Bceraa B Hann4mnm
Ha HalweM cKknapae:

20000
ToOKapHbIX pesuos

500 000
TBepAocniaBHbIX NNACTUH

50 000
EoVHUL MHCTpYMeHTa 13 ctaam HSS

300 000
MeTpOB IEHTOYHOMWIIbHbIX MOJIOTEH

60 000
EANHWL, TOKapHON 1 Gpe3epHO OCHACTKK

Bbonee 100
BbICOKOTEXHONOMMYHBIX CTAHKOB

KATAJIOI | YACTb 1

CNCINS.RU

MeTannopexywum B
MHCTPYMEHT KOMMAH I

2025-2026




COMEPYXAHUE KATAJIOTA

TOKAPHAA OBPABOTKA

HAPYXHOE TOYEHUE

CCLNR /L CRDNN CSDNN CSKNR/ L CTINR/L DCBNR/ L DCKNR/ L DCLNR/ L

t

¥
t
®
\ ¢
)

ctp. 14 ctp. 14 ctp. 15 ctp. 15 ctp. 16 ctp. 16 ctp. 17 ctp. 17

DCMNN DDJNR /L DDPNN DDQNR /L DSBNR /L DSDNN DSKNR / L DSSNR/ L

\

sy

cTp. 18 cTp. 18 ctp. 19 cTp. 19 cTp. 20 cTp. 20 cTp. 21 cTp. 21

DTFNR /L DTGNR / L DVINR/L DVVNN DWLNR /L MCKNR / L

) |
) |
) |
) |
)

cTp. 22 cTp. 22 cTp. 23 cTp. 23 cTp. 24 cTp. 24 cTp. 25 cTp. 25

MCMNN MDJNR / L MDPNN MDQNR /L MRDNN MSBNR /L MSDNN

)
|
|
|
|

|

cTp. 26 cTp. 26 cTp. 27 cTp. 27 cTp. 28 cTp. 28 cTp. 29 cTp. 29

MSKNR /L MSSNR/ L MTENN MTFNR /L MTGNR/ L MTINR /L MTQNR/ L MVINR/ L

\ 4
¢
|
) |
) |
t
) |
) |

ctp. 30 cTp. 30 cTp. 31 cTp. 31 cTp. 32 cTp. 32 cTp. 33 cTp. 33

MVUNR/ L MVVNN MWLNR / L PCBNR /L PCLNR/ L PDIJNR/ L

)
k¢
X
|
¥

9

| |

cTp. 34 cTp. 34 cTp. 35 ctp. 35 cTp. 36 cTp. 36 cTp. 37 cTp. 37

PRACR/L PRDCN PRGCR/ L PSBNR /L PSDNN PSSNR/ L PTFNR /L

)
| |
X
|
|

v v

cTp. 38 cTp. 38 cTp. 39 cTp. 39 cTp. 40 cTp. 41 cTp. 41 cTp. 42

PTTNR/ L PWLNR/L SCACR/L SCLCR/L SDACR /L SDIJCR/ L SDNCN SRACR /L

e

cTp. 42 cTp. 43 cTp. 43 cTp. 44 cTp. 44 cTp. 45 cTp. 45 cTp. 46

) |
)\
) |
)

) |
AN

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




COEPYXAHUE KATANOTA

SRDCN SRGCR/ L SSBCR/ L SSDCN SSKCR/ L SSSCR/ L STFCR/ L STGCR/ L HAPE3AHVE PE3bEbl
‘ ’ ’ ' ' ‘ SWR/L SNR/L SER/L SVER/ L SVNR/L
cTp. 46 cTp. 47 cTp. 48 cTp. 48 cTp. 49 cTp. 49 cTp. 50 cTp. 50 H ‘ ! I ‘
cTp. 82 cTp. 83 cTp. 84 cTp. 84 cTp. 85
SVABR /L SVACR/L SVHBR /L SVJBR/ L SVICR/L SVVBN SVVCN SWACR/ L

=

\
.
)

OTPE3KA / OBPABEOTKA KAHABOK
MGEHR / L QXFDR/ L QE.R/L/N KTKFR/ L PCHR/L THCR/L TKGFR/ L
ctp. 51 cTp. 51 cTp. 52 cTp. 52 cTp. 53 cTp. 53 cTp. 54 cTp. 54 ’ ’ ‘ ' ' '

WTENN WTINR/ L WTQNR / L WWLNR/ L cTp. 87 cTp. 88 cTp. 88

..-Q.DR/L MGIVR /L SIGER /L KGK KSPDR / L QF.DR/L-H QF.DR/L-L PHS / Qzs

.
<

cTp. 55 cTp. 55 cTp. 56 cTp. 57

BHYTPEHHEE TOYEHUE cTp. 92 cTp. 93 cTp. 94 cTp. 95 cTp. 95 cTp. 96 cTp. 97 cTp. 98
...-DCLNR/L ...-DDUNR/L ...-DWLNR/L ...-MCKNR /L ...-MCLNR/ L ...-MDQNR/ L ...-MDUNR/L ...-MSKNR/ L
r O rrPIrv s
cTp. 60 cTp. 60 cTp. 61 cTp. 61 cTp. 62 cTp. 63 cTp. 63 cTp. 64
cTp. 98 cTp. 99
...-MTFNR/ L ..-MTINR/ L ..-MTQNR/ L ..-MTUNR /L ..-MTWNR/L ...~MVQNR/L ...-MVUNR /L ..-MVWNR /L
NAACTUHbI TBEPAOCNJIABHbIE AJ19 HAPYXHOIO N BHYTPEHHE
CCGT CCGX CCMT CNMA CNMG DCGT DCGX

) |
)

N -

cTp. 64 cTp. 65 cTp. 65 cTp. 66 cTp. 66 cTp. 67 cTp. 67 cTp. 68

...=MVXNR/ L ..o MWLNR /L ...=PDSNR /L ...=PCLNR /L ...-PDUNR/ L ...-PSKNR /L ..-PTFNR /L ...-PWLNR /L cTp.102 cp.103 cp.104 cp.110 . cTp.120 cTp.122 cTp.122

DCMT DNMA DNMG KNUX LNUX RCMT RCMX SCMT

X
)

cTp. 68 cTp. 69 cTp. 69 cTp. 70 ctp. 71 cTp. 72 cTp. 72 ctp. 73 . .' I
...-SCKCR/L ...-SCLCR/ L ...-SDQCR/ L ...-SDUCR/ L ...-SDZCR/L ...-SSKCR/ L ... - SSSCR/L ...-STFCR/L cTp.123 cp.127 cTp.128 cTp.134 cTp.135 ctp.135 c1p.136 ctp.137
’ ’ SNMM SNUN TBGT TCGT TCMT TNGG
cTp. 73 cTp. 74 cTp. 75 ctp. 75 cTp. 76 cTp. 76 cTp. 77 ctp. 77 . /@
-— - o
...=STUCR/L ...-SVUBR/L ...=SVUCR/L ctp.140 cTp.141 cTp.148 cTp.148 cTp.149 ctp.150 ctp.153
’ ’ TNMA TNMG TPGH VBGT VBMT VCGT VCGX
cTp. 78 cTp. 78 ctp. 79
cTp.154 ctp.155 cTp.160 cTp.162 cTp.165 cTp.166

CNCINS

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




COEPYXAHUE KATANOTA

VCMT VNMA VNMG WBGT WNMA WNMG VCGW VNGA WNGA
é ‘ é ' ' ' '
cTp.166 cTp.169 ctp.170 cTp.174 cTp.174 cTp.176 cTp. 230 cTp. 231 cTp. 231

NJACTUHbI TBEPAOCMJIABHbIE PE3bBOBbIE MWHWPE3Lbl TBEPAOCMJIABHbIE

1S0 (60°) UN (60°) Whitworth 55° BSPT (55°) NPT (60°) 55° / 60° PSBFR PSBPR PSBTR PSBUR PSBDR PSTIR60° PSBWR PSMFR
o = = = = 2 5 2
B B8 86 8 8
et Nt L, - =\
cTp.184 cTp.189 ctp.191 cTp.193 cTp.194 cTp.194 cTp. 232 cTp. 232 cTp. 233 cTp. 234 cTp. 234 cTp. 235 cTp. 235 cTp. 236
MJIACTUHbI TBEPAOCHMJIABHbIE OTPE3HbIE / KAHABOYHbIE PSMFL PSBKR
GEL-A/B GEL-A/B-R GEL-C/D/E GEL-C/D/E-R GER-A/B GER-A/B-R GER-C/D/E GER-C/D/E-R
. ' cTp. 237 cTp. 237
cTp. 198 cTp. 199 cTp. 200 cTp. 201 cTp. 201 cTp. 202 cTp. 203 cTp. 204
OPE3EPHASl OBPABOTKA
JRMN JSMN MGGN MGMN MRMN PEN QC ®PE3bl TBEPAOCHMJIABHbIE KOHLIEBbIE
pur- e s PMK1 PMK3 PMK4 PMK7 PMK8 PMK9 PMK10 PMK11
N L % I - ‘Ea - “a - ‘Ea - ‘ha - ‘Qa - “a .
cTp. 205 cTp. 206 cTp. 206 cTp. 207 cTp. 207 cTp. 210 ctp. 211 cTp. 212
cTp. 244 cTp. 246 cTp. 248 cTp. 250 cTp. 252 cTp. 254 cTp. 256 cTp. 258
QCMB QPMB SP SPDR T11/T16 TDC TDG27 TGF32
PMK30 PMK50 PMK60 PMK70 N92 N93 N94 MS11

cTp. 213 cTp. 215 cTp. 216 cTp. 216 cTp. 217 cTp. 218 cTp. 218 cTp. 219
cTp. 260 cTp. 263 cTp. 266 cTp. 268 cTp. 270 cTp. 272 cTp. 274 cTp. 276
THC42 TKF TKFB ZP..D ZP..S ZQMX ZR..D ZT.D
MS13 HPM1 H1 HR10 HR11
.
<
cTp. 220 cTp. 221 cTp. 222 cTp. 222 cTp. 223 cTp. 223 cTp. 224 cTp. 224
cTp. 278 cTp. 280 cTp. 283 cTp. 284 cTp. 286
ZT..S
®PE3bl TBEPAOCIMJIABHbBIE PAANYCHbIE
PMK22 PMK23 MS15 HPM1 N93
MAACTUHbI TBEPAOCMJIABHBIE PCBN CTp. 288 cTp. 290 cTp. 292 cTp. 294 cTp. 300
CCGT CNGA DCGW DNGA SNGA TNGA VBGW
- = o
3 ) - - - ®
cTp. 226 cTp. 226 cTp. 227 cTp. 228 cTp. 228 cTp. 229 cTp. 229 cTp. 230

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




®PE3bl TBEPAOCMJIABHbLIE ®ACOYHbIE

PMK40 PMK41 PMK42 PMK43
cTp. 302 cTp. 304 cTp. 306 cTp. 308

®PE3bl TBEPAOCIMJIABHbIE COEPUYECKWE

COEPYXAHUE KATANOTA

PMK12 PMK13 N95 MS31 H2 H4
in, = Y
“d
ctp. 310 cTp. 312 cTp. 314 cTp. 316 cTp. 318 cTp. 320
OPE3bl TBEPAOCMJIABHbIE HIGH FEED
HF1
cTp. 322
MWUKPO®PE3bl TBEPAOCMJIABHbIE
B4S...HG P4s...NS M2S...LG M2S...LH M2S...LN M2S...BLG M2S...BLH M2s...BLN

®PE3bl U3 BbICTPOPEXYLUEN CTANN

EMP-2F EMP-3F EMP-4F
| .
\ i
kN |
N
cTp. 340 cTp. 341 cTp. 341

FOJIOBKN ®PE3EPHbIE TBEPAOCIMJIABHbIE

S4GP...R S4GP...B XCH

cTp. 342 cTp. 342 cTp. 343 cTp. 343

OPE3bl KOPMYCHbIE

AF06 AF06

.
o -

cTp. 346 cTp. 346 cTp. 347 cTp. 348 cTp. 349

n CNCINS

ACO1

DCO1
g
e
b 5
Lo
cTp. 350

ZCo1

cTp. 350

BAP BAP CsM190 CSM390 PEO1 PEO1 PEO5

! l | .,@,_4

)
' » \/

cTp. 351 cTp. 351 cTp. 352 cTp. 353 cTp. 354 cTp. 355 cTp. 356 cTp. 357

PEO5 PE11 PFO1 PF02 SSM390 PEO2 PEO2 PEO3

- V.
[
y @ y
] o
F = \
\ & 2 "
g , @
X M >

ctp. 357 cTp. 359 cTp. 359 cTp. 360 cTp. 360 cTp. 361

PTO1 PTO2_A/B PT02_J EXN XK01 XKO01 | XK02 EMR

e - Kol
& -
= @ = - %
g - < \, - X
!‘ N
Rt 2O
g

cTp. 362 cTp. 363 cTp. 364 cTp. 366 cTp. 367

EMR EMRW EMRW RFO1 RFO1 RFO3 RB02 RBO3

p" "
! 5
®
-

cTp. 368 cTp. 369 cTp. 370 cTp. 371 cTp. 371 cTp. 372 ctp. 373

NJACTUHbI TBEPAOCNJIABHbIE

AOKT APGT APKT APMT LNGX LOGU LNMU
@ E‘“‘-
cTp. 378 cTp. 380 cTp. 382 cTp. 385 cTp. 387 cTp. 388 cTp. 388
MPHT ODMT ONHU PNEG RCKT RPMT
cTp. 389 cTp. 390 cTp. 391 cTp. 392 cTp. 392 cTp. 394 cTp. 395 cTp. 397
RPMW SDMT SDMW SEEN SEET SEHT SEKN SEMT
cTp. 400 cTp. 401 cTp. 403 cTp. 404 cTp. 404 cTp. 406 cTp. 406 cTp. 407
SNGX SNMX SPHX SPKN SPMT TPKN WDMT XNEX
—_—
—
cTp. 408 cTp. 409 cTp. 410 cTp. 411 cTp. 412 cTp. 413 cTp. 413 cTp. 414

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




COEPYXAHUE KATANOTA

ZOHX

cTp. 415 cTp. 416 cTp. 417 cTp. 418 cTp. 419 cTp. 420 cTp. 421

CBEPJIEHME

CBEPJIA TBEPAOCHMJIABHbBIE

DPMK1 3XD DPMK1 5XD DPMK1...IC 5XD DN1 3XD DN1 5XD DN1...IC 5XD DC1 BDO3 (3XD)
N\ <X N\ \
S \ . ¥
cTp. 426 cTp. 430 cTp. 435 cTp. 439 cTp. 442 cTp. 446 cTp. 450 cTp. 454

BDO5 (5XD) BDOS (8XD) MD

cTp. 458 cTp. 461 cTp. 464

CBEPJIA KOPMYCHBbIE

EC
— -
.n‘ .-I-.
cTp. 468 cTp. 473 cTp. 474 cTp. 480 cTp. 488 cTp. 489
NAACTUHbI TBEPAOCIMJIABHbLIE
SPGT SPMG WCMX
cTp. 492 cTp. 492 cTp. 494 cTp. 494
CBEPJIA CO CMEHHbIMU IOJIOBKAMU
QD RA s1
cTp. 495 cTp. 497 cTp. 498
CBEPJIA U3 BbICTPOPEYLUEN CTANN HSS
CD-A CD-B SSHS SSAS DNHC DNHX DNTC
e - - - \ . q
cTtp. 500 cTp. 503 cTp. 504 cTp. 504 cTp. 505 cTp. 505 cTp. 508 ctp. 510

n CNCINS

DNTX DPB DZFX / DZXL
©
4
cTp. 512 ctp. 515 ctp. 515
CBEPJIA PY)XEVHbBIE
GD-A

cTp. 518

HAPE3AHWE PE3bbbl

METYUKN N NNIALLKK

Co cnupanbHbIMU C npsaMbiMu BeccTpyeyHble

TSP1-DIN371/ 376 TSP1-DIN374 TSF1-DIN371 / 376 TSF1-DIN374 RTDR
KaHaBKaMu KaHaBKaMun (pacKkaTHUKM)
cTp. 525 cTp. 526 cTp. 527 cTp. 528 cTp. 529 cTp. 532 cTp. 533 cTp. 534
PE3bBO®PE3bI
TC-PMK TC3-PMK SMF SMT IS0 60°
cTp. 536 cTp. 537 cTp. 539 cTp. 540
JIEHTOYHbIE NUbl
M42 GP M42 H M51 HB M51 HP CB-MP CB-PRO TCB-MP TCB-PRO
P FE e a e i & i i 4 4 g o " "l " ") -
[
“ e ] ]
cTp. 548 cTp. 550 cTp. 551 cTp. 552 cTp. 558 cTp. 558 cTp. 559 cTp. 559
AOMNONHUTENIbHOE OBOPY0BAHVE
MWKPOMETPbI LWTAHFEHUHCTPYMEHT YroNibHUKn WHAWKATOPbBI CTONKKN HYTPOMETPbI KOPOHKK ALANTEPHI
b o .
A\ (y/ - . NS : ';. {
\q;/ & L \ \ /
cTp. 565 cTp. 566 cTp. 567 cTp. 568 cTp. 568 cTp. 569 cTp. 570 ctp. 570
MONOTHA Ans Nun PYKOATKN JIE3BUS YMNAKOBKA 3ATOYHbIE CTAHKM MAHUNYNATOPbI
ctp. 571 cTp. 572 ctp. 576 ctp. 579 cTp. 582

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




TOKAPHAA

— OBPABOTKA

HAPY>XHOE TOYEHWE
BHYTPEHHEE TOYEHWE
OBPABOTKA KAHABOK / OTPE3KA
NJTACTUHbI TOKAPHbIE
MWUHW-PE3LLbI

TokapHasa 0bpaboTka NO3BOASET NOAYYaTb LUAMHAPUYECKNE
N GacoHHble MOBEPXHOCTU C MOMOLLbIO OAHOKPOMOYHOIO
MHCTPYMeHTa. B 60ablIMHCTBE CAy4YaeB MHCTPYMEHT
NMeeT NINHENHOEe NepeMeLLEHME, a 3aroTOBKa BpallLaeTcs.

MNpeacTaBneHHbie 6peHabi: &
MetalCraft® HardForce HIE ™" e o T

MnacTtuHbl

HAPY)XHOE TOUEHUE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LbI

OBLLUME CBEAEHNA

TokapHasi 06paboTKa SIBNSETCS OAHMM 13 OCHOBHbIX METO/0B
MeXxaHn4YyecKon obpaboTKnm MeTannos, UCNONAb3YEMbIM
ANSt NTPUAAHUS 3arOTOBKE HYXKHOI GOPMbl MyTEM CHATUS
C/los MaTepuana Cc Bpallalouenca 3arotoBku. IT0T
NPOLLeCC OCYLLECTB/IAETCS C MOMOLLbIO CreunanbHbIX
NHCTPYMEHTOB, 3aKPEenJIEHHbIX Ha TOKAPHOM CTaHKe.

OCHOBHble OMepaunn BKIKOYAOT TOUEHUE, CBEPJIEHME,
HapesaHwue pe3sbbbl, TOpLEBaHWE 1 Apyrue Buabl pabot. Bo
BPEMSI TOKapHOI 06paboTKM AeTaNb KPENUTCS B NAaTPOHe
CTaHKa M NPMBOAUTCS BO BpallaTe/IbHOE ABUNKEHUE.
VIHCTPYMEHT, yCTAHOBNEHHBIN Ha CyNnopT, ABUMKETCSA BAOb
OCM BpalLEeHUst 3aroToBKN, CHUMas Coi Matepuana u
npuaaBas el Heobxoanmyo GopMy. BakHOCTb TOUHOIO BbibOpa CKOPOCTU BpaLLEHWS 3aroTOBKN,
rNy6uHbl pe3aHus, NoAauUn MHCTPYMEHTa U XapaKTEPUCTUK CaMOro MHCTPYMEHTA HEBO3MOMKHO
NepeoueHnTb, NOCKOJIbKY MMEHHO 3TU GaKTOpbl ONpeAensitoT KOHEYHOE KauecTBO 06paboTKu.

IHCTPYMEHTbBI UFPAIOT BAMKHEWNLLYIO POJb B YCMELIHOM BbINOJIHEHUN TOKapHbIX paboT. B agaHHOM
C/lyyae pacCMOTPUM OCHOBHbIE KaTeropun MHCTPYMEHTOB, NPEeACTaBAEHHbIX B HALLEM KaTanore.

TBepaocnnaBHble NAACTUHbI ABASKOTCA KOYEBbIM 3/1IEMEHTOM
TOKApHOIro MHCTpyMeHTa. I3roToBAeHHbIE U3 TBEPAbIX
CNNaBOB, TaKNX Kak Kapbua Bonbdpama, TUTaHa Uaun
TaHTaNna, OHU OTZIMYAIOTCS BbICOKOW M3HOCOCTOMKOCTbIO
M NMPOYHOCTbID. ITU NNACTUHbI YCTaHAaBANBAOTCSH B
cneunanbHble AepPKaBKM N NPUMEHSAIOTCSA ANS TOYEHUS,
pacTauMBaHua M Hape3aHusa pe3bbbl. [penmyllecTBa
TBEPAOCMIAaBHbIX MAACTUH BKAKOYAOT BbICOKYH CTOMKOCTb
K M3HOCY, YCTOMUYMBOCTb K BbICOKMM TeMnepaTtypam u
BO3MOXHOCTb PaboTbl HA BbICOKMX CKOPOCTSAX pe3aHus.

Pe3ubl NnpeacTaBasioT CO60M OCHOBHOW paboumnii 31eMeHT TOKAPHOro CTaHKa, MPUMEHSIEMbIN
ONS CHATUA CNoA mMaTtepuana C 3aroTOBKWU.

CyLecTByeT HECKOJIbKO TUMOB PE3L0B:

MpoxoaHble pe3lbl MCMO/b3YTCS AN 06paboTKM HAPYKHbIX MOBEPXHOCTE
LUMAMHAPUYECKOW MAN KOHUUYECKOI HOPMBbI.

PacTouHble pe3Lbl Cy»KaT AN PaCTOUKM OTBEPCTUIA BHYTPY 3arOTOBKMU.

Pe3bb0Bble pesLbl NpeAHasHauYeHbl 415 Hape3aHUsi BHYTPEHHE U HapyHOWN pe3bbbl.
OTpesHble pe3Lbl NPUMEHSIOTCA AN 0Tpe3aHus AeTaneli OT 3aroTOBKM.

KaHaBouHble pe3Lbl MCMOb3YTCS A8 BbIMOJHEHUS KAHABOK PasfiMuHOro npopuns.

MUWHKN-pe3Lbl ABASIOTCS KOMMNAKTHLIMU MHCTPYMEHTAMU ANS BbICOKOTOUHON 06paboTKM
MENKNX aeTanemn.

Bce 3TV MHCTPYMEHTbl pa3paboTaHbl C yUETOM COBPEMEHHbIX TPEOOBAHUN K KAuecTBy U
NPOV3BOANTENBHOCTHM, 06eCneumBas HallMM 3aKasumKaM JOCTUMEHME HAaUNYULLX PE3Y/IbTATOB B paborTe.

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI
OBLUASA OAJINHA PE3LIA LAJIVHA PEXYLLEN KPOMKUN

CWCTEMA OBO3HAYEHS PE3LIOB
NS HAPYXHO OEPABOTKM (ISO) LiEnEilaln el [HE

= @ ,."r/ Cc D R S T '} w
Y o O dopma
3AAHWA yron 2 i P O
®OPMA NJNIACTUHDI Q NAacTUHbI — ]
NMAACTUHbI C L —
- 80° 55° - 90° 60° 35° 80°
Koa Bug  3HaueHve HKoa  Bug  3HaueHve Kogp Bug  3HaueHve Koa Anuna, MM Kon ML, S LnameTp
B ﬁ 5° '§ D 60 Q 180 BMVCaHHOWM [nvHa pexyLlein KpOMKU
C éj 80° T & 60° - z OKPYXHOCTU
5 E 70 R 200
(o f 7° 8 5.556 - - - - 09 - -
w P g 55° U 57 35° — g ol F 80 S 250 6.350 06 07 - - 11 - -
s D 15 z
= e = G 90 T 300 9.525 09 11 09 09 16 16 -
3 [ o .
o 3 E = 20 H 100 u 350 12.700 12 15 12 12 22 22 =
o R - w 80 - &)
] K 12 \'} 4 - -
i N 0° ] 5 00 15.875 16 19 15 15 27
e s @ 00° - = M 150 w 450 19.050 19 = 19 19 33 = =
- J:_ 1° @ P 170 - - 25.400 25 - 25 25 44 - -
° ° ° ° °
[ ) [ ] [ ) [ ) o
° ® ° ° .
0000000 0000000000000 0000000C0
w L4 ) L [ ] 3
E [ ] ° [} ° [ )
= ° ° ° ° °
w
o0
o
=
an
=
o
w
-9
= ° ° ° °
8 [ ] [ ] Y [
w - E ° oooooooooooooooooooo:
° ° ° °
° ° ° °
a TN KPEMJIEHUA .
= FMABHbIWN YroJ B NJIAHE BbICOTA PE3LIA LWAPUHA PE3LIA
w
£ Kon, Bua 3HaueHune A B c D E F G H —
= i [f\ :
E oy 75° o 45° 60° L 90 RS0 :/
= Cc Mpuxum ceepxy ; H
=
[iBoiHOM / w
J K L M N () J Q ,
D MPUKNM . _ ,
KPOHLLTENHOM 75 5 = = 117430" oot 107°30 Koa 3HaueHne, MM Koa 3HaueHune, MM
w % 95 @ —a 10 10 10 10
= KnuH-npuxsatom
E M ﬁ cBepxy 12 12 12 12
o
E R s T U v w X _ 16 16 16 16
a p : Pblyarom yepes qan ” . 20 20 20 20
=] ¢ oTBepcTne ’ 0 120
= ?ET] 45 60 7% 25 25 25 25
= -
[S]
= s ﬁ Bumirom 32 32 32 32
40 40 40 40

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




TOKAPHAAl ObPABOTKA

(OPE3EPOBAHUE

PE3LLbI 17151 HAPY)KHOFO TOUEHNS HAPY)XHOE TOYEHUE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MWHWUPE3L|bI

CCLNR / CCLNL PE3Lbl MPOXOAHbIE <> CSDNN PE3LbI MPOXOAHbIE <>
SANT SINT

§ a Hr é ~ a

S b S
S R © b
e
- ° L * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN \\ - L =|, T

MpoxoaHbie pe3usl CCLNR / CCLNL (npaBble / neBble) NPUMEHSAOTCA AN HAPYKHOMO TOYEHUS C UCNONb30BaHNeEM TBEPAOCNIaBHbIX MNAACTUH
CN..1207.., CN..1606... Tvn KpenieHus nnactuHbl - C (NpuKnM cBepxy). MaBHbI yron B niaHe 95°.

MpoxoaHble pe3susl CSDNN (HelTpanbHOe UCMONHEHWE) NPUMEHSIOTCSA AN HAaPYKHOMO TOYEHMS C MCMONb30BaHNEM TBEPAOCMIABHbIX MAACTUH
SN..1207... Tun KpenneHusa nnactuHel - C (NpUKKUM cBepXyY). MaBHbIA yron B nnaHe 45°.

PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
hperes feEes MnactuHa CIELER Mpwxum BuHT BuHT Kniou LIelIpanciie IESUTE COEEER Mpwxum BuHT BuHT Kniou
Vi S nnactuHa %’ (cTp.148) nnacTvHa
a b L H s e “ a b L H s e
g me () O Q8 S 1 Sl . o a QU S T i
CCLNRL2020K12  CCLNL2020K12 20 20 125 20 26 32 CN..1207.. MC1204 CCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 CSDNN2020K12 20 20 125 20 10 36 SN..1207.. MS1204 CCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
CCLNR2525M12  CCLNL2525M12 25 25 150 25 31 31 CN..1207.. MC1204 CCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 CSDNN2525M12 25 25 150 25 125 36 SN..1207.. MS1204 CCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
CCLNR3232P12  CCLNL3232P12 32 32 170 32 40 40 CN..1207.. MC1204 CCL2612 DMO0625 DSP0612 S3,54 CSDNN3225M12 32 25 170 32 12.5 36 SN..1207.. MS1204 CCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
CCLNR2525M16  CCLNL2525M16 25 25 150 25 32 36 CN..1606.. MC1604 CCL2816 DMO0830 DSP0812 S4
CCLNR3225P16  CCLNL3225P16 32 25 170 32 32 36 CN..1606.. MC1604 CCL2816 DM0830 DSP0812 sS4
CSKNR / CSKNL PE3Lbl MPOXOAHbIE <>
SANT
H a
s ® b
© _ t L —I * 1306
L d Pa*eH pesel B NpaBOM UCMONHEHUN
e
L MpoxoaHbie pesubl CSKNR / CSKNL (npaBble / n1eBble) NPUMEHSIOTCS AN HAPYXHOMO TOYEHWsI C UCNOb30BaHNEM TBEPAOCNNABHbIX NAACTUH

\§

SN..1207... Tun KpenneHus naacTuHbl - C (NpyvXKUM cBepxy). MaBHbIi yron B nnaHe 75°.

MpoxoaHble pesubl CRDNN (HeiiTpanbHOe UCNONHEHWE) MPUMEHSIOTCA A1 HAPYXHOM0 TOYEHUS C UCMOJIb30BaHNEM TBEPAOCMIaBHbIX NNACTUH UERED LI Pasmepel, MM SENEEHERCEEL]
RN..1207... Tun KpenneHusa naactuHbl - C (NpuKnm ceepxy).
0 penne ac C(np ceepxy) Npasoe Jlesoe IBEETTE) OnopHan MpwxMM BUHT BUHT Kniou
- SN (cTp.148) nnacTtuHa
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu a b L H S e
v O O Q S T 7
HevmpasicHoe MnactuHa nopuas Mpukum BUHT BUHT Knrou
:’7// naacTtuHa
“ a b L H S e s~ CSKNR2020K12 ~ CSKNL2020K12 20 20 125 20 26 28 SN..1207.. MS1204 CCL2612 DMO0625 DSP0612 S3,54
] =
A Q O q “ ' CSKNR2525M12  CSKNL2525M12 25 25 150 25 32 30 SN..1207.. MS1204 CCL2612 DMO0625 DSP0612 $3,54
CRDNN2020K12 20 20 125 20 10 36 RN..1207.. MR1204 cCcL2612 DM0625 DSPO612 $3,54 CSKNR3225P12  CSKNL3225P12 32 25 170 32 32 30 SN..1207.. MS1204 CCL2612 DMO0625 DSP0612 $3,54
CRDNN2525M12 25 25 150 25 125 36 RN..1207.. MR1204 CCL2612 DM0625 DSP0612 $3,54
CRDNN3225M12 32 25 170 32 125 36 RN..1207.. MR1204 CCL2612 DMO0625 DSP0612 $3,54

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




JIEHTOYHBIE MNbI PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE TOYEHUE

[i0r. 0bOPY[10BAHME

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

PE3Lbl MPOXOAHbIE

\§

MpoxoaHble pe3ubl CTINR / CTINL (npaBble / neBble) NPUMEHSAIOTCS AN HAPYKHOIO TOYEHMS C UCMOIb30BaHMEM TBEPAOCNIABHbIX MNAACTUH

€

©,

TN..1607... Tun KpenneHusa nnactuHel - C (NpUKKUM cBepXy). MaBHbIA yron B nnaHe 93°.

WcnonHenne

Mpasoe JleBoe

CTJNR2020K16 ~ CTIJNL2020K16 20 20

o
o

CTINR2525M16  CTINR2525M16 25 25

125
150

Pasmepbl, MM

20
25

26
31

32
32

MnactuHa

JAN

TN..1607..
TN..1607..

CBNR / DCBNL PE3Libl MPOXOAHbIE

g

MpoxoaHble pe3usl DCBNR / DCBNL (npaBble / NeBbie) NPUMEHSIOTCS A5 HapyKHOro TOYeHUs C UCMOJb30BaHWEM TBEPAOCMNABHbIX MAACTUH
CN..1204... Tun KpenieHus naacTuHbl - D (4BOMHON NPUXKNM KPOHLWITEHOM). [TaBHbIV yron B niaHe 75°.

WcnonHenve

Mpasoe JleBoe

a

DCBNR2020K12 DCBNL2020K12 20 20
DCBNR2525M12  DCBNL2525M12 25 25
DCBNR3232P12 DCBNL3232P12 32 32

CNCINS

125
150
170

==

Pa3mepbl, MM

20
25
32

OnopHas
nnacTtuHa

A

MT1603
MT1603

3anacHble YacTu
Mpuxkum BUHT
CCL2612 DMO0625
CCL2612 DMO0625

17
22
29

34
36
34

MnactuHa
(cTp.110)

(o]

CN..1204..
CN..1204..
CN..1204..

OnopHas
nnactuHa

a

MC1204
MC1204
MC1204

3anacHble YacTu
Mpuxum BUHT
DCL2612 DM0625
DCL2612 DMO0625
DCL2612 DMO0625

* N306paeH peseL, B NpaBoM UCMONHEHUN

BuHT

T

DSP0510
DSP0510

* N306paskeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN

BuHT

T

DSP0612
DSP0612
DSP0612

HAPY)XXHOE TOYEHWE

DCKNR / DCKNL PE3L|bl MPOXOAHbIE

g

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

|._e_.

= *306paxeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUM

MpoxoaHble pe3usl DCKNR / DCKNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A5 HAapYKHOI0 TOYEHUS C UCMOb30BaHMEM TBEPAOCNAABHbIX MNAACTUH

CN..1204... Tun KpenaeHus NAacTuHbl - D (4BOAHON NPUMMKUM KPOHLUTEWHOM). [MaBHbI yron B niaHe 75°.

WcnonHexnne
MNpasoe Jlesoe
= ] b o
DCKNR2020K12  DCKNL2020K12
DCKNR2525M12  DCKNL2525M12
DCKNR3232P12 DCKNL3232P12

20
25
32

125
150
170

Pasmepbl, MM

DCLNR / DCLNL PE3Lbl MPOXOAHbIE

MpoxoaHbie pesubl DCLNR / DCLNL (npaBble / neBble) NPUMEHSOTCS A1l HAPY!KHOr0 TOUEHUS U NOAPE3KM TOpLA C UCMO/Ib30BaHMEM
TBEPAOCNNABHbIX NNAacTUH CN..1204.., CN..1604.., CN..1906... Tun KpenneHus NAacTuHbl - D (4BOVHOI NPUXKMM KPOHLWWTERHOM). MMaBHbIl yron B

.

nnaHe 95°.
WcnonHenne

MNpasoe Jlesoe

-| |1 t |-
DCLNR1616H12 DCLNL1616H12
DCLNR2020K12 DCLNL2020K12
DCLNR2525M12  DCLNL2525M12
DCLNR3232P12  DCLNL3232P12
DCLNR2525M16  DCLNL2525M16
DCLNR3225P16  DCLNL3225P16
DCLNR4040R19  DCLNL4040R19

O

16
20
25
32
25
32
40

16
20
25
32
25
25
40

100
125
150
170
150
170

Pasmepbl, MM

16
20
25
32
25
32

40

3anacHble YacTun

MnactuHa OnopHas oy
(cTp.110) nnacTuHa P!
T ® O .
26 28 CN..1204.. MC1204 DCL2612
32 28 CN..1204.. MC1204 DCL2612
39 28 CN..1204.. MC1204 DCL2612
a
b

20
32
32
39
32
32

24
30
30
30
39
39

43.4

MnactuHa
(cTp.110)

(o]

CN..1204..
CN..1204..
CN..1204..
CN..1204..
CN..1604..
CN..1604..
CN..1906..

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

OnopHas
njaacTtuHa

a

MC1204
MC1204
MC1204
MC1204
DC16635
DC16635
MC1904

BuHT

Sy

DM0625
DM0625

DM0625

3anacHble YacTu

Mpwxum

QU

DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DLM5
DLM5
DCL1934

BuHT

“y

DM0625
DM0625
DM0625
DM0625
DM0625
DM0625
M8x35

BuHT

T

DSP0612
DSP0612
DSP0612

* \306pakeH peseL, B MPaBOM WUCMONHEHUN

BuHT

T

DSP0612

DSP0612

DSP0612

DSP0612
L60M5x12
L60M5x12
DSP0814

$3,54
$3,54
S3,54

$3,54
$3,54
$3,84
$3,54
$4T20
S4T20
54,56




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

\§

MpoxoaHble pe3ubl DCMNN (HeiTpanbHoe UCMONHEHUE) MPUMEHSIIOTCS ANS HAPYKHOMO TOUEHMS U MOAPE3KM TOPLA C UCMOJIb30BAHNEM

TBEpAoCnAaBHbIX NAacTuH CN..1204... Tun KpenaeHus naacTuHbl - D (ABOAHON NPUMUM KPOHLUTEHOM). [MaBHbI yron B naaHe 45°.

WcnonHenve

HeiTpanbHoe

DCMNN2020K12
DCMNN2525M12
DCMNN3232P12

Pasmepbl, MM

20 20 125
25 25 150
32 32 170

36
36
36

MnactuHa
(cTp.110)

(o]

CN..1204..
CN..1204..
CN..1204..

OnopHas

nnactuHa

Qo

MC1204

MC1204

MC1204

DDJNR / DDJNL P | MPOXOAHbIE

g

3anacHble YacTn

Mpuxum

QU

DCL2612
DCL2612
DCL2612

BuHT

S

DM0625
DM0625

DM0625

* N306paxeH peseL, B NPaBoM UCMONHEHUM

BuHT

T

DSP0612
DSP0612
DSP0612

Knou

P

S3,54
$3,54
S3,54

<
SANT

MpoxoaHble pe3usl DDJNR / DDJNL (npaBbie / neBble) NPUMEHSAIOTCS AN HAPYKHOIO TOYEHMSA C UCMOIb30BaHMEM TBEPAOCNIABHbIX MNAACTUH
DN..1104.., DN..1504.., DN..1506.... Tvn KpenieHus TBepAOCNAaBHOM NiacTHbl - D (4BOHON NPUMMUM KPOHLUTEHOM). Yron B nnaHe 93°.

WcnonHexne
MNpasoe Jlesoe
1 1 I
DDJNR1616H11 DDJNL1616H11
DDJNR2020K 11 DDJNL2020K 11
DDJNR2525M11 DDJNL2525M11
DDJNR2020K1504 DDJNL2020K1504
DDJNR2525M1504  DDJNL2525M1504
DDJNR3232P1504 DDJNL3232P1504
DDJNR2020K1506  DDJNL2020K1506
DDJNR2525M1506  DDJNL2525M1506
DDJNR3225P1506 DDJNL3225P1506
DDJNR3232P1506 DDJNL3232P1506

16
20
25
20
25
32
20
25
32
32

CNCINS

16
20
25
20
25
32
20
25
25
32

Pasmepbl, MM

100
125
150
125
150
170
125
150
170
170

16
20
25
20
25
32
20
25
32
32

20
25
30
25
31
39
25
31
32
39

26
32
32
40
40
40
40
40
38
40

MnactuHa
(cTp.127)

-4

DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..

1104..
1104..
1104..
1504..
1504..
1504..
1506..
1506..
1506..
1506..

OnopHas
nnactuHa

Vo

MD1103
MD1103
MD1103
MD1504
MD1504
MD1504
MD1504
MD1504
MD1504
MD1504

3anacHble YacTu

Mpwxum

Q

DCL2211
DCL2211
DCL2211
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612

BuHT

S

DM0520
DM0520
DM0520
DM0625
DM0625
DM0625
DM0625
DM0625
DM0625
DM0625

BuHT

T

DSP0510
DSP0510
DSPO510
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612

Knou

s3

s3

s3
$3,54
$3,54
$3,54
$3,54
$3,54
$3,54
$3,54

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

DDPNN PE3LIbI MPOXOAHbIE

g

MpoxoaHbie pe3susl DDPNN (HeTpanbHOe UCMONHEHUE) NPUMEHSIOTCSA AN 06paboTKM MO KOHTYpPY C MCNONb30BaHWEM TBEPAOCMIaBHbIX
nnactvH DN..1104.., DN..1504.., DN..1506... Tun KpenneHusi naacTuHbl - D (ABOMHON NPUMKUM KPOHLUTEHOM). [MaBHbIN yron B naaHe 62,5°.

WcnonHenne

HeitTpanbHoe

DDPNN2020K 11
DDPNN2525M11
DDPNN2020K 1504
DDPNN2525M1504
DDPNN3232P1504
DDPNN2020K 1506
DDPNN2525M1506
DDPNN3232P1506

Pasmepbl, MM

20 20 125
25 25 150
20 20 125
25 25 150
32 32 170
20 20 125
25 25 150
32 32 170

12,5

32
36
36
36
36
36
36
36

MnactuHa
(cTp.127)

-4

DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..

DDQNR / DDQNL PE3LLbl MPOXOAHbIE

.

1104..
1104..
1504..
1504..
1504..
1506..
1506..
1506..

OnopHas
nnacTtuHa

Vo

MD 1103
MD 1103
MD 1504
MD 1504
MD 1504
MD 1504
MD 1504
MD 1504

3anacHble YacTu

Mpuxum BUHT

QA
DCL2211 DM0520
DCL2211 DM0520
DCL2612 DM0625
DCL2612 DM0625
DCL2612 DM0625
DCL2612 DM0625
DCL2612 DM0625
DCL2612 DM0625

i B

* 1306paeH peseL, B NPaBoM UCNONHEHUMN

BuHT

T

DSP0510
DSP0510
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612

DSP0612

Kniou

P

S3
S3
S3,54
S3,54
$3,54
$3,54
$3,54
S3,54

MpoxoaHbie pe3usl DDQNR / DDQNL (npaBsbie / NeBbIE) MPUMEHSIIOTCS AN HAPYKHOMO TOYEHUS C MCNOJIb30BAHWEM TBEPAOCTIABHbIX MIACTUH

DN..1104.., DN..1504.., DN..1506... Tun KpenneHus naacTuHbl - D (ABOVHOW NPUXNM KPOHLITEMHOM). MMaBHbIl yron B nnaHe 107,5°.

WcnonHeHne

MNpaBsoe

DDQNR2020K11
DDQNR2525M11
DDQNR2020K1504
DDQNR2525M1504
DDQNR3232P1504
DDQNR2020K 1506
DDQNR2525M1506
DDQNR3232P1506

JleBoe

DDQNLO20K 11
DDQNL2525M11
DDQNL2020K1504
DDQNL2525M1504
DDQNL3232P1504
DDQNL2020K1506
DDQNL2525M1506
DDQNL3232P1506

20
25
20
25
32
20
25
32

20
25
20
25
32
20
25

32

Pasmepbl, MM

125
150
125
150
170
125
150
170

20
25
20
25
32
20
25
32

25
31
26
32
38
26
32
38

28
28
36
36
36
36
36
36

ZA\
o>
\!I

MnactuHa
(cTp.127)

-4

DN..1104..
DN..1104..
DN..1504..
DN..1504..
DN..1504..
DN..1506..
DN..1506..
DN..1506..

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

OnopHas
nnactuHa

Vo4

MD1103
MD1103
MD1504
MD1504
MD1504
MD1504
MD1504
MD1504

3anacHble 4acTu

Mpuxum

QU

DCL2211
DCL2211
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612
DCL2612

BuHT

S

DM0520
DM0520
DMO0625
DM0625
DM0625
DMO0625
DMO0625
DM0625

BuHT

DSP0510
DSP0510
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612
DSP0612

$3,84
$3,84
$3,54
$3,54
$3,54
$3,84
$3,54
$3,54




TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

DSBNR / DSBNL PE3L|bl MPOXOAHbIE

DSKNR / DSKNL PE3Libl MPOXOAHbIE

e : J

L _‘
. | * 1306paeH peseL, B MPaBOM UCMOJHEHUN \_ * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

MpoxoaHble pe3usl DSNBR / DSNBL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A8 HapyKHOr0 TOUEHUS C UCMOb30BaHWEM TBEPAOCMAABHbIX MAACTUH
SN..1204... Tun KpenaeHus NaacTuHbl - D (ABOVHOM NPUMKMUM KPOHLUTEMHOM). MaBHbI yron B nnaHe 75°.

MpoxoaHble pe3ubl DSKNR / DSKNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS AJ1S HAPYKHOI0 TOUYEHUS 1 MOAPE3KM TopLa C MCMOJIb30BaHNEM
TBEpAOCNAaBHbIX NaacTuH SN..1204... Tun KpenneHus NaacTuHbl - D (ABOWHON NPUMKMUM KPOHLUTEMHOM). MaBHbIN yron B nnaHe 75°.

(OPE3EPOBAHUE

CBEPJIEHUE

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe JleBoe MnacTtuHa OnopHas Mprm B BUHT Kniou Mpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas Mpkum BUTE B Koy
v SN (cTp.140) nnacTvHa v SN (cTp.140) nnacTuHa
a b L H S e a b L H S e
A0 R @ O Q S T AN WF @ O Q S 1T .

DSBNR2020K 12 DSBNL2020K 12 20 20 125 20 18 34 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 DSKNR2020K 12 DSKNL2020K12 20 20 125 20 26 28 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DSBNR2525M12 DSBNL2525M12 25 25 150 25 23 32 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 DSKNR2525M12 DSKNL2525M12 25 25 150 25 36 28 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DSBNR3232P12 DSBNL3232P12 32 32 170 32 30 33 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 DSKNR3232P12 DSKNL3232P12 32 32 170 32 38 32 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54

DSDNN PE3LIbI NP

g

DSSNR / DSSNL PE3Lbl MPOXOAHbIE

* N306paxeH pesew, B NPaBOM UCMOHEHWN

MpoxoaHbie pe3usl DSDNN (HeiTpanbHOe NCNONHEHWE) MPUMEHSIOTCS AN 06paboTKM N0 KOHTYPY C MCNOAb30BaHWEM TBEPAOCMNABHbIX
nnactuH SN..1204.., SN..1506... Tun KpenieHns NAacTUHbl - D (ABONHOW NPUMKMM KPOHLITENHOM). MaBHbIA yron B naaHe 45°.

MpoxoaHble pe3usl DSSNR / DSSNL (npaBble / 1eBble) NPUMEHSAOTCA AN HAPYKHOMO TOYEHMS, NOAPE3KM TOPLA C MCNOJIb30BAHNEM
TBepaocnaaBHbIX naacTH SN..1204.., SN..1906. Tun KpenneHusi N1acTuHbl - D (ABOAHON NPUMUM KPOHLUTEHOM). NaBHbIA yron B niaHe 45°.

PE3bBbOHAPE3AHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
HeliTpanbHoe MnactuHa OnopHas Mprkum B B Kntou Mpasoe JleBoe Mnactuna OnopHas Mprkum BT B Kniou
f// / (cTp.140) nnacTuHa VA SN (cTp.140) nnactuHa
“ a b L H s e b L H s e
. () 0] QA T £ LI - © O Q«Q S 1 sils
DSDNN2020K12 20 20 125 20 10 36 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 DSSNR2020K 12 DSSNL2020K12 20 20 125 20 25 36 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DSDNN2525M12 25 25 150 25 12.5 36 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 DSSNR2525M12 DSSNL2525M12 25 25 150 25 30 35 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DSDNN3232P12 32 32 170 32 125 36 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54 DSSNR3232P12 DSSNL3232P12 32 32 170 32 38 35 SN..1204.. MS1204 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DSDNN3232P15 32 32 170 32 16 40 SN..1506.. DS15635 DLM5 DM0625 L60M5x12 S4,120 DSSNR3232P19 DSSNL3232P19 32 32 170 32 27 36 SN..1906.. MS1904 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DSSNR4040S19 DSSNL4040S19 40 40 250 40 50 37.7 SN..1906.. MS1904 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54

n CNCINS

N

«

4

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




JIEHTOYHBIE MNbI PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE TOYEHUE

[i0r. 0bOPY[10BAHME

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

DTFNR / DTFNL PE3Lbl MPOXOAHbIE

MpoxoaHble pe3usl DTFNR / DTFNL (npaBblie / NeBble) NPUMEHSIOTCS A8 HapyKHOro TOYEeHUs U MOAPE3KM TopLa C UCNOb30BaHMEM
TBEpAOCNAaBHbIX NAacTUH TN..1604... Tun KpenneHus NAacTuHbl - D (ABOWHOM NPUMKMUM KPOHLUTEMHOM). MaBHbIN yron B nnaHe 91°.

WcnonHenve
MpaBoe JleBoe
= % O i =
DTFNR2020K 16 DTFNL2020K16
DTFNR2525M16 DTFNL2525M16
DTFNR3225P16 DTFNL3225P16
DTFNR3232P16 DTFNL3232P16

MpoxoaHbie pesubl DTGNR / DTGNL (npasble / 1eBble) MPUMEHSAIOTCS ANS HAPYXHOMO TOYEHMS 1 MOLPE3KM TOpLLA C UCMNOb30BaHNEM
TBEpAOCNIaBHbIX NAacTvH TN..1604... Tun KpenaeHus NNacTuHbl - D (ABOMHON NPUKUM KPOHLUTEAHOM). MaBHbIA yron B naaHe 91°.

.

20
25
32

32

20
25
25
32

WcnonHeHve
MNpasoe Jlesoe
=l [ 1 [==
DTGNR2020K 16 DTGNL2020K 16
DTGNR2525M16 DTGNL2525M16
DTGNR3225P16 DTGNL3225P16
DTGNR3232P16 DTGNL3232P16

a CNCINS

20
25
32
32

20
25
25
25

125
150
170
170

125
150
170
170

Pasmepbl, MM

20
25
32
32

28
26
26
26

MnactuHa
(cTp.153)

£\

TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..

OnopHas
nnacTuHa

A

MT1603
MT1603
MT1603
MT1603

* V306paskeH peseL, B MPaBoM UCMONHEHUN

3anacHble YacTu
Mpuxkum BUHT
DCL2211 DM0520
DCL2211 DMO0520
DCL2211 DM0520
DCL2211 DM0520

Pasmepbl, MM

20
25
32
32

=3

24
30
30
38

28
28
28
32

MnactuHa
(cTp.153)

£\

TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..

OnopHas
nnacTuHa

A

MT1603
MT1603
MT1603
MT1603

3anacHble 4acTu

Mpwxum

Q

DCL2211
DCL2211
DCL2211
DCL2211

BuHT

9

DM0520
DM0520
DM0520
DM0520

BuHT

T

DSP0510
DSP0510
DSP0510
DSPO510

* 306pakeH peseL, B NPpaBoOM UCMOSHEHUN

BuHT

T

DSP0510
DSPO510
DSPO510
DSP0510

Kniou

S3
S3
S3
S3

S3
S3
S3
&3

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

DVJNR / DVJNL PE3LbI MPOXOAHbIE

MpoxoaHble pe3usl DVINR / DVINL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS AJIS HAPYKHOIO TOYEHUSA 1 NOAPE3KM TOpLA C UCMOb30BaHUEM
TBEpAocnaaBHbIX NaacTnH VN..1604... Tun KpenneHus naacTuHbl - D (ABOWHOM NPUMKMUM KPOHLUTEMHOM). MaBHbIN yron B nnaHe 93°.

\§

WcnonHenne
MNpasoe JleBoe
ez ] b o
DVJNR2020K16 DVJNL2020K16
DVINR2525M16 DVINL2525M16
DVJNR3225P16 DVJNL3225P16
DVJNR3232P16 DVJNL3232P16

g

o

20
25
32
32

20
25
25
32

Pasmepbl, MM

125
150
170
170

20
25
32
32

bl MPOXOAHbIE

26
32
32
40

il

45
45
45
45

MnactuHa
(cTp.169)

7

VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..

OnopHas
nnacTtuHa

O

MV1603
MV1603
MV1603
MV1603

* N306paseH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN

3anacHble YacTu
Mpwxum BUHT
DCL3113 M5X25
DCL3113 M5X25
DCL3113 M5X25
DCL3113 M5X25

BuHT

T

DSP0510
DSP0510
DSPO510
DSPO510

$3,54
$3,54
S3,54
S3,54

MpoxoaHble pe3ubl DVVNN (HeTpanbHOe MCNOSIHEHME) MPUMEHSIIOTCA AN 06paboTKM NO KOHTYPY C Ucrosib3oBaHMeM nnactuH VN..1604... Tun
KpenneHus TBepAOCNIaBHONM NNacTuHbl - D (4BOMHOM NPUMKMM KPOHLUTEWHOM). [MaBHbIA yron B naaHe 72,5°.

WcnonHenve

HeitTpanbHoe

V7

DVVNN2020K16
DVVNN2525M16
DVVNN3225P16
DVVNN3232P16

Pasmepbl, MM

a b
20 20
25 25
32 25
32 32

125
150
170
170

45
45
45

45

MnactuHa
(cTp.169)

7

VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..

VN..1604..

28\
w

OnopHas
nnacTvHa

-

MV1603
MV1603
MV1603
MV1603

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

3anacHble 4acTu

Mpuxum

Q

DCL3113
DCL3113
DCL3113
DCL3113

BuHT

Sy

M5X25
M5X25
M5X25
M5X25

BuHT

T

DSP0510
DSP0510
DSPO510
DSP0510

S3
S3
S3
3




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

* N306paskeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHble pe3usl DWLNR / DWLNL (npaBble / fieBble) MPUMEHSIOTCA A5 HapyHOMO TOYeHUs U NOAPE3KM TopLa C UCMNOb30BaHMEM
TBEpAoCcnaaBHbIX NaacTuH WN..0604.., WN..0804... Tun kpenn eHnst - D (4BOAHOI NPUMKUM KPOHLUTERHOM). MNaBHbIN yron B naaHe 95°.

WcnonHeHve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe MnacTtuHa OnopHas Mprm B B Kniou
B (cTp.174) nnacTvHa
a b L H S e
1l o O «Q ™~ T
DWLNR2020K06 DWLNL2020K06 20 20 125 20 25 25 WN..0604.. MWO0603 DCL2211 DM0520 DSP0510 S3
DWLNR2525M06 DWLNL2525M06 25 25 150 25 30 25 WN..0604.. MWO0603 DCL2211 DM0520 DSP0510 S3
DWLNR2020K08 DWLNL2020K08 25 25 150 25 32 45 WN..0804.. MWO0804 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DWLNR2525M08 DWLNL2525M08 32 32 170 32 40 45 WN..0804.. MWO0804 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DWLNR3225P08 DWLNL3225P08 32 32 170 32 40 45 WN..0804.. MWwWO0804 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
DWLNR3232P08 DWLNL3232P08 32 32 170 32 40 45 WN..0804.. MWwW0804 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
MCBNR / MCBNL PE3LblI MPOXOAHbIE <>

SANT

& * N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHble pe3usl MCBNR / MCBNL (nipaBbie / fieBble NMPUMEHSAIOTCS AN HAPYKHOMO TOYEHMS C UCMO/Ib30BaHMEM TBEPAOCMNIABHbIX MAACTUH
CN..1204.., CN..1606.., CN..1906... Tvn KpenjeHns naacTuHbl - M (MpUXKUM KANH-NPUXBATOM CBepXY). [MaBHbIlA yron B nnaHe 75°.

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
MNpasoe JleBoe MnactnHa OnopHas MpMM BN BT Kniou
(y S (cTp.110) nnacTtuHa
a b L H S e
L ) O & S S
MCBNR2020K12 MCBNL2020K12 20 20 125 20 17 32 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
MCBNR2525M12 MCBNL2525M12 25 25 150 25 22 32 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MCBNR3232P12 MCBNL3232P12 32 32 170 32 40 32 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MCBNR2525M16 MCBNL2525M16 25 25 150 25 22 36 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCBNR3232P16 MCBNL3232P16 32 32 170 32 27 35 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCBNR3232P19 MCBNL3232P19 32 32 170 32 27 40 CN..1906.. MC1904 MCL2217 WS081030 MSP1021 sS4
MCBNR4040R19 MCBNL4040R19 40 40 200 40 35 40 CN..1906.. MC1904 MCL2217 WS081030 MSP1021 sS4

CNCINS

MCKNR / MCKNL PE3Libl MPOXOAHbIE <>

L I * N306paxeH pesew, B NPaBoM UCMONHEHUM

MpoxoaHble pe3usl MCKNR / MCKNL (npaBble /neBble) NPUMEHSAIOTCA A5 HAPYKHOMO TOYEHMUSI C MCMNOIb30BAaHMEM TBEPAOCTIABHbIX NAACTUH
CN..1204.., CN..1606.., CN..1906... Tvn KpenaeHus naacTuHbl - M (MPUXKUM KINH-NPUXBATOM CBepXY). [MaBHbI yron B nnaHe 75°.

WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe MnactuHa OnopHas Mpkum BUT B Kniou
B (cTp.110) nnactTuHa
a b L H S e
i © O & S N
MCKNR2020K12 MCKNL2020K12 20 20 125 20 25 28 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
MCKNR2525M12 MCKNL2525M12 25 25 150 25 32 28 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MCKNR3225P12 MCKNL3225P12 32 25 170 32 32 28 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MCKNR3232P12 MCKNL3232P12 32 32 170 32 32 28 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MCKNR2525M16 MCKNL2525M16 25 25 150 25 32 30 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCKNR3225P16 MCKNL3225P16 32 25 170 32 32 30 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCKNR3232P16 MCKNL3232P16 32 32 170 32 38 30 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCKNR3232P19 MCKNL3232P19 32 32 170 32 40 36 CN..1906.. MC1904 MCL2217 WS081030 MSP1021 S4
MCKNR4040R19 MCKNL4040R19 40 40 200 40 48 36 CN..1906.. MC1904 MCL2217 WS081030 MSP1021 S4

<
SANT

* N306paskeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHbie pesubl MCLNR / MCLNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS ANS HAPYXKHOI0 TOYEeHWs, NOAPE3KM TopLA C UCMO/b30BaHMEM
TBEPAOCNNaBHbIX NNAacTUH CN..1204.., CN..1606.., CN..1906... Tun KpenneHus naacTvHbl - M (MPUKUM KNMH-MPUXBATOM CBEPXY). [MaBHbIA yron
B naaHe 95°.

WcnonHeHve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
MNpasoe Jlesoe MnactuHa OnopHas Mprxam B BT Ko
(cTp.110) nnacTuHa
a b L H S e
) O & S S
MCLNR1616H12 MCLNL616H12 16 16 100 16 21 30 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
MCLNR2020K12 MCLNL2020K12 20 20 125 20 25 28 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MCLNR2525M12 MCLNL2525M12 25 25 150 25 32 32 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MCLNR3232P12 MCLNL3232P12 32 32 170 32 39 32 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S8
MCLNR2525M16 MCLNL2525M16 25 25 150 25 32 38 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCLNR3225P16 MCLNL3225P16 32 25 170 32 33 38 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCLNR3232P16 MCLNL3232P16 32 32 170 32 40 38 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MCLNR3232P19 MCLNL3232P19 32 32 170 32 40 43 CN..1906.. MC1904 MCL2217 WS081030 MSP1021 sS4
MCLNR4040R19 MCLNL4040R19 40 40 200 40 50 43 CN..1906.. MC1904 MCL2217 WS081030 MSP1021 sS4

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

PE3bBbOHAPE3AHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

NNACTUHDI

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MWHWUPE3LLbI

MDPNN PE3LIbI MPOXOAHbLIE

MCMNN PE3Lbl MPOXOAHbIE

<
SANT

8

g

g

MpoxoaHble pe3ubl MDPNN (HeiTpasbHOe UCMOAHEHWE) NPUMEHSIOTCS A1 HAPYKHOrO TOYEHUS C UCMOJIb30BAHNEM TBEPAOCMNIABHbIX MAACTUH

MpoxoaHbie pe3usl MCMNN (HeiTpanbHble) MPUMeEHSAOTCS AN 06paboTKM MO KOHTYPY C MCNOAb30BaHWEM MAACTUH TBEPAOCMNIABHbIX NIaCTUH N
DN..1104.., DN..1504.., DN..1506... Tun KpenaeHus NAacTuHbl - M (NPUKNUM KNMH-NPUXBATOM CBEPXY). [MaBHbI yron B niaHe 62,5°.

CN..1204... Tun KpenaeHus nnacTuHbl - M (MPUXUM KAMH-MPUXBATOM CBEPXY). MMaBHbIA yron B naaHe 40°.

WUcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble yactu WMcnonHetive Pasmepel, MM SanachbledacTy
- HeliTpanbHoe MnactuHa OnopHas
HeiTpanbHoe MnacTtuHa OnopHas Mpusum EUL EO Koy B (cTp-127) e — Mpuxum BUHT BUHT Knrou
|77 (cTp.110) riacTvMHa )////
/// : a b L H S e
a b L H S e R
' ) O & % S 5 - AR o 2N " N
MCMNN2525M12 25 25 150 25 125 37 CN..1204 MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 53 MDPNN1616H11 16 16 100 16 8 35 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
MCMNN3232P12 32 32 170 32 16 40 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 s3 MDPNN2020K11 20 20 125 20 10 34 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
MDPNN2525M11 25 25 150 25 125 36 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061030 MSP513 S2,S3
MDPNN3225P11 32 25 170 32 125 35 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061030 MSP513 S2,S3
MDPNN2020K1504 20 20 125 20 10 42 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 S3
<> MDPNN2525M1504 25 25 150 25 12.5 42 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP617 S3
SANT MDPNN3232P1504 32 32 170 32 16 42 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP617 s3
MDPNN2020K1506 20 20 125 20 10 42 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP619 S8
a MDPNN2525M1506 25 25 150 25 12.5 42 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP619 S3
PR SR R S MDPNN3232P1506 32 32 170 32 16 45 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP619 S3
\ L * 1306paeH peseL, B NPaBoM UCMONHEHNN mrg

MpoxoaHble pe3ubl MDJNR / MDJNL (npaBble / fieBble) MPUMEHSIOTCS A5 HAapyKHOro TOYeHUs!, MOAPE3KN TopLa C UCM0Ib30BaHMEM
TBEpAOCNAaBHbIX NaacTiH DN..1104.., DN..1504.., DN..1506... Tun KpenjeHns naactuHbl - M (MPUKNM KIMH-MPUXBATOM CBEPXY). MaBHbIA yron
B nnaHe 93°.

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

WcnonHenvne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe JleBoe MnacTtuHa OnopHas MpiM B B Kniou b
g/ S BN N (cTp.127) nnacTuHa
a b L H S e
o i ' S .-"ﬁ"‘“ L
b * V1306parkeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUM
MDJNR1616H11 MDJNL1616H11 16 16 100 16 20 30 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061025 MSP513 52,53
MpoxoaHbie pesubl MDQNR / MDQNL (npasble /neBble) NPUMEHSIOTCS ANS HAPYKHOMO TOYEHWsi C MUCMO/Ib30BaHMEM TBEPAOCNIAaBHbIX NAACTUH
N I S I I I I S ON.1104.. Mp1103 MeL1gTa Ws061023 MSPa13 52:83 DN..1104.., DN..1504.., DN..1506... Tn KpenneHusa nnactuHel - M (MPUKNM KNMH-NPUXBATOM CBEPXY). MaBHbIi yron B niane 107,5°.
MDJNR2525M11 MDJNL2525M11 25 25 150 25 32 32 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061030 MSP513 $2,53
WcnonHexne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
MDJNR2020K1504 MDJNL2020K1504 20 20 125 20 25 36 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 S3
MNpasoe Jlesoe MnactuHa OnopHas n B B K
MDJNR2525M1504 MDJNL2525M1504 25 25 150 25 32 38 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP617 s3 (cTp.127) nnactuHa [PEETTY LL CL LLer]
MDJNR3232P1504 MDJNL3232P1504 32 32 170 32 40 38 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP617 S3 a 3 & il S € g D \ \ A~
MDJNR2020K1506 MDJNL2020K1506 20 20 125 20 25 36 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP619 s3 ..
MDJNR2525M1506 MDJNL2525M1506 25 25 150 25 32 38 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS081030 MSP619 s3 MDQNR1616H11 MDQNL1616H11 16 16 100 16 21 30 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061025 MSP513 52,53
MDJNR3232P1506 MDJNL3232P1506 32 32 170 32 40 38 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS081030 MSP619 s3 MDQNR2020K 11 MDQNL2020K 11 20 20 125 20 25 32 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061025 MSP513 52,53
MDJNR4040R1506 ~MDJNL4040R1506 40 40 200 40 48 40 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS081030 MSP619 S3 MDQNR2525M11  MDQNL2525M11 25 25 150 25 30 30 DN..1104.. MD1103 MCL1814 WS061030 MSP513 $2,53
MDQNR2020K1504 MDQNL2020K1504 20 20 125 20 27 36 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 s3
MDQNR2525M1504 MDQNL2525M1504 25 25 150 25 32 35 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP617 s3
MDQNR3232P1504 MDQNL3232P1504 32 32 170 32 40 35 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061030 MSP617 S3
MDQNR2020K1506 ~ MDQNL2020K1506 20 20 125 20 27 36 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP619 s3
MDQNR2525M1506 MDQNL2525M1506 25 25 150 25 32 35 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS081030 MSP619 s3
MDQNR3232P1506 MDQNL3232P1506 32 32 170 32 40 35 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS081030 MSP619 s3

n CNCINS

ZA\
o>
\!I

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

MRDNN PE3LIbI MPOXOAHbIE

s

.

N

MpoxoaHbie pe3usl MRDNN (HeiTpasbHOe NCNONHEHUE) MPUMEHSIOTCS ANS1 HAPYHOM0 TOYEHUS C MUCNOJb30BaHMEM TBEPAOCIABHbIX NIACTUH
RN..1204... Tun KpenaeHus NAacTuHbl - M (NPUKUM KIUH-NPUXBATOM CBEPXY).

WcnonHenve

He#TpanbHoe

V4

MRDNN2020K12 20 20
MRDNN2525M12 25 25
MRDNN3232P12 32 32

125
150
170

Pa3mepbl, MM

MnactuHa

©

RN..1204..
RN..1204..
RN..1204..

OnopHas
nnactvHa

O

MR1204
MR1204
MR1204

MRGNR / MRGNL PE3LIbl MPOXOAHbIE

r

\§

3anacHble YacTu

Mpukum

MCL1814
MCL1814
MCL1814

BuHT

“

WS061025
Ws061030
WS061030

BuHT

)

MSP617
MSP617

MSP617

MpoxoaHble pesubl MRGNR / MRGNL (npaBble /neBble) NPUMEHSIOTCSA ANSt HAPYKHOIO TOYEHWS U NOAPE3KM TOpL@ 3aroTOBKM C
MCMoNb30BaHWEM TBEPAOCMAaBHbIX NNACTMH RN..1204... Tun KpenneHus nnacTuHbl - M (MPUXMUM KNUH-NPUXBATOM CBEPXY).

WcnonHenve
MNpasoe Jlesoe
- | (O =
MRGNR2020K12 MRGNL2020K12
MRGNR2525M12 MRGNL2525M12
MRGNR3232P12 MRGNL3232P12

a CNCINS

20
25
32

-

125
150
170

Pasmepbl, MM

20
25
32

25
32
39

28
32
32

MnactuHa

©

RN..1204..
RN..1204..
RN..1204..

OnopHas
nnacTuHa

@)

MR1204
MR1204
MR1204

3anacHble YacTu

Mpuxkum BUHT

MCL1814 WS061025
MCL1814 WS061030
MCL1814 WS061030

BuHT

-

MSP617
MSP617
MSP617

Kniou

S3
S3
S3

* N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN

S3
&3

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MWHWUPE3L|bI
MSBNR / MSBNL PE3LIbl MPOXOAHbIE <>
SANT
Lo i)
S b
L |~
%9‘_8—, L
e * 1306pareH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUM

g

MpoxoaHble pe3usl MSBNR / MSBNL (npaBble /neBble) NPUMEHSIOTCS A8 HAaPYKHOI0 TOUYEHUS C UCMOb30BaHWEM TBEPAOCMAABHbIX MAACTUH

SN..1204.., SN..1506.., SN..1906... Tun KpenieHuns NAacTUHbl - M (MPUKNM KIMH-NPUXBATOM CBEPXY). MaBHbI yroa B naaHe 75°.

WcnonHenne

MNpasoe Jlesoe

-| I O I =
MSBNR2020K12 MSBNL2020K12
MSBNR2525M12 MSBNL2525M12
MSBNR3225P12 MSBNL3225P12
MSBNR2525M15 MSBNL2525M15
MSBNR3232P15 MSBNL3232P15
MSBNR3232P19 MSBNL3232P19
MSBNR4040R19 MSBNL4040R19

L

20
25
32
25
32
32
40

20
25
25
25
32
32
40

Pasmepbl, MM

125
150
170
150
170
170
200

20
25
32
25
32
32
40

MSSDN PE3LIbl MPOXOAHbIE

.

17
22
22
22
29
27
35

34
32
32
38
38
45
45

MnactuHa
(cTp.140)

(©)

SN..1204..
SN..1204..
SN..1204..
SN..1506..
SN..1506..
SN..1906..
SN..1906..

OnopHas
nnacTtuHa

MS1204
MS1204
MS1204
MS1504
MS1504
MS1904
MS1904

3anacHble YacTu

Mpunm BUHT
K %
MCL1814 WS061025
MCL1814 WS061030
MCL1814 WS061030
MCL2114 WS061030
MCL2114 WS061030
MCL2217 WSs081030
MCL2217 WS081030

BuHT

)

MSP617
MSP617
MSP617
MSP821
MSP821
MSP1021
MSP1021

s3
S3
s3
s3
s3
sS4
sS4

MpoxoaHbie pesubl MSDNN (HeiiTpanbHOEe NCNOJHEHUE) NPUMEHSIIOTCS ANS HAPYKHOIO TOYEHWS C UCNOb30BaHWEM TBEPLOCMIABHbIX MAACTUH
SN..1204.., SN..1506.., SN..1906... Tun KpenneHuns NNacTuHbl - M (4BOWHON NPUNKMM KPOHLUTEAHOM). MMaBHbIV yron B nnaHe 45°.

WcnonHeHne

HeviTpanbHoe

V24

MSDNN2020K12
MSDNN2525M12
MSDNN3225P12
MSDNN3232P12
MSDNN2525M15
MSDNN3232P15
MSDNN3232P19
MSDNN4040R19
MSDNN4040S25

20
25
32
32
25
&2
32
40
40

20
25
25
32
25
32
32
40
40

Pasmepbl, MM

125
150
170
170
150
170
170
200
250

20
25
32
32
25
32
32
40
40

10
12,5
12,5

16
12.5

16

16

20

20

34
34
34
37
42
42
45
50
60

MnactuHa
(cTp.140)

(2]

SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..

1204..
1204..
1204..
1204..
1506..
1506..
1906..
1906..
2509..

28\
w

OnopHas
nnacTvHa

MS1204
MS1204
MS1204
MS1204
MS1504
MS1504
MS1904
MS1904
MS2508

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

3anacHble 4acTu

Mpuxum

MCL1814
MCL1814
MCL1814
MCL1814
MCL2114
MCL2114
MCL2217
MCL2217
MCL3220

BuHT

“%

WS061025
WS061030
WS061030
WS061030
WS061030
WS061030
WSs081030
WSs081030
WS101035

BuHT

)

MSP617
MSP617
MSP617
MSP617
MSP821
MSP821
MSP1021
MSP1021
MSP1229

s3
s3
s3
s3
s3
s3
s4
s4

4,55




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

HAPY)XXHOE TOYEHWE

g

* N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHble pe3ubl MSKNR / MSKNL (npaBble /neBble) NPUMEHSAIOTCA AN HAPYKHOMO TOYEHUS!, NOAPE3KM TOPLA C MCNOJIb30BAHNEM
TBEpAOCNAaBHbIX NAacTUH SN..1204.., SN..1506... Tun KpenaeHus - M (NPpUKUM KINH-NPUXBATOM CBepXyY). [MaBHbIV yron B niaHe 75°.

WcnonHeHve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu

MNpasoe Jlesoe MnactuHa OnopHas
Mpyxkum BuHT BuHT Kniou

i SRR (cTp.140) nnacTvHa

a b L H S e
AT B @ O & S8 8

MSKNR2020K 12 MSKNL2020K12 20 20 125 20 25 28 SN..1204.. MS1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
MSKNR2525M12 MSKNL2525M12 25 25 150 25 32 27 SN..1204.. MS1204 MCL1814 WS061030 MSP617 S3
MSKNR2525M15 MSKNL2525M15 25 25 150 25 32 32 SN..1506.. MS1504 MCL2114 WS061030 MSP821 S3
MSKNR3232P15 MSKNL3232P15 32 32 170 32 38 32 SN..1506.. MS1504 MCL2114 WS061030 MSP821 3

SSNR / MSSNL PE3LIbl MPOXOAHbIE

g

Aﬁie

J. * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

MpoxoaHbie pe3usl MSSNR / MSSNL (npaBble / ieBble) NPUMEHSIOTCS AN HAPYKHOMO TOYEHUS C UCMOJIb30BaHWEM TBEPAOCMIaBHbIX MIACTUH

SN..1204.., SN..1506.., SN..1906.., SN..2507.., SN..2509... Tn KpenaeHus NAacTuHbl - M (MPUKUM KNVH-NPUXBATOM CBepXyY). Yron B nnaHe 45°.

WcnonHenve
MNpasoe Jlesoe
=l [N I [==
MSSNR1616H12 MSSNL1616H12
MSSNR2020K12 MSSNL2020K 12
MSSNR2525M12 MSSNL2525M12
MSSNR3225P12 MSSNL3225P12
MSSNR3232P12 MSSNL3232P12
MSSNR2525M15 MSSNL2525M15
MSSNR3232P15 MSSNL3232P15
MSSNR3232P19 MSSNL3232P19
MSSNR4040R19 MSSNL4040R19
MSSNR4040S2507 MSSNL4040S2507
MSSNR4040S25 MSSNL4040S25

n CNCINS

Pasmepbl, MM

100
125
150
170
170
150
170
170
200
200
200

16
20
25
32
32
25
32
32
40
40
40

20
25
30
30
38
30
38
38
46
50
50

30
36
36
33
35
40
40
45
45
60
60

MnactuHa
(cTp.140)

OnopHas
naacTuHa

© O

SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..
SN..

1204..
1204..
1204..
1204..
1204..
1506..
1506..
1906..
1906..
2507..
2509..

MS1204
MS1204
MS1504
MS1504
MS1504
MS1504
MS1504
MS1504
MS1504
MS1504
MS1504

3anacHble 4acTn

Mpwxum BUHT

& %

MCL1814 WS061025
MCL1814 WS061025
MCL1814 WS061030
MCL1814 WsS061030
MCL1814 WS061030
MCL2114 WS081030
MCL2114 WS081030
MCL2217 Ws081030
MCL2217 WS081030
MCL3220 WS101035
MCL3220 WsS101035

BuHT

-

MSP617
MSP617
MSP617
MSP617
MSP617
MSP821
MSP821
MSP1021
MSP1021
MSP1229
MSP1229

Koy

s3
s3
s3
s3
s3
s3
s3
s4
s4
S4,85
S4,S5

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

MTENN PE3LbI MPOXOAHBLIE

i)

a

MpoxoaHbie pe3susl MTENN (He/iTpanbHOe MCNONHEHWE) NPUMEHSIOTCS ANS HapYHOI0 TOYEHWS C UCMOb30BaHWEM TBEPAOCMNABHbIX NNACTUH
TN..1604... Tun KpenaeHnsa NAacTUHbl - M (ABOAHON NPUMUM KPOHLUTERHOM). MaBHbIV yron B niaHe 60°.

WcnonHenne

HeitTpanbHoe

7%

MTENN1616H16
MTENN2020K16
MTENN2525M16
MTENN3232P16

Pasmepbl, MM

16 16 100
20 20 125
25 25 150
32 32 170

MnactuHa
(cTp.153)

£\

TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..

OnopHas
nnacTtuHa

A

MT1603
MT1603
MT1603
MT1603

MTFNR / MTFNL PE3Lbl MPOXOAHbIE

90°

N

\§

3anacHble YacTu
Mpuxum BUHT
MCL1814 WS061025
MCL1814 WS061025
MCL1814 WS061030
MCL1814 WS061030

* N306paskeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

BuHT

)

MSP513
MSP513
MSP513
MSP513

$2,S3
$2,S3
S2,S3
$2,S3

MpoxoaHble pe3subl MTEFNR / MTFNL (npaBble / ieBble) NPUMEHSIOTCA AN HAPYHOMO TOYEHMSI C MCMOJIb30BAaHNEM TBEPAOCTIABHbIX NAACTUH

TN..1604.., TN..2204... Tvn KpenjeHus naacTuHbl - M (MpUXUM KANH-NPUXBATOM CBepXY). [MaBHbIl yron B naaHe 90°.

WcnonHeHne

MpaBsoe JleBoe

= { ' =
MTFNR1616H16 MTFNL1616H16
MTFNR2020K16 MTFNL2020K16
MTFNR2525M16 MTFNL2525M16
MTFNR3232P16 MTFNL3232P16
MTFNR2525M22 MTFNL2525M22
MTFNR3232P22 MTFNL3232P22

Pasmepbl, MM

100
125
150
170
170

150

16 20 30
20 25 36
25 30 36
32 30 33
32 38 35
25 30 40

28\
w

MNnactuHa
(cTp.153)

£\

TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..
TN..2204..
TN..2204..

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

OnopHas
njaacTtuHa

A

MT1603
MT1603
MT1603
MT1603
MT2204
MT2204

3anacHble YacTu

Mpwxnum

MCL1814
MCL1814
MCL1814
MCL1814
MCL2114
MCL2114

BuHT

“

WS061025
WS061025
WS061030
WS061030
WS061030
WS061030

BuHT

)

MSP513
MSP513
MSP513
MSP513
MSP617
MSP617

Kniou

P

S2,S3
S2,S3
S2,S3
S2,S3
S3

S3




PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

NL PE3LbI MPOXOAHbLIE <> MTQNR / MTQNL PE3Lbl MPOXOAHbIE <>

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

b
_ L * M306pareH peseL, 8 NPaBoM UCTIOAHEHN \_ L * 1306paeH peseL, B PaBOM UCMOJHEHWUN
MpoxoaHble pe3susl MTGNR / MTGNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A8 HapyKHOIr0 TOUEHNS 1 MOAPE3KM TopLa C UCMO/b30BaHNEM MpoxoaHble pe3susl MTQNR / MTQNL (npaBbie / ieBble) NMPUMEHSAIOTCA ANt HAPYKHOMO TOYEHMWSI U NMOAPE3KM TOPLA C UCNOb30BAHNEM
TBEpAOCNAaBHbIX NAacTUH TN..1604.., TN..2204... Tun KpenaeHns nnacTuHbl - M (MPUKNM KIMH-MPUXBATOM CBEPXY). Yron B niaHe 90°. TBEpAocCnAaBHbIX NAacTuH TN..1604.., TN..2204... Tun KpenaeHuns naacTuHbl - M (MPUKMM KIMH-MPUXBATOM CBEPXY). Yron B niaHe 105°.
WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe JleBoe MnacTtuHa OnopHas Mpm B BUHT Kniou Mpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas Mpkum BUTE B Kniou
v SN (cTp.153) nnacTvHa VA SN (cTp.153) nnactTuHa
a b L H S e a b L H S e
= [ o= A A . s ‘ e -| I vl |- @ o . s ‘ S

MTGNR2020K16 ~ MTGNL2020K16 20 20 125 20 25 32 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 52,53 MTQNR1616H16 ~ MTQNL1616H16 16 16 100 16 20 30 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 52,53

MTGNR2525M16  MTGNL2525M16 25 25 150 25 32 30 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 52,53 MTQNR2020K16  MTQNL2020K16 20 20 125 20 29 25 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 52,53

MTGNR3225P16 ~ MTGNL3225P16 32 25 170 32 32 30 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 52,53 MTQNR2525M16 ~ MTQNL2525M16 25 25 150 25 35 28 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 52,53

MTGNR3232P16 ~ MTGNL3232P16 32 32 170 32 40 32 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 $2,53 MTQNR3232P16  MTQNL3232P16 32 32 170 32 32 45 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 $2,53

MTGNR2525M22  MTGNL2525M22 25 25 150 25 32 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 s3 MTQNR2525M22  MTQNL2525M22 25 25 150 25 38 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 s3

MTGNR3225P22  MTGNL3225P22 32 25 170 32 32 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 s3 MTQNR3232P22  MTQNL3232P22 32 32 170 32 46 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 S3

MTGNR3232P22  MTGNL3232P22 32 32 170 32 38 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 s3

WG

. * N306paskeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN
& L * 1306pasKeH peseL, B NpaBOM UCMOAHEHUN
MpoxoaHble pe3subl MVINR / MVINL (npaBbie / neBble) NPUMEHAOTCS AN 06paboTKy NO KOHTYPY C UCMOb30BaHMEM TBEPAOCHAABHbIX MAACTUH
MpoxoaHble pesusl MTINR / MTINL (npasble /neBble) NPUMEHSIOTCS A1 HAPYKHOIO TOUEHUS W NOAPE3KM TopLa C UCMONL30BaHNEM VN..1604... T KpemnieHns naacTiHbl - M (MPUKIM KIMH-NPUXBATOM CBEPXY). MMaBHbIit yron B nnaHe 93°.
TBEpAOCNNaBHbIX M1acTuH TN..1604, TN..2204. Tun KpenaeHnsa naacTuHbl - M (MPUKUM KNMH-NPUXBATOM CBEPXY). MasHbIN yron B naaHe 93°. . Paamephl, MM Y
WcnonHexne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTn Mpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas

Mpuknum BUHT BUHT Kntou

L
o
-
=
(7]
(]

MnactuH nopHas
Mpaeoe Jlesoe ac 2 OnopHa Mpuxkum BuUHT BUHT Knioy

Vi SN (cTp.169) nnactuHa
Ve SN (cTp.153) nnacTvHa - TI W g @ 0 P
a b L H S e &
AN A A & N N
& MVINR1616H16 MVINL1616H16 16 16 100 16 22 43 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061025 MSP513 S2,S3

MTINR1616H16 MTINL1616H16 16 16 100 16 20 30 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3 MVJNR2020K 16 MVJNL2020K16 20 20 125 20 26 45 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061025 MSP513 S2,S3
MTJNR2020K16 MTJNL2020K16 20 20 125 20 25 32 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 $2,S3 MVINR2525M16 MVINL2525M16 25 25 150 25 32 45 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061030 MSP513 S2,S3
MTINR2525M16 MTINL2525M16 25 25 150 25 32 30 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 $2,S3 MVINR3225P16 MVINL3225P16 32 25 170 32 32 45 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061030 MSP513 $2,S3
MTJNR3225P16 MTJINL3225P16 32 25 170 32 32 30 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061030 MSP513 S2,S3 MVINR3232P16 MVINL3232P16 32 32 170 32 40 45 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061030 MSP513 $2,S3
MTJNR3232P16 MTINL3232P16 32 32 170 32 32 32 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WsS061030 MSP513 S2,S3

MTINR2525M22 MTINL2525M22 25 25 150 25 32 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 S3

MTJNR3225P22 MTINL3225P22 32 25 170 32 32 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 S3

MTJNR3232P22 MTINL3232P22 32 32 170 32 38 36 TN..2204.. MT2204 MCL2114 WS061030 MSP617 S3

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

e CNCINS




PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

MVQNR / MVQNL PE3LbI MPO

MpoxoaHble pesusl MVQNR / MVQNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A8 06paboTKM MO KOHTYPY C UCMOb30BaHWEM TBEPAOCMAABHbLIX NAACTUH

HAPY)XXHOE TOYEHWE

VN..1604... Tun KpenieHns nnactTuHbl - M (MPUKUM KNUH-MPUXBATOM CBEPXY). [MaBHbIA yron B nnaHe 117,5°.

WcnonHeHve
MNpasoe Jlesoe
=l [N
MVQNR1616H16 MVQNL1616H16
MVQNR2020K16 MVQNL2020K16
MVQNR2525M16 MVQNL2525M16
MVQNR3232P16 MVQNL3232P16

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

Pasmepbl, MM

T

16
20
25
32

24
27
33
40

36
36
36
36

MnactuHa
(cTp.169)

7

VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..

MVUNR /M PE3Lbl MPOXOAHbIE

g

OnopHas
nnacTtuHa

O

MV1603
MV1603
MV1603
MV1603

3anacHble YacTu
Mpuxum BUHT
MCL2414 WS061025
MCL2414 WS061025
MCL2414 WS061030
MCL2414 WS061030

* 1306pakeH peseL, B NPpaBoOM UCMONHEHUN

* 306pakeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN

BuHT

)

MSP513
MSP513
MSP513
MSP513

$2,S3
GASE
$2,S3
$2,S3

MpoxoaHble pe3susl MVUNR / MVUNL (npaBble / NeBbie) MPUMEHSIIOTCS A5 HapyXHOro TOYeHUs ¢ ucnosibaoBaHnem naactnH VN..1604... Tun

KpenjeHus TBEPAOCMNIABHOM NAACTUHBI - M (MPUKKUM KAUH-NPUXBATOM CBepXy). [MaBHbli yron B niaHe 93°.

WcnonHeHne
Mpasoe JleBoe
=l [ M [=
MVUNR1616H16 MVUNL1616H16
MVUNR2020K16 MVUNL2020K16
MVUNR2525M16 MVUNL2525M16
MVUNR3232P16 MVUNL3232P16

CNCINS

100
125
150
170

Pasmepbl, MM

16
20
25
32

24
27
33
40

36
36
36
36

MnactuHa
(cTp.169)

7

VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..

OnopHas
nnacTtuHa

-

MV1603
MV1603
MV1603
MV1603

3anacHble YacTu
Mpuxkum BUHT
MCL2414 WS061025
MCL2414 WS061025
MCL2414 WS061030
MCL2414 WS061030

BuHT

)

MSP513
MSP513
MSP513
MSP513

$2,S3
$2,S3
$2,S3
$2,S3

BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

MVVNN PE3LIbl MPOXOAHbIE

g

MpoxoaHble pe3susl MVVNN (HeliTpanbHOe UCMONHEHWE) NPUMEHSIOTCA 418 HapYKHOMo TOUYEeHWS C UCMOJIb30BaHUEM TBEPAOCMAABHbIX NAacTUH
VN..1604... Tun KpenaeHus nnacTuHbl - M (ABOMHOI NPUKUM KPOHLUTENHOM). MMaBHbIN yron B nnaHe 72,5°.

WcnonHenve

HentpanbHoe

V4

MVVNN2020K16
MVVNN2525M16
MVVNN3225P16
MVVNN3232P16

Pasmepbl, MM

MnacTtuHa OnopHas
(cTp.169) nnacTvHa
a b L H S e
20 20 125 20 10 45 VN..1604.. MV1603
25 25 150 25 12.5 45 VN..1604.. MV1603
32 25 170 32 12.5 45 VN..1604.. MV1603
32 32 170 32 16 45 VN..1604.. MV1603

MWLNR / MWLNL PE3Libl MPOXOAHbIE

MpoxoaHbie pesubl MWLNR / MWLNL (npaBoe / neBoe NCMOSHEHWE) MPUMEHSIIOTCS A8 HaPYXHOMO TOYEHUs 1 NOAPe3KM Topua C

3anacHble YacTu
Mpuxum BUHT
MCL2414 WS061025
MCL2414 WS061030
MCL2414 WS061030
MCL2414 WS061030

il

o

BuHT

)

MSP513
MSP513
MSP513

MSP513

* N306paeH peseL, B NPaBoM UCMOAHEHUM

$2,S3
$2,S3
$2,S3
$2,S3

MCronb3oBaHWeM TBepaocnaaBHbIX NnacTuH WN..0604.., WN..0804... Tun KpenneHns nnactuHbl - M (NPUXMUM KNMH-NPUXBATOM CBEPXY).
[maBHbIV yron B niaHe 95°.

WcnonHenne Pasmepbl, MM
MNpasoe JleBoe MnactuHa
% A S N (cTp.174)
a b L H S e
I WE b
MWLNR1616H06 MWLNL1616H06 16 16 100 16 20 28 WN..0604..
MWLNR2020K06 MWLNL2020K06 20 20 125 20 25 28 WN..0604..
MWLNR2525M06 MWLNL2525M06 25 25 150 25 32 30 WN..0604..
MWLNR2020K08 MWLNL2020K08 20 20 125 20 26 28 WN..0804..
MWLNR2525M08 MWLNL2525M08 25 25 150 25 32 35 WN..0804..
MWLNR3232P08 MWLNL3232P08 &2 32 170 32 40 35 WN..0804..

OnopHas
nnactvHa

a

MWO0603
MWO0603
MWO0603
MWO0804
MW0804

MW0804

3anacHble 4acTu

Mpukmum

BuHT

BuHT

& S N

MCL1814
MCL1814
MCL1814
MCL1814
MCL1814
MCL1814

WS061025
WS061025
WS061030
WS061025
WS061030
WS061030

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

MSP513
MSP513
MSP513
MSP617
MSP617
MSP617

Kniou

P

&

$2,53

$2,83

$2,83
s3
s3

S3




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

PCBNR / PCBNL PE3Lbl MNP AHbIE

HAPY)XXHOE TOYEHWE

<
SANT

|

* 1306pakeH peseL, B NPpaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHble pe3usl PCBNR / PCBNL (npaBble / IeBble) NPUMEHSIOTCA ANS1 HAPYXHOM0 TOUEHUSI C UCNOJIb30BAHWEM TBEPAOCMIABHbIX MJACTUH
CN..1204.., CN..1606.., CN..1906... Tun KpenjeHus naacTuHbl - P (MpMXUM pbluaroM yepes oTBepcTMe). [MaBHbI yron B niaHe 75°.

WcnonHeHve

Mpasoe

PCBNR2020K12
PCBNR2525M12
PCBNR2525M16
PCBNR3232P16
PCBNR3232P19
PCBNR4040S19

JleBoe

PCBNL2020K12
PCBNL2525M12
PCBNL2525M16
PCBNL3232P16
PCBNL3232P19
PCBNL4040S19

g

20
25
25
32
32
40

20
25
25
32
32
40

Pasmepbl, MM

125
150
150
170
170
250

20
25
25
32
32
40

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

PDJNR / PDJNL PE3Lbl MPOXOAHbIE

MpoxoaHble pe3ubl PDJNR / PDJNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A8 HapyKHOro TOYeHUs, MOAPE3KM TopLa C UCMO/b30BaHMEM

g

7

h

935

* N306paskeH peseL, B MpaBoOM UCMONHEHUN

<
SANT

TBepaocniaBHbIX NaacTH DN..1104.., DN..1504.., DN..1506... Tun KpenaeHusa naactuHbl - P (MPUMKKMM pblyaroM yepes 0TBEPCTUE). MaBHbIN

3anacHble YacTu
NPEETTE CHELEER) Pbiuar Btynka BuHT Kniou
(cTp.110) nnacTuHa ¥
s e
) O A A %
17 30 CN..1204.. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 S3
22 26 CN..1204.. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 S3
22 32 CN..1606.. PC16476 Lv5 SP5 VHX0825 S3
27 33 CN..1606.. PC16476 Lv5 SP5 VHX0825 S3
27 38 CN..1906.. PC19476 Lvé6 SP6 VHX1027 S4
35 38 CN..1906.. PC19476 Lv6 SP6 VHX1027 sS4
a
b

* Vi306paskeH peseL, B NPaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHbie pesubl PCLNR / PCLNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCA 415 HAaPYXHOM0 TOUeHUs 1 noapesku Topua. Bug nnactmn: CN..0903..,

CN..1204.., CN..1606.., CN..1906.., CN..2507.., CN..2509.., TUn KpenaeHus - P (Npu*u1M pbluarom yepes oTBepcTve). Yron B nnaHe 95°.

WcnonHenve

Mpaeoe Jlesoe

-| | (O i =
PCLNR1616H09 PCLNL1616H09
PCLNR2020K09 PCLNL2020K09
PCLNR2525M09 PCLNL2525M09
PCLNR2020K 12 PCLNL2020K12
PCLNR2525M12 PCLNL2525M12
PCLNR3232P12 PCLNL3232P12
PCLNR2525M16 PCLNL2525M16
PCLNR3225P16 PCLNL3225P16
PCLNR3232P16 PCLNL3232P16
PCLNR3232P19 PCLNL3232P19
PCLNR4040S19 PCLNL4040S19
PCLNR4040S2507 PCLNL4040S2507
PCLNR4040S2509 PCLNL4040S2509

a CNCINS

16
20
25
20

32
25
32
32
32
40
40
40

16
20
25
20
25
32
25
25
32
32
40
40
40

Pasmepbl, MM

100
125
150
125
150
170
150
170
170
170
250
250

16
20
25
20
25
32
25
32
32
32
40
40
40

20
25
32
26
32
39
32
39
39
40
49
50
50

20
22
22
28
28
32
36
39
36
40
40
47
47

MnactuHa
(cTp.110)

(o]

CN..0903..
CN..0903..
CN..0903..
CN..1204..
CN..1204..
CN..1204..
CN..1606..
CN..1606..
CN..1606..
CN..1906..
CN..1906..
CN..2507..
CN..2509..

OnopHas
nnactuHa

a

PC09318
PC09318
PC09318
PC12318
PC12318
PC12318
PC16476
PC16476
PC16476
PC19476
PC19476
PC25
PC25

3anacHble 4acTu

Pbiyar BTynka BUHT Kniou

A R %
Lv3 SP3 VHX0613 S2.5
Lv3 SP3 VHX0613 S2.5
Lv3 SP3 VHX0613 S2.5
Lv4 SP4 VHX0821 S3
Lv4 SP4 VHX0821 S3
Lv4 SP4 VHX0821 S3
Lv5 SP5 VHX0825 S3
LvV5 SP5 VHX0825 S3
Lv5 SP5 VHX0825 S3
Lv6 SP6 VHX1027 S4
Lv6 SP6 VHX1027 sS4
Lv8 SP8 VHX1236 S5
Lv8 SP8 VHX1236 S5

yron B nnaHe 93°.

WcnonHenne

MNpasoe

PDJNR1616H11
PDJNR2020K11
PDJNR2525M11
PDJNR2020K15
PDJNR2525M15
PDJNR3232P15
PDJNR2020K15-3
PDJNR2525M15-3

PDJNR3232P15-3

PDJNL1616H11
PDJNL2020K11
PDJNL2525M11
PDJNL2020K15
PDJNL2525M15
PDJNL3232P15
PDJNL2020K15-3
PDJNL2525M15-3

PDJNL3232P15-3

16
20
25
20
25
32
20
25
32

16
20
25
20
25
32
20
25
32

Pasmepbl, MM

100
125
150
125
150
170
125
150
170

PDDNR / PDDNL PE3LlbI NP

.

16
20
25
20
25
32
20
25
32

20
25
30
25
32
38
25
32
38

3anacHble YacTu

MnactuHa OnopHas PRER Brynka

(ctp.127) nnacTuHa
e

VAR o A TN o
25 DN..1104.. PD11270 Lv3 SP3
25 DN..1104.. PD11270 Lv3 SP3
30 DN..1104.. PD11270 Lv3 SP3
32 DN..1506.. PD15318 Lv4B SP4
35 DN..1506.. PD15318 Lv4B SP4
35 DN..1506.. PD15318 Lv4B SP4
35 DN..1504.. PD15318 Lv4 SP4
35 DN..1504.. PD15318 Lv4 SP4
35 DN..1504.. PD15318 LV5 SP5

L

BuHT

%

VHX0613
VHX0613
VHX0613
VHX0825
VHX0825
VHX0825
VHX0821
VHX0821

VHX0821

S2.5

S2.5

S2.5
S3
S3
S3
S3
S3
S3

<
SANT

* N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHbie pesubl PDNNR / PDNNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS ANS HApPYKHOIO TOYEHWS C UCMO/Ib30BaHWEM TBEPAOCMIABHbIX MAACTUH

DN..1504.., DN..1506... Tun KpenneHus NaacTvHbl - P (NMPUKUM pbluarom Yyepes oTBepcTMe). MaBHbIN yron B naaHe 63°.

WcnonHeHne
Mpasoe JleBoe
- [ t -
PDNNR2020K15 PDNNL2020K15
PDNNR2525M15 PDNNL2525M15
PDNNR3232P15 PDNNL3232P15

PDNNR2020K15-3
PDNNR2525M15-3
PDNNR3232P15-3

PDNNL2020K15-3
PDNNL2525M15-3
PDNNL3232P15-3

20
25
32
20
25
32

20
25
32
20
25

32

Pasmepbl, MM

125
150
170
125
150
170

125
12,5

12,5

37
37
37
37
37
37

ZA\
o>
\!I

MNnactuHa
(cTp.127)

[/

DN..
DN..
DN..
DN..
DN..
DN..

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

1506..
1506..
1506..
1504..
1504..
1504..

OnopHas
njacTtuHa

Vo

PD15318
PD15318
PD15318
PD15318
PD15318
PD15318

3anacHble 4acTn
Pbiyar Brynka
Lv4B SP4
Lv4B SP4
Lv4B SP4
Lva SP4
Lv4 SP4
Lv4 SP4

VHX0613
VHX0613
VHX0825
VHX0825
VHX0825
VHX0821

S3
S3
S3
S3
S3

S3




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

<
SANT

—
©)e b

MpoxoaHbie pe3usl PRACR / PRACL (npaBble / IeBble) NPUMEHSIOTCS ANS NOAPE3KM TOPLA C UCMOb30BaHUEM TBEPAOCMNABHbIX MAACTUH
RCMX..1204.., RCMX..1606.., RCMX..2006.., RCMX..2507... Tun KpenneHus NIacTuHbl - P (Np1XUM pbluarom Yepes OTBEPCTUE).

& * N306paeH peseL, B NPaBOM UCMOHEHWN

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe . ?;_?:';2; 31":;:11 Pbiyar Btynka BUHT Kniou
a b L h e
i © O A A &

PRACR2020K 12 PRACL2020K 12 20 20 125 20 30 RCMX..1204.. PR1204 LCL12C SP3 VHX0613 S2.5
PRACR2525M12 PRACL2525M12 25 25 150 25 30 RCMX..1204.. PR1204 LCL12C SP3 VHX0613 S2.5
PRACR2525M16 PRACL2525M16 25 25 150 25 35 RCMX..1606.. PR1604 LCL16C SP4 VHX0621 S2.5
PRACR3232P16 PRACL3232P16 32 32 170 32 35 RCMX..1606.. PR1604 LCL16C SP4 VHX0621 S2.5
PRACR3232P20 PRACL3232P20 32 32 170 32 40 RCMX..2006.. PR2004 LCL20C SP5 VHX0825 S3
PRACR4040T20 PRACL4040T20 40 40 300 40 50 RCMX..2006.. PR2004 LCL20C SP5 VHX0825 S3
PRACR3232P25 PRACL3232P25 32 32 170 32 45 RCMX..2507.. PR2506 LCL25C SP6 VHX1030 S4
PRACR4040T25 PRACL4040T25 40 40 300 40 50 RCMX..2507.. PR2506 LCL25C SP6 VHX1030 sS4

s
SANT

ch.')

.

MpoxoaHbie pesubl PRDCN (HeiTpanbHOe UCMONHEHWE) NPUMEHSAIOTCS AN NOAPE3KM TOpLa C UCMO0b30BaHNEM TBEPAOCTNABHbIX NNACTUH
RCMX..1204.., RCMX..1606.., RCMX..2006.., RCMX..2507... Tun KpenieHus NIacTuHbl - P (NpvXUM pbluarom Yepes OTBEPCTUE).

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
HentpanbHoe MnactuHa OnopHas EROET Brynka B Kooy
Z// (cTp.136) nnacTuHa
a b L h s e
. © O A A &N

PRDCN2020K12 20 20 125 20 10 25 RCMX..1204.. PR1204 LCL12C SP3 VHX0613 S2.5
PRDCN2525M12 25 25 150 25 12.5 25 RCMX..1204.. PR1204 LCL12C SP3 VHX0613 S2.5
PRDCN2525M16 25 25 150 25 10 35 RCMX..1606.. PR1604 LCL16C SP4 VHX0621 S2.5
PRDCN3232P16 32 32 170 32 16 32 RCMX..1606.. PR1604 LCL16C SP4 VHX0621 S2.5
PRDCN3232P20 32 32 170 32 16 40 RCMX..2006.. PR2004 LCL20C SP5 VHX0825 S3
PRDCN4040T20 40 40 300 40 20 45 RCMX..2006.. PR2004 LCL20C SP5 VHX0825 S3
PRDCN3232P25 32 32 170 32 16 45 RCMX..2507.. PR2506 LCL25C SP6 VHX1030 S4
PRDCN4040T25 40 40 300 40 20 50 RCMX..2507.. PR2506 LCL25C SP6 VHX1030 S4

a CNCINS

PRGCR / PRGCL PE3Lbl MPOXOAHbIE ‘)
SANT

L * N306paeH peseLl B NPaBOM UCMOHEHUM

MpoxoaHble pe3susl PRGCR / PRGCL (npaBble / neBble) NpUMEHSIOTCA And 06paboTKy No KOHTYPY C UCMO/b30BaHWEM TBEPAOCMNABHbIX NAACTUH
RCMX..1204.., RCMX..1606.., RCMX..2006.., RCMX..2507.., RCMX..3209... Tun KpenneHusi NAacTuHbl - P (NPUKKUM pblyaroM yepes oTBEPCTHE).

WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu
\J/;P:i;ﬁe 1\1::\08\\\' Iz;?:g:; no:a‘::?r:?a Pbluar BTynka BuHT Kniou
a b L h s
SN © 0 A A N —
PRGCR2020K12 PRGCL2020K12 20 20 125 20 25 RCMX..1204.. PR1204 LCL12C SP3 VHX0613 S2.5
PRGCR2525M12 PRGCL2525M12 25 25 150 25 32 RCMX..1204.. PR1204 LCL12C SP3 VHX0613 S2.5
PRGCR2525M16 PRGCL2525M16 25 25 150 25 35 RCMX..1606.. PR1604 LCL16C SP4 VHX0621 S2.5
PRGCR3232P16 PRGCL3232P16 32 32 170 32 42 RCMX..1606.. PR1604 LCL16C SP4 VHX0621 S2.5
PRGCR3232P20 PRGCL3232P20 32 32 170 32 40 RCMX..2006.. PR2004 LCL20C SP5 VHX0825 S3
PRGCR4040T20 PRGCL4040T20 40 40 300 40 50 RCMX..2006.. PR2004 LCL20C SP5 VHX0825 S3
PRGCR3232P25 PRGCL3232P25 32 32 170 32 45 RCMX..2507.. PR2506 LCL25C SP6 VHX1030 sS4
PRGCR4040T25 PRGCL4040T25 40 40 300 40 56 RCMX..2507.. PR2506 LCL25C SP6 VHX1030 S4
PRGCR4040S32 PRGCL4040S32 40 40 250 40 56 RCMX..3209.. PR2506 LCL25C SP6 VHX1030 S4

s
SANT

* N306paeH peseL, B NpaBoM UCMONHEHUM

MpoxoaHbie pesubl PSBNR / PSBNL (npaBble / neBble) NPUMEHSOTCA A1 HAPYKHOr0 TOUYEHUS C UCMOJIb30BaHNEM TBEPAOCMNAABHbIX NNACTUH
SN..0903..,, SN..1204.., SN..1506.., SN..2507.., SN..2509... Tun KpenneHus - P (Np1XnM pblyaroM yepes oTBepcTue). MasHbIi yron B nnaHe 75°.

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
;Pf;ze {I\el:m\\: I('I:;c:::a)! :::g':li’; Pbiuar BTynka BuHT Kniou
a b L h s e
| © O A R &N

PSBNR1616H09 PSBNL1616H09 16 16 100 16 13 21 SN..0903.. PS09318 Lv3 SP3 VHX0613 S2.5
PSBNR2020K09 PSBNL2020K09 20 20 125 20 17 23] SN..0903.. PS09318 Lv3 SP3 VHX0613 S2HE
PSBNR2020K 12 PSBNL2020K 12 20 20 125 20 17 28 SN..1204.. PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 S3
PSBNR2525M12 PSBNL2525M12 25 25 150 25 22 28 SN..1204.. PS12318 Lva SP4 VHX0821 &8
PSBNR3225P12 PSBNL3225P12 32 25 170 32 22 28 SN..1204.. PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 S3
PSBNR3232P12 PSBNL3232P12 32 32 170 32 29 28 SN..1204.. PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 S3
PSBNR2525M15 PSBNL2525M15 25 25 150 25 22 32 SN..1506.. PS15476 LvV5 SP5 VHX0825 S3
PSBNR3232P15 PSBNL3232P15 32 32 170 32 28 32 SN..1506.. PS15476 LV5 SP5 VHX0825 &8
PSBNR3232P19 PSBNL3232P19 32 32 170 32 36 45 SN..1906.. PS19476 Lv6 SP6 VHX1027 S4

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

SBNR / PSBNL PE3LIbl MPOXOAHbIE HAYAJIO HA CTP.39 1 <> PSSNR / PSSNL PE3Libl MPOXOAHbIE

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

a a
b b
= L
" N06paket peseLl B NPaBoM VCNONHeH VM * V1306paeH peseL, B IPaBoM UCMONHEHUN
S
MpoxoaHble pesubl PSSNR / PSSNL (npasbie / NeBble) NPUMEHSAIOTCS ANS HAPYKHOTO TOUEHUS, NOAPE3KM TopLa C UCMONb30BAHNEM NACTUH
Venonenue Pasmepbl, MM ELLCEE TR SN..0903.., SN..1204.., SN..1506.., SN..2507.., SN..2509... Tun kpenneHns - P (MPUXWUM pblyaroM yepes oTeepcTue). MaBHbLIi yron B nnaHe 45°.
Mpasoe JleBoe MnacTtuHa OnopHas

Pbiyar BTynka BUHT Kntou WcnonHeHne Pa3Mepbl, MM 3anacHble 4YacTn

% s TR N (cTp.140) nnactuHa
T’ W o et fleoe LiarLy CHERLER Pbiyar BTynka BuHT Kniou
;--i { } |-i @ D A H \ Ve SN (cTp.140) nnactuHa
a
m 9 0O A AR N
Lv3 SP3

o
o
-
=
")
o

PSBNR4040S19 PSBNL4040S19 40 40 250 40 35 45 SN..1906.. PS19476 LvV6 SP6 VHX1027 sS4

PSBNR4040S2507 PSBNL4040S2507 40 40 250 40 35 50  SN..2507.. PS25634 8 sPg VHX1236 S5
PSSNR1616H09  PSSNL1616HO09 16 16 100 16 18 25  SN..0903. PS09318 VHX0613 525
PSBNR4040S2509 PSBNL4040S2509 40 40 250 40 35 50  SN..2500.. PS25476 Lv8 SP8 VHX1236 S5
PSSNR2020K12  PSSNL2020K12 20 20 125 20 25 28  SN.1204. PS12318 L4 SP4 VHX0821 s3
PSSNR2525M12  PSSNL2525M12 25 25 150 25 30 32  SN.1204. PS12318 Lva SsPa VHX0821 s3
PSSNR3232P12  PSSNL3232P12 32 32 170 32 38 32  SN.1204. PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3
NN PE3LIbl MPOXOAHbIE <> PSSNR2525M15  PSSNL2525M15 25 25 150 25 30 35 SN..1506.. PS15476 V5 SP5 VHX0825 s3
W* PSSNR3232P15  PSSNL3232P15 32 32 170 32 38 35  SN.1506. PS15476 W5 sP5 VHX0825 s3
8.5°/ PSSNR3232P19  PSSNL3232P19 32 32 170 32 38 40  SN.1906.. PS19476 L6 SP6 VHX1027 s4
" A PSSNR4040S19  PSSNL4040S19 40 40 250 40 48 50  SN.1906.. PS19476 L6 SP6 VHX1027 sS4
PSSNR4040S2507 PSSNL4040S2507 40 40 25 40 48 50  SN..2507. PS25634 8 spg VHX1236 s5
PSSNRA040S2509 PSSNL4040S2509 40 40 250 40 48 50  SN..2509. PS25476 8 spg VHX1236 s5

st

O

PTFNR / PTFNL PE3Lbl MPOXOAHbIE <>

\
SANT
MpoxoaHbie pesubl PSDNN (HeiTpanbHoOe UCNONHEHUE) NPUMEHSIIOTCS ANS HAPYKHOMO TOYEHWsi C UCMNOob30BaHWeM naacTuH SN..1204.., 5°/
SN..1506.., SN..2507.., SN..2509... Tun KpenaeHus NnacTuHel - P (MPUMKUM pbluaroM yepes oTBepCTME). MaBHbI yron B nnaHe 75°. LY
h a
WcnonHeHue Paamepbl, MM 3anacHble 4acTun
HevitpanbHoe MnactuHa OnopHas Poiar Brynka BuHT Kniou
?7// / (cTp.140) riacTvMHa
a b L h s e 5 0 b
! @ O A A N gl
€ * 1306paKeH peseL, B NPaBOM UCMOAHEHUN

PSDNN2020K12 20 20 125 20 10 25 SN..1204.. PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 L L

PSDNN2525M12 25 25 150 25 125 25 SN..1204.. PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 S3

PSDNN3232P12 25 25 150 25 10 35 SN..1204.. PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 S3 MpoxoaHble pe3ubl PTFNR / PTFNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS AJS HAapYKHOI0 TOYEHWs, MOAPE3KM TopLa C MCMOoJIb30BaHNEM

PSDNN2525M15 32 32 170 32 16 32 SN..1506.. PS15476 W5 sp5 VHX0825 s3 TBEPAOCNNaBHbIX NNacTuH TN..1604.., TN..2204.., TN..2706. Tvn kpenaeHus - P (NpyXnUM pblyaroM yepes oTBepcTue). Yron B nnaHe 90°.

PSDNN3232P15 32 32 170 32 16 40 SN..1506.. PS15476 LV5 SP5 VHX0825 S3 WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu

PSDNN3232P19 40 40 300 40 20 45 SN..1906.. PS19476 Lvé SP6 VHX1027 S4 MNpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas PROED Brynka BUHT Koy

i~ = RN (cTp.153) nnactuHa

PSDNN4040S19 32 32 170 32 16 45 SN..1906.. PS19476 Lv6 SP6 VHX1027 sS4 o H a b 1 h R e

PSDNN4040S2507 40 40 300 40 20 50 SN..2507.. PS25634 Lv8 sP8 VHX1236 S5 - |! o= A A A H \ /"\

PSDNN4040S2509 40 40 300 40 20 50 SN..2509.. PS25476 Lv8 sP8 VHX1236 S5
PTFNR1616H16 ~ PTFNL1616H16 16 16 100 16 20 20 TN..1604.. PT16 Lv3 sP3 VHX0617 S2.5
PTFNR2020K16 ~ PTFNL2020K16 20 20 125 20 25 20 TN..1604.. PT16 Lv3 sP3 VHX0617 S2.5
PTFNR2525M16 ~ PTFNL2525M16 25 25 150 25 30 25 TN..1604.. PT16 Lv3 sP3 VHX0617 S2.5
PTFNR3232P16  PTFNL3232P16 32 32 170 32 40 25 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0617 S2.5
PTFNR2525M22  PTFNL2525M22 25 25 150 25 32 30 TN..2204.. PT22 Lv4 SP4 VHX0821 s3
PTFNR3232P22  PTFNL3232P22 32 32 170 32 38 30 TN..2204.. PT27 Lv4 SP4 VHX0821 s3
PTFNR4040S27  PTFNL4040S27 40 40 250 40 50 34 TN..2706.. PT27 Lv5 SP5 VHX0825 s3

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

\_ * N306paeH peseL, B NPaBoM UCMOAHEHUM

MpoxoaHble pe3ubl PTGNR / PTGNL (npaBbie / IeBble) NPUMEHSOTCA ANS HAPYKHOMO TOYEHUSI C MCNOJIb30BAHNEM TBEPAOCMIABHbIX NAACTUH
TN..1103.., TN..1604.., TN..2204.., TN..2706. Tvn KpenieHus - P (MpuKn1M pbluarom yepes oTBepcTMe). [MaBHbI yron B naaHe 90°.

WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
\J//ﬂp;;/ofe J:I:;B\oe\\\' ?:Ta,,c:g; ;";g::ﬂa Pbiyar Btynka BuHT Kniou
a b L h s e

PTGNR1616H11 PTGNL1616H11 16 16 100 16 19 18 TN..1103.. - Lv2 - VHX0617 S2
PTGNR2020K 11 PTGNL2020K 11 20 20 125 20 24 20 TN..1103.. - Lv2 - VHX0617 S2
PTGNR2525M11 PTGNL2525M11 25 25 150 25 29 20 TN..1103.. - Lv2 - VHX0617 S2
PTGNR1616H16 PTGNL1616H16 16 16 100 16 19 22 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0617 SR5
PTGNR2020K 16 PTGNL2020K16 20 20 125 20 23 25 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0821 S2.5
PTGNR2525M16 PTGNL2525M16 25 25 150 25 29 25 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0821 S2.5
PTGNR3232P16 PTGNL3232P16 32 32 170 32 37 32 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0825 S2.5
PTGNR2525M22 PTGNL2525M22 25 25 150 25 30 30 TN..2204.. PT16 Lv4 SP4 VHX0825 S3
PTGNR3232P22 PTGNL3232P22 32 32 170 32 37 32 TN..2204.. PT16 Lv4 SP4 VHX0825 S3
PTGNR4040R22 PTGNL4040R22 40 40 200 40 50 33 TN..2204.. PT16 Lv4 SP4 VHX0825 S3
PTGNR3232P27 PTGNL3232P27 32 32 170 32 37 38 TN..2706.. PT27 LvV5 SP5 VHX0825 S3
PTGNR4040S27 PTGNL4040S27 40 40 250 40 47 38 TN..2706.. PT27 Lv5 SP5 VHX0825 S3

* N306pakeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

MpoxoaHbie pesubl PTTNR / PTTNL (npasble / 1eBble) NPUMEHSAIOTCS AN HAPYXHOMO TOYEHWS U NOAPE3KM TopLa C UCNOAb30BaHWEM NNACTUH
TN..1604.., TN..2204... Tun KpenneHus - P (MpuXMM pblyaroM yepes oTBepcTue). MasHbIi yron B nnaHe 60°.

WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
Mpaeoe JNeBoe ilaaguna Onoprast Pbluar BTynka BUHT Koy
‘Jf s TR x\ (cTp.153) nnactuHa
a b L h s e
o i ' B A A A H \ ', P

PTTNR1616H16 PTTNL1616H16 16 16 100 16 13 25 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0617 S2.5
PTTNR2020K16 PTTNL2020K16 20 20 125 20 17 25 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0617 S2.5
PTTNR2525M16 PTTNL2525M16 25 25 150 25 22 32 TN..1604.. PT16 Lv3 SP3 VHX0617 S2.5
PTTNR2525M22 PTTNL2525M22 25 25 150 25 22 32 TN..2204.. PT22 Lva4 SP4 VHX0821 &8

CNCINS

PWLNR / PWLNL PE3Libl MPOXOAHbIE <>

e :

95°
% * 1306paeH peseL, B MPaBOM UCMOAHEHWUN

MpoxoaHble pe3usl PWLNR / PWLNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A5 HAaPYKHOI0 TOUEHMSA 1 NOAPE3KM TopLa C UCMOIb30BaHMEM MAACTUH
WN..0604.., WN..0804... Tun KpenaeHust - P (NpUK1UM pblyaroM yepes oTBepcTue). MaBHbIi yron B naaHe 95°.

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe JleBoe MnacTtuHa OnopHas FARER Brynka BT Kniou
e SN (cTp.174) nnacTuHa
a b L h s e

PWLNR1616H06 PWLNL1616H06 16 16 100 16 19 22 WN..0604.. PW06270 Lv3 SP3 VHX0617 S2.5
PWLNR2020K06 PWLNL2020K06 20 20 125 20 23 25 WN..0604.. PW06270 Lv3 SP3 VHX0617 S2.5
PWLNR2525M06 PWLNL2525M06 25 25 150 25 28 25 WN..0604.. PWO06270 Lv3 SP3 VHX0617 S2.5
PWLNR2020K08 PWLNL2020K08 20 20 125 20 25 26 WN..0804.. PWO08318 Lv4 SP4 VHX0821 S3
PWLNR2525M08 PWLNL2525M08 25 25 150 25 29 26 WN..0804.. PWO08318 Lv4 SP4 VHX0821 S3
PWLNR3232P08 PWLNL3232P08 32 32 170 32 37 26 WN..0804.. PWO08318 Lv4 SP4 VHX0821 S3

<

(e

\_ * N306paskeH peseL, B NPaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHble pe3ubl SCACR / SCACL (npaBble / neBble) NPUMEHAIOTCS AN HAPYKHOMO TOYEHMs TopLua C Ucnosb3oBaHMeM nnactuH CC..T 0602..,
CC.T 09T3... Tn KpenaeHus nAacTuHbl - S (dUKcauma BUHTOM). [MaBHbIl yron B naaHe 90°.

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTn
Mpasoe Jlesoe MnactuHa BN Kniou
(y A L \\ (cTp.104)
a b L h s e
A1 HE © “ -
SCACR1010E06 SCACL1010E06 10 10 70 10 105 10 CC.T 0602.. L60M2.5x5 T08
SCACR1212F09 SCACL1212F09 12 12 80 12 12.7 16 CC.T 09T3.. L60M4x8 T15
SCACR1616H09 SCACL1616H09 16 16 100 16 12.7 16 CC.T 09T3.. L60M4x8 T15

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

PElb! MPOXORHHIE & &
SANT SANT

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

8

: I aI I
b b
L L
. * 11306
- * 1306pasKeH peseL, B NPaBOM UCMONHEHUN 300paxeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN

MpoxoaHbie pe3usl SDICR / SDICL (npaBsbie / neBble) NPUMEHSIOTCSA A5 06paboTKM N0 KOHTYPY € UcCMob3oBaHWeM naactuH DC..T 0702.., DC.T

MpoxoaHble pe3ibl SCLCR / SCLCL (npaBble / NEBbIE) NPUMEHSIOTCS AN HAPYKHOIO TOUEHWS TOPLLA Y MOAPE3KM TOpLA C UCMONb30BaHUEM 11T3... TAN KpenneHA TBEPAOCHNABHOM NAACTUHb! - S (GUKCALA BUHTOM). TAaBHBIA yron B niaHe 93°.

nnactnH CC..T 0602, CC..T 09T3, CT..T 1204. Tun KpenaeHus naacTuHbl - S (puKcauns BUHTOM). MaBHbIM yron B naaHe 95°.

WcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble YacTn
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTun
Mpasoe JleBoe MnactuHa
MNpasoe JleBoe MnactuHa = " i " BuHT Kniou
BUHT Kniou e S (cTp.122)
(CIp310d) ¥ N a b L h s e
N B % < (HEEE [/ U N

SDJCR1010E07 SDJCL1010EQ7 10 10 70 10 12 15 DC.T 0702.. L60M2.5x5 TO8
SCLCR0808D06 SCLCLO808D06 08 08 60 08 10 10 CC.T 0602.. L60M2.5x5 TO8

SDJCR1212F07 SDJCL1212F07 12 12 80 12 14 15 DC.T 0702.. L60M2.5x5 TO8
SCLCR1010E06 SCLCL1010E06 10 10 70 10 12 10 CC.T 0602.. L60M2.5x5 TO8

SDJCR1616H07 SDJCL1616H07 16 16 100 16 18 18 DC.T 0702.. L60M2.5x5 TO8
SCLCR1010H06 SCLCL1010HO6 10 10 100 10 12 10 CC..T 0602.. L60M2.5x5 TO8

SDJCR2020K07 SDJCL2020K07 20 20 125 20 22 18 DC..T 0702.. L60M2.5x5 TO8
SCLCR1212H06 SCLCL1212H06 12 12 100 12 16 15 CC.T 0602.. L60M2.5x5 TO8

SDJCR1212F 11 SDJCL1212F11 12 12 80 12 16 18 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SCLCR1212F09 SCLCL1212F09 12 12 80 12 15 16 CC.T 09T3.. L60M4x8 T15

SDJCR1616H11 SDJCL1616H11 16 16 100 16 19 20 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SCLCR1616H09 SCLCL1616H09 16 16 100 20 20 16 CC.T 09T3.. L60M4x8 T15

SDJCR2020K11 SDJCL2020K11 20 20 125 20 23 26 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SCLCR2020K09 SCLCL2020K09 20 20 125 20 23 20 CC.T09T3.. L60M4x8 T15

SDJCR2525M11 SDJCL2525M11 25 25 170 25 28 26 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SCLCR2525M09 SCLCL2525M09 25 25 150 25 32 25 CC.T 09T3.. L60M4x8 T15

SDJCR3225P11 SDJCL3225P11 32 25 170 32 28 26 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SCLCR1616H12 SCLCL1616H12 16 16 100 16 20 20 CC.T 1204.. L60M5x12 T20

SDJCR3232P11 SDJCL3232P11 32 32 170 32 35 31 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SCLCR1616K12 SCLCL1616K12 16 16 125 16 20 20 CC.T 1204.. L60M5x12 T20
SCLCR2020K12 SCLCL2020K12 20 20 125 20 24 25 CC.T 1204.. L60M5x12 T20
SCLCR2525M12 SCLCL2525M12 25 25 150 25 29 25 CC.T 1204.. L60M5x12 T20
SCLCR3225P12  SCLCL3225P12 32 25 170 32 29 25 CC.T 1204.. L60M5x12 T20 CN PE3Lbl MPOXOAHbIE ‘)
SCLCR3232P12 SCLCL3232P12 32 32 170 32 36 38 CC.T 1204.. L60M5x12 T20 mr“

o7
hfr' \ a
Sj_ b

62230
/

e

o
SANT
[ 95° 0/

\§

MpoxoaHbie pesubl SDNCN (HeiTpasbHOE UCMONHEHWE) MPUMEHSIOTCS A/ HAPYKHOMO TOUYEHUS C UCMONb30BaHNEM TBEPAOCNNABHbLIX NNACTUH
DC.T 0702.., DC..T 11T3... Tun KpenaeHus naactTuHbl - S (puKcaums BUHTOM). MaBHbIA yron B nnaHe 62,5°.

R [T

L WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble yactn
. J * N306paskeH peseL, B NPaBOM UCMONHEHUN Heitrpankroe -
BuHT Kniou
%/ (cTp.122)
MpoxoaHbie pesubl SDACR / SDACL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCSA ANS HAPYKHOIo TOYeHWsi TopLa C Mcrnonb3oBaHWeM naactnH DC..T 0702.., g a D b b s €
DC..T 11T3... Tun KpenneHuns TBepAOCMNABHON NNACTUHbI - S (PUKcauns BUHTOM). MaBHbIA yron B nnaHe 95°. = g *. - ‘
UcnonHenne Pa3vepbl, MM 3anacHble 4acTy SDNCN1010E07 10 10 70 10 5 16 DC.T 0702.. L60M2.5x5 T08
MNpaeoe JleBoe MnactuHa SDNCN1212F07 12 12 80 12 6 20 DC.T 0702.. L60M2.5x5 TO8
BuHT Kniou
(/ i TR N (cTp.122)
- b L h 5 a SDNCN1212F11 12 12 80 12 6 22 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
| | "I g ‘. : ‘ SDNCN1212H11 12 12 100 12 6 22 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SDNCN1616H11 16 16 100 16 8 22 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SDACR1010EO7 ~ SDACL1010EO7 10 10 70 10 105 15 DC.T 0702.. L60M2.5x5 TO8
SDNCN2020K11 20 20 125 20 10 22 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SDACR1212F11  SDACL1212F11 12 12 80 12 125 20 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SDNCN2525M11 25 25 150 25 125 22 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15
SDACR1616H11  SDACL1616H11 16 16 100 16 167 20 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3L|bl [ HAPYKHOTO TOYEHNS HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWPE3LLbI

<> WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
mf" HeviTpansHoe MnactuHa OnopHas BuHT BUHT Koy Kniou
7// ] (cTp.135) nnacTvHa
e a b L h s e
=
T a —_— © “ “
(SN N - SRDCN2525M12 25 25 150 25 125 35 RC.T 1204.. - - L60M3.5x12 . T15
/ SRDCN3225P12 32 25 170 32 16 35 RC.T 1204.. = = L60M3.5x12 = T15
SH b
e SRDCN2525M16 25 25 150 25 12.5 35 RC..T 1606.. R16BS SM0614 L60M4x16 sS4 T15
D=
e SRDCN3232P16 32 32 170 32 16 40 RC.T 1606.. R16BS SM0614 L60M4x16 sS4 T15
L SRDCN3232P20 32 32 170 32 16 40 RCMX2006 R20BS SM0814 L60M5x16-8.1 S5 T20
\\ * N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN
SRDCN4040S20 40 40 250 40 20 40 RCMX2006 R20BS SM0814 L60M5x16-8.1 S5 T20

MpoxoaHble pe3ubl SRACR / SRACL (npaBsble / neBble) NPUMEHSIOTCS A HAPYKHOIO TOYEHUS C UCnosb3oBaHMeM naactuH RC..T 0602.., RC..T
0803.., RC..T 10T3.., RC..T 1204.., RC..T 1606.., RCMX2006. Tun KpenaeHus nnactuHol - S (MKcauus BUHTOM).

WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu R R / SRGCL PE3L|,b| ne .U,H bIE <>

MNpaBsoe JleBoe MnactuHa OnopHas

BUHT BuHT Kniou Kniou
A A (cTp.135) nnacTuHa m
% 3 a b L h e f
i il © (o) (N © . _ % oY
[\ a 1~
SRACR2020K06 SRACL2020K06 20 20 125 20 15 RC..T 0602.. - - L60M2.5x5 - TO8 =
SRACR2525M06 SRACL2525M06 25 25 150 25 23 RC.T 0602.. - - L60M2.5x5 - TO8 30
SRACR2020K08 SRACL2020K08 20 20 125 20 18 RC.T 0803.. - - L60M3x7 - TO9 S A b O
SRACR2525M08 SRACL2525M08 25 25 150 25 23 RC..T 0803.. - - L60M3x7 - TO9 e '
SRACR2020K10 SRACL2020K10 20 20 125 20 20 RC.T 10T3.. - - L60M3.5x10 - T15 L
* N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN
SRACR2525M10 SRACL2525M10 25 25 150 25 25 RC.T 10T3.. - - L60M3.5x10 - T15 -
SRACR2020K12 SRACL2020K12 20 20 125 20 28 RC.T 1204.. - - L60M3.5x12 - T15
MpoxoaHble pe3ubl SRGCR / SRGCL (npaBble / fieBble) MPUMEHSIOTCA A5 HAaPYHOM0 TOUEHUs C UCMOJIb30BaHWEM TBEPAOCMNABHbLIX NAACTUH
SIHETEPETZ | SRACAZERA | 25 | 25 | 0 | 25 | A8 RC.T 1204.. . . LE0M3.5x12 . s RC.T 0803.., RC.T 10T3.,, RC..T 1204.., RC..T 1606.., RCMX2006. Tun KpenneHns naacTuHbl - S (UKcaLns BUHTOM).
SRACR3225P12 SRACL3225P12 32 25 170 32 28 RC.T 1204.. - - L60M3.5x12 - T15
WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
SRACR2525M16 SRACL2525M16 25 25 150 25 35 RC..T 1606.. R16BS SM0614 L60M4x16 S4 T15
Mpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas BOE BT Ko Hie
SRACR3232P16 SRACL3232P16 32 32 170 32 40 RC.T 1606.. R16BS SM0614 L60M4x16 sS4 T15 %//%/z \\\\\N (cTp.135) nnacTuHa to 1o
SRACR3232P20 SRACL3232P20 32 32 170 32 40 RCMX2006 R20BS SM0814 L60M5x16-8.1 S5 T20 W | ﬂ W | P a g = L s @ o * ‘ N ‘
SRACR4040S20 SRACL4040S20 40 40 250 40 55 RCMX2006 R20BS SM0814 L60M5x16-8.1 S5 T20 ' . & ;
SRGCR2525M08 SRGCL2525M08 25 25 150 25 32 RC..T 0803.. - - L60M3x7 - T15
SRGCR2020K10 SRGCL2020K10 20 20 125 20 25 RC.T 10T3.. - - L60M3.5x10 - T15
‘ SRGCR2525M10 SRGCL2525M10 25 25 150 25 32 RC.T 10T3.. - - L60M3.5x10 - T15
> i SRGCR2525M12 SRGCL2525M12 25 25 150 25 32 RC.T 1204.. = = L60M3.5x12 = T15
00 mf SRGCR2525M16 SRGCL2525M16 25 25 150 25 32 RC..T 1606.. R16BS SM0614 L60M4x16 S4 T20
/ SRGCR3232P20 SRGCL3232P20 32 32 170 32 40 RCMCX2006.. R20BS SM0814 L60M5x16-8.1 S5 T20
h \ ‘ a SRGCR4040S20 SRGCL4040S20 40 40 250 40 48 RCMCX2006.. R20BS SM0814 L60M5x16-8.1 S5 T20

ST

o

™\,

0]

. * N306paxeH peseL, B NPaBoM UCMONHEHUM

MpoxoaHbie pe3usl SRDCN (HelTpanbHOE MCNONHEHME) NPUMEHSIOTCA A8 HAPYKHOMO TOUEHUsI C UCNob30BaHMEM niacTuH RC..T 0602.., RC..T
0803.., RC.T 10T3.., RC..T 1204.., RC..T 1606.., RCMX2006. Tun KpenaeHus naacTuHbl - S (prKcauns BUHTOM).

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu

HeliTpanbHoe MnactuHa OnopHas Er B Kniou Kntou

%/ (cTp.135) nnacTuHa

a b L h s e
i © (@) ‘e Y o it s |

SRDCN2020K06 20 20 125 20 10 11 RC.T 0602.. - - L60M2.5x5 - TO8
SRDCN2525M06 25 25 150 25 12.5 11 RC..T 0602.. - - L60M2.5x5 - TO8
SRDCN2020K08 20 20 125 20 10 16 RC..T 0803.. - - L60M3x7 - TO9
SRDCN2525M08 25 25 150 25 125 16 RC..T 0803.. - - L60M3x7 - TO9
SRDCN2020K10 20 20 125 20 10 25 RC.T 10T3.. - - L60M3.5x10 - T15
SRDCN2525M10 25 25 150 25 12.5 25 RC.T 10T3.. - - L60M3.5x10 - T15
SRDCN2020K 12 20 20 125 20 10 35 RC.T 1204.. - - L60M3.5x12 - T15

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




JIEHTOYHBIE MNbI PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE TOYEHUE

[i0r. 0bOPY[10BAHME

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

SSBCR / SSBCL PE3Libl MPOXOAHbIE <> SSKCR / SSKCL PE3Lbl MPOXOAHbIE ‘)
SINT SINT

0"/
h \ : =
D) b J]
e .
e L L
. * 1306paeH peseL, B TpaBOM UCMOIHEHUN _ * N306pareH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUM

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

S| OA@ > @A

NpoxoaHbie pe3ubl SSBCR / SSBCL (npasbie / neBble) NPUMEHAIOTCS A8 HapY»HOM0 TOUEHNs C MCnob3oBaHuem nnactnH SC.T 09T3.,, MpoxoaHbie pesubl SSKCR / SSKCL (npaBsbie / 1eBble) NPUMEHAIOTCS ANS HAPYXHOMO TOYEHMs C UCNONb30BaHUeM nnacTuH SC..T 09T3..,
SC..T 1204... Tun KpenneHuns TBepAOCMNABHON NNACTUHbI - S (PpMKcauns BUHTOM). MaBHbIA yron B nnaHe 75°. SC..T 1204... Tun KpenneHuns TBepAOCMIaBHON NAACTUHbI - S (PUKcauuUsa BUHTOM). [aBHbIA yron B naaHe 75°.
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu WUcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble 4YacTu
Mpasoe JleBoe MnactuHa Mpaeoe JleBoe MnacTtuHa
p " N . BuHT Knrou BUHT Kniou
VAR N (cTp.137) A S (cTp.137)
a b L h s e a b L h s e
A0 W ® “ < I NF © “ -
SSBCR1212F09  SSBCL1212F09 12 12 80 12 11 14 SC.T09T3.. L60M4x8 T15 SSKCR1616H09  SSKCL1616HO9 16 16 100 16 20 13 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15
SSBCR1616H09  SSBCL1616H09 16 16 100 16 13 16 SC.T 09T3.. L60M4x8 Ti5 SSKCR2020K09  SSKCL2020KO9 20 20 125 20 25 18 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15
SSBCR2020K12  SSBCL2020K12 20 20 125 20 17 25 SC.T 1204.. L60M5x12 T20 SSKCR2020K12  SSKCL2020K12 20 20 125 20 25 18 SC.T 1204.. L60M5x12 T20
SSBCR2525M12 SSBCL2525M12 25 25 150 25 22 25 SC.T 1204.. L60M5x12 T20 SSKCR2525M12 SSKCL2525M12 25 25 150 25 32 22 SC.T 1204.. L60M5x12 T20
SSBCR3232P12  SSBCL3232P12 32 32 170 32 27 28 SC.T 1204.. L60M5x12 T20 SSKCR3232P12  SSKCL3232P12 32 32 170 32 40 27 SC.T 1204.. L60M5X12 T20

o o

0/ o/
' h a ﬁ h \ a
b
s O s ®
O b o/
2 45°
€ L e L
& g * V1306parKeH peseL, B NPaBOM UCMONHEHUM

MpoxoaHbie pe3usl SSDCN (HenTpasbHOe UCMONIHEHME) MPUMEHSIIOTCS AN HAPYKHOMO TOYEHUS C UCMOJIb30BaHNEM TBEPAOCMIABHbIX MAACTUH

. . MpoxoaHbie pe3subl SSSCR / SSSCL (npasble / NeBble) NPUMEHSAIOTCS A5 HAPYXHOMO TOYEHMS C UCMONb30BaHWeM niacTuH SC..T 09T3.,
SC.T 09T3.,, SC.T 1204... Tun KpenaeHus nnacTuHbl - S (GMKcaums BUHTOM). [aBHbIR yron B niaHe 45°.

SC..T 1204... Tun KpenneHuns TBepAOCNNaBHON NAACTUHBI - S (PUKcauns BUHTOM). MMaBHbIA yron B nnaHe 45°.

WcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble YacTn

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTn
HeliTpanbHoe MnacTtuHa
BUHT Kniou Mpasoe JleBoe MnacTtuHa
27 (cTp.137) p 3 N . BUHT Knou
//// a b L h s e ik AN Gy
a b L h s e
, 8 S % A0 MR @ “ <
SSDCN1010F03 10 10 80 10 6 155 SC.T 0973 L60M4x8 5 SSSCR1616H09 SSSCL1616H09 16 16 100 16 20 16 SC..T 09T3.. L60M4x8 T15
SEIDE2iARE) iz 2 &Y 2 ¢ i Soa1r G LT 9 SSSCR2020K09 SSSCL2020K09 20 20 125 20 25 20 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15
SSDCN1616H09 16 16 100 16 8 16 SC.T09T3 L60M4x8 TS SSSCR2020K12 SSSCL2020K12 20 20 125 20 25 23 SC.T 1204.. L60M5x12 T20
SEECRENANGD | 20 | 20 |5 | 20 | 10 | 18 S G LGS Ui SSSCR2525M12  SSSCL2525M12 25 25 150 25 32 25 SC.T 1204.. L60MS5x12 720
SSDCN2525M09 25 25 150 25 125 25 SC.T09T3 L60M4x8 5 SSSCR3232P12 SSSCL3232P12 32 32 170 32 38 28 SC.T 1204.. L60M5x12 T20
SSDCN2525M12 25 25 150 25 12.5 25 SC.T 1204 L60M5x12 T20
SSDCN3232P12 32 32 170 32 16 25 SC.T 1204 L60M5x12 T20

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




JIEHTOYHBIE MNbI PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE TOYEHUE

[i0r. 0bOPY[10BAHME

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3L|bl [ HAPYKHOTO TOYEHNS HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

O O
SINT SINT
07

o E h ‘ a
b M
s b P\
% o B
L € L
* V1306pakeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN g * V1306paskeH peseL, B NpaBOM WCMONHEHUM
MpoxoaHbie pesubl STFCR / STFCL (npasbie / NeBbie) NPUMEHSIOTCA A/ HAPYKHOTO TOYEHUS 1 MOAPESKM TOPLA C UCMO/b30BAHMEM MIACTUH MpoxoaHble pesubl SVABR / SVABL (npasblie / 1eBble) NPUMEHAIOTCS A1sl HAPYXHOMO TOYEHNA C UCMOJIb30BaHNEM TBEPAOCMNABHbIX MNACTUH
TC..1102.., TC..T 16T3... Tn KpenneHus TBepAOCMNABHON NNACTUHBI - S (PpUKcaums BUHTOM). MaBHbIA yron B nnaHe 91°. VB.T 1604... Tun KpenneHus nnactviHbl - S (drKcaums BUHTOM). MasHbIi yron B nnaHe 90°.
Wcnonnenne Pasmepbl, MM 3anacHble 4actu WcnonHenve Pa3mepbl, MM 3anacHble 4acTn
MNpasoe Nlesoe MnactuHa Mpasoe Nesoe NnactuHa
BUHT Kniou P
7 A L N (cTp.255) 7 i L Y (cTp.161) B Ko
a b L h s e a b L h s e
- e YN % 2 ) - - o7 Y 2 )
STFCR1212F11 STFCL1212F11 12 12 80 12 14 14 TC.T 1102.. L60M2.5x5 To8 SVABR1616H16 ~ SVABL1616H16 16 16 100 16 165 32 VB.T 1604.. L60M4x8 T15
STFCR1616H11 STFCL1616H11 16 16 100 16 18 16 TC.T 1102.. L60M2.5x5 T08 SVABR2020K16 SVABL2020K16 20 20 125 20 205 32 VB.T 1604.. L60M4x8 T15
STFCR2020K11 STFCL2020K 11 20 20 125 20 22 16 TC.T 1102.. L60M2.5x5 T08 SVABR2525M16 ~ SVABL2525M16 25 25 150 25 255 38 VB.T 1604.. L60M4x8 T15
STFCR1616H16  STFCL1616H16 16 16 100 16 18 19 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15
STFCR2020K16 ~ STFCL2020K16 20 20 125 20 22 19 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15

STFCR2525M16 STFCL2525M16 25 25 150 25 27 24 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15
SVACR / SVACL PE3Lbl TIPOXOAHbIE <

9
< % “_n
: h a
0“’/ I
h \ \ \ a s /é b >
o0,
€ L
S r b ta _ * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN
(-)
q'\° ' MpoxoaHble pe3ubl SVACR / SVACL (npaBble / neBble) NPUMEHSAIOTCS AN HAPYKHOIO TOYEHUSA C UCMOb30BaHMEM TBEPAOCNIABHbIX MNAAaCTUH
e L . VC.T 1604... Tun KpenieHus nnactuHbl - S (puKcaLms BUHTOM). MaBHbI yron B naaHe 90°.
\_ MN306paikeH peseL, B MpaBoM UCMONHEHUN
WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
MpoxoaHble pe3ubl STGCR / STGCL (npaBble / IeBble) NPUMEHSIOTCA AN HAPYXHOMO TOUEHUSI C UCMOJIb30BAHWEM TBEPAOCMIABHbIX MAACTUH J/"P“:’f 1\1\“05\\ '("C"Ta‘::::f)’ BUHT Kntou
TC..0902.., TC..1102.., TC..T 16T3... Tvn KpenieHuns nnactuHol - S (pUKcaums BUHTOM). MMaBHbI yroa B naaHe 91°, | 2 Y a b 0 h . o =
Wcnonxenne Pasmepsbl, MM 3anacHble yacTu = i il IS @ % g ‘
Mpasoe JleBoe MnactuHa
BUHT Kntou SVACR1616H16  SVACL1616H16 16 16 100 16 165 32 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
W i L N (cTp.150) X
W W a b L h s e SVACR2020K16 ~ SVACL2020K16 20 20 125 20 205 32 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
- i ¥ -

A % g™ ‘ SVACR2525M16 ~ SVACL2525M16 25 25 150 25 255 38 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
STGCRO808D09 ~ STGCLOBO8DO9 08 08 60 08 10 11 TC..T 0902.. L60M2.2x5 T06
STGCR1010E09  STGCL1010EOS 10 10 70 10 11 11 TC..T 0902.. L60M2.2x5 T06
STGCR1212F11  STGCL1212F11 12 12 80 12 14 14 TC.T 1102.. L60M2.5x5 TO8
STGCR1616H11  STGCL1616H11 16 16 100 16 17 16 TC.T 1102.. L60M2.5x5 T08
STGCR2020K16 ~ STGCL2020K16 20 20 125 20 22 21 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15
STGCR2525M16  STGCL2525M16 25 25 150 25 27 21 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

a CNCINS




PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3L|bl [ HAPYKHOTO TOYEHNS HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

HBR / SVHBL PE3LIbl MPOXOAHbIE <> SVJCR / SVIJCL PE3Lbl MPOXOAHbIE <>

i [ OOi
H a \
1 1 ‘ \ a
S b
s o b r
VB i 0,
By 93
e L * V1306pakeH peseL, B NPaBoM UCMOAHEHUM
L L * N306paskeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN \_

- -

=

MpoxoaHbie pe3usl SVHBR / SVHBL (npaBble / neBbie) NPUMEHSIIOTCS AJ1S HAPYKHOMO TOUEHWS C UCMOJIb30BaHUEM MIACTUH MpoxoaHbie pe3usl SVJCR / SVICL (nNpaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A5 HAPYXKHON KOHTYPHOI 06paboTKu ¢ MCNOAb30BaHMEM TBEPAOCMIABHbIX
o _ - o
VB.T 1604... Tun KpenneHns TBEPAOCMIABHON NAACTUHBI - S (GUKCaUMs BUHTOM). MaBHbIi yron B nnaHe 127,5°. nnactuh VC.T 1103.., VC..T 1604... Tun Kpennesus naactuHbl - S (GuKcauns BUHTOM). [aBHbIi yron B niaHe 93°.
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTv WcnonHeHve Pasmepbl, MM 3anacHble yactn
MpaBsoe JNeBoe MNnactuHa Mpasoe JleBoe MnacTtuHa BT o
e -: (cTp.161) BuHT Kniou VI SN (cTp.166)
a b L H S a b L h s e
AT Bl (7 % < iy me V- 4 Y <
SVHBR2525M16 SVHBL2525M16 25 25 150 25 30 VB.T 1604.. L60M4x8 T15 SVJCR1212F 11 SVJCL1212F 11 12 12 80 12 14 20 VC.T 1103.. L60M2.5x5 TO8
SVJCR1616H11 SVJCL1616H11 16 16 100 16 18 22 VC.T 1103.. L60M2.5x5 T08
SVJCR2020K11 SVJCL2020K11 20 20 125 20 22 27 VC.T 1103.. L60M2.5x5 TO8
SVJBR BL PE3LIbI MPOXOAHbIE SVJCR2525M11  SVJCL2525M11 25 25 150 25 27 35 VC.T 1103.. L60M2.5x5 T08
/ L A <> SVIJCR1616H16  SVICL1616H16 16 16 100 16 18 32 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
]
Sllﬂ' SVJCR2020K16 ~ SVJCL2020K16 20 20 125 20 22 32 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
O,
01 SVJCR2525M16 ~ SVJCL2525M16 25 25 150 25 27 35 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
h \ \_, \ a SVJCR3225P16  SVJCL3225P16 32 25 170 32 27 35 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
B SE T S SVJCR3232P16  SVJCL3232P16 32 32 170 32 35 45 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
s b
93)
A VBN PE3Lbl MPOXOAHbIE )
L L * 1306paxeH peseL, B MPaBoM UCMOJHEHUN .
MpoxoaHbie pe3usl SVIBR / SVIBL (npaBble / NeBblE) NPUMEHSIOTCS AN HAPYKHOMO TOYEHUS C UCMOb30BaHWeM nnactuH VB..T 1103..,
VB..T 1604... Tun KpenaeHuns TBEPAOCNAABHON NAACTUHbI - S (GMKcaumsi BUHTOM). [MaBHbIi yron B niaHe 93°. s \ a
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTun
Mpasoe JleBoe MnactuHa b
BUHT Kniou
VA SN (cTp.161)
a b L h s e
AT MR Vord e <
- L * N306paskeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN
SVJBR1212F11 SVJBL1212F11 12 12 80 12 14 27 VB.T 1103.. L60M2.5x5 TO8 -
SVJBR1616H11 SVJBL1616H11 16 16 100 16 18 27 VB.T 1103.. L60M2.5x5 T08 . . .
MpoxoaHbie pesubl SVVBN (HeilTpanbHOe UCNOAHEHUE) NPUMEHSIIOTCS ANS HAPYKHON KOHTYPHOI 06paboTku € MCMoNb30BaHMEM
SVIBR2020K11 SVIBL2020K11 20 20 125 20 22 27 VB.T 1103.. L6OM2.5x5 o8 TBEPAOCNNABHbIX NAacTMH VB..T 1103.., VB.T 1604... Tun KpenneHus naactuHbl - S (drKcauus BUHTOM). MaBHbI yron B nnaHe 72,5°.
SVJBR2525M11  SVJBL2525M11 25 25 150 25 27 27 VB.T 1103.. L60M2.5x5 T08
WcnonHexve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
SVIBR1616H16  SVJBL1616H16 16 16 100 16 18 36 VB.T 1604.. L60M4x8 T15
HeviTpanbHoe MnactuHa Bt e
SVJBR2020K16  SVJBL2020K16 20 20 125 20 22 41 VB.T 1604.. L60M4x8 T15 7,7 (cTp.161)
b L h
SVJBR2525M16  SVJBL2525M16 25 25 150 25 27 41 VB.T 1604.. L60M4x8 T15 ; 2 s € @ % ‘
SVJBR3225P16 SVJBL3225P16 32 25 170 32 27 41 VB.T 1604.. L60M4x8 T15 il
SVJBR3232P16  SVJBL3232P16 32 32 170 32 35 41 VB.T 1604.. L60M4x8 T15 SVVBN1212F11 12 12 80 12 6 22 VB.T 1103 L60M2.5x5 TO8
SVVBN1616H11 16 16 100 16 8 27 VB.T 1103 L60M2.5x5 TO8
SVVBN2020K11 20 20 125 20 10 30 VB.T 1103 L60M2.5x5 TO8
SVVBN1616H16 16 16 100 16 8 33 VB.T 1604 L60M4x8 T15
SVVBN2020K16 20 20 125 20 10 33 VB.T 1604 L60M4x8 T15
SVVBN2525M16 25 25 150 25 125 38 VB.T 1604 L60M4x8 T15
SVVBN3225P16 32 25 170 32 125 38 VB.T 1604 L60M4x8 T15
SVVBN3232P16 32 32 170 32 16 38 VB.T 1604 L60M4x8 T15

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

a CNCINS




PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

SVVCN PE3LIbl NPOXO/JHbIE < WTENN PE3Libl TPOXO/HbIE <
SINT SANT

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

/0
[
h g a
T
S i
H— ; 1 A
1
72°30 o
L L
& &
MpoxoaHbie pe3usl SVVCN (HeliTpanbHOe NCNONAHEHNE) NPUMEHSIOTCA A8 HAPYXHON KOHTYPHOM 06paboTKu ¢ MCnonb3oBaHWEM MpoxoaHble pe3susl WTENN (HeliTpanbHOe MCNOAHEHWE) NPUMEHSIOTCA ANS HAPYKHOI0 TOYEHNs C UCMO/b30BaHWMEM TBEPLOCMNABHbIX NNACTUH
TBEpAoCnAaBHbIX naactuH VC..T 1103.., VC..T 1604... Tun KpenieHus nnactuHbl - S (puKcaLms BUHTOM). MaBHbI yroa B nnaHe 72,5°. TN..1604.., TN..2204... Tun KpenaeHus naactuHbl - W (MpuxnM ceepxy). MaBHbIR yron B naaHe 60°.
WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
H?MTpaanoe MnactuHa B Kntou HeiliTpanbHoe MnactuHa OnopHas Mpyskum BOTL EOE Kniou
17// (cTp.166) %// (cTp.153) nnacTuHa
a b L h s e a b L h s e
Ly @ % ‘ v A A L ' \ P i
= mm &
SVVCN1212F11 12 12 80 12 6 22 VC.T 1103.. L60M2.5x5 T08 WTENN2020K16 20 20 125 20 10 34 TN..1604.. MT1603 WTL16 WMO0525 SZ0515 $2.5,54
SVVCN1616H11 16 16 100 16 8 27 VC.T 1103.. L60M2.5x5 T08 WTENN2525M16 25 25 150 25 125 33 TN..1604.. MT1603 WTL16 WMO0525 SZ0515 $2.5,54
SVVCN2020K11 20 20 125 20 10 30 VC.T 1604.. L60M2.5x5 T08 WTENN3232P16 32 32 170 32 16 33 TN..1604.. MT1603 WTL16 WMO0525 SZ0515 $2.5,54
SVVCN1616H16 16 16 100 16 8 33 VC.T 1604.. L60M4x8 T15 WTENN2525M22 25 25 150 25 125 33 TN..1204.. MT2204 WTL22 WMO0525 SZ0618 $3,54
SVVCN2020K16 20 20 125 20 10 33 VC.T 1604.. L60M4x8 T15 WTENN3232P22 32 32 170 32 16 33 TN..1204.. MT2204 WTL22 WMO0525 SZ0618 $3,54
SVVCN2525M16 25 25 150 25 125 38 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
SVVCN3225P16 32 25 170 32 125 38 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
SVVCN3232P16 32 32 170 32 16 38 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
| MPOXO/HbIE <
SANT
SWACR / SWACL PE3Libl TPOXO/IHbIE < a
SANT
O,
0y b
I\h | a
L
* N306paskeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

SLo b a
|

90 MpoxoaHble pe3usl WTINR / WTINL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A1 HAPYKHOI0 TOYEHUS C UCMO/Ib30BaHMEM MAACTUH
3 L TN..1604..,TN..2204... Tun KpenaeHus TBEpAOCMAaBHOW NaacTuHbl - W (NpuK1UM cBepXy). MaBHbIi yroa B naaHe 93°.
|\ * 1306paxeH peseL, B NPaBoM UCTONHEHWUN
WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu
MpoxoaHbie pesubl SWACR / SWACL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS AN HAPYKHOIO TOYEHWsi C UCMOJIb30BaHMEM TBEPLOCMIABHbIX MAACTUH J/ﬂpasfole 1\16509\\ '(":Taczl;g :::CPT'LE Mpxum BN B Kniou
WC..X 0402.., WC..X 06T3.., WC..X 0804... Tun KpenneHus nnactuHbl - S (puKcaLma BUHTOM). MasHbIi yron B nnaHe 90°. Vi NN . b . N . . p:

Wcnonxenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu - ! ! - A A '?ga; ' \ .
T flesoe flnacrana BuHT Kntou WTIJNR1316H16 ~ WTINL1316H16 13 16 125 31 20 20 TN..1604, MT1603 WTL16 WMO0525 SZ0515 $2.5,54

% e L N (CTP.255) .- . .5,
ﬂ W & b L h = @ WTINR1616H16 ~ WTINL1616H16 16 16 125 31 22 32 TN..1604.. MT1603 WTL16 WMO0525 SZ0515 $2.5,54

- L ¥ -

@ % e ‘ WTJNR2020K16 ~ WTINL2020K16 20 20 125 31 25 32 TN..1604.. MT1603 WTL16 WMO0525 SZ0515 $2.5,54
SWACR1010E04 SWACL1010E04 10 10 70 10 10.5 10 WC..X 0402.. L60M2.5x5 T0O8 WTJNR2525M16 WTJINL2525M16 25 25 150 31 32 32 TN..1604.. MT1603 WTL16 WMO0525 SZ0515 S2.5,54
SWACR1212F04  SWACL1212F0O4 12 12 80 12 125 14 WC..X 0402.. L60M2.5x5 TO8 WTJNR3232P16  WTINL3232P16 32 32 170 31 39 36 TN..1604.. MT1603 WTL16 WMO0525 Sz0515 $2.5,54
SWACR1616H06 ~ SWACL1616H06 16 16 100 16 165 20 WC..X 06T3.. L60M3x7 TO9 WTIJNR2525M22  WTJINL2525M22 25 25 150 25 32 38 TN..2204.. MT2204 WTL22 WMO0525 SZ0618 $3,54
SWACR2020K08  SWACL2020K08 20 20 125 20 205 24 WC..X 0804.. L60M4x8 T10 WTIJNR3232P22  WTJNL3232P22 32 32 170 32 39 38 TN..2204.. MT2204 WTL22 WMO0525 SZ0618 $3,54

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LibI /19 HAPY)XXHOI0 TOYEHNA

WTQNR / WTQNL PE3Lbl MPOXOAHbIE

* N306paskeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

MpoxoaHble pe3susl WTQNR / WTQNL (npaBble / feBblie) MPUMEHSIIOTCA A5 HAapyXHOMo TOUeHUs ¢ ucnosb3oBaHneM naactnH TN..1604..,

TN..2204. Tvn KpenieHus TBepAOCNAaBHOM naacTuHbl - W (MpuKuM cBepxy). MaBHbIN yron B nnaHe 105°.

WcnonHenne

MNpasoe Jlesoe

ez ] b o
WTQNR2020K16 ~ WTQNL2020K16
WTQNR2525M16 ~ WTQNL2525M16
WTQNR3232P16 WTQNL3232P16
WTQNR2525M22  WTQNL2525M22
WTQNR3232P22  WTQNL3232P22

a CNCINS

16
16
20
25
32

125
125
125
150
170

Pasmepbl, MM

31
31
31
31
31

20
22
25
32
39

20
32
32
32
36

MnactuxHa
(cTp.153)

£\

TN..1604..
TN..1604..
TN..1604..
TN..2204..
TN..2204..

OnopHas
nnacTtuHa

A

MT1603
MT1603
MT1603
MT2204
MT2204

3anacHble YacTun

Mpwxkum

ey
WTL16
WTL16
WTL16
WTL22
WTL22

BuHT

T

WMO0525
WMO0525
WMO0525
WMO0525
WMO0525

BuHT

-

SZ0515
SZ0515
SZ0515
SZ0618
SZ0618

Kniou

$2.5,54

$2.5,54

S2.5,54
S3,54
S3,54

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

WcnonHenve
MpaBsoe JleBoe
- It (i =
WWLNR2020K08  WWLNL2020K08
WWLNR2525M08 WWLNL2525M08
WWLNR3232P08  WWLNL3232P08

20
25
20

20
25
32

125
150

170

Pasmepbl, MM

25
32
40

27
32
38

/

WWLNR / WWLNL PE3Lbl MPOXOAHbIE

32
32
32

MnactuHa
(cTp.174)

)

WN..0804..
WN..0804..
WN..0804..

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

OnopHas
nnactuHa

a

MwW0804
MWO0804
MW0804

3anacHble 4acTn
Mpuxum BUHT
- '
-
WWL08 WMO0525
WWL08 WMO0525
WWL08 WMO0525

* 1306pakeH peseL, B NPaBOM UCMOJHEHUN

MpoxoaHble pe3ubl cepu WWLNR / WWLNL (npaBble / n1eBble) NPUMEHSIOTCS AJ1S HAPYKHOT0 TOYEHMS 1 MOAPE3KM TopLa C UCMO/Ib30BaHNEM
TBepAocniaBHbIX naacTuH WN..0804... Tun KpenneHus naactuHbl - W (MpyvuM cBepxy). MaBHbIN yron B naaHe 95°.

BuHT

%

SZ0618
SZ0618
SZ0618




TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

CNCTEMA OBO3HAYEHMS PE3LIOB
ANS BHYTPEHHEN OBPABOTKU (ISO)

®OPMA MNNACTHUHDbI

rMABHbIW Yro B NNIAHE

TN KPEMNJEHNA
NNACTUHBI

Koa Bua 3HayeHwue Koa Bua 3HayeHne Kop Bua 3HayeHwne
TV XBOCTOBWKA AVNAMETP XBOCTOBMKA c E | Mo coepry c [] s 1 4 60° F 9°i E L 95{ E w eo;ﬂg
1
Kop 3HaueHue [lBoviHOM
A CransHoil + kawan Ans | 2 E npyKIAM
nogaun COX KPOHLUTENHOM D g 55° v g 35° | ;
93? E n75° qﬁ. : i
E TBepaocnnaeHbIv + KaHan KnunH-npuxsaTtom J Q ;/' z &
Ans nogaun COX Koa 3HaueHume, MM Koa  3HauyeHue, MM M - cBepxy
w
= 08 8 20 20 o
= C  TeepmocnnasHblii R Q - w @ 80
o p Bl Pbiuarom uepes
g 10 10 25 25 oTBepcTue
™ S CranbHon . s ¥
£ 12 12 32 32 K ?ff/\E u = ‘E] - -
. S BUHTOM E @ e - B -
X CneumanbHbIi 16 16 40 40
[ J [ J [} [ J [ J
) L] ° ° )
° & ° ° °
00 00000O0COCO OGS 0 0000000000000 0000000O0O°
§ [ J ° [} [ J °
E [ ] ° [ ] [ ] )
E [ J [ J [ J [ J [ J
w
[==]
o
jN)
=
T
<
o
w
-9
= ° ° ° °
& ° ° ° °
™ ° ° ° .
= ° 0 000000000000 OCOGEOGOSOSOOS o000 0O0O0 °
[ J [ J
[ ] ° ° [ ]
[ J [ J [ J [ J
o o -
= OBLUAA AJINHA PE3LIA 3AAHUW YTOJ1 MNACTUHDI WUCMNOJIHEHME PE3LA ANHA PEXYLEN KPOMKHA
=
= { Kop Bua 3HaueHue = Kop 3HayeHue
=X
o
: I i e I \ . ° &
& Sl
" b i
c [N 7°
| R L D Q
" o [N .
§ Kop, 3HauyeHune, MM Kop 3HayeHne, MM MNpaBoe JleBoe S @
=
g H 100 R 200 E | 20°
& K 125 s 250 T é
[Va] o
o M 150 T 300 N 1: 0
=
= N 160 u 350
= P 11° v é7
Q 180 ' 400 o =

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

a CNCINS




TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LIbl NS BHYTPEHHETO TOYEHUS HAPY)XHOE TOUEHUE

BHYTPEHHEE TOYEHWE

OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

...-DWLNR / DWLNL PE3LIbl PACTOYHbIE

‘%f .
[ Sy Y
s °® P d

s

L L - {h

NI,

& * V1306paskeH peseL, B NpaBOM WCMONHEHUM & * 1306paeH peseL, B TpaBOM UCMOIHEHUN

PacTouHble pe3ubl ...-DCLNR / DCLNL (npaBble / sieBble) NPUMEHSAOTCA ANt BHYTPEHHErO NPOAOJIbHOr0 TOUEHUS C UCMOJIb30BaHMEM
TBEpAOCNAaBHbIX NAacTuH CN..1204... Tun KpenaeHus naacTuHbl - D (ABOHON NPUMUM KPOHLUTEWHOM). [MaBHbI yron B niaHe 95°.

PacTouHble pesubl ...-DWLNR / DWLNL (npaBble / ieBble) NPUMEHSIOTCA ANsi BHYTPEHHErO NPOAOJIbHOr0 TOUYEHUS C UCM0JIb30BaHMEM
TBepaocniaBHbIX naactuH WN..0804... Tn KpenaeHus naacTuHbl - D (4BOMHO NPUMUM KPOHLUTENHOM). MMaBHbIi yrof B naaHe 95°.

CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

PE3bBbOHAPE3AHUE

WcnonHexnne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
I'Ipaaoe_ JleBoe MnactuHa OnopHas Mpwim B BN Koy I'Ipaaoe_ Jlesoe MnacTtuHa OnopHas Mpwim BN BN Kniou
- | (cTp.110) nnacTuHa - [ (cTp.174) nnactTuHa
Dmin ad L S e Dmin ad L s e

N\ © O &« S ¥ . N\ 6 O QO S T o
A25S-DCLNR12 A25S-DCLNL12 38 25 250 17 45 CN..1204.. MC1203 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3,T15 A25S-DWLNRO8 A25S-DWLNLO8 38 25 250 17 40 WN..0804.. MWO0803 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3T15
S25R-DCLNR12 S25R-DCLNL12 38 25 200 17 45 CN..1204.. MC1203 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3,T15 S25R-DWLNRO8 S25R-DWLNLO8 38 25 200 17 40 WN..0804.. MWO0803 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3,T15
S25R-DCLNR12-D S25R-DCLNL12-D 32 25 200 17 45 CN..1204.. MC1203 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3,T15 S25R-DWLNRO8-D  S25R-DWLNLO8-D 32 25 200 17 40 WN..0804.. MW0803 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3,T15
S25S-DCLNR12 S25S-DCLNL12 38 25 250 17 45 CN..1204.. MC1203 DML4 DMO0520 L60M4x8.4 S3,T15 S25S-DWLNRO8 S25S-DWLNLO8 38 25 250 17 40 WN..0804.. MWO0803 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3,T15
S$25S-DCLNR12-D S25S-DCLNL12-D 32 25 250 17 45 CN..1204.. MC1203 DML4 DMO0520 L60M4x8.4 S3,T15 S25T-DWLNRO8 S25T-DWLNLO8 38 25 300 17 40 WN..0804.. MWO0803 DML4 DM0520 L60M4x8.4 S3,T15
A32S-DCLNR12 A32S-DCLNL12 40 32 250 21 45 CN..1204.. MC1204 DCL2612 DMO0625 DSP0612 S3,54 S32S-DWLNRO8 S32S-DWLNLO8 40 32 250 22 45 WN..0804.. MWO0804 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
S$32S-DCLNR12 S$32S-DCLNL12 40 32 250 21 45 CN..1204.. MC1204 DCL2612 DMO0625 DSP0612 S3,54 A40T-DWLNRO8 A40T-DWLNLO8 50 40 300 24 50 WN..0804.. MWO0804 DCL2612 DM0625 DSP0510 S3,54
A40T-DCLNR12 A40T-DCLNL12 50 40 300 27 63 CN..1204.. MC1204 DCL2612 DMO0625 DSP0612 S3,54 S40T-DWLNRO8 S40T-DWLNLO8 50 40 300 24 50 WN..0804.. MW0804 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54
S40T-DCLNR12 S40T-DCLNL12 50 40 300 27 63 CN..1204.. MC1204 DCL2612 DMO0625 DSP0612 S3,54 S50U-DWLNRO8 S50U-DWLNLO8 60 50 350 29 55 WN..0804.. MWO0804 DCL2612 DM0625 DSP0612 S3,54

<
SANT

...-MCKNR / MCKNL PE3L|bl PACTO4YHbIE

<
SANT

8

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

* N306paeH peseL, B NpaBoM UCMONHEHUN . * N306pakeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

PacTouHble pe3ubl ...-DDUNR / DDUNL (npaBblie / ieBble) MPUMEHSIOTCA ANSt BHYTPEHHEr0 NPOA0JIbHOr0 TOYEHUS C UCMOJIb30BaHMEM
TBEpAOCNAaBHbIX NAacTuH DN..1504... Tn KpenieHus naacTuHbl - D (ABOAHON NPUMXUM KPOHLWITEHOM). [aBHbIV yron B niaHe 95°.

PacTouHble pe3ubl ...-MCKNR / MCKNL (npasble / neBble) NPUMEHSIOTCA A5 BHYTPEHHEr0 NPOALOJIBHOMO TOYEHUS C UCMONb30BaHNEM
TBEPAOCNNABHbIX NNACTUH CN..1204... TUn KpenaeHWs NAacTuHbl - M (MPUNKUM KIMH-NPUXBATOM CBEpPXY). [MaBHbIA yron B nnaHe 75°.

WcnonHexnne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
_I'Ipasoe: 7 J1eBoe ?grapc:;';; 31";:':_:21 Mpwxum BuHT BuHT Kniou _npaBoe: 7 J1es0e ?grapc::g :nna::?r:auz Mpwxum BuHT BuHT Kniou
% Dmin ad I8 s % Dmin ad h L s e
- G O & N 8 N\ © O & N 8
A40T-DDUNR15 A40T-DDUNL15 50 40 300 27 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 S3 S$20Q-MCKNR12 S$20Q-MCKNL12 26 20 18 180 14 35 CN..1204.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,S3
S25R-MCKNR12 S25R-MCKNL12 32 25 23 200 16.5 35 CN..1204.. - MCL1810 WS061020 MSP613 S$2.5,S3
S25S-MCKNR12 S25S-MCKNL12 32 25 23 250 16.5 35 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
S$32S-MCKNR12 S$32S-MCKNL12 40 32 30 250 22 50 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
S40T-MCKNR12 S40T-MCKNL12 50 40 38 300 26 55 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
S50U-MCKNR12 S50U-MCKNL12 60 50 48 350 30 60 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

n CNCINS




CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

PE3bBbOHAPE3AHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LIbl NS BHYTPEHHETO TOYEHUS HAPY)XHOE TOUEHUE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWPE3LLbI

o o
SANT

8

6°é % '
[ I .
Dmin
h
[ T
s S o [
o d )
e/ 5 107.5 e 0
L L .
. * V1306pasKeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN . N306parkeH peseL, B NpaBoM UCMONHEHNM

PacTouHble pe3ubl ...-MCLNR / MCLNL (npaBble / feBble) NPUMEHSIOTCA A1 BHYTPEHHEro NPoA0/ibHOr0 TOYEHUS C UCMOJIb30BaHMEM
TBEpAoCnAaBHbIX NaacTuH CN..1204.., CN..1604... Tun KpenaeHus NAacTuHbl - M (NPUMKKUM KNMH-NPUXBATOM CBEPXY). Yron B nnaHe 95°.

PacTouHble pe3ubl ...-MDQNR / MDQNL (npaBble / fieBble) NPUMEHSIOTCA ANS BHYTPEHHErO NPOAOJIbHOr0 TOYEHUS C UCMOIb30BaHMEM
TBEpAoCnaaBHbIX NaacTuH DN..1504.., DN..1506. Tun KpenneHus naacTuHbl - M (NPpUKKUM KAMH-NPUXBATOM CBepXyY). Yron B nnaHe 107,5°.

WcnonHexnne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu

MnactuHa
(cTp.127)

MnactuHa
(cTp.110)

MNpasoe Jlesoe Jlesoe

= 7/

ol R N A R e

OnopHas OnopHas

Mpas.:
Mpwxum BuHT BuHT Kniou paBsoe
nnacTuHa

nnactuHa = 7

\\\\\g % B I o L N 8y

Mpuxkum BUHT BUHT Knou

A20R-MCLNR12 A20R-MCLNL12 26 20 18 200 13 40 CN..1204.. - MCL1810 WS061020 MSP613 S$2.5,S3 S20Q-MDQNR1504 S20Q-MDQNL1504 26 20 18 180 13 40 DN..1504.. - MCL1810 WS061020 MSP613 S2.5,S3
S20R-MCLNR12 S20R-MCLNL12 26 20 18 200 13 40 CN..1204.. - MCL1810 WS061020 MSP613 S$2.5,S3 S20R-MDQNR1504  S20R-MDQNL1504 26 20 18 200 13 40 DN..1504.. - MCL1810 WS061020 MSP613 S2.5,S3
S20S-MCLNR12 S20S-MCLNL12 26 20 18 250 13 40 CN..1204.. - MCL1810 WS061020 MSP613 S2.5,S3 S25R-MDQNR1504  S25R-MDQNL1504 32 25 23 200 17 45 DN..1504.. - MCL2114 WS061025 MSP613 S2.5,S3
S20Q-MCLNR12 S20Q-MCLNL12 26 20 18 180 13 40 CN..1204.. - MCL1810 WS061020 MSP613 S2.5,S3 S25S-MDQNR1504  S25S-MDQNL1504 32 25 23 250 17 45 DN..1504.. - MCL2114 WS061025 MSP613 S2.5,S3
A25R-MCLNR12 A25R-MCLNL12 32 25 23 200 16 40 CN..1204.. - MCL1814 WS061025 MSP613 S2.5,S3 S32S-MDQNR1504  S32S-MDQNL1504 40 32 30 250 20 55 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 S3
A25S-MCLNR12 A25S-MCLNL12 32 25 23 250 16 40 CN..1204.. - MCL1814 WS061025 MSP613 S2.5,S3 S40T-MDQNR1504  S40T-MDQNL1504 50 40 38 300 24 55 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 53
S25R-MCLNR12 S25R-MCLNL12 32 25 23 200 16 40 CN..1204.. - MCL1814 WS061025 MSP613 S2.5,S3 S325-MDQNR1506  S32S-MDQNL1506 40 32 30 250 20 55 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP619 S3
S25S-MCLNR12 S25S-MCLNL12 32 25 23 250 16 40 CN..1204.. - MCL1814 WS061025 MSP613 S2.5,S3 S40T-MDQNR1506 S40T-MDQNL1506 50 40 38 300 24 55 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP619 S8}
S25T-MCLNR12 S25T-MCLNL12 32 25 23 300 16 40 CN..1204.. - MCL1814 WS061025 MSP613 S2.5,S3
A32S-MCLNR12 A32S-MCLNL12 40 32 30 250 20 50 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
S32S-MCLNR12 S32S-MCLNL12 40 32 30 250 20 50 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3 <
S32T-MCLNR12 S32T-MCLNL12 40 32 30 300 20 50 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 &8 > "
A40T-MCLNR12 A40T-MCLNL12 50 40 37 300 26 55 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3 mr
S40T-MCLNR12 S40T-MCLNL12 50 40 37 300 26 55 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
S50U-MCLNR12 S50U-MCLNL12 60 50 47 350 31 70 CN..1204.. MC1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S3 Dmi
S40T-MCLNR16 S40T-MCLNL16 50 40 37 300 26 55 CN..1606.. MC1604 MCL2114 WS061030 MSP821 S3 m
1
\\ * N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONIHEHUN

PacTouHble pesubl ...-MDUNR / MDUNL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A5 BHYTPEHHEro NPoA0J/ibHOr0 TOYEHMS C UCMOJIb30BaHNEM
TBepaocnaaBHbIX NaacTuH DN..1504.., DN..1506... Tun KpenieHns nnactuHbl - M (MPUKUM KNMH-MPUXBATOM CBEPXY). Yron B niaHe 93°.

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu

MnactuHa
(cTp.127)

Jlesoe OnopHas

nnactuHa

MNpasoe
= I 7/

¥ ol Y- - A

Mpuxkum BuHT BuHT Kniou

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

A20R-MDUNR1504  A20R-MDUNL1504 28 20 18 200 17 40 DN..1504.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,S83
S20Q-MDUNR1504  S20Q-MDUNL1504 28 20 18 250 17 40 DN..1504.. - MCL1810 WS061020 MSP613 2358
S20R-MDUNR1504  S20R-MDUNL1504 28 20 18 200 17 40 DN..1504.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,S3
S25R-MDUNR1504 ~ S25R-MDUNL1504 32 25 30 200 19 40 DN..1504.. = MCL1814 WS061025 MSP613 $2.5,S3
A25S-MDUNR1504  A25S-MDUNL1504 32 25 30 250 19 40 DN..1504.. - MCL1814 WS061025 MSP613 S$2.5,S3
A325-MDUNR1504  A32S-MDUNL1504 40 32 30 250 22 45 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 S8
$325-MDUNR1504  S32S-MDUNL1504 40 32 30 250 22 45 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 S3
S40T-MDUNR1504  S40T-MDUNL1504 50 40 37 300 26 55 DN..1504.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP617 S3
S32S-MDUNR1506  S32S-MDUNL1506 40 32 30 250 22 45 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP619 S3
S40T-MDUNR1506  S40T-MDUNL1506 50 40 37 300 26 55 DN..1506.. MD1504 MCL2114 WS061025 MSP619 S3)

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

a CNCINS




TOKAPHAAl ObPABOTKA

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHWE

OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

o O

SANT

* V1306paxeH peseL, B IPaBoM UCMOJHEHUN

¥ | o
_ * N306paxeH peseL, B NPaBoM UCMONHEHUM

PacTouHble pe3ubl ...-MSKNR / MSKNL (npaBble / ieBble) NPUMEHSOTCA ANt BHYTPEHHErO NPOAO/IbHOr0 TOUYEHUS C UCMOJIb30BaHMEM
TBEPAOCNAABHbIX NAAacTUH SN..1204... Tun KpenieHns NAacTuHbl - M (MPUKNM KIMH-MPUXBATOM CBEpXY). MaBHbIi yroa B naaHe 75°.

PacTouHble pesubl ...-MTIJNR / MTINL (npaBblie / ieBble) NPUMEHSIOTCA AN BHYTPEHHErO MNPOAOJIbHOr0 TOUYEHUS C UCMOb30BaHNEM
TBepAocnaaBHbIX NaacTuH TN..1604... Tun KpenneHusi NAacTuHbl - M (MPUKKUM KIMH-NPUXBATOM CBEPXY). [MaBHbI yron B niaHe 93°.

(OPE3EPOBAHUE

CBEPJIEHUE

PE3bBbOHAPE3AHUE

WcnonHexnne Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu
_I'Ipasoei 7 nesoe- I('I;:c:::; &":cﬁ_:i’; Mpuxum BuHT BUHT Kniou _I'Ipaaoei 7 nesoe. I('Igrapc::;r; r?:a‘::")r';zﬂa Mpuxum BUHT BuHT Kniou
2 Dmin ad h L s 0° e % Dmin ad h L s e
N\ © O & N N - A A & N N
S20Q-MSKNR12 S20Q-MSKNL12 26 20 18 180 13 15° 31 SN..1204.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,S3 S25R-MTINR16 S25R-MTINL16 32 25 23 200 15 40 TN..1604.. - MCL1814 WS061025 MSP510 S2,S3
S25R-MSKNR12 S25R-MSKNL12 32 25 23 200 17 12° 35 SN..1204.. - MCL1814 WS061025 MSP613 S2.5,S3 S32S-MTINR16 S32S-MTINL16 40 32 32 250 18 45 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
S$32S-MSKNR12 S32S-MSKNL12 40 32 30 250 22 17° 40 SN..1204.. MS1204 MCL1814 WS061025 MSP617 $2.5,S3 S40T-MTJNR16 S40T-MTINL16 50 40 37 300 24 55 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
S40T-MSKNR12 S40T-MSKNL12 50 40 37 300 27 15° 50 SN..1204.. MS1204 MCL1814 WS061025 MSP617 S$2.5,S3
<
» SANT
SANT
* N306paeH peseL, B NPaBoOM UCMONHEHWN
_ » * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

PacTouHble pe3ubl ...-MTQNR / MTQNL (npaBbie / ieBble) NPUMEHSIOTCA ANt BHYTPEHHENO NPOAO0JIbHOr0 TOYEHUS C UCMOIb30BaHMEM

PacTouHble pesupl ...-MTENR / MTENL (npagbie / neBble) NPUMEHSIIOTCS! A5 BHYTPEHHErO MPOAO/ILHOM0 TOUEHMS! C NCMONb30BaHNEM TBepAocniaBHbIX NaacTuH TN..1604... Tun KpenneHus NaacTuHbl - M (MPUKKUM KIMH-NPUXBATOM CBepXy). [MaBHbI yron B niaHe 107,5°.

TBEpAOCnIaBHbIX NaacTvH TN..1604... Tun KpenneHus NNacTuHbl - M (MPUXMUM KNUH-NPUXBATOM CBePXY). [MaBHbI yron B nnaHe 91°.

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble yacTu
WcnonHeHune Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu Mpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas
? Mpuxkum BUHT BUHT Kntou
o - I 7 (cTp.153) nnactuHa
I'Ipasoe: JleBoe MnactuHa nopHas Mpvxum BuHT BuHT Kntou , Dmin od h L s e
- I 7 (cTp.153) nnactuHa P a
: Dmin  @d h L s e k\\ - - . \ \
N A A & N N T |
AN X ==f S20Q-MTQNR16 S20Q-MTQNL16 25 20 18 180 14 35 TN..1604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 S2,S3
S20Q-MTFNR16 S20Q-MTFNL16 25 20 18 180 13 35 TN..1604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 S2,S3 S25R-MTQNR16 S25R-MTQNL16 32 25 23 200 18 35 TN..1604.. - MCL1814 WS061025 MSP510 S2,S3
S25R-MTFNR16 S25R-MTFNL16 32 25 23 200 16 40 TN..1604.. - MCL1814 WS061025 MSP510 S2,S3 S32S-MTQNR16 S32S-MTQNL16 40 32 30 250 21 40 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S$2,S3
S32S-MTFNR16 S32S-MTFNL16 40 32 30 250 20 45 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3 S40T-MTQNR16 S40T-MTQNL16 50 40 &7 300 25 50 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
S40T-MTFNR16 S40T-MTFNL16 50 40 37 300 25 50 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




TOKAPHAAl ObPABOTKA

HAPY)XXHOE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI

BHYTPEHHEE TOYEHWE

MWHWUPE3LLbI

PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

s &
SINT SANT

8

* N306paeH peseL, B NpaBoM UCMONHEHUM \_

. * N306paxeH pesew, B NPaBoM UCMOHEHUN

PacTouHble pesubl ...-MVQNR / MVQNL (npaBblie / eBble) NPUMEHSIOTCA ANS BHYTPEHHENO NPOLOJIbHOr0 TOYEHUS C UCMOb30BaHNEM
TBepAoCnaBHbIX niactuH VN..1604... Tun KpenaeHus niactTuHbl - M (NPUXUM KNMH-MPUXBATOM CBepXY). MMaBHbIi yron B nnaHe 117,5°.

PacTouHble pe3ubl ...-MTUNR / MTUNL (npaBsble / neBble) NPUMEHSIOTCS AJIS BHYTPEHHEro NPOAOJAbHOMO TOYEHUSI C MCNOJIb30BAHUEM
TBEPAOCMIaBHbIX NAacTuH TN..1604... Tun KpenaeHus NAacTuHbl - M (MPUKUM KNUH-MPUXBATOM CBEPXY). MMaBHbIi1 yron B naaHe 93°.

PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
_npaaoe: 7 neaoe- I('I;apc‘:;r;; 31";':_:21 Mpuxum BUHT BUHT Kniou _npasoe: 7 nesoe. ?Cr_'rapc?;;; no:;:":r::,; Mpwxum BUHT BUHT Knou
% Dmin ad h L s e % Dmin ad h L s 0° e
= 5 A A & N N N L E (T o BN N T
S20Q-MTUNR16 S20Q-MTUNL16 25 20 18 180 13 31 TN..1604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 S2,S3 S20Q-MVQNR16 S20Q-MVQNL16 30 20 18 180 15 12° 40 VN..1604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 S2.5,S3
S25R-MTUNR16 S25R-MTUNL16 32 25 23 200 17 35 TN..1604.. - MCL1814 WS061025 MSP510 S2,S3 S25R-MVQNR16 S25R-MVQNL16 32 25 23 200 17 12° 40 VN..1604.. - MCL1814 WS061025 MSP510 S2,S3
S32S-MTUNR16 S32S-MTUNL16 40 32 30 250 22 40 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3 S32S-MVQNR16 S$32S-MVQNL16 42 32 30 250 22 17° 40 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061025 MSP513 S2,S3
S40T-MTUNR16 S40T-MTUNL16 50 40 577 300 23 50 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3 S40T-MVQNR16 S40T-MVQNL16 50 40 37 300 27 15° 50 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061025 MSP513 S2,S3

g

* N306paeH peseL, B NPaBoM UCMOJIHEHUM

PacTouHble pe3ubl ...-MTWNR / MTWNL (npasble / IeBble) NPUMEHSAIOTCS A1 BHYTPEHHEr0 NPOAOJIbHOMO TOYEHUS C UCMOb30BaHUEM

TBEpAoCnIaBHbIX N1acTvH TN..1604... Tun KpenneHus NNacTuHbl - M (MPUXMUM KAUH-NPUXBATOM CBepXY). MMaBHbIV yron B nnaHe 60°.

<
SANT

* 306pakeH peseL, B NPaBOM UCTONHEHUN

PacTouHble pesubl ...-MVUNR / MVUNL (npaBble / eBble) NPUMEHSIOTCA ANS BHYTPEHHENO NPOAO/SIbHOI0 TOYEHUS C UCMOb30BaHMEM
TBepAocnaaBHbIX NaacTnH VN..1604... Tun KpenneHusa naactTuHbl - M (NPUMKKUM KNUH-NPUXBATOM CBEPXY). MMaBHbIN yron B naaHe 93°.

WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
MNpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas T BN Bt Kniou
= I 7 | (cTp.153) nnactTuHa P npasoe_ > Jlesoe MnactuHa OnopHas Mprkum BoE BT Koy
Dmin ad h L s e % | (cTp.169) nnacTuHa
Ty Dmin ad h L s e F
N S L A & N OV - T O AN N
S20Q-MTWNR16 S20Q-MTWNL16 27 20 18 180 15 31 TN..1604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 S2,S3
S20Q-MVUNR16 S$20Q-MVUNL16 32 20 18 180 18 40 8 VN..1604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 S2.5,S3
S25R-MTWNR16 S25R-MTWNL16 32 25 23 200 17 35 TN..1604.. - MCL1814 WS061025 MSP510 S2,S3
S25R-MVUNR16 S25R-MVUNL16 36 25 23 200 20 40 8 VN..1604.. - MCL1814 WS061025 MSP510 S2,S3
S32S-MTWNR16 S32S-MTWNL16 40 32 30 250 22 42 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
S32S-MVUNR16 S32S-MVUNL16 42 32 30 250 23 40 8 VN..1604.. MV1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
S40T-MTWNR16 S40T-MTWNL16 50 40 38 300 27 50 TN..1604.. MT1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3
S40T-MVUNR16 S40T-MVUNL16 50 40 37 300 27 55 10 VN..1604.. MV1603 MCL1814 WS061025 MSP513 S2,S3

a CNCINS

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

MVWNR / MVWNL PE3LIbl PACTOYHbIE < ...-MWLNR / MWLNL PE3L|bl PACTOYHbIE <
SANT SANT

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWPE3LLbI

8

* 1306paeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN - * 1306parkeH peseL, B NPaBOM UCMONHEHUM
PacTouHble pe3ubl ...-MVWNR / MVWNL (npaBble / feBble) MPUMEHSIOTCA 4151 BHYTPEHHEr0 NPOA0JIbHOrO TOYEHUS C UCMO/Ib30BaHNEM PacTouHble pesubl ...-MWLNR / MWLNL (npaBble / fieBble) MPUMEHSIOTCA A5 BHYTPEHHEro NPOA0JIbHOrO TOYEHMS 1 NOAPE3KM TopLa C
TBEpAOCNAaBHbIX MAacTUH VN..1604... Tun KpenieHns naacTuUHbl - M (MPUKMM KIMH-NPUXBATOM CBEPXY). MaBHbIN yron B nnaHe 72°30". ncnosib3oBaHueM nnactuH WN..0604.., WN..0804... Tun kpenneHus - M (NPUKKUM KNMH-NPUXBATOM CBePXY). [MaBHbI yron B naaHe 95°.
WcnonHenne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTun WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTn
_I'Ipasoe_ 7 JIEEOe) I('I;apc‘::;; &nao;:iﬂa Mpwxum BUHT BuHT Kniou _npasoe_ 7 J1e808 I('I;apc‘:::? no:;g':l:ﬂa Mpuxkum BuHT BuHT Kniou
% Dmin ad h L s e F % Dmin ad h L s e
- _E - Y S _E 6 O & N N
$20Q-MVWNR16 $20Q-MVWNL16 35 20 18 180 22 35 12 VN..1604.. - MCL1810  WS061020  MSP510 $2.5,53 S16Q-MWLNRO6 S16Q-MWLNLO6 25 16 15 180 15 35 WN..0604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 $2.5,53
$255-MVWNR16 $255-MVWNL16 36 25 23 250 22 35 10 VN..1604.. - MCL1814  WS061025  MSP510 52,53 $20Q-MWLNRO6 $20Q-MWLNLO6 25 20 18 180 145 36 WN..0604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 $2.5,53
$325-MVWNR16 $325-MVWNL16 48 32 30 250 25 40 10 VN..1604.  MV1603 MCL1814  WS061025  MSP513 52,53 $20Q-MWLNROS $20Q-MWLNLO8 25 20 18 180 145 36 WN..0804.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,53
S40T-MVWNR16 S40T-MVWNL16 56 40 37 300 29 45 11 VUN..1604.  MV1603 MCL1814  WS061025  MSP513 $2,53 $20S-MWLNRO8 $20S-MWLNLO8 25 20 18 250 145 36 WN..0804.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,53
A25S-MWLNRO8 A25S-MWLNLO8 32 25 23 250 17 40 WN..0804.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,53
S25R-MWLNRO8 S25R-MWLNLOS 32 25 23 200 17 40 WN..0804.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,S3
<> $255-MWLNRO8 $255-MWLNLO8 32 25 23 250 17 40 WN..0804.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,53
N S25T-MWLNROS S25T-MWLNLO8 32 25 23 300 17 40 WN..0804.. - MCL1810 WS061020 MSP613 $2.5,53
mr A32S-MWLNRO8 A32S-MWLNLO8 41 32 30 250 22 50 WN..0804.. MWO0804 MCL1814 WS061025 MSP617 s3
$32S-MWLNROS $32S-MWLNLO8 41 32 30 250 22 50 WN..0804.. MWO0804 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
S32T-MWLNRO8 S32T-MWLNLOS 41 32 30 300 22 50 WN..0804.. MW0804 MCL1814 WS061025 MSP617 s3
Dmin S32U-MWLNRO8 S32U-MWLNLO8 41 32 30 350 22 50 WN..0804.. MW0804 MCL1814 WS061025 MSP617 S3
m\ S40T-MWLNRO8 S40T-MWLNLOS 50 40 37 300 27 55 WN..0804.. MW0804 MCL1814 WS061025 MSP617 s3
) \W, S50U-MWLNRO8 S50U-MWLNLO8 60 50 46 350 315 50 WN..0804.. MWO0804 DCL2612 DMO0625 DSP0612 S4,53

\* * N306paeH peseL, B NPaBoM UCMOJHEHUN

PacTouHble pesubl ...-MVXNR / MVXNL (npaBblie / neBbie) NPUMEHSIOTCA A8 BHYTPEHHErO NPOAO/ILHOMO TOUEHUS C UCMOb30BaHUEM
TBEPAOCMIaBHbIX NAacTuH VN..1604... Tun KpenaeHus NaacTuHbl - M (MPUKUM KIMH-NPUXBATOM CBEPXY). MMaBHbI yron B naaHe 96°.

WcnonHexnve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
_I'Ipasoe_ 7 JIEEOE) ?C’:'ra';::;; &naog_:i’; Mpuxum BUHT BuHT Kniou
% Dmin ad h L s e

= E (T o BN N
S20Q-MVXNR16 S20Q-MVXNL16 26 20 18 180 15 50 VN..1604.. - MCL1810 WS061020 MSP510 S$2.5,S3
S25R-MVXNR16 S25R-MVXNL16 32 25 23 200 17 55 VN..1604.. -- MCL2414 WS061025 MSP510 S2,S3
S$32S-MVXNR16 S$32S-MVXNL16 42 32 30 250 21 60 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061025 MSP513 $2,53 g * N306pareH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN
S40T-MVXNR16 S40T-MVXNL16 50 40 38 300 25 68 VN..1604.. MV1603 MCL2414 WS061025 MSP513 S2,S3

PacTouHble pesubl ...-PDSNR / PDSNL (npaBbie / n1eBble) NPUMEHSAIOTCS AN BHYTPEHHEr0 NPOAOJbHOIO TOUEHUS C UCMOIb30BAHMEM NAACTUH
DN..1504.., DN..1506... Tun KpenaeHus TBEPAOCMNNABHON NAACTUHBI - P (MPUMKKMM pbluaroM yepes 0TBEpPCTUE). MaBHbI yron B nnaHe 62°30'.

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
_I1paBoel 7 J1eB06 ?Cr_'rapc::';; r?:;?r:?a Pbiyar Btynka BuHT Kniou
% Dmin ad h L s e f
- = GO A RN
S25R-PDSNR15 S25R-PDSNL15 32 25 23 200 15 35 6 DN..1506.. - LV4A SP4 VHX0613 S3
S$32S-PDSNR15 S32S-PDSNL15 36 25 23 200 20 40 8 DN..1506.. PD15318 Lv4B SP4 VHX0821 S8
S40T-PDSNR15 S40T-PDSNL15 42 32 30 250 23 40 8 DN..1506.. PD15318 Lv4B SP4 VHX0821 S3
S25R-PDSNR15-3 S25R-PDSNL15-3 50 40 37 300 27 55 10 DN..1504.. PD15318 Lv4 SP4 VHX0821 §8
S32S-PDSNR15-3 S32S-PDSNL15-3 50 40 37 300 27 55 10 DN..1504.. PD15318 Lva4 SP4 VHX0821 S3
S40T-PDSNR15-3 S40T-PDSNL15-3 50 40 37 300 27 55 10 DN..1504.. PD15318 Lv4 SP4 VHX0821 S8

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

a CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKARHAAUBRABOTKA HAPYKHOE TOUEHVE MDA OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MUHMPE3LLbI

PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

& &

' 8

SANT SANT

Dmin
0
@
L * 306pakeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN L * I306paeH peseLl B NPaBOM UCNOAHEHN
PacTouHble pe3ubl ...-PCLNR / PCLNL (npaBble / neBble) NPUMEHSAIOTCS AN BHYTPEHHEr0 NPOAOCJALHOMO TOUEHUSI C UCNOIb30BAHWEM MAACTUH PacTouHble pesubl ...-PDUNR / PDUNL (npaBble / neBble) NPUMEHAIOTCS AN BHYTPEHHErO NPOAOJBHOIO TOUEHUS C UCMOb30BaHWEM NAACTUH
CN..0903.., CN1204.., CN..1906... Tun KpenaeHus NaacTuHbl - P (NPUMKKUM pblyaroM yepes oTBepCTUe). MaBHbIN yron B nnaHe 95°. DN..1104.., DN..1506.., DN..1504... Tun KpenaeHust NAacTuHbl - P (NPUMKKUM pblyaroM yepes oTBepCTUe). MaBHbI yron B nnaHe 93°.
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTn WcnonHenve Pa3mepbl, MM 3anacHble YacTu
_I'IpaBoe_ 77 JleBoe l('lg;c‘:l:z; :nna(::")r:aul Pbiuar Btynka BuHT Kniou _ﬂpaBoe_ 7 Jles0e ?grapc.:ggi r?:a'i:?r:iﬂa Pbluar Btynka BuHT Kniou
% Dmin ad h L s 0° e /% Dmin ad h L s e° e
S & O A R N _— N\ OO AN AN
S16Q-PCLNRO9 S16Q-PCLNLO9 20 16 15 180 10 -12° 30  CN..0903.. - Lv3C - VHX0509 s2 A20Q-PDUNR11 A20Q-PDUNL11 25 20 18 180 13 -16° 30  DN..1104. - Lv3D - VHX0512 s2
S16R-PCLNRO9 S16R-PCLNLO9 20 16 15 200 10 -12° 30  CN..0903.. - Lv3C - VHX0509 s2 $20Q-PDUNR11 S20Q-PDUNL11 25 20 18 180 13 -16° 30  DN..1104.. - Lv3D - VHX0512 s2
$20Q-PCLNRO9 $20Q-PCLNLO9 25 20 18 180 12 -11° 30  CN..0903.. - Lv3C - VHX0509 s2 $20S-PDUNR11 $20S-PDUNL11 25 20 18 250 13 -16° 30  DN..1104.. - Lv3D - VHX0512 s2
A20Q-PCLNR12 A20Q-PCLNL12 25 20 18 180 13 -11° 35  CN..1204. - LV4A - VHX0613 S2.5 S25R-PDUNR1 1 S25R-PDUNL11 32 25 23 200 17 -13° 35  DN..1104. - LvV3D - VHX0512 s2
$20Q-PCLNR12 $20Q-PCLNL12 25 20 18 180 13 -11° 35  CN..1204.. - LV4A - VHX0613 S2.5 S25S-PDUNR11 $25S-PDUNL11 32 25 23 250 17 -13° 35  DN..1104.. - LV3D - VHX0512 s2
$20S-PCLNR12 $20S-PCLNL12 25 20 18 250 13 -11° 35  CN..1204. - LV4A - VHX0613 S2.5 A20Q-PDUNR15 A20Q-PDUNL15 28 20 18 180 15 12° 35  DN..1506.. - LV4A - VHX0613 s3
A25R-PCLNR12 A25R-PCLNL12 32 25 23 200 15 12° 40  CN..1204.. - LV4A - VHX0613 S2.5 A25R-PDUNR15 A25R-PDUNL15 32 25 23 200 185  12° 35  DN..1506.. - LV4A - VHX0613 s3
S25R-PCLNR12 S25R-PCLNL12 32 25 23 200 15 12° 40  CN..1204.. - LV4A - VHX0613 S2.5 S25R-PDUNR15 S25R-PDUNL15 32 25 23 200 185 12° 35  DN..1506.. - LV4A - VHX0613 s3
S25T-PCLNR12 S25T-PCLNL12 32 25 23 300 15 12° 40 CN..1204.. - LV4A - VHX0613 S2.5 S25S-PDUNR15 $25S5-PDUNL15 32 25 23 250 185  12° 35  DN..1506.. - LV4A - VHX0613 S3
A32S-PCLNR12 A32S-PCLNL12 44 32 30 250 22 -10° 50  CN.1204. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 A32S-PDUNR15 A32S-PDUNL15 32 25 23 250 185  12° 35  DN.1506..  PD15318 Lv4B SP4 VHX0821 s3
$32S-PCLNR12 $32S-PCLNL12 44 32 30 250 22 -10° 50  CN.1204. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 S32S-PDUNR15 $325-PDUNL15 40 32 30 250 22 -16° 50  DN..1506.  PD15318 Lv4B SP4 VHX0821 s3
S32T-PCLNR12 S32T-PCLNL12 44 32 30 300 22 -10° 50  CN.1204. PC12318 Lv4 Sp4 VHX0821 s3 S32U-PDUNR15 S32U-PDUNL15 40 32 30 350 22 -16° 50  DN..1506.  PD15318 Lv4B Sp4 VHX0821 s3
S32U-PCLNR12 S32U-PCLNL12 44 32 30 350 22 -10° 50  CN.1204. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 S40T-PDUNR15 S40T-PDUNL15 50 40 37 300 27  -11° 50  DN..1506.. PD15318 Lv4B SP4 VHX0821 s3
S40T-PCLNR12 S40T-PCLNL12 54 40 37 300 24 -10° 55  CN.1204. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 S40U-PDUNR15 S40U-PDUNL15 50 40 37 350 27  -11° 50  DN..1506..  PD15318 Lv4B SP4 VHX0821 S3
S40U-PCLNR12 S40U-PCLNL12 54 40 37 350 24 -10° 55  CN.1204. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 S25R-PDUNR15-3  S25R-PDUNL15-3 32 25 23 250 185  12° 35  DN..1504.. - LV4A - VHX0613 s3
S50U-PCLNR12 S50U-PCLNL12 63 50 47 350 27 -10° 58  CN.1204. PC12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 S32S-PDUNR15-3  S32S-PDUNL15-3 40 32 30 250 22 -16° 50  DN.1504.  PD15318 Lv4 SP4 VHX0821 s3
S50U-PCLNR19 S50U-PCLNL19 63 50 47 350 32 -10° 70  CN.1906.  PC19476 Lv6 SP5 VHX1027 S4 S40T-PDUNR15-3  S40T-PDUNL15-3 50 40 37 300 27 -11° 50  DN.1504.  PD15318 Lv4 SP4 VHX0821 s3

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWPE3LLbI

SKNR / PSKNL PE3Libl P <> ...-PWLNR / PWLNL PE3Libl PACTOYHbIE <>

e 8

SANT SANT

. * V306pakeH peseL, B NPaBoM UCMOAHEHUM

1
30BpaikeH peseul B MpaBom UCTIoTHeHMM PacTouHble pe3upl ...-PWLNR / PWLNL (npaBble / neBble) NPYMEHSIOTCSA ANSt BHYTPEHHErO NPOA0JIbHOr0 TOYEHWUS C UCNOb30BaHWEM NNACTUH

WN..0604.., WN..0804... Tun KpenneHus nnacTuHbl - P (MpUXMUM pblyaroM Yepes oTBEpPCTUE). [MaBHbI yron B nnaHe 95°.
PacTouHble pesubl ...-PSKNR / PSKNL (npaBble / IeBble) NPUMEHSIOTCS AN BHYTPEHHETO NPOALOJIbHOrO TOYEHUS C MCMOJIb30BAHMEM MNACTMH

SN..1204... Tun KpenneHns TBepAOCNIABHON NAACTUHbI - P (NPUMKMUM pblyaroM Yepes oTBEPCTUE). [MaBHbI yron B nnaHe 75°. Wcnonxetne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTn

MNpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas
| (cTp.174) nnacTuHa

= | 7
ﬁ “ Dmin ad h L s 0° e
_I'Ipasoe_ 7z J1EBOe) ?;:C:I:I;; 31"::2_:?; Pbiyar Btynka BuHT Koy \\ /__.\
Dmin ad h L s 0° e k o = 1 (i ) o ‘ ‘ ’ ‘ ‘ &
7y
\\\ - = S16Q-PWLNRO6 S16Q-PWLNLO6 20 16 15 180 11 -13° 25 WN..0604.. - LvV3B - VHX0512 S2

WUcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble HYacTn Pbiyar Btynka BuHT Knou

A

S25R-PSKNR12 S25R-PSKNL12 32 25 23 200 17 -12° 42 SN.1204. - LV4A - VHX0613 S2.5 G200 RWENROS SR AU c aL LS Y B | <05 | 3B | WLEE, - CYEL - VIR o2
S25T-PSKNR12 S25T-PSKNL12 32 25 23 300 17 -12° 42 SN..1204. = LV4A = VHX0613 S2.5 S25R-PWLNROG S25R-PWLNLOG 32 % 3 200 17 <137 35 WN.0604. . Lvss B VHX0512 s2
$325-PSKNR12 $325-PSKNL12 44 32 30 250 22 -10° 45  SN.1204.  PS12318 Lva SP4 VHX0821 s3 GEISHANIE GEISEHATINENE = 20 i ET i3 | =0 | 322 | WOz B S5 B OIS 2
S40T-PSKNR12 S40T-PSKNL12 54 40 37 300 27  -10° 50  SN.1204.  PS12318 Lv4 SP4 VHX0821 s3 $20Q-PWLNROB $20Q-PWLNLO8 25 20 18 180 13 <137 32 WN.0804. B Lvan ) VHX0613 52.5
A25R-PWLNRO8 A25R-PWLNLO8 32 25 23 200 17 -13° 45  WN..0804.. = LV4A = VHX0613 S2.5
S25R-PWLNRO8 S25R-PWLNLO8 32 25 23 200 17 -13° 45  WN..0804.. - LV4A - VHX0613 S2.5
$32S-PWLNRO8 $32S-PWLNLO8 40 32 30 250 22 -13° 50  WN..0804 PW08318 Lv4 SP4 VHX0821 s3

PTFNR / PTFNL PE3Lbl PA YHbIE <> S40T-PWLNRO8 S40T-PWLNLOS 50 40 42 300 30 -13° 55  WN.0804. PWO0S318 Lv4 SP4 VHX0821 s3

Dmin
\_ * N306paskeH peseL, B NPaBoOM UCMONHEHUN h
PacTtouHble pe3ubl ...-PTFNR / PTFNL (npaBble / neBble) NPUMEHSOTCA A1t BHYTPEHHEro NpoA0/bHOro TOUEHUS C UCMNOJIb30BaHNEM NNACTUH
TN..1103.., TN..1604... Tun KpenneHuns nNaacTuHbl - P (NPYX1UM pblyaroM yepes oTBepcTue). MasHbIi yron B naaHe 90°. d 9
|
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu L * N306paskeH peseL, B NPaBOM UCMONHEHUN
MNpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas
2 Pbiyar BTynka BuHT Kniou
= [ Z (cTp.153) nnactuHa PacTouHble pe3ubl ...-SCKCR / SCKCL (npaBble / NeBble) NPUMEHSIOTCS A8 BHYTPEHHEro NpoAoibHOM0 TOYEHMSI C UCMO/Ib30BAaHNEM MAACTUH
Dmin} geod b s s € CC.T 0602.., CC.T 09T3.., CC..T 1204... Tun KpenneHunsa nnactuHbl - S (uKcaums BUHTOM). [NaBHbIA yron B nnaHe 75°.

N\ L A AN MR N

" - = . s WcnonHenve Pa3mepbl, MM 3anacHble YacTu

S16Q-PTFNR11 S16Q-PTFNL11 20 16 15 180 11 28 TN..1104.. - Lv2 - VHX0509 s2 T Nesoe Mnactuna - Koo

S20Q-PTFNR11 S20Q-PTFNL11 25 20 18 180 13 31 TN..1104.. - Lv2 - VHX0509 s2 - I Z (cTp.104)

Dmin ad h L s 0° e

S25R-PTFNR11 S25R-PTFNL11 32 25 23 200 17 35 TN..1104.. - Lv2 - VHX0509 s2
= € (o] “ =

S25R-PTFNR16 S25R-PTFNL16 32 25 23 200 17 42 TN..1604.. - Lv3B - VHX0512 s2
S08K-SCKCRO6 S08K-SCKCLO6 10 8 75 125 55  13° 15 CC.T 0602.. L60M2.5%5 Ti5
S10K-SCKCRO6 S10K-SCKCLO6 13 10 9 125 7 12° 15 CC.T 0602.. L60M2.5x5 T15
S12M-SCKCRO6 S12M-SCKCLO6 16 12 11 150 8 10° 20 CC.T 0602.. L60M2.5x5 T15
$12M-SCKCRO9 $12M-SCKCLO9 16 12 11 150 8 12° 20 CC.T 09T3.. L60M4x8 T20
S16N-SCKCR09 S16N-SCKCLO9 20 16 15 160 8 12° 20 CC.T 09T3.. L60M4x8 T20
S16Q-SCKCR0O9 S16Q-SCKCLO9 20 16 15 180 8 12° 20 CC.T 09T3.. L60M4x8 T20
$20Q-SCKCRO9 $20Q-SCKCLO9 24 20 19 180 13 8° 30 CC.T 09T3.. L60M4x8 T20
S25R-SCKCRO9 S25R-SCKCLO9 31 26 24 200 16 8° 35 CC.T 09T3.. L60M4x8 T20
$20Q-SCKCR12 $20Q-SCKCL12 25 20 18 180 125  8° 35 CC.T 1204.. L60M5x12 T20
S25R-SCKCR12 S25R-SCKCL12 32 25 23 200 15 8° 38 CC.T 1204.. L60M5x12 T20

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

PacTouHble pesupl ...-SCLCR / SCLCL (npaBsble / NeBble) NPUMEHSIOTCS 41 BHYTPEHHEr0 NPOAO/bHOMO TOUEHUS C UCMOIb30BAHWEM MAACTUH

\§

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI

MWHWPE3LLbI

* N306paskeH peseL, B NPaBOM UCMONHEHUN

CC.T 0602.., CC.T 09T3.., CC..T 1204... Tun KpenieHuns nnactuHol - S (pMKcaLmsi BUHTOM). MMaBHbIN yron B nnaHe 95°.

WcnonHenne

MpaBoe

CO7K-SCLCRO6
S07K-SCLCRO6
S08H-SCLCRO6
S08K-SCLCRO6
C10M-SCLCRO6
S10K-SCLCRO6
S10K-SCLCRO6H11
S10M-SCLCRO6
S12M-SCLCRO6
S12M-SCLCR0O9
C12Q-SCLCRO9
S14N-SCLCR0O9
S$16Q-SCLCR0O9
C16R-SCLCRO9
$20Q-SCLCRO9
S25R-SCLCRO9
S$20Q-SCLCR12
S25R-SCLCR12
S25T-SCLCR12
$32S-SCLCR12
S40T-SCLCR12

JleBoe

CO7K-SCLCLO6
S07K-SCLCLO6
S08H-SCLCLO6
S08K-SCLCLO6
C10M-SCLCLO6
S10K-SCLCLO6
S10K-SCLCLO6H11
S10M-SCLCLO6
S12M-SCLCLO6
S12M-SCLCLO9
C12Q-SCLCLO9
S14N-SCLCLO9
S16Q-SCLCL0O9
C16R-SCLCLO9
$20Q-SCLCL09
S25R-SCLCLOS
$20Q-SCLCL12
S25T-SCLCL12
S25T-SCLCL12
$32S-SCLCL12
S40T-SCLCL12

CNCINS

Dmin

10
10

12
11
12
16
16
16
16
20
20
25
32
25
32
32
36
50

ad

0o N N

10
10
10
10
12
12
12
14
16
16
20
25
20
25
25
32
40

Pasmepbl, MM

© W W VW N N O O

-

11

11

13
15
15
18
23
18
23
23
30
37

125
125
100
125
150
125
125
150
150
150
180
160
180
200
180
200
180
200
300
250
300

4.6
4.6
4.5

0o 00 N O O o O

14
12
17
17
18
27

17
24
17
17
25
25
24
27
27
28
35
30
38
38
45
60

MnactuHa
(cTp.104)

(o]

CC.T 0602..
CC.T 0602..
CC.T 0602..
CC..T 0602..
CC.T 0602..
CC.T 0602..
CC.T 0602..
CC..T 0602..
CC.T 0602..
G @98k,
CC.T 09T3..
CC.T 09T3..
CC.T 09T3..
CC.T 09T3..
CC.T 09T3..
CC.T 09T3..
CC.T 1204..
CC.T 1204..
CC.T 1204..
CC.T 1204..
CC.T 1204..

3anacHble YacTu

BuHT
Y
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M4x8
L60M4x8
L60M4x8
L60M4x8
L60M4x8
L60M4x8
L60M4x8
L60M5x12
L60M5x12
L60M5x12
L60M5x12
L60M5x12

o

Kniou

<

TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
T15
T15
T15
T15
T15
T15
T15
T20
T20
T20
T20
T20

...-SDQCR / SDQCL PE3Lbl PACTOYHbIE

. * N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN

PacTouHble pesubl cepun ...-SDQCR / SDQCL (npaBsble/neBble) NPUMEHSAOTCA AN BHYTPEHHETO NPOAO/IbHOr0 TOYEHUS C UCNOJb30BaHNEM
nnactmH CC..T 0602.., CC..T 09T3.., CC..T 1204... Tun KpenaeHus naactuHbl - S (GUKcaums BUHTOM). [MaBHbIV yron B niaHe 107°30'.

WUcnonHeHune Paamepbl, MM 3anacHble 4acTu
I'Ipaaoe_ . JleBoe MnactuHa Bt
= = (cTp.122)
/% Dmin ad h L s 0° e

N — & “
S08K-SDQCRO7 S08K-SDQCLO7 10 8 7.5 125 55 13° 15 DC.T 0702.. DC.T 11T3..
S10K-SDQCRO7 S10K-SDQCLO7 13 10 9 125 7 12° 15 DC.T 0702.. DC.T 11T3..
S12M-SDQCRO7 S12M-SDQCLO7 16 12 11 150 8 10° 20 DC.T 0702.. DC.T 11T3..
S16Q-SDQCRO7 S16Q-SDQCLO7 20 16 15 160 8 12° 20 DC.T 0702.. DC.T 11T3..
S20Q-SDQCR11 S20Q-SDQCL11 20 16 15 180 8 12° 20 DC.T 11T3.. L60M4x8
S20S-SDQCR11 S20S-SDQCL11 24 20 19 180 13 8° 30 DC.T 11T3.. L60M4x8
S25R-SDQCR11 S25R-SDQCL11 31 26 24 200 16 8° 35 DC.T 11T3.. L60M4x8

Kniou

<

TO8
TO8
TO8
TO8
T15
T15
T15

. * N306paeH peseL, B NpaBoM UCMONHEHUN

PacTouHble pe3ubl ...-SDUCR / SDUCL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A1 BHYTPEHHEro npoAobHOMO TOYEHMSI C MCMO/Ib30BAHNEM MAACTUH

DC.T 0702.., DC..T 11T3... Tun KpenieHus nnacTuHbl - S (pUKcaums BUHTOM). MaBHbIi yroa B naaHe 93°.

WcnonHenve Pa3mepbl, MM
Mpasoe JleBoe MnactuHa
= [ 7 (cTp.122)
% Dmin ad h L s e° e

S06K-SDUCRO7 S06K-SDUCLO7 11 6 55 125 8 8 - DC.T 0702..
S07K-SDUCRO7 S07K-SDUCLO7 13 7 6.5 125 8 8 - DC.T 0702..
CO8K-SDUCRO7 CO8K-SDuCLO7 13 8 7.5 125 8 -8° - DC.T 0702..
SO08K-SDUCRO7 S08K-SDUCLO7 13 8 7.5 125 8 -8° - DC.T 0702..
S10K-SDUCRO7 S10K-SDUCLO7 13 10 9 125 7.7 -8° - DC.T 0702..
S12M-SDUCRO7 S12M-SDUCLO7 16 12 11 150 8.5 -8° 22 DC..T 0702..
C12Q-SDUCRO7 C12Q-sbucCLo7 16 12 11 180 8.5 -8° 22 DC.T 0702..
S16Q-SDUCRO7 S16Q-SDUCLO7 20 16 15 180 11 -6° 27 DC.T 0702..
S16P-SDUCR11 S16P-SDUCL11 20 16 15 170 11 -6° 27 DC.T 11T3..
S20Q-SDUCR11 S$20Q-SDUCL11 25 20 18 180 14.5 -6° 30 DC.T 11T3..
S25R-SDUCR11 S25R-SDUCL11 32 25 23 200 18.5 -6° 35 DC.T 11T3..
S32S-SDUCR11 S$32S-SDUCL11 40 32 30 250 22 8° 40 DC.T 11T3..
S40T-SDUCR11 S40T-SDUCL11 50 40 37 300 245 8° 50 DC.T 11T3..

3anacHble YacTn

BuHT
Y
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M2.5x5
L60M4x8
L60M4x8

L60M4x8
L60M4x8

L60M4x8

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

Kniou

2

TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
T15
T15
T15
T15
T15




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKARHAAUBRABOTKA HAPYKHOE TOUEHVE MDA OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MUHWPE3LIbI

PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

...-SDZCR / SDZCL PE3L|bl PACTOYHbIE <> ...-SSSCR / SSSCL PE3L|bl PACTOYHbIE <>

0°< ’Tﬂ/ ;
I X |1
h Dmin ;
3t o .

| 4 \ . -~ [ Y
\ T l: _________ _r I ) . N K

S e

f p ol ,

e 0
L af|a
- * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN . * M306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUM

PacTouHble pesubl ...-SDZCR / SDZCL (npaBble / neBble) NPUMEHSAIOTCA AN BHYTPEHHEro NPOA0/IbHOr0 TOUEHUS C MCMNOAL30BaHWEM NNACTUH PacTouHble pe3ubl ...-SSSCR / SSSCL (npasble / neBble) NPUMEHSAIOTCS AN BHYTPEHHEro NpoAo/bHOMO TOUEHUSI C MCNOIb30BAHWEM MAACTUH
DC.T 0702.., DC.T 11T3... Tun KpenneHus NNacTuHbl - S (GUKCaLMa BUHTOM). MaBHbIi yroa B nnaHe 93°. DC.T 0702.., DC.T 11T3... Tun KpenieHus naacTuHbl - S (uKcauusa BUHTOM). [MaBHbIN yroa B niaHe 45°.
WcnonHenne Pa3mepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
MNpasoe JleBoe MnactuHa BT Kniou MNpasoe JleBoe MnacTtuHa BUHT Kniou
= I J (cTp.122) - I 7 | (cTp.137)
& Dmin ad h L s 0° e f & Dmin ad h L s 6° e f
$16Q-SDZCRO7 S16Q-SDZCLO7 22 16 14 18 12 8° 20 5.5 DC.T 0702.. L60M4x8 T15 S12M-SSSCR09 S12M-SSSCLO9 17 12 11 150 10  -10° 15 4.5 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15
S25R-SDZCR11 S25R-SDZCL11 33 25 23 200 19 -6° 30 7.5 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15 S16Q-SSSCRO9 S16Q-SSSCLO9 22 16 15 180 13 -11° 25 5.5 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15
$32S-SDZCR11 $32S-SDZCL11 40 32 30 250 23 -6° 35 8.4 DC.T 11T3.. L60M4x8 T15 S20Q-SSSCRO9 S20Q-SSSCL09 25 20 18 180 15 -6° 30 6 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15
S25R-SSSCRO9 S25R-SSSCLO9 32 25 23 200 17 -8° 35 5.5 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15
S25R-SSSCR12 S25R-SSSCL12 32 25 23 200 17 -8° 35 5.5 SC.T 1204.. L60M5x12 T20

S$32S-SSSCR12 $32S-SSSCL12 40 32 30 250 22 -10° 40 7 SC.T 1204.. L60M5x12 T20
...-SSKCR / SSKCL PE3Lbl PACTOYHbIE <

&/ P ) ...-STFCR / STFCLP <$
Te— J u
] B SANT
A2 — |
() ) (
e Dmi
L min
h
|\ * i306paeH pesel, B MPaBOM UCMOAHEHUU L AT e | T —— AN
PacTouHble pe3ubl ...-SSKCR / SSKCL (npaBbie / neBble) NPUMEHSIOTCS ANS BHYTPEHHEr0 NMPOAOJIbHONO TOYEHNS C UCMO/Ib30BaHNEM NAACTUH L
SC..T 09T3.., SC..T 1204... Tn KpenaeHws TBEPAOCNIABHOM NNAcTUHbI - S (GuKcaums BUHTOM). MaBHbIA yron B niaHe 75°.
* N306paskeH peseL, B MpaBoOM UCMONHEHUN
WcnonHeHne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTun
Npasoe Nesoe Mnactuua R— — PacTouHble pesubl ...-STFCR / STFCL (npaBble / NeBble) NPUMEHSIOTCS AN BHYTPEHHErO NMPOAOJLHOIO TOUEHNS C MCMOIb30BAHMEM MIACTUH
% | 7 i (cp.137) TC.T 0902.., TC.T 1102.., TC..T 16T3... Tun KpenneHus nnacTuHsl - S (purKcaums BUHTOM). MMaBHbI yron B nnaHe 91°.
: Dmin ad h L s 0° e
WcnonHeHve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
- _f ©) s = |
Mpasoe JleBoe MnactuHa B K

$12M-SSKCRO9 S$12M-SSKCL09 16 12 11 150 9  -10° 25 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15 - g 7 | (ctp.150) i o

$16Q-SSKCRO9 $16Q-SSKCLO9 20 16 15 180 11 -11° 30 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15 é ) Dzl geec b t s € /: % ‘

$20Q-SSKCR09 $20Q-SSKCLO9 25 20 18 180 13 -6° 35 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15 \\\\ > = - ! '

S25R-SSKCRO9 S25R-SSKCLO9 32 25 23 200 17 -8° 40 SC.T 09T3.. L60M4x8 T15 SO8K-STFCRO9  SO8K-STFCLO9 10 8 7 125 5.5 8 TC.T 0902.. L60M2.2x6 T06

S25R-SSKCR12 S25R-SSKCL12 32 25 23 200 17 -8° 40 SC.T 1204.. L60M5x12 T20 S10K-STFCR0O9 S10K-STFCLO9 12 10 9 125 6.8 10 TC.T 0902.. L60M2.2x6 TO6

$325-SSKCR12 $325-SSKCL12 40 32 30 250 22 -10° 45 SC.T 1204.. L60M5x12 T20 S12M-STFCROS  S12M-STFCLO9 16 12 " 150 8 10 TC.T 0902.. L60M2.2x6 T06
S12M-STFCR11  S12M-STFCL11 14 12 11 150 6.5 25 TC.T 1102.. L60M2.5x5 TO8
S16Q-STFCR11  S16Q-STFCL11 18 16 15 180 9 25 TC.T 1102.. L60M2.5x5 TO8
S20Q-STFCR11  S20Q-STFCL11 25 20 18 180 11 25 TC.T 1102.. L60M2.5x5 TO8
S25R-STFCR16  S25R-STFCL16 32 25 23 200 17 40 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15
S32S-STFCR16  S32S-STFCL16 36 32 30 250 18 50 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15
S40T-STFCR16 ~ S40T-STFCL16 50 40 37 300 25 60 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3Libl /19 BHYTPEHHETO TOUEHUA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

& &
SANT SANT

Dmin

* V1306paeH peseL, B PaBoM UCMONHEHNN _ * N306paeH peseL, B NPaBoM UCMONHEHUM

PacTtouHble pesupl ...-STUCR / STUCL (npasble / neBble) NPUMEHSIOTCA AN1st BHYTPEHHErO NPOLOJIbHOMO TOYEHUS C UCMONb30BAHUEM NNACTUH PacTouHble pesupl ...-SVUCR / SVUCL (npaBble / neBble) NPYMEHSAIOTCH A8 BHYTPEHHEro NpoA0bHOr0 TOYEHUS C UCMONb30BaHNEM MAACTUH
TC.T 0902.., TC.T 1102.., TC..T 16T3... TN KPENNeHUs NNACTUHbI - S (GUKCaLMUA BUHTOM). MaBHbIA yron B niaxe 93°. VC.T 1103.., VC.T 1604... Tun KpenneHus TBEPAOCMAABHON NAACTUHLI - S (GUKCaLMs BUHTOM). [NaBHbI yron B nnaHe 93°.
WcnonHeHune Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu WcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
MNpaBsoe JleBoe MnactuHa MNpaBsoe JleBoe MnactuHa
- i % (cTp.150) BUHT Kniou ~ ; % (cTp.166) BUHT Kniou
s Dmin ad h L s 0° e : Dmin ad h L s e f
- 5 YoN % o _ = 7 Ve .
SO08K-STUCRO9 SO8K-STUCLO9 11 8 7 125 55 15 - TC.T 0902.. L60M2.2x6 T06 S16Q-SVUCR11 $16Q-SVUCL11 22 16 15 180 135 24 6 VC.T 1103.. L6OM2.5x5 T08
S10K-STUCR09 S10K-STUCLO9 13 10 9 125 6  -13° 24 TC.T 0902.. L60M2.2x6 T06 S$20Q-SVUCR11 $20Q-SVUCL11 31 20 18 180 15 32 6 VC.T 1103.. L60M2.5x5 T08
$12M-STUCR11 S12M-STUCL11 6 12 11 150 7 -10° 25 TC.T 1102.. L60M2.5x5 T08 $20Q-SVUCR16 S20Q-SVUCL16 31 20 19 180 19 32 95 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
S16Q-STUCR11 $16Q-STUCL11 20 16 15 180 9  -8° 25 TC.T 1102.. L60M2.5x5 T08 S25R-SVUCR16 S25R-SVUCL16 35 25 23 180 20 32 84 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
520Q-STUCR16 S20Q-STUCL16 25 20 19 180 13 -8 36 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15 $325-SVUCR16 $325-SVUCL16 42 32 30 250 22 49 84 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
S25R-STUCR16 S25R-STUCL16 31 25 24 200 17  -6° 40 TC.T 16T3.. L60M4x8 T15 S40T-SVUCR16 S40T-SVUCL16 51 40 37 300 27 49 11 VC.T 1604.. L60M4x8 T15
S40T-STUCR16 S40T-STUCL16 50 40 38 300 25 -2° 60 TC.T16T3.. L60M4x8 T15

BR / SVUBL PE3Libl PACTOYHbIE <

* N306paskeH peseL, B MPaBoM UCMONHEHUN

g

PacTouHble pe3ubl ...-SVUBR / SVUBL (npaBble / eBble) NPUMEHSIOTCS A1 BHYTPEHHEr0 NPOAOJIbHOMO TOYEHMWS C UCMONb30BaHNEM MNACTUH
VB.T 1103.., VB..T 1604... Tn KpenneHus TBEPAOCNNABHOW NAACTUHbI - S (GUKCaLMs BUHTOM). [MaBHbI yron B nnaHe 93°.

WcnonHeHune Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe JleBoe MnacTtuHa
- I % (cTp.161) BuHT Kniou
: Dmin ad h L s e f

N &7 % -
S16Q-SVUBR11 S16Q-SVUBL11 22 16 15 180 13.5 24 6 VB.T 1103.. L60M2.5x5 TO8
S20S-SVUBR11 S20S-SVUBL11 31 20 18 250 15 32 6 VB.T 1103.. L60M2.5x5 TO8
S20S-SVUBR16 S$20S-SVUBL16 31 20 19 250 19 32 9.5 VB.T 1604.. L60M4x8 T15
S25S-SVUBR16 S25S-SVUBL16 35 25 23 250 20 32 8.4 VB.T 1604.. L60M4x8 T15
A40T-SVUBR16 A40T-SVUBL16 51 40 37 300 27 49 11 VB.T 1604.. L60M4x8 T15

79

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




TOKAPHAAl ObPABOTKA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

OBLUASA OAJINHA PE3LIA PA3MEP MJIACTUHDI

PE3Libl PE3bBOBbIE

CNCTEMA OBO3HAYEHMS PE3LIOB

Kop Bua 3HaueHue \@ x/ Ko [nuHa pexyLien [nameTp BNUCaHHOM
0 “} b KPOMKM, MM OKPYHOCTU, MM
/1
TN KPENJIEHNA NNACTUHbI -
7
Kop, Bup, 3HauveHune N Jf_ﬂﬁﬁiji}'ﬂ“’iﬁl BHYTpeHHsAA Kop, OnvHa, MM Kop OnvHa, MM
7 CARN == D 60 Q 180
Wi
r E 70 R 200 16 16 9.525
(o Mpuxum ceepxy
F 80 S 250
w
§ G 90 T 300
< 22 22 12.70
§ H 100 u 350
w H
& LT K 125 v 400
o S BuHTOM
e M 150 w 450 27 27 15.89
P 170 - =
[ ] [ ] (] [ ]
) ® ® )
° e o °
° 0 0000006000000 0000000000 0000OCOGCOGSOSGOS VS °
= [ ] [ ]
E [ ] ° ) [ ]
E [ ] [ ] [ ] [ ]
w
o0
o
=
an
<
o
w
-9
§ [ J [ ] [ ]
= ° ° °
= ° ° °
E 000 00000O0COGCOGOGS ° 0 00000000000 000O0C0OCGOGOSG VS
[ ] [ ]
° o °
[ ] [ ] [ ]
a MCMNOJIHEHWNE PE3LA
= enet 3u BbICOTA PE3LIA IUMPVHA PE3LA
=
o
: =il
= /
;|
/ 7
Kop 3HauveHne, MM Kop 3HauveHne, MM
i 10 10 10 10
S
= 12 12 12 12
S
E 16 16 16 16
§ 20 20 20 20
< 25 25 25 25
=
= 32 32 32 32
R (npasoe) L (nesoe) 40 40 40 40

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

n CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3Libl PE3bBOBbIE

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI

&
SANT

\\ * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

Pe3ubl TokapHble SWR / SWL (npaBble/neBble) NPUMEHSIOTCS A8 Hape3aHusa HapyKHOI pe3bbbl TBepAOCNNaBHbIMKU NaacTuHamn ISO: 11ER/L,
16ER/L, 22ER/L, 27ER/L. Tun KpenaeHus naacTuHbl - S (GUKcaums BUHTOM).

WcnonHexnne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe Nesoe '(""ac':';:§ OnopHas BUHT BUHT Kniou
v PR cTp. nnactuHa
" " YN A ] %

SWR1010H11 SWL1010H11 10 10 10 100 16 11ER/L - - L60M2.5x6 TO8
SWR1212H11 SWL1212H11 12 12 12 100 16 11ER/L - = L60M2.5x6 TO8
SWR1616H11 SWL1616H11 16 16 16 100 20 11ER/L - - L60M2.5x6 TO8
SWR1616H16 SWL1616H16 16 16 16 100 20 16ER/L TT16-.. SS04008 L60M3.5x12 T15,S2.5
SWR2020K16 SWL2020K16 20 20 20 125 25 16ER/L TT16-.. SS04008 L60M3.5x12 T15,52.5
SWR2525M16 SWL2525M16 25 25 25 150 32 16ER/L TT16-.. SS04008 L60M3.5x12 T15,52.5
SWR3225P16 SWL3225P16 32 25 32 170 32 16ER/L TT16-.. SS04008 L60M3.5x12 T15,52.5
SWR3232P16 SWL3232P16 32 32 32 170 40 16ER/L TT16-.. SS04008 L60M3.5x12 T15,52.5
SWR4040S16 SWL4040S16 40 40 40 250 50 16ER/L TT16-.. SS04008 L60M3.5x12 T15,52.5
SWR2020K22 SWL2020K22 20 20 20 125 25 22ER/L TT22-. SS04008 L60M4x16 T20,S2.5
SWR2525M22 SWL2525M22 25 25 25 150 32 22ER/L TT22-. SS04008 L60M4x16 T20,S2.5
SWR3225P22 SWL3225P22 32 25 32 170 32 22ER/L TT22-.. SS04008 L60M4x16 T20,S2.5
SWR3232P22 SWL3232P22 32 32 32 170 40 22ER/L TT22-.. SS04008 L60M4x16 T20,52.5
SWR4040S22 SWL4040S22 40 40 40 250 50 22ER/L TT22-.. SS04008 L60M4x16 T20,S2.5
SWR3232P27 SWL3232P27 32 32 32 170 40 27ER/L TT27-.. SS04008 L60M6x16 T20,52.5
SWR4040S27 SWL4040S27 40 40 40 250 50 27ER/L TT27-.. SS04008 L60M6x16 T20,S2.5

Pesubl TokapHble SWR...H / SWL...H (npaBbie/neBbie) MPUMEHSIIOTCS ANS Hape3aHWUs HapyXHOW pe3bbbl TBEPAOCMNABHbLIMY NAACTUHAMM
ZCC-CT: R/LT11.01W-..GM, R/LT16.01W-..GM, R/LT22.01W-..GM. TN KpenaeHus nnactuHbl - S (GpMKcaumsi BUHTOM).

WcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
™ om0 . .

[ +

| ' /o A T » =
SWR1010H11H SWL1010H11H 10 10 10 100 16  R/LT11.01W-.GM - - L60M2.5x6 T08
SWR1212H11H SWL1212H11H 12 12 12 100 16 R/LT11.01W-..GM - - L60M2.5x6 TO8
SWR1616H16H SWL1616H16H 16 16 16 100 20 R/LT16.01W-..GM TT16-.. S$504008 L60M3.5x12 T15,S2.5
SWR2525M16H SWL2525M16H 25 25 25 150 32 R/LT16.01W-..GM TT16-.. S$S04008 L60M3.5x12 T15,S2.5
SWR3232P16H SWL3232P16H 32 32 32 170 40 R/LT16.01W-..GM TT16-.. SS04008 L60M3.5x12 T15,52.5
SWR2525M22H SWL2525M22H 25 25 25 150 32 R/LT11.01W-..GM TT22-.. SS04008 L60M5x16 T20,S2.5
SWR3232P22H SWL3232P22H 32 32 32 170 40 R/LT11.01W-..GM TT22-.. S5S04008 L60M5x16 T20,S2.5
SWR4040S22H SWL4040S22H 40 40 40 250 50 R/LT11.01W-..GM TT22-.. S$S04008 L60M5x16 T20,S2.5

n CNCINS

MWHWPE3LLbI

SNR / SNL PE3Lbl PE3bEOBbIE

Vs
H J I ]
,ﬂrﬂ;ki, ,4!
h
BTy 1 }@} b
S X ] i
d
L1 ¢
L |
\\ * N306paseH peseL, B NPaBoOM UCMONHEHUN

Pe3ubl TokapHble SNR / SNL (npaBble/neBblie) MPUMEHSIIOTCA ANS Hape3aHus BHYTPeHHel pe3bbbl TBepAOCMIaBHbIMU NaacTMHaMm ISO: 08IR/L,

11IR/L, 16IR/L, 22IR/L, RT22.01N-..GM, 27IR/L. Tun KpenieHuns nnactuHbl - S (pUKcaLms BUHTOM).

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
Towes  Jee sy S
/f% Dmin  d L L1 s h

— 5 YN A ] "

SNROOO8HO8 SNLOOO8HO8 8.5 8 100 15 5 7.4 08IR/L - - L60M2.5x6
SNROOO8K08 SNLOOO8K08 8.5 8 125 15 5 7.4 08IR/L - - L60M2.5x6
SNROO10K11 SNLOO10K11 12 10 125 32 6 9.5 11IR/L - - L60M2.5x6
SNROO12K11 SNLOO12K11 16 12 125 32 6 11.5 11IR/L - - L60M2.5x6
SNROO12M11 SNLOO12M11 16 12 150 32 6 11.5 11IR/L - - L60M2.5x6
SNROO16M11 SNLOO16M11 16 16 150 32 6 11.5 11IR/L - - L60M2.5x6
SNRO0O13M16 SNLO013M16 16 13 150 32 10 15.5 16IR/L - - L60M3.5x8
SNROO16M16 SNLOO16M16 20 16 150 40 12 15.5 16IR/L - - L60M3.5x8
SNROO16P16 SNLOO16P16 20 16 170 40 12 15.5 16IR/L - - L60M3.5x8
SNR0020Q16 SNL0020Q16 25 20 180 40 14 19.5 16IR/L TT16-.. $504008 L60M3.5x8
SNROO25R16 SNLOO25R16 30 25 200 45 16 24 16IR/L TT16-.. S$504008 L60M3.5x8
SNR0032S16 SNL0032S16 38 32 250 55 20 30 16IR/L TT16-.. $504008 L60M3.5x8
SNR0O040T16 SNLO040T16 50 40 300 60 30 38 16IR/L TT16-.. S$504008 L60M3.5x8
SNR0020Q22 SNL0020Q22 25 20 180 40 14 19.5 22IR/L TT22-.. SS04008 L60M4x16
SNROO25R22 SNLOO025R22 30 25 200 45 18 24 22IR/L TT22-.. SS04008 L60M4x16
SNR0032S22 SNL0032S22 38 32 250 55 22 30 22IR/L TT22-.. SS04008 L60M4x16
SNRO040T22 SNLO040T22 500 40 300 60 26 38 22IR/L TT22-.. SS04008 L60M4x16
SNR0032S27 SNL0032S27 40 32 250 55 24 30 27IR/L TT27-.. SS04008 L60M6x16
SNR0O040T27 SNLO040T27 50 40 300 60 30 38 27IR/L TT27-.. SS04008 L60M6x16

Kniou

T08
T08
T08
T08
T08
T08
T15,52.5
T15,52.5
T15,52.5
T15,52.5
T15,52.5
T15,52.5
T15,52.5
T20,52.5
T20,52.5
T20,52.5
T20,52.5
T20,52.5
T20,52.5

Pesubl TokapHble SNR...H / SNL...H (npaBble/neBble) NPUMEHSIOTCSA ANS Hape3aHWsi BHYTPEeHHe pe3bbbl TBEPAOCMNaBHBIMU NAacTUHaMu

ZCC-CT: LT/RT11.01N-..GM, LT/RT16.01N-..GM, LT/RT22.01N-..GM. Tun KpenneHus naactuHbl - S (GnKcauns BUHTOM).

WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu
Mpasoe JleBoe MnactuHa OnopHas
= I %f? ] (cTp.184) nnactvHa S L
/ Dmin  d L L1 s h «
o

= T o A T »
LT11.01N-..GM

SNROO10K11H SNLOO10K11H 12 10 125 32 6 9.5 RT11.01N-..GM - - L60M2.5x6
LT11.01N-..GM

SNROO12K11H SNLOO12K11H 16 12 125 32 6 11.5 RT11.01N-..GM - - L60M2.5x6
LT16.01N-..GM

SNROO13M16H SNLOO13M16H 16 13 150 32 10 15.5 RT16.01N-..GM - - L60M3.5x8
LT16.01N-..GM

SNROO16M16H SNLOO16M16H 20 16 150 40 12 15.5 RT16.01N-..GM - - L60M3.5x8
LT16.01N-..GM

SNROO25R16H SNLOO25R16H 20 16 200 40 12 15.5 RT16.01N-..GM - - L60M3.5x8
LT16.01N-..GM

SNR0032S16H SNL0032S16H 38 32 250 55 20 30 RT16.01N-..GM TT16-.. SS04008 L60M3.5x8

SNROO25R22H SNL0025R22H 30 25 200 45 18 24  L12201N-GM TT16-.. 5504008 L60M5x16
RT11.01N-..GM

SNR0O032S22H SNL0032S22H 38 32 250 55 22 30 L1222 Of Nl TT22-.. SS04008 L60M5x16
RT11.01N-..GM
LT22.01N-..GM

SNRO040T22H SNLO040T22H 46 40 300 60 26 38 RT11.01N-..GM TT22-.. SS04008 L60M5x16

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

Koy

TO8
TO8
T15
T15
T15
T15,52.5
T20,S2.5
T20,S2.5

T20,52.5




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA
PE3Libl PE3bBOBbIE

SER / SEL PE3Libl PE3bBOBbIE

. * N306paeH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUN

Pe3ubl TokapHble SER / SEL (NpaBble/neBble) NPUMEHSAOTCA ANsi HAPe3aHUsi HapyXHOW pe3bbbl TBEpAOCNAABHbIMUM NiacTuHamm ISO: 22ER/L,

27ER/L. Tun KpenneHusa nnactuHbl - S (GMKcaumus BUHTOM).

WcnonHexnne Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Mpasoe JeBoe MnactuHa OnopHas BarE BuHT Kniou
v SN (cTp.184) nnacTvHa
a b H L S
LI 1 PoN A ] “
SER2525M27 SEL2525M27 25 25 25 150 32 27ER/L EGM-27 MQ040080 L60M6x16 T20,S2.5
SER3232P27 SEL3232P27 32 32 32 170 32 27ER/L EGM-27 MQ040080 L60M6x16 T20,S2.5
SER4040R27 SEL4040R27 40 40 40 200 40 27ER/L EGM-27 MQ040080 L60M6x16 T20,S2.5
SER5050S27 SEL5050S27 50 50 50 250 50 27ER/L EGM-27 SS04008 L60M6x16 T20,S2.5

SVER / SVEL PE3Lbl PE3bBEOBbIE

L

* N306paeH peseL, B NpaBoM UCMONHEHUN

g

Pesubl TokapHble SVER / SVEL (npaBblie/neBble) NPUMEHSIOTCS ANS Hape3aHWs HapyHoW pe3bbbl TBepAOCNAaBHbIMU NnacTuHamu: 16VER/L,
22VER/L, 27VER/L. Tun KpenneHus nnacTuHbl - S (rKcaumns BUHTOM).

WcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
V/ﬂpfzﬁe ﬂ\e‘:ok '("C"T‘:f:::; Mpmim BuHT BUHT Kniou
ﬂ |‘7 a b H L S
| A YoN s T e

SVER2020K16 SVEL2020K16 20 20 25 125 20 16VER.. - - L60M3.5x12 T15

SVER2525M16 SVEL2525M16 25 25 40 150 25 16VER.. - - L60M3.5x12 T15

SVER3232P16 SVEL3232P16 32 32 40 170 32 16VER.. - - L60M3.5x12 T15
SVER2020K22 SVEL2020K22 20 20 32 125 25 22VER.. HL1814 ML0620 L60M4.5x14 T20, L3
SVER2525M22 SVEL2525M22 25 25 40 150 30 22VER.. HL1814 ML0620 L60M4.5x14 T20, L3
SVER2525M27-6 SVEL2525M27-6 25 25 40 150 30 27VER.. HL1814 ML0620 L60M6x20 T20, L3
SVER3232P27-10 SVEL3232P27-10 32 32 40 170 36 27VER.. HL1814 ML0620 L60M6x20 T20, L3
SVER3232P27-6 SVEL3232P27-6 32 32 40 170 36 27VER.. HL1814 ML0620 L60M6x20 T20, L3
SVER3232P27-8 SVEL3232P27-8 32 32 40 170 36 27VER.. HL1814 ML0620 L60M6x20 T20, L3
SVER4040R27-10 SVEL4040L27-10 40 40 40 200 45 27VER.. HL1814 ML0620 L60M6x20 T20, L3
SVER4040R27-6 SVEL4040L27-6 40 40 40 200 45 27VER.. HL1814 ML0620 L60M6x20 T20,L3
SVER4040R27-8 SVEL4040L27-8 40 40 50 200 45 27VER.. HL1814 ML0620 L60M6x20 T20, L3

CNCINS

HAPY)XXHOE TOYEHWE

g

WcnonHenve
Mpaeoe Jesoe
1 AT’ W}}\
- | e
SVNR0032S16 SVNL0032S16

SVNR0032S27-6
SVNRO040T27-6
SVNRO040T27-8

SVNRO040U27-10
SVNRO050U27-10
SVNROO50U27-8

SVNL0032S27-6
SVNL0040T27-6
SVNL0040T27-8
SVNL0040U27-10
SVNLO050U27-10
SVNLOO50U27-8

32
32
40
40
40
50
50

20
25
32
20
25
25

32

BHYTPEHHEE TOYEHWE

30
30
38
38
38
48
48

F

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

|

Pasmepbl, MM

250
250
300
300
350
350
350

SVNR / SVNL PE3Lbl PE3bEOBbIE

40
40
50
50

19.6
22.5
28.5
28.5
28.5
335
335

N

@ CNCINS.RU (838(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

* N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN

MnactuHa
(cTp.184)

£\

16VNR..
27VNR..
27VNR..
27VNR..
27VNR..
27VNR..
27VNR..

3anacHble YacTun

BuHT

Y

L60M3.5x12

L60M6x20
L60M6x20
L60M6x20
L60M6x20
L60M6x20
L60M6x20

Pe3ubl TokapHble SVNR / SVNL (npaBble/neBble) NPUMEHSIOTCA ANS Hape3aHUs BHYTPeHHel pe3bbbl TBEpAOCMIaBHbIMU NaacTMHamu: 16VNR/L,
27VNR/L. Tun KpenieHuns nnactuHol - S (PUKcaLmsi BUHTOM).

T15

T20
T20
T20
T20
T20
T20




TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3L{bl KAHABOUHbIE / OTPESHIE HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

MGEHR / MGEHL PE3Lbl KAHABOYHbIE <’

CUCTEMA OBO3HAYEHUSA
PE3L0B AJ19 OTPE3KWU SINT

f
H H
2. Tun obpaboTku: i 4
1. OTpesHoi peseL E - HapykHas 5. BbicoTa pesua 6. lnpuHa pesua e [IERE EIEEEr
’ ’ ’ rnybuHa 06paboTku
F - TopueBas : ¥
S B
° ° ° ° ° ] \ {
L4 ® & 0 0 0 0 0 0 o0 ® © o 0 o o ® © 06 06 06 06 0 0 0 0 0 ® © 06 o 0o 060 0 0 0 W L
. . . ° ° L * N306paskeH peseL, B NPaBoOM UCMONHEHUN
m ﬂ B m m m m Pe3ubl TokapHble MGEHR / MGEHL (npaBsble / neBble) NPUMEHSIOTCS AN 06paboTKM HapyKHbIX KAHABOK M OTPE3HbIX PaboT. TN NPUMEHsIEMbIX
§ TBEpAOCNAaBHbIX NnacTuH: MGMN, MRMN, QCMB, QPMB.
==
g o 6 06 06 6 0 o o : : o 6 06 0 0 o o : © 06 06 0 06 0 o : : WcnonHenve Pasmepbl, MM 3anacHble YacTn
o ° ° ° ° °
& . MNpasoe Jlesoe . nnac;:l;;a BUHT Kniou
- i ~ Ly (cp-207)
i 10. NonoxeHne H B L s w ar
a 4. Tvn NNacTuHbL: 7. icnonHeHnwue: 9. MIN anametp e — ‘ ' o
e 3. PasMep nnacTuHs D - ABYXCTOPOHHSIS R - npaBoe Bpe3aHus Ho0° /L P = ~ ’ ity =
S - OAHOCTOPOHHASA L - nesoe (TopueBble KaHaBKM)
(TopueBble KaHaBKN) MGEHR1212-2 MGEHL1212-2 12 12 100 15 2 8.5 M..MN200 / Q..MB200 M5x17 sS4
MGEHR1616-2 MGEHL1616-2 16 16 100 15 2 14.5 M..MN200 / Q..MB200 M5x17 sS4
MGEHR2020-2 MGEHL2020-2 20 20 125 19 2 14.5 M..MN200 / Q..MB200 M6x20 S5
MGEHR2525-2 MGEHL2525-2 25 25 150 24 2 14.5 M..MN200 / Q..MB200 M6x20 S5
" PE3 SECT:QBOPEAOBB’OI:IF?(:IE:}::ABOK MGEHR1616-2,5 MGEHL1616-2,5 16 16 100 15 25 165 M..MN250 / Q..MB250 M5x17 sS4
§ U A MGEHR2020-2,5 MGEHL2020-2,5 20 20 125 19 25 165 M..MN250 / Q..MB250 M6x20 S5
w
= MGEHR2525-2,5 MGEHL2525-2,5 25 25 150 24 25 165 M..MN250 / Q..MB250 M6x20 S5
&0 MGEHR1616-3 MGEHL1616-3 16 16 100  14.8 3 18 M..MN300 / Q..MB300 M6x20 sS4
o
1. Tun KpenneHus 2. inameTtp 5. Kop, pasmepa 6. Konnvectso MGEHR2020-3 MGEHL2020-3 20 20 125 18.8 3 18 M..MN300 / Q..MB300 M6x20 S5
MERETEE ABOCIOB (G BEAYIVAQHDOOR MGEHR2525-3 MGEHL2525-3 25 25 150 238 3 18 M..MN300 / Q..MB300 M6x20 s5
MGEHR3232-3 MGEHL3232-3 32 32 170 305 3 18 M..MN300 / Q..MB300 M6x20 S5
L[] L[] ° °
o e 0006 o6 6eeeeeeseeoee e W e e e e e e MGEHR2020-4 MGEHL2020-4 20 20 125 185 4 18 M..MN400 / Q..MB400 M6x20 S5
° ° ° ° MGEHR2525-4 MGEHL2525-4 25 25 150 235 4 18 M..MN400 / Q..MB400 M6x20 S5
< MGEHR3232-4 MGEHL3232-4 32 32 170 305 4 18 M..MN400 / Q..MB400 M6x20 S5
== — ' —
= MGEHR2020-5 MGEHL2020-5 20 20 150 18 5 23 M..MN500 / Q..MB500 M6x20 S5
w
e MGEHR2525-5 MGEHL2525-5 25 25 150 23 5 23 M..MN500 / Q..MB500 M6x20 S5
L[] L[] [ ) L] L]
g ® © o 06 060 0 0 0 0 0 e o 0 0o o ® e 0 0 0 0 0 0 00 ° ° MGEHR3232-5 MGEHL3232-5 32 32 170 30 5 23 M..MN500 / Q..MB500 M6x20 S5
n ° ° ° ° °
2 MGEHR2020-6 MGEHL2020-6 20 20 125 17 6 23 M..MN600 / Q..MB600 M6x20 S5
L
a 2. Ve A — 9. MIN anametp MGEHR2525-6 MGEHL2525-6 25 25 150 22,6 6 23 M..MN600 / Q..MB600 M6x20 S5
3. AnvHa [EPHaBKU 4. Kop, MHCTPYMEHTa R - npasoe : O6p360TKI/I 06pa6aT|,|BaeMoro MGEHR3232-6 MGEHL3232-6 32 32 170 29.6 6 23 M..MN600 / Q..MB600 M6x20 S5
L - nesoe OTBEPCTUA MGEHR3232-8 MGEHL3232-8 32 32 170 29.6 8 28 M..MN800 / Q..MB800 M6x20 S5
)
=
=
o CUCTEMA OBO3HAYEHUA
= AEPXATEJIEN OTPE3HOIO JIE3BUSA
=
o
=
==
w
L[] L[] L] L[] L[]
® & & 0 & o o o ¢ ¢ o o o e o o [ ] e o o o o ® O 6 & & o o o o 0o o o o
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
w
=
==
<T 5. BbicoTa
@ o 4. Pasmep pepxatens
(=] 1. Tun 2. Koa 3. OAHOCTOPOHHUN COBMECTUMOrro
= nes3Buns
z ne3Busa
o
[¥a)
o
=
o
=

87

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

a CNCINS




PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3L{bl KAHABOUHbIE / OTPESHIE HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

& QE.R / QE..L/ QE.N PE3LIb| KAHABOSHbIE o

-
¥
= H
i
o a ﬂ tB
.
41© i
L
L
& * 1306paeH peseL, B MpaBOM UCMOJHEHWUN - * M306pareH peseL, B NpaBOM UCMONHEHUM
Pe3ubl TokapHble QXFDR / QXFDL (npaBble / eBble) NPUMEHSIOTCS A/ 06paboTKM HapyKHbIX KaHABOK. TUM NMPUMEHSIEMbIX TBEPAOCMIABHbIX Pe3subl TokapHble QE..R / QE..L / QE..N (npaBoe / neBoe / He/iTpaNbHOE MCNOJHEHWE) MPUMEHSIOTCS AN 06paboTKN HapyKHbIX KaHaBOK U
nnactuH: Z.FD... oTpe3HbIX paboT. Tun NpUMeHsieMbIX TBEPAOCNNABHbIX NnacTuH: Z.ED.., Z.FD.., Z..GD.., Z..HD.., Z..KD.., Z..KS...
WcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu WcnonHeHue Pasmepbl, MM 3anacHble YacTu
Npasoe Nesoe Mnactuna B Kntou Npasoe Nesoe HeitpansHoe MnactuHa B Knou
% i S & (cTp.224) % o R & ;y/// (cTp.224)
w h b h1 L ar HxB L S w ar
=] W i = ’ * P = [ il [ o [ ’ * P
QXFD2020R03-45  QXFD2020L03-45 3 20 20 23 125 3 ZFD.....-.. M5x17 S4 QEED1616R10 QEED1616L10 - 16x16 100 15 25 10 ZED.....-.. M5x20 s4
QXFD2525R03-45  QXFD2525L03-45 3 25 25 28 150 3 M5x17 S4 QEED1616R17 QEED1616L17 - 16x16 100 15 25 17 ZED.....-.. M5x20 s4
QXFD3232R03-45  QXFD3232L03-45 3 32 32 35 170 3 ZFD....-. M6x20 S5 QEED2020R10 QEED2020L10 - 20x20 125 19 25 10 ZED....-.. M6x20 S5
QEED2020R17 QEED2020L17 - 20x20 125 19 2.5 170 ZED....-.. M6x20 S5
QEED2525R10 QEED2525L10 - 25x25 150 24 2.5 10 Z.ED....-.. M6x20 S5
QEED2525R17 QEED2525L17 - 25x25 150 24 25 17 ZED.....-.. M6x20 S5
ZQ..R / ZQ..L PE3Lbl KAHABOYHbIE <’
. QEFD1616R10 QEFD1616L10 - 16x16 100 14.8 3 10 ZFD....-.. M5x20 s4
- W QEFD1616R17 QEFD1616L17 - 16x16 100 14.8 3 17 ZFD....-.. M5x20 S4
h a QEFD2020R10 QEFD2020L10 - 20x20 125 18.8 3 10 ZFD...-.. M6x20 S5
QEFD2020R17 QEFD2020L17 - 20x20 125 18.8 3 17 ZFD.....-.. M6x20 S5
ar QEFD2525R10 QEFD2525L10 - 25x25 150 238 3 10 ZFD....-.. M6x20 S5
QEFD2525R17 QEFD2525L17 - 25x25 150 23.8 3 17 ZFD....-.. M6x20 S5
s l o b QEFD3232R17 QEFD3232L17 - 32x32 170 305 3 17 ZFD...m. M6x20 S5
BT QEGD2020R13 QEGD2020L13 - 20x20 125 18.5 4 13 Z.GD....-.. M6x20 S5
L - .
. * 1306pameH peseL| B NPaBoM UCMIONHEHUN QEGD2020R22 QEGD2020L22 20x20 125 18.5 4 22 Z.GD.....m.. M6x20 S5
QEGD2525R13 QEGD2525L13 - 25x25 150 235 4 13 Z.GD.....-.. M6x20 S5
Pesubl TokapHble ZQ..R / ZQ..L (npaBbie / feBble) NPUMEHSIOTCS AN 06paboTKM HapyKHbIX KAHABOK U OTPE3HbIX paboT. Tvn NPUMEHSIEMbIX QEGD2525R22 QEGD2525L22 - 25x25 150 235 4 22 Z.GD.....-.. M6x20 S5
TBEPAOCNNABHbIX NNACTUH: ZQMX, SP... QEGD3232R13 QEGD3232L13 - 32x32 170 305 4 13 Z.GD.....-. M6x20 s5
WUcnontenve Pasmepbl, MM 3anacHble 4actn QEGD3232R22 QEGD3232L22 - 32x32 170 305 4 22 Z.GD....-.. M6x20 S5
MNpasoe Nesoe MNnacTuHa BuHT Kntou QEHD2020R13 QEHD2020L13 - 20x20 150 23 5 13 ZHD.....-.. M6x20 S5
s s psy 8y (cTp.223)
7 NS h b L s B ar QEHD2525R13 QEHD2525L13 - 25x25 150 23 5 13 ZHD.....-.. M6x20 S5
- |t o= @‘ * ’ﬁ\‘ QEHD2525R22 QEHD2525L22 - 25x25 150 23 5 22 Z.HD.....-.. M6x20 S5
QEHD3232R13 QEHD3232L13 - 32x32 170 30 5 13 ZHD.....-.. M6x20 S5
ZQ1616R03 7Q1616L03 16 16 100 16.4 3 16 ZQMX3N11-IE / SP300 M5x17 sS4
QEHD3232R22 QEHD3232L22 - 32x32 170 30 5 22 ZHD.....-.. M6x20 S5
ZQ1616R04 2Q1616L04 16 16 100 16.4 4 18 ZQMX4N11-IE / SP400 M5x17 S4
QEKD2020R22 QEKD2020L22 - 20x20 125 18.5 6 22 ZKD.....-.. M6x20 S5
ZQ2020R03 7Q2020L03 20 20 125 20.4 3 20 ZQMX3N11-IE / SP300 M6x20 S5
QEKD2525R13 QEKD2525L13 - 25x25 150 22.6 6 13 ZKD.....-.. M6x20 S5
ZQ2020R04 7Q2020L04 20 20 125 20.4 4 20 ZQMX4N11-IE / SP400 M6x20 S5
QEKD2525R22 QEKD2525L22 - 25x25 150 226 6 22 ZKD.....-.. M6x20 S5
ZQ2525R03 7Q2525L03 25 25 150 25.4 3 20 ZQMX3N11-IE / SP300 M6x20 S5
QEKD3232R13 QEKD3232L13 - 32x32 170 29.6 6 13 ZKD.....-.. M6x20 S5
ZQ2525R04 2Q2525L04 25 25 150 25.4 4 25 ZQMX4N11-IE / SP400 M6x20 S5
QEKD3232R22 QEKD3232L22 - 32x32 170 29.6 6 22 ZKD.....-.. M6x20 S5
2Q2525R05 2Q2525L05 25 25 150 25.4 5 20 ZQMX5N11-IE / SP500 M6x20 S5
- - QEHS2525N30 25x25 150 12.5 5 30 ZHS.....-.. M6x20 S5
ZQ2525R06 ZQ2525L06 25 25 150 25.7 6 32 ZQMX6N11-IE / SP600 M6x20 S5
- - QEHS3232N30 32x32 170 16 5 30 ZHS.....-. M6x20 S5
ZQ3225R06 7Q3225L06 32 25 150 25.7 6 32 ZQMX6N11-IE / SP600 M6x20 S5
- - QEKS2525N30 25x25 150 12.5 6 30 ZKS....m.. M6x20 S5
- - QEKS3232N30 32x32 170 16 6 30 ZKS...m.. M6x20 S5

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LIbl KAHABOYHbIE / OTPE3HbIE

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

KTKFR / KTKFL PE3LIbl KAHABOYHbIE

PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

Pe3ubl TokapHble KTKFR / KTKFL (npaBbie / neBble) NPUMEHAIOTCA AN 06paboTKM Hapy*KHbIX KaHaBOK. TUM NPUMEHsieMbIX TBEPAOCMAABHbIX
nnactuH: TKF12L.., TKFB12L.., TKFT12L...

WcnonHexnve

MNpasoe

- |1
KTKFR1010K-12
KTKFR1212K-12
KTKFR1212M-12
KTKFR1616M-12
KTKFR2020M-12
KTKFR2525M-12
KTKFR1010K-16
KTKFR1212K-16
KTKFR1212M-16
KTKFR1616M-16
KTKFR2020M-16

KTKFR2525M-16

Jlesoe

(I
KTKFL1010K-12
KTKFL1212K-12
KTKFL1212M-12
KTKFL1616M-12
KTKFL2020M-12
KTKFL2525M-12
KTKFL1010K-16
KTKFL1212K-16
KTKFL1212M-16
KTKFL1616M-16
KTKFL2020M-16

KTKFL2525M-16

n CNCINS

Dmax

16

12

16

o

20

20

25

25

Pasmepbl, MM

12

12

12

16

16

20

20

25

25

gns

125

125

125

125

150

150

150

150

150

150

20

20

25

25

* N306paskeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN

MnactuxHa
(cTp.221)

TKF12R..
TKFB12R..

TKFT12R..

TKF12R..
TKFB12R..

TKFT12R..

TKF12R..
TKFB12R..

TKFT12R..

TKF12R..
TKFB12R..

TKFT12R..

TKF12R..
TKFB12R..

TKFT12R..

TKF12R..
TKFB12R..

TKFT12R..

TKF16R..
TKFB16R..
TKFT16R..

TKF16R..
TKFB16R..
TKFT16R..

TKF16R..
TKFB16R..
TKFT16R..

TKF16R..
TKFB16R..
TKFT16R..

TKF16R..
TKFB16R..
TKFT16R..

TKF16R..
TKFB16R..
TKFT16R..

( Dmax
.
sl > IS
Ll

3anacHble yacTu

BuHT

Y

L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10

L60M4x10

Kniou

2.

T15

T15

T15

T15

T15

T15

T15

T15

T15

T15

T15

T15

WcnonHenve

Mpaeoe Jesoe

-| | (O I
PCHR1010H24 PCHL1010H24
PCHR1212H24 PCHL1212H24
PCHR1616H24 PCHL1616H24
PCHR2020K24 PCHL2020K24
PCHR2525M24 PCHL2525M24

WcnonHenve

Mpasoe JleBoe

= [ =
THCR1010J42 THCL1010J42
THCR1212J42 THCL1212J42
THCR1616J42 THCL1616J42
THCR2020K42 THCL2020K42
THCR2525M42 THCL2525M42

PCHR / PCHL PE3Lbl KAHABOYHbIE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

| I

N\

Pe3ubl TokapHble PCHR / PCHL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A5 06paboTKM HapyKHbIX KaHaBOK. TWN NpYMEHSIEMbIX TBEPAOCTIABHbIX
nnactuH: PEN24...

ZA\
o>
4

100
100
110
125
150

THCR / THCL PE3Lbl KAHABOYHbIE

110
110
110
125

10
12
16
20

25

* N306paskeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN

MnactuHa
(ctp.211)

0

PEN24..
PEN24..
PEN24..
PEN24..
PEN24..

10
12
16
20

25

* N306paskeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN

MnactuHa
(cTp.220)

THC42...

THC42...
THC42...
THC42...
THCA42...

3anacHble YacTn

BuHT

Y

L44M5x13A
L44M5x13A
L44M5x13A
L44M5x13A
L44M5x13A

3anacHble YacTn

BuHT

Vo

L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10
L60M4x10

L60M4x10

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

Kniou

2.

T20
T20
T20
T20
T20

Pe3ubl TokapHble TCHR / TCHL (npaBble / feBble) NPUMEHSIOTCA ANs 06paboTKM HapyXHbIX KaHaBOK. TN NPYMEHSEMbIX TBEPAOCMIaBHbIX
nnactuH: THC42...

Kniou

2

T15
T15
T15
T15
T15




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LIbl KAHABOYHbIE / OTPE3HbIE

TKGFR / TKGFL PE3Lbl KAHABOYHbIE

Pe3ubl TokapHble TKGFR / TKGFL (npaBble / neBble) NPUMEHSIOTCS A9 06paboTKN HapyKHbIX KaHaBOK. TUM MPMMEHSIEMbIX TBEPAOCMIABHbIX

nnactuH: TGF32...

WcnonHexnve

MNpasoe

TKGFR1010K-16F
TKGFR1212K-16F
TKGFR1616M-16F

JleBoe

TKGFL1010K-16F
TKGFL1212K-16F
TKGFL1616M-16F

v

¥
=x=|
1

it

5

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

hi]

L

* N306paskeH peseL, B MPaBoOM UCMONHEHUN

Pasmepbl, MM

R/ Q..DL PE3Lbl KAHABOYHbIE

ToKapHble AepaBku ...-Q..DR / Q..DL (npaBble / eBble) NPUMEHSAIOTCS ANs 06pabOTKM BHYTPEHHWX KaHaBOK. TUM NpUMEHseMbIX

r

g

MnactuHa
(cTp.219)
a b H h1 L s .
10 10 53 3.65 100 12 TGF32..
12 12 20 4 100 6 TGF32..
16 16 25 5 100 7 TGF32..
] ))
] - - ! - o
| A\ | &
_fl_ar
L

3anacHble YacTn

BuHT

e

L60M4x10
L60M4x10

L60M4x10

TBEpAOCNAaBHbIX NaactuH: ZTED.., ZRED.., ZTFD.., ZRFD.., ZTGD.., ZRGD.., ZTHD.., ZRHD.., ZTKD.., ZRKD.., TDC.

WcnonHenne

Mpasoe

C20Q-QEDR0O5-27
C25R-QEDR0O7-33
C32S-QEDR09-42
C20Q-QFDR05-27
C25R-QFDR07-33
C32S-QFDR09-42
C25R-QGDR08-35
C32S-QGDR11-44
C40T-QGDR13-54
C25R-QHDRO08-35
C32S-QHDR11-44
C25R-QKDR08-35

Jlesoe

7
7

C20Q-QEDLO5-27
C25R-QEDLO7-33
C32S-QEDL09-42
C20Q-QFDL05-27
C25R-QFDL0O7-33
C32S-QFDL09-42
C25R-QGDL08-35
C325-QGDL11-44
C40T-QGDL13-54
C25R-QHDLO8-35
C32S-QHDL11-44
C25R-QKDL08-35

Pasmepbl, MM

2D ad L

27 20 180
33 25 200
42 32 250
27 20 180
33 25 200
42 32 250
35 25 200
44 32 250
54 40 300
35 25 200
44 32 250
35 25 200

ﬂ CNCINS

15.2
203
25.3
15.2
20.3
253
21.5
27.5
33.5
21.5
27.5
21.5

25
25
25

w w

S B

o

MnactuHa
(cTp.224)

”

TDC / ZTED.. / ZRED..

TDC / ZTED.. / ZRED..

TDC / ZTED.. / ZRED..
ZTFD.. / ZRFD..
ZTFD.. / ZRFD..
ZTFD.. / ZRFD..
ZTGD.. / ZRGD..
ZTGD.. / ZRGD..
ZTGD.. / ZRGD..
ZTHD.. / ZRHD..
ZTHD.. / ZRHD..
ZTHD.. / ZRHD..

3anacHble 4acTn

BuHT

—

M4x14
M5x17
M5x17
M4x14
M5x17
M5x17
M5x17
M6x20
M6x20
M5x17
M6x20
M5x17

Kniou

2

T15
T15
T15

o
SANT

Kniou

S3
sS4
sS4
S3
S4
S4
sS4
S5
S5
S4
S5
S4

MGIVR / MGIVL PE3Lbl KAHABOYHbIE

s

\§

OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LbI
SANT
—1
- - ©°
I { G a
L

* N306paeH peseL, B NPaBoM UCMONHEHUN

Pe3Lbl TokapHble MGIVR / MGIVL (npaBble / eBble) NPUMEHSIOTCA ANs 06paboTKM BHYTPEHHMX KaHaBOK. TUM NpUMeHsieMbIX TBEPAOCNIABHbIX

nnactuH: MGMN, MRMN, QCMB

WcnonHenve

Mpasoe JleBoe

- 7

MGIVR2016-1,5 MGIVL2016-1,5

MGIVR2520-1,5 MGIVL2520-1,5
MGIVR2925-1,5 MGIVL2925-1,5
MGIVR2016-2 MGIVL2016-2
MGIVR2520-2 MGIVL2520-2
MGIVR2925-2 MGIVL2925-2
MGIVR2016-2,5 MGIVL2016-2,5
MGIVR2520-2,5 MGIVL2520-2,5
MGIVR2925-2,5 MGIVL2925-2,5
MGIVR2520-3 MGIVL2520-3
MGIVR3125-3 MGIVL3125-3
MGIVR3732-3 MGIVL3732-3
MGIVR2520-4 MGIVL2520-4
MGIVR3125-4 MGIVL3125-4
MGIVR3732-4 MGIVL3732-4
MGIVR3125-5 MGIVL3125-5
MGIVR3732-5 MGIVL3732-5
MGIVR3125-6 MGIVL3125-6
MGIVR3732-6 MGIVL3732-6
MGIVR3732-8 MGIVL3732-8
MGIVR4540-8 MGIVL4540-8
MGIVR3125-6A MGIVL3125-6A
MGIVR3732-6A MGIVL3732-6A
MGIVR3732-8A MGIVL3732-8A

MGIVR4540-8A MGIVL4540-8A

, QPMB.

Pasmepbl, MM

20 16 180 1.3
25 20 180 13.1
29 25 200 16.2
20 16 125 12.4
25 20 125 14

29 25 200 17.2
20 16 125 12,5
25 20 180 15.1
29 25 200 18.2
25 20 180 15.6
31 25 200 18.9
37 32 250 21.5
25 20 180 15.6
31 25 200 18.9
37 32 250 21.5
31 25 200 19.1
37 32 250 21.5
31 25 200 19.4
37 32 250 21.5
37 32 250 23.2
45 40 300 27.2
31 25 200 19.4
37 32 250 215
37 32 250 23.4
45 40 300 27.2

3anacHble YacTu

MnactuHa BT

(cTp.207)
w ar =

” oy
1.5 3 M..MN150 / Q..MB150 M4x14
1.5 4 M..MN150 / Q..MB150 M5x17
1.5 4 M..MN150 / Q..MB150 M5x17
2 5] M..MN200 / Q..MB200 M4x14
2 5 M..MN200 / Q..MB200 M5x17
2 5 M..MN200 / Q..MB200 M5x17
25 6 M..MN250 / Q..MB250 M4x14
2.5 6 M..MN250 / Q..MB250 M5x17
25 6 M..MN250 / Q..MB250 M5x17
3 6 M..MN300 / Q..MB300 M5x17
3 5 M..MN300 / Q..MB300 M5x17
3 6 M..MN300 / Q..MB300 M5x20
4 6 M..MN400 / Q..MB400 M5x17
4 6 M..MN400 / Q..MB400 M5x17
4 6 M..MN400 / Q..MB400 M5x20
5 8 M..MN500 / Q..MB500 M6x20
5 8 M..MN500 / Q..MB500 M6x20
6 8 M..MN600 / Q..MB600 M6x20
6 8 M..MN600 / Q..MB600 M6x20
8 10 M..MN800 / Q..MB800 M6x20
8 10 M..MN800 / Q..MB800 M6x20
6 8 M..MN600 / Q..MB600 M6x20
6 8 M..MN600 / Q..MB600 M6x20
8 10 M..MN800 / Q..MB800 M6x20
8 10 M..MN800 / Q..MB800 M6x20

Kniou

s3
s4
s4
s3
s4
s4
s3
s4
sS4
s4
s4
s4
sS4
s4
s4
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5

S5

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3LIbl KAHABOYHbIE / OTPE3HbIE

SIGER / SIGEL PE3Lbl KAHABOYHbIE

Dmin

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

* V1306paskeH peseL, B NPaBoM UCMOAHEHUM

Dmin

* N306paeH peseL, B NpaBoOM UCMONHEHUN

I

N

Pe3ubl TokapHble SIGER / SIGEL (npaBbie / neBble) NPUMEHSAIOTCS AN 06paboTKy BHYTPEHHMX KaHaBOK. TUM MPUMEHSIEMbIX TBEPAOCMNABHbIX
nnactuH: GER..-A/B, GER..-A/B-R, GER..-C/D/E, GER..-C/D/E-R, GEL..-A/B, GEL..-A/B-R, GEL..-C/D/E, GEL..-C/D/E-R.

WcnonHexnne

MpaBoe

SIGERO808A-EH
SIGER1010B-EH
SIGER1210B-EH
SIGER1412C-EH
SIGER1612C-EH
SIGER1616C-EH
SIGER2020D-EH
SIGER2525D-EH
SIGER2525E-EH
SIGER3232E-EH
SIGER4032E-EH

Jlesoe

7

SIGELO808A-EH
SIGEL1010B-EH
SIGEL1210B-EH
SIGEL1412C-EH
SIGEL1612C-EH
SIGEL1616C-EH
SIGEL2020D-EH
SIGEL2525D-EH
SIGEL2525E-EH
SIGEL3232E-EH
SIGEL4032E-EH

CNCINS

Dmin

10
12
14
16
16
20
25
25
32
40

o

Pasmepbl, MM

100
125
125
150
150
160
180
200
200
220
250

L1

20
25
30
33
20
36
40
45
45

4.8
6.2

00

8.5

12.1

123

15.6
19
23

7.2

11.4
11.4
15
19
24
24
30.4
30.4

1.5
22
2.2
25
25
255
4.5
4.2
6.5
6.5
6.5

3anacHble YacTn

MnactunHa
(cTp.198)

-

GEL..-A / GEL..-AR
GEL..-B / GEL..-BR
GEL..-B / GEL..-BR

GEL..-C / GEL..
GEL..-C / GEL..
GEL..-C / GEL..
GEL..-D / GEL..
GEL..-D / GEL..
GEL..-E / GEL..
GEL..-E / GEL..
GEL..-E / GEL..

BuHT

Y

L60M2.2x5
L60M2.5x7
L60M2.5x7
L60M2.5x7
L60M2.5x7
L60M2.5x7
L60M3x8
L60M3x8
L60M4.8x5
L60M4.8x5
L60M4.8x5

Kniou

2

T06
TO8
TO8
TO8
TO8
TO8
T10
T10
T15
T15
T15

KGK PE3Lbl KAHABOYHbIE

s

\§

Dmin

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI

MWHWUPE3LLbI

"

Pe3ubl TokapHble KGK npuMeHsoTcst ANs 06paboTKM BHYTPEHHUX KaHaBOK. TUMN NMPUMEHSIEMbIX TBEPAOCMNABHbIX niacTuH: GK12R.., GK18R...

WcnonHenve

KGK12R0012H12

KGK12R0016K12

KGK12R0020M12
KGK18R0O016L18.5
KGK18R0020M18.5

KGK18R0025N18.5

7.3

7.3

7.3
11.2
11.2

11.2

Pasmepbl, MM

h L
11 100
15 125
19 150
15 135
19 150
24 160

KSPDR / KSPDL PE3Lbl KAHABOYHbIE

&

L1

25
25
25
38
38
38

MnactuHa
(cTp.205)

GK12R..
GK12R..
GK12R..
GK18R..
GK18R..

GK18R..

3anacHble YacTu

BuHT

Vo

L60M3x12

L60M3x12

L60M3x12
L60M4.5x16
L60M4.5x16

L60M4.5x16

* N306paskeH peseL, B MPaBOM UCMONHEHUN

Koy

2

T10
T10
T10
T20
T20
T20

Pe3ubl TokapHble KSPDR / KSPDL (npaBble / feBble) MPUMEHSIOTCS A5 BHYTPeHHel 06paboTky Topua 3aroToBKU. TUM NPUMEHsIeMbIX

TBEpAOCNAaBHbIX NnacTuH: SPDR...DM10.

WcnonHenve

Mpasoe

JleBoe

I 7

KSPDRO0O12H10
KSPDRO016K10
KSPDR0020M10
KSPDR0O020P10F

KSPDRO012H10
KSPDRO0O16K10
KSPDR0020M10
KSPDR0020P10F

o

12
16
20
20

Pasmepbl, MM

D1 f L

10 5.2 100
10 5.2 125
10 5.2 150
19.5 10.8 170

L1

32
36
42

MnactuHa
(ctp.216)

SPDR..DM10
SPDR..DM10
SPDR..DM10

SPDR..DM10

3anacHble YacTu

BuHT

s

L60M3x8
L60M3x8
L60M3x8
L60M3x8

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

Kniou

T10
T10
T10
T10




TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LIbl KAHABOYHbIE / OTPE3HbIE

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE

OBbPABOTKA KAHABOK

NNACTUHDI MWHWPE3LLbI

& &
SANT

8

PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

Pe3ubl TokapHble QF..DR-H / QF..DL-H (npaBbie / 1eBble) NPUMEHSAOTCA ANt 06paboTKM HapyKHbIX KAHABOK Ha TOpLE 3aroTOBKKU. Tun

\§

* VN306pakeH peseL, B NPaBoM UCMOAHEHUM

NPUMEHAEMbIX TBEPAOCNAABHbIX NNACTUH: ZTFD..-MG, ZTGD..-MG, ZTHD..-MG, ZTHS..-MG, ZTKD..-MG.

WcnonHeHne

Mpasoe

J/////YT‘

QFFD2525R10-48H

QFFD2525R17-48H
QFFD2525R10-60H
QFFD2525R17-60H
QFFD2525R10-74H
QFFD2525R17-74H
QFFD2525R10-100H
QFFD2525R17-100H
QFGD2525R13-52H
QFGD2525R22-52H
QFGD2525R13-64H
QFGD2525R22-64H
QFGD2525R13-90H
QFGD2525R22-90H
QFGD2525R13-130H
QFGD2525R22-130H
QFHD2525R13-58H
QFHD2525R22-58H
QFHD2525R13-86H
QFHD2525R22-86H
QFHD2525R13-130H
QFHD2525R22-130H
QFHD2525R13-185H
QFHD2525R22-185H
QFHS2525R30-185H
QFKD2525R13-60H
QFKD2525R22-60H
QFKD2525R13-88H
QFKD2525R22-88H
QFKD2525R13-160H
QFKD2525R22-160H
QFKD2525R30-160H

JleBoe

T7?§§N§

QFFD2525L10-48H

QFFD2525L17-48H
QFFD2525L10-60H
QFFD2525L17-60H
QFFD2525L10-74H
QFFD2525L17-74H
QFFD2525L10-100H
QFFD2525L17-100H
QFGD2525L13-52H
QFGD2525L22-52H
QFGD2525L13-64H
QFGD2525L22-64H
QFGD2525L13-90H
QFGD2525L22-90H
QFGD2525L13-130H
QFGD2525L22-130H
QFHD2525L13-58H
QFHD2525L22-58H
QFHD2525L13-86H
QFHD2525L22-86H
QFHD2525L13-130H
QFHD2525L22-130H
QFHD2525L13-185H
QFHD2525L22-185H
QFHS2525L30-185H
QFKD2525L13-60H
QFKD2525L22-60H
QFKD2525L13-88H
QFKD2525L22-88H
QFKD2525L13-160H
QFKD2525R22-160H
QFKD2525L30-160H

n CNCINS

HxB

25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

Pasmepbl, MM

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26

u o A DM D D D D D DWW W W W W W W

(ST, T, BE, RS ]

(4]

o o o o oo o o u

10
17
10
17
10
17
10
17
13
22
13
22
13
22
13
13
13
22
13
22
13
22
13
22
30
13
22
13
22
13
22
30

2D
min-max

48-66
48-66
60-80
60-80
74-110
74-110
100-150
100-150
52-72
52-72
64-100
64-100
90-140
90-140
130-230
130-230
58-96
58-96
86-140
86-140
130-200
130-200
185-400
185-400
185-400
60-100
60-100
88-180
88-180
160-400
160-400
160-400

3anacHble YacTu
MnactuHa BT
(cTp.224)

” L
ZTFD0303-MG M5x20
ZTFD0303-MG M6x20
ZTFD0303-MG M6x20
ZTFD0303-MG M5x20
ZTFD0303-MG M6x20
ZTFD0303-MG M5x20
ZTFD0303-MG M5x20
ZTFD0303-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTGD0404-MG M6x20
ZTHDO0504-MG M6x20
ZTHDO0504-MG M6x20
ZTHDO0504-MG M6x20
ZTHD0504-MG M6x20
ZTHDO0504-MG M6x20
ZTHDO0504-MG M6x20
ZTHDO504-MG M6x20
ZTHD0504-MG M6x20
ZTHS0504-MG M6x20
ZTKD0608-MG M6x20
ZTKD0608-MG M6x20
ZTKD0608-MG M6x20
ZTKD0608-MG M6x20
ZTKD0608-MG M6x20
ZTKD0608-MG M6x20
ZTKD0608-MG M6x20

Knou

S5
S5
S5
S4
S5
S4
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5
S5

Pe3ubl TokapHble QF..DR-L / QF..DL-L (npaBble / neBble) NPUMEHAIOTCS AN 06paboTKM HapYKHbIX KAHABOK Ha TOpLLE 3aroTOBKKW. Tun

&

NpUMEHAEMbIX TBEPAOCNAABHbIX NNacTuH: ZTFD...-MG, ZTGD...-MG, ZTHD...-MG, ZTHS...-MG, ZTKD...-MG.

Wcnonxenne

MNpasoe

?yaﬁﬁrw

QFFD2525R10-48L

QFFD2525R17-48L
QFFD2525R10-60L
QFFD2525R17-60L
QFFD2525R10-74L
QFFD2525R17-74L
QFFD2525R10-100L
QFFD2525R17-100L
QFGD2525R13-52L
QFGD2525R22-52L
QFGD2525R13-64L
QFGD2525R22-64L
QFGD2525R13-90L
QFGD2525R22-90L
QFGD2525R13-130L
QFGD2525R22-130L
QFHD2525R13-58L
QFHD2525R22-58L
QFHD2525R13-86L
QFHD2525R22-86L
QFHD2525R13-130L
QFHD2525R22-130L
QFHD2525R13-185L
QFHD2525R22-185L
QFHS2525R30-185L
QFKD2525R13-60L
QFKD2525R22-60L
QFKD2525R13-88L
QFKD2525R22-88L
QFKD2525R13-160L
QFKD2525R22-160L
QFKD2525R30-160L

JleBoe

WXX\\\:.

QFFD2525L10-48L

QFFD2525L17-48L
QFFD2525L10-60L
QFFD2525L17-60L
QFFD2525L10-74L
QFFD2525L17-74L
QFFD2525L10-100L
QFFD2525L17-100L
QFGD2525L13-52L
QFGD2525L22-52L
QFGD2525L13-64L
QFGD2525L22-64L
QFGD2525L13-90L
QFGD2525L22-90L
QFGD2525L13-130L
QFGD2525L22-130L
QFHD2525L13-58L
QFHD25251.22-58L
QFHD2525L.13-86L
QFHD25251.22-86L
QFHD2525L13-130L
QFHD2525L22-130L
QFHD2525L13-185L
QFHD2525L22-185L
QFHS2525L30-185L
QFKD2525L13-60L
QFKD2525L22-60L
QFKD2525L13-88L
QFKD2525L22-88L
QFKD2525L13-160L
QFKD2525L22-160L
QFKD2525L30-160L

HxB

25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25
25x25

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

150

Pasmepbl, MM

36.5
43.5
36.5
43.5
36.5
43.5
36.5
43.5
395
48.5
39.5
48.5
39.5
48.5
39.5
48.5
39.5
48.5
39.5
48.5
39.5
48.5
39.5
48.5
56.5
39.5
48.5
395
48.5
39.5
48.5
56.5

28\
w

10
17
10
17
10
17
10
17
13
22
13
22
13
22
13
13
13

o M DM DM D D D D DWW W W W W W W

22
13
22
13
22

[S, T, T, BT, B |

13

v

22
30
13
22
13
22
13
22

o o o oo oo o o u

30

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

2D
min-max

48-66
48-66
60-80
60-80
74-110
74-110
100-150
100-150
52-72
52-72
64-100
64-100
90-140
90-140
130-230
130-230
58-96
58-96
86-140
86-140
130-200
130-200
185-400
185-400
185-400
60-100
60-100
88-180
88-180
160-400
160-400
160-400

MnactuHa
(cTp.224)

”
ZTFD0303-MG
ZTFD0303-MG
ZTFD0303-MG
ZTFD0303-MG
ZTFD0303-MG
ZTFD0303-MG
ZTFD0303-MG
ZTFD0303-MG
ZTGD0404-MG
ZTGD0404-MG
ZTGD0404-MG
ZTGD0404-MG
ZTGD0404-MG
ZTGD0404-MG
ZTGD0404-MG
ZTGD0404-MG
ZTHD0504-MG
ZTHD0504-MG
ZTHD0504-MG
ZTHD0504-MG
ZTHD0504-MG
ZTHD0504-MG
ZTHD0504-MG
ZTHD0504-MG
ZTHS0504-MG
ZTKD0608-MG
ZTKD0608-MG
ZTKD0608-MG
ZTKD0608-MG
ZTKD0608-MG
ZTKD0608-MG
ZTKD0608-MG

3anacHble YacTu

BuHT

—

M5x20
M6x20
M6x20
M5x20
M6x20
M5x20
M5x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20

Knou

S5
S5
S5
S4
S5
S4
S5
S5
S5
S
S5
S5
S5
5
S5
S5
S5
Sh
S5
S5
S5
S5
S5
Sh
S5
S5
S5
Sh
S5
S5
S5
S5

97




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
PE3LIbl KAHABOYHbIE / OTPE3HbIE

PHS / QZS AEPKATEJIN OTPE3HOIO JIE3BW <> QE..S JIE3BUA OTPE3HbIE <>

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK NNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

—1T

hs

- T S
g : .>. — -\

. JlesBusi QE..S ncnonb3ylotcs ans uKcaumm TBepaocniaBHbIX nnactuH ZPES.., ZPFS.., ZPGS.., ZPHS.., ZPKS.. 1 BbINOJAHEHWSI OTPE3HbIX paboT.
Lepxatenu PHS / QZS npumeHsioTcs ans GuKcaumm oTpesHbix ne3suin Tuna SPB / QE..S. KoHcTpyKuus 610Ka obecrneunBaeT HafexKHyo

burKcaunto nesBusa cneunanbHbIM MPUKKMMOM C BO3MOXHOCTbIO €ro PEryiMpoBKM Mo BbUIETY. Pasmepbl, MM 3anacHble YacTi
Pasmepbl, MM 3anacHble Yactu I('I;a':’c;;;; Kniou
(J:::?;:) Mpukum BUHT Kniou ApTukyn B H h L W PDmax ’ N
ApTuKyn L H h1 h2 B B1 &
QEES26N 2 26 19 110 2.5 60 ZPES02502-MG Qs5
PHS2026 86 20 10 46.6 19 38 SPB..26-S PHS26 M6x20 S5 QEFS26N 2.4 26 19 110 3 60 ZPFS0302-MG Qs5
PHS2526 86 25 5 46.6 23 42 SPB..26-S PHS26 M6x20 S5 QEGS26N 3.2 26 19 110 4 70 ZPGS0402-MG QS5
PHS3226 86 32 3 51.6 30 48 SPB..26-S PHS26 M6x20 S5 QEHS26N 4 26 19 110 5 70 ZPHS0503-MG QS5
PHS2032 110 20 13 50 19 38 SPB..32-S PHS32 M6x20 S5 QEKS26N 5 26 19 110 6 70 ZPKS0604-MG QS5
PHS2532 110 25 8 50 23 42 SPB..32-S PHS32 M6x20 S5 QEES32N 2 32 24.6 150 2.5 100 ZPES02502-MG Qs5
PHS3232 110 32 5 54 30 48 SPB..32-S PHS32 M6x20 S5 QEFS21N 2.4 32 24.6 150 3 100 ZPFS0302-MG QS5
Q252026 86 20 10 46.6 19 38 QE..S26N QzC26 M6x20 S5 QEGS32N 32 32 24.6 150 4 120 ZPGS0402-MG QS5
Qz52526 86 25 5 46.6 23 42 QE..S26N QzC26 M6x20 S5 QEHS32N 4 32 24.6 150 5 120 ZPHS0503-MG QS5
QzS3226 86 32 3 51.6 30 48 QE..S26N QzC26 M6x20 S5 QEKS32N 5 32 24.6 150 6 120 ZPKS0604-MG Qs5
Q252032 110 20 13 50 19 38 QE..S32N QzC32 M6x20 S5
Q252532 110 25 8 50 23 42 QE..S32N QzC32 M6x20 S5
QzS3232 110 32 5 54 30 48 QE..S32N QzC32 M6x20 S5

SPB-S JIE3BUS OTPE3HbIE <>

150°

JNe3Bus SPB-S 1cnonb3yoTcs Ans pUKcaumm TBEPAOCNNABHbIX NAacTUH ZMQX.., SP... 1 BbINONHEHUS OTPE3HbIX PaborT.

Pasmepbl, MM 3anacHble 4acTu

MnactuHa

(cTp.223) Lepxatenb
ApPTURYN H h L w

% e
SPB326-S 26 21.6 110 2.4 ZQMX3N11-1E / SP300 PHS..26
SPB426-S 26 21.6 110 3.2 ZQMX4N11-1E / SP400 PHS..26
SPB526-S 26 21.6 110 4.0 ZQMX5N11-1E / SP500 PHS..26
SPB626-S 26 21.6 110 5.2 ZQMX6N11-1E / SP600 PHS..26
SPB332-S 32 25 150 2.4 ZQMX3N11-1E / SP300 PHS..32
SPB432-S 32 25 150 3.2 ZQMX4N11-1E / SP400 PHS..32
SPB532-S 32 25 150 4.0 ZQMX5N11-1E / SP500 PHS..32
SPB632-S 32 25 150 52 ZQMX6N11-1E / SP600 PHS..32

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

a CNCINS




w
=
=5
=<
o
=)
o
(7]
o
w
o
1=

PE3bBOHAPE3AHUE CBEP/EHUE

NEHTOYHBIE NWNbI

[i0N. O60PY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

CNCTEMA OBO3HAYEHMSA NJIACTUH
AN HAPYXXHOIro h BHYTPEHHEIO TOYEHUA

®OPMA MNJIACTUHBbI

Bua 3HaueHne Kop Bua 3HayeHue

80° LN 60°
55° v £ s

90° = = =

3HaueHue

o =
3 g

50
B

70
H
15 c
20° J
0° w
T

11°

OTBepcTune

+

+

+

HAPY)XXHOE TOYEHWE

BHYTPEHHEE TOYEHUE

OBbPABOTKA KAHABOK

MWHWUPE3LLbI

AOMYCKN

o

2D

22|
Jonyck no nuameTpv

BRUCaHHOW
BbicoTe (M)

OKpY}KHOCTU
+0.005 +0.025
+0.005 +0.013
+0.013 +0.025
+0.013 +0.013
+0.025 +0.025
+0.025 +0.025

2D
JAonyck no
TonwmHe  Kop
(s)

+0.025 J
+0.025 K
+0.025 L
+0.025 M
+0.025 N
+0.13 u

JAonyck no
BbicoTe (M)

+0.005

+0.013

+0.025

+0.008-
+0.018

+0.008-
+0.018

+0.13-
+0.38

AvameTtp JNonyck no
BRMCaHHOW TonwMHe

OKPY}XHOCTU (Ss)
Jf_r%gs_; +0.025
Jf_r%gg' +0.025
Jf_r%gg' +0.025
1%253' +0.13
Jf_r%ﬂ‘;' +0.025
Jf_r%gi‘ +0.13

CTPY}KOJIOM U CUCTEMA ®UKCALIUN

=
o
=
o
x
ES
>
o
=
o

MnocKkocTb
ceyeHuns

v
o
o

1

Vi v

% a@:‘.
(=]

v
&

Kop,

b
N
@]
A

-
e

+1

34

F

A

OTBepcTune

+

+

CTpy**KonoM

+1

+2

P =
O =
X §
Sa| =
éu
65

M
=65°
= ©
T x
g -
<
T -

CTpyK0oNOM: +1 - 0OAHOCTOPOHHUI; +2 - ABYXCTOPOHHUI

=
o r
= g =
= O s
o ] o T
Q X o
[} x o 3
o > o
E g &8
(@)
+  +1 D
+ +2 I

CneumanbHbIn

NNAaCTUHbI

®dopma

[iMaMeTp BnvcaHHOM

OKPYKHOCTU

32.00
31.75
25.40
25.00
20.00
19.05
16.00
15.875
12.70
12.00
10.00
9.525
8.00
6.35
6.00
5.56
5.50
3.97

LOJIVHA PEXYLLEN KPOMKIN

25
19
15
11
07

[

L]

[

TOJILWUHA MNIACTUHDI

L

3HaueHne, MM

Kon
12
10
T9
09
07
T6
06
T5
05
T4

12.70
11.11
9.72
9.52
7.94
6.75
6.35
5.95
5.56
4.96

Kop,
04
T3
03
T2
02
T1
01
TO
00

4.76
3.97
3.18
2.58
2.38
1.98
1.59
0.99
0.79

DO e

3HaueHune, MM

QOE 00

PAANYC MNMPU BEPLLUHE

Kop 3HauveHune

6e3 paaunyca

] ] ) 02 0.2
- - - 04 0.4

i i i 08 0.8

) i i 12 12

= 2 2 16 1.6
22 08 o

- - - 20 2.0
N 24 2.4

] ] ] 32 3.2

- - - X lpyrve

TN CTPYXKKOJIOMA

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MNACTUHbI TBEPNOCTIABHbIE [T HAPY)KHOTO / BHYTPEHHETO TOUEHUA HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

}I HUAREAL MaTEpVIEﬂ
E
FE ApTuKyn ®dopmMa nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTku BpeHa
i CCGT060202R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 2.8 0.2 HR7125 M Huareal
7
CCGT060204-AK-HRK10 C (poM6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HRK10 [N} Huareal
CCGT060204L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 2.8 0.4 HR1135 M Huareal
_ CCGT060204L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 2.8 0.4 HR7125 M Huareal
I CCGT060204R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 2.8 0.4 HR1135 M Huareal
CCGT060204R-XF-HR7125 C (poM6 80°) 6.4 6.4 2.38 2.8 0.4 HR7125 M Huareal
CCGT09T302-AK-HRK10 C (poM6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.2 HRK10 [N} Huareal
LE S
CCGT09T304-AK-HRK10 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HRK10 [N Huareal
. CCGT09T308-AK-HRK10 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.8 HRK10 [N} Huareal
TBepaocnaaBHble naacTuHbl CCGT MCnoNb3ylTCs ANA pacTauynmBaHus (NepBbli BbIBOP) M Hapy»HOro ToueHus. MaacTUHbI
M3roTOBNEHbI U3 TBEPAOrO CraaBa, KOTOPbIi 06ecreurBaeT U3HOCOCTOMKOCTb U BbICOKME NPOYHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKU. B KaTanore CEErTARI AR CEwEED) 12 28 478 5 Qs GO [N HEREE]
npeacTasfaeHbl naactTuHbel CCGT 6peHaa Huareal ana o6paboTKmn 3aroToBoK M3 HeprkaBetowel ctanu (M), anloMUHUA U CRaBOB CCGT120408-AK-HRK10 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 HRK10 o Huareal
uBeTHbIx MeTannos (N). ®opma nnactuHbl - C (pomb 80°), no3uTnBHas reomeTpus (3agHWin yron 7°), UCNOJHEHWE - OAHOCTOPOHHEE.
ApTUKYN ®opMa nNacTuHbI IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnae ;g?:g:;’.‘,. BpeHa COBMECTVMbIE TOKAPHbIE PE3LIbI
MpoxoaHble Mopenb Yron B nnaHe CrtpaHuua PacTouHble Mogaenb Yron B nnaHe CrpaHuua
CCGT0301005L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.05 HR1135 M Huareal SCACR/L 90° P . SCKCR/L — 7
CCGT0301005L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 35 3.6 1.4 1.9 0.05 HR7125 M Huareal SLCLR/L 95° 44 ..-SCLCR/L 95° 74
CCGT0301005R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.05 HR1135 M Huareal - - - - - -
CCGT0301005R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.05 HR7125 M Huareal oo I N N N N N N
CCGT030101L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.1 HR1135 M Huareal . . . . .
CCGT030101L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 35 3.6 1.4 1.9 0.1 HR7125 M Huareal
CCGTO030101R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 3.5 36 1.4 1.9 0.1 HR1135 M Huareal
PEXXMMbI PE3AHMS
CCGT030101R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.1 HR7125 M Huareal
06pabaTbiBaeMblii MaTepuan Cnnas CTpy»KKOoJIOM EE R (LR [yGhtialpesaHiis lonatia HajsyG
CCGT030102L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 3.5 3.6 1.4 1.9 0.2 HR1135 M Huareal P P py Ve (M/MuH) ap (Mm) fn (MM/06)
CCGT030102L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 35 3.6 1.4 1.9 0.2 HR7125 M Huareal
XF 50-160 0.01-0.4 0.02-0.2
CCGT030102R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 35 3.6 1.4 1.9 0.2 HR1135 M Huareal
HR7125
CCGT030102R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 3.5 3.6 1.4 1.9 0.2 HR7125 M Huareal M Hepaseiowas cTans HR1135
CCGT030104L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 3.5 36 1.4 1.9 0.4 HR1135 M Huareal PU 50-160 0.5-4.0 0.025-0.1
CCGT030104L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.4 HR7125 M Huareal
o Ll.BeTthe MeTansbl, MeAHbIE CNNaBbl,
CCGT030104R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.4 HR1135 M Huareal . oy oyl HRK10 AK 130-800 130- 800 130- 800
CCGT030104R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 35 36 1.4 1.9 0.4 HR7125 M Huareal (St <10%)
CCGT0401005L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.05 HR1135 M Huareal
CCGT0401005L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.05 HR7125 M Huareal
CCGT0401005R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.05 HR1135 M Huareal CCGX <>
CCGT0401005R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.05 HR7125 M Huareal mr
CCGT040101L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.1 HR1135 M Huareal
CCGT040101L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.1 HR7125 M Huareal
CCGT040101R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.1 HR1135 M Huareal
CCGT040101R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.1 HR7125 M Huareal
CCGT040102L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.2 HR1135 M Huareal
CCGT040102L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.2 HR7125 M Huareal
CCGT040102R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.2 HR1135 M Huareal LE
CCGT040102R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.2 HR7125 M Huareal
CCGTOA0104L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 44 44 18 23 04 HR1135 M Huareal TeepaocniaBHble naacTuHbl CCGX (NonvpoBaHHble) UCNOAL3YIOTCA AN pacTaynBaHua (NepBbliii BbIGOP) U Hapy»HOro
CCGT040104L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.4 HR7125 M Huareal ToueHus. MnacTuHbl U3rOTOBJIEHbI U3 TBEPAOro CnjaBa, KOTOPbIi obecneymBaeT M3HOCOCTOWKOCTb M BbICOKME MPOYHOCTHbIE
CCGTO40104R-XF-HR1135 C (pow6 80°) a4 44 18 23 04 HR1135 M Huareal XapaKTepuCTuUKU. B KaTanore npeacraBieHbl nnaCTlebl CCGX 6peHaa Sant ans 06pa§0TKm 3a°rOTOBOK M3 aJloMUHUNA N CNJiaBOB
LBETHbIX MeTannoB. dopma nnactuHbel - C (pomb 80°), nosuTuBHas reomeTpus (3agHuii yron 7°), UCMOJIHEHUE - OLHOCTOPOHHEE.
CCGT040104R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 4.4 4.4 1.8 23 0.4 HR7125 M Huareal
CCGT060201L-PU-HR1135 C (pomb 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.1 HR1135 M Huareal ApTukyn ®dopma nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas (:461?6":::; BpeHa
CCGT060201L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 2.8 0.1 HR1135 M Huareal CCGX060202-AH-SKOOT C (pow6 80°) 6.35 6.4 238 28 0.2 SK001 o Sant
CCGT060201L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 28 0.1 HR7125 M Huareal T — C (pow6 80°) 6.35 6.4 238 28 08 SKO0O1 o -
CCGT060201R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 6.4 6.4 238 28 0.1 HR1135 M Huareal CCGX09T304-AH-SKOO1 C (pow 80°) 9.525 07 397 44 04 K001 N) sant
CCGT060201R-XF-HR7125 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 28 0.1 HR7125 M Huareal Ty — C (pow 80°) . a9 S5 Aa e — IN) —
CCGT060202-AK-HRK10 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.2 HRK10 [N] Huareal
CCGT060202L-XF-HR1135 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 28 0.2 HR1135 M Huareal
CCGT060202L-XF-HR7125 C (pom6 80°) 6.4 6.4 238 28 0.2 HR7125 M Huareal
CCGT060202R-XF-HR1135 C (pom6 80°) 6.4 6.4 2.38 28 0.2 HR1135 M Huareal

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MNACTUHbI TBEPNOCTIABHbIE [T HAPY)KHOTO / BHYTPEHHETO TOUEHUA HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

Martepuan
ApTukyn ®dopmMa NnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTky BpeHp,
CCMT060204-MP-HS7125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HS7125 [P Hadsto
CCMT060204-MP-HS7225 C (poM6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HS7225 [P Hadsto
CCMT060204-MP-HS8115 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS8115 (P] Hadsto
CCMT060204-MP-HS8125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS8125 2 Hadsto
CCMT060204-PF3-1305 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 1305 ME MetalCraft
CCMT060204-PM4-1020 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 1020 ME MetalCraft
CCMT060204-PM4-4025 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 4025 (P] MetalCraft
LE
CCMT060204-SM3-1020 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 1020 ME MetalCraft
CCMT060204-TM-HFR7225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HFR7225 M HardForce
COBMECTURIDIETORARNDERESHID! CCMT060204-TM-HR7125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HR7125 M Huareal
MpoxoaHble Mogaenb Yron B nnaHe Crpanuua PacTouHble Mogaenb Yron B nnaHe Crpanuua
B B B CCMT060204-TM-HR7225 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HR7225 avE Huareal
SCACR/L 90° 43 ...-SCKCR/L 75° 73
SLCLR/L o5° m . ~SCLCR/L o5° 74 CCMT060204-TM-HR8115 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HR8115 (P] Huareal
- - - - - - CCMT060204-TM-HR8125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HR8125 (P] Huareal
| g S S g S S CCMT060204-TM-HR8225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HR8225 (P] Huareal
B B B B CCMT060204-TM-HRC10 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HRC10 (P] Huareal
CCMT060204-TM-HS6115 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS6115 (K] Hadsto
CCMT060204-TM-HS7125 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS7125 M Hadsto
PEXXMMbI PE3AHUS
. p CCMT060204-TM-HS7225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HS7225 ™M Hadsto
CKOpOCTb pesaHus y6uHa pesaHus Mopaua fn
S0 RlazsEuaniobpace s Cozas WAL Ve (M/MuH) ap (M) (MM/06) CCMT060204-TM-HS8115 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 28 04 HS8115 (P] Hadsto
CCGX060202-AH 300 (250-350) 1.0 (0.2-2.0) 0.15 (0.05-0.3) CCMT060204-TM-HS8125 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS8125 (P] Hadsto
CCMT060204-TM-HS8215 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS8215 2 Hadsto
LIBETHbIE METAANbI, MEAHBIE CRNABDI, CCGX060208-AH 300 (250-350) 1.0 (0.2-2.0) 0.15 (0.05-0.3) R
ATOMUHMEL BAIOMAHAEBbIE CHIAB @ CCMT060204-TM-HS8225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HS8225 (P] Hadsto
(Si <10%) CCGX09T304-AH 300 (250-350) 1.0 (0.2-2.0) 0.15 (0.05-0.3) CCMT060208-AHF-YB9320 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 YB9320 @™ Sant
e m—— 300 (250-350) 1.0(0.2-2.0) 0.15 (0.05-0.3) CCMT060208-HM-SD2136 C (poM6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.8 SD2136 avE Sant
CCMT060208-HS7125 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HS7125 @™ Hadsto
CCMT060208-HS8115 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HS8115 (P] Hadsto
) CCMT060208-HS8125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HS8125 (P] Hadsto
HUAREAL I8 Hf i
EH ¥ HADSTO CCMT060208-PF3-1305 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 1305 ME MetalCraft
® CCMT060208-PM4-4025 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 4025 (P] MetalCraft
MetalCraft
CCMT060208-SM3-1020 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 1020 ME MetalCraft
<> CCMT060208-TM-HR7125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HR7125 M Huareal
o
.‘Mlﬂ' CCMT060208-TM-HR7225 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HR7225 avE Huareal
CCMT060208-TM-HR8115 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HR8115 (P] Huareal
CCMT060208-TM-HR8125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HR8125 (P] Huareal
CCMT060208-TM-HR8225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.8 HR8225 (P] Huareal
CCMT060208-TM-HS6115 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HS6115 (K] Hadsto
CCMT060208-TM-HS7125 C (poM6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.8 HS7125 @M Hadsto
TBepaocnnaBHble naacTuHbl CCMT ncnonb3yloTcs Ana pactauymBaHus (nepsblii BbIGOP) M HApYHOro ToYeHUs. MaacTUHbI U3roTOBAEHbI U3 CCMT060208-TM-HS7225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 28 0.8 HS7225 [PV Hadsto
TBEPAOIrO CrnjiaBa, KOTopbli 0becneynBaeT M3HOCOCTOMKOCTb U BbICOKME MPOUYHOCTHbIE XapaKTePUCTUKN. B KaTasore npeactaB/ieHbl NAaCTUHbI
. CCMT060208-TM-HS8115 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.8 HS8115 (P] Hadsto
CCMT (bpeHabl Huareal, Hadsto, MetalCraft, Sant) ans 06paboTku 3arotoBok 13 ctanu (P), Hepkasetoweii ctanum (M), uyryHa (K), *kaponpouHbixX
N TUTaHOBbIX cnnaBoB (S). ®opma naacTuHbl - C (poM6 80°), NO3MTUBHAA reoMeTpus (3aaHuii yron 7°), UCNONHEHUE - OAHOCTOPOHHEE. CCMT060208-TM-HS8125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.8 HS8125 Q Hadsto
CCMT060208-TM-HS8215 C (poM6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HS8215 (P] Hadsto
S, Matepuan
ApTURYN ®dopmMa NNacTuHbl IC, MM LE, MM D1, MM RE, MM Cnnas BpeHa .
MM 06pa6oTku CCMT060208-TM-HS8225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.8 HS8225 (P] Huareal
CCMT060202-HF-SD2136 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.2 SD2136 [PIYS) Sant CCMT09T302-HF-SD2136 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.2 SD2136 2vE Sant
CCMT060202-HS7125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 02 HS7125 [PIVIK] Hadsto CCMTO09T302-MP-HR8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 02 HR8125 (P ] Huareal
CCMT060202-HS7225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.2 HS7225 @M Hadsto CCMTO09T302-MP-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.2 HS7125 [P Hadsto
CCMT060202-HS8115 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.2 HS8115 [P Hadsto CCMTO09T302-MP-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.2 HS7225 [P LY Hadsto
CCMT060202-HS8125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.2 HS8125 [P ] Hadsto CCMT09T302-MP-HS8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.2 HS8115 (P] Hadsto
CCMT060204-AHF-YB9320 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 YB9320 ﬂ M Sant CCMTO09T302-MP-HS8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.2 HS8125 ﬂ Hadsto
CCMT060204-HM-SD2136 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 SD2136 [PIYIS! Sant CCMT09T304-EF-YBG205 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 YBG205 M Sant
CCMT060204-HM-YBG202 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 04 YBG202 [PV K|S} Sant CCMT09T304-HM-SD2136 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 SD2136 avE Sant
CCMT060204-HMP-HR82512 C (pomb 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HR82512 ﬂ Hadsto CCMTO09T304-HM-YBC252 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 YBC252 ﬂ Sant
CCMT060204-HS7125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS7125 [PIVIK] Hadsto CCMTO09T304-HM-YBG202 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 YBG202 Ev@EE sant
CCMT060204-HS7225 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HS7225 [PV Hadsto CCMTO09T304-HMP-HR82512 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR82512 (P] Hadsto
CCMT060204-HS8115 C (pom6 80°) 6.35 6.4 2.38 2.8 0.4 HS8115 [P ] Hadsto CCMT09T304-HR52522 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR52522 M Hadsto
CCMT060204-HS8125 C (pom6 80°) 6.35 6.4 238 2.8 0.4 HS8125 [P ] Hadsto CCMTO09T304-HR52523 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR52523 M Huareal

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

CCM AC Vl H bl PH bl E HA‘-IAﬂO HA CTP 1 04 .1 }I ‘ H.,E%F‘?REAL y. Eﬁ{ﬁg@% ApTuKyn ®dopmMa NNacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas rsal::ggrinu BpeHp,

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

. MetalCraft® CCMT09T308-5M3-1020 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 1020 ME MetalCraft

IC <> CCMT09T308-SM3-1310 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.8 1310 ME MetalCraft
. CCMTO9T308-HS8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 HS8115 (P Hadsto
- SANT CCMTO9T308-HS8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 08 HS8125 o Hadsto
CCMTO9T308-TF-HR8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.8 HR8115 Q Huareal
CCMT09T308-TF-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.8 HR8225 (p) Huareal
R CCMTO9T308-TG-HR8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 HR8115 o Huareal
LE S CCMTO9T308-TG-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 HR8225 (P) Huareal
CCMTO9T308-TM-HR7125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.8 HR7125 M Huareal
ApTURYN dopma nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, Mm RE, MM Cnnas (:g?:;:;"; Bpena CCMT09T308-TM-HR7225 C (pomb6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.8 HR7225 M B Huareal
CCMT09T304-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.4 HS7125 (P! Hadsto CCMTOST308-TM-HR8115 € (pow6 807) 9525 o7 3.97 a4 08 HRE115 (P Huareal
CCMT09T304-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HS7225 2mM Hadsto CCMTO9T308-TM-HR8125 € (pow6 80°) 9.525 o7 3.97 44 08 HR8125 (P nlTEDCE]
CCMTO9T304-HS81 15  (pom6 80°) 0525 o7 397 s 04 Hs115 a Hadsto CCMTO9T308-TM-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.8 HR8225 (P Huareal
CCMTO9T304.HS8125 T ——— 9525 o7 397 s 04 Hs8125 a Hadsto CCMT09T308-TM-HS6115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.8 HS6115 (K] Hadsto
CCMT09T304-MP-HFS7125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.4 HFS7125 M HardForce CCMTO9T308-TM-HS7125 C (pom6 80%) 9.525 57 3.97 4.4 08 HS7125 @m Hadsto
CCMTO9T304-MP-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 04 HS7125 2vA Hadsto CCMTO9T308-TM-HS7225 € (por6 807) 9.2 o7 3.97 44 08 HS7225 @w Hadsto
CCMT09T304-MP-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HS7225 [PV Hadsto CCMTO9T308-TM-HS8115 C (pom6 80°) 9525 97 3.97 44 08 HS8115 P Hadsto
CCMTO09T304-MP-HS8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 04 HS8115 Q Hadsto CENEHCHMHE2E CBEY) e ol &L iad o A2 P gacsio
CCMT09T304-MP-HS8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.4 HS8125 Q Hadsto CCMTO9T308-TM-HS8215 € (pow6 80%) 9525 o7 3.97 4.4 08 Hs8215 (P Hadsto
CCMT09T304-PF3-1305 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 1305 ME MetalCraft S SRR SEOET) 9.525 o7 3.97 44 08 Hs8225 a REESEE
CCMTO9T304-PM4-4025 C (pom6 80°) 0525 o7 397 » 04 4025 a MetalCraft CCMT120404-HMP-HR82512 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.4 HR82512 Q Hadsto
CCMTO09T304-5M3-1020 C (pom6 80°) 9.525 97 3.97 44 04 1020 mME MetalCraft CEU2CA 22 CEBE) 27 2 T8 553 Qs g2z M haicel
CCMT09T304-SM3-1310 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 24 0.4 1310 ME MetalCraft CCMT120404-HR52523 C (pom6 80°) 127 129 4.76 55 0.4 HR52523 M Huareal
CCMT09T304-TF-HR8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR8115 (P Huareal G ARIARE SEOET) ) i2t) Lok S O HS7125 awm REESEE
CCMT09T304-TF-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR8225 (P} Huareal CCMT120404-HS7225 C (pow6 80°) 12.7 129 4.76 55 04 HS7225 @m Hadsto
CCMTO09T304-TG-HR8115 C (pom6 80°) 9.525 97 3.97 44 04 HR8115 (P Huareal CEMUTACTE-RE 1S Ci(pon5i80) 127 128 7 53 e TS P facste
CCMTO09T304-TG-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 2.4 0.4 HR8225 Q Huareal CCMT120404-HS8125 C (pow6 80°) 127 129 476 55 0.4 HS8125 P Hadsto
CCMT09T304-TM-HFR7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HFR7225 ME HardForce GRS SEaBET) k) 2t) 476 55 0.4 HS7125 awm REESEE
CCMT09T304-TM-HR7125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 0.4 HR7125 M Huareal CCMT120404-MP-HS7225 C (pom6 80°) 127 129 4.76 55 0.4 HS7225 @™ Hadsto
CCMT09T304-TM-HR7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR7225 ME Huareal CEI AT PR 18 Ci(pom5/807) 27 28 i 55 Qs HS3TS P facsie
CCMTO09T304-TM-HR8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 24 0.4 HR8115 Q Huareal CCMT120404-MP-HS8125 C (pow6 80°) 127 129 4.76 55 04 HS8125 P Hadsto

CCMTO09T304-TM-HR8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR8125 Q Huareal CENIABICAS=ETE CEEBEy) iy 2 E79 54 @s 125 ME MEEICRE

CCMT09T304-TM-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.4 HR8225 (P Huareal CCMT120404-PM4-4025 C (pom6 80%) 127 129 476 55 0.4 4025 a MetalCraft

CCMTO9T304-TM-HS6115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 04 HS6115 (K] Hadsto CCMT120404-SM3-1020 € (pow6 80°) 12.7 12.9 478 55 04 1020 M8 MetalCraft
CCMTO09T304-TM-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 24 0.4 HS7125 (PIYIK] Hadsto CCMT120404-TM-HR7125 C (pom6 80°) 12.7 128 4.76 5.5 04 HR7125 M Huareal
CCMTO09T304-TM-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 24 0.4 HS7225 M Hadsto CEN AT AN HARZ2E CEBEy) 12 2 s 34 0 (W32 ME el
CCMTO9T304.TM_HS8 115 C (powG 80°) 0525 . 397 s 04 Hs8115 a Hadsto CCMT120404-TM-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 129 476 5.5 0.4 HR8115 o Huareal
CCMTO9T304.TMHS8125 C (pom6 80°) 0525 o7 397 s o4 18125 a Hadsto CCMT120404-TM-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.4 HR8125 o Huareal
CCMT09T304-TM-HS8215 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 04 HS8215 (P Hadsto CCMT120404-TM-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 129 4.76 5.5 04 HR8225 P Huareal
CCMTO09T304-TM-HS8225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 2.4 0.4 HS8225 Q Hadsto CEUTACIERTHEE 18 EpeEer) 2 22 A8 34 o W31 FECHE
CCMTO9T308-AHF-YB9320 C (pow 80°) 9.525 07 397 aa 08 VB9320 PL sant CCMT120404-TM-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS7125 @™ Hadsto
CCMTOST308-EM-YBG205 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 YBG205 M sant CCMT120404-TM-HS7225 € (pow6 807) 127 129 476 55 04 HS7225 awm Hadsto
CCMT09T308-HM-SD2136 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 sD2136 ave sant CCMT120404-TM-HS8115 C (pom6 80°) 12.7 129 4.76 55 04 HS8115 P Hadsto
CCMTO09T308-HM-YBC251 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 YBC251 Q sant CENIATIC AN HE2E CEmBEY) 12 25 78 5 o (A2 P FECHE
CCMT09T308-HMP-HR82512 C (o6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 HR82512 Q Huareal CCMT120404-TM-HS8215 C (pom6 80%) 127 129 476 55 0.4 HS8215 a Hadsto
CCMT09T308-HR52522 C (poM6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 08 HR52522 M Hadsto CCMT120404-TM-HS8225 S(EBBET) 127 129 478 55 04 Hs8225 (P fiacsto
CCMTOST308-HS 7125 C (pom6 80°) 0525 o7 397 " 08 HS7125 ave Hadsto CCMT120408-HMP-HS8125 C (pom6 80°) 127 12.9 476 55 0.8 HS8125 (P Hadsto
CCMTO09T308-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 24 0.8 HS7225 2m Hadsto G NIATCHE7 125 CEBEY) 12 22 78 5 o (W52 (P LUK acsio
CCMT09T308-MP-HFS8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 HFS8125 Q HardForce CCMT120408-HS7225 C (pom6 80%) 127 129 476 55 08 HS7225 awm Hadsto
CCMTO9T308-MP-HR8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 HR8125 (P Huareal CCMT120408-HS8115 S(EBET) 127 129 4.76 >3 08 HSB115 (P Hadsto
CCMTO09T308-MP-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.8 HS7225 [PV Hadsto CCMT120408-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 129 4.76 55 08 HS8125 P Hadsto
CCMTO09T308-MP-HS8115 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 44 08 HS8115 Q Hadsto CET AT TS 128 CEBEY) 12 2 78 55 @ (57028 (P LUK jacsio
CCMT09T308-MP-HS8125 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 08 HS8125 Q Hadsto CCMT120408-MP-HS7225 € (pow6 80%) 127 129 476 55 08 HS7225 awm Hadsto
CCMT09T308-PF3-1305 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 08 1305 ME MetalCraft SRR AR T SEBET) k) 129 476 55 08 HS8115 (P REESEE
CCMT09T308-PM4-4025 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.97 4.4 0.8 4025 (P} MetalCraft CCMT120408-MP-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HS8125 (P Hadsto

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MNACTUHbI TBEPNOCTIABHbIE [T HAPY)KHOTO / BHYTPEHHETO TOUEHUA HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

CCMT NIIACTVIHbI TOKAPHbIE A0 HA CT.104.1 TR 1T i, Yo

® CKopoCTb Mmy6uHa EErato
Metalcraft 1S0 Marepuan o6paboTku TeepaocTb Tun 06paboTkM ®dopma 06paboTku Twn NOKpPbITUS pesaHusi pesaHusi A
(Mm/06)
Vc (M/MuH) ap (Mm)
<’ Yucrosas HenpepbiBHas 250-300-350 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-.015
. (BbICOKOTOUHAS) C yaapom HR8115, HR8225  150.170-220  0.05-0.3-0.5  0.03-0.1-0.15
ﬂl‘” HenpepbiBHas 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
Yucrosas HR8115, HR8225
i, BRI s GEsl: 200 C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
b b <
IEL RIS ] Yucrosas- HenpepbiBHas HR8115. HR8225 150-200-250 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nonyyucroeas C ynapom ! 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
HenpepbiHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
A B C yaapom HR8115, HR8225 g4 120-150 1.0-1.5-20  04-0.15-0.2
Yucrosas HenpepbiBHas 150-200-250 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
., (BbICOKOTOUHas) C ynapom LREIDTLRE22S 120-140-170 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
ApTUKYn ®dopmMa NNacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas p BpeHa
06paboTku T — HenpepbisHast HR8115. HRg225  150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
CCMT120408-PF3-1305 C (pom6 80°) 12.7 129 476 55 08 1305 ME MetalCraft CpeaHeyrepoavcTas crans, e ' A | G050 | Qeseies
CpeaHeyrnepoauncTble cnnasbl SSOOLE
o YucTosas- HenpepbiBHas 120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
CCMT120408-PM4-4015 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 4015 (P} MetalCraft nonyauCToBaS C yaapom HR8115, HR8225 (o0 07500 D & DB IBG?
CCMT120408-PM4-4025 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 4025 (P} MetalCraft — Henpepuistias \Re115 HRgaps 100150200 101525 PP
CCMT120408-PM4-4125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 0.8 4125 (P} MetalCraft C ynapom ’ 80-120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
CCMT120408-SM3-1020 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 1020 ME MetalCraft SIS HlEfDEDEIBHaH HR8115, HR8225 = 120-150-180 | 0.05:0.3-0.5 = 0.03-0.1-0.15
(BbICOKOTOYHAS) C ynapom ! 110-130-160 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
CCMT120408-TM-HR7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HR7125 M Huareal
NGRS HenpepbiBHas HR8115. HR8225 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
CCMT120408-TM-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR7225 ME Huareal O PSR G C ynapom ’ 100-120-150 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
" <280 HB
CCMT120408-TM-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8115 (P} Huareal ISR IRER) Guehl> Yucrosas- HenpepbiBHas N 5. R 120-150-180 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nonyyncroeas C ynapom Bilfles (e 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
CCMT120408-TM-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 HR8125 (P} Huareal
HenpepebiBHas 100-120-150 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
CCMT120408-TM-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8225 P Huareal Monyuncrosas C yaapom HR8115, HR8225 o110 120 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
CCMT120408-TM-HS6115 C (pomb6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 HS6115 m Hadsto R HenpepbigHast CHAE5. (CEER 120-150-180 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
. C ynapom ' 100-120-150 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
CCMT120408-TM-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 HS7125 PRV K] Hadsto AyCTeHNTHAS HepHaBEIoWaR CTans <220 HB
g o HenpepbiBHas 120-150-180 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
CCMT120408-TM-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 HS7225 [PV Hadsto M Monyuncrosas C yaapom HR7125,HR7225 0" o0 o0 DR GG AR 05
CCMT120408-TM-HS8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HS8115 P} Hadsto — HenpepbiBHas HR7125 HR7225  80-100-120 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15
CCMT120408-TM-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HS8215 (P} Hadsto C ynapom ' 60-80-100 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15
3akaneHHasn HepaBsetoLas cTaib <300 HB
CCMT120408-TM-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HS8225 (P} Hadsto Nonyuncrosas Hegzzg*;g:aﬂ HR7125, HR7225 860(;_1800(1-110200 g-gj -gj g ggg:g-::g»g
CCMT120412-HR-YBC251 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 YBC251 (P} Sant
CCMT120412-TM-HR7125 C (pomb 80°) 12.7 12.9 4.76 55) 1.2 HR7125 M Huareal YaponpouHble 1 TUTaHoBble CMNaBbl HR7225 70-180 0.4-2.0 0.2-0.3
CCMT120412-TM-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HR7225 ME Huareal
CCMT120412-TM-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HR8115 (P} Huareal
SANT: PEXXVMbI PE3AHUS
CCMT120412-TM-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 1.2 HR8125 (P} Huareal
1S0 M 6pa6 c n CKOpOCTb pesaHus My6uHa pesanus Mopaua fn
CCMT120412-TM-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 1.2 HR8225 P Huareal SICPUAIOLPELORRM ac N1actiHa Ve (M/MUH) ap (Mm) (MM/06)
CCMT120412-TM-HS6115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS6115 (K] Hadsto A TETRERTE 180 (140-260) 0.08 (0.5-3.0) 0.11 (0.06-0.23)
CCMT120412-TM-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS7125 23 Hadsto
CCMT060204-HM 180 (140-260) 0.08 (0.5-3.0) 0.11 (0.06-0.23)
CCMT120412-TM-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS7225 [PV Hadsto
CCMT120412-TM-HS8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 1.2 HS8115 (P] Hadsto Sba136 CCMT060208-HM 180 (140-260) 0.08 (0.5-3.0) 0.11(0.06-0.23)
CCMT120412-TM-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS8125 P} Hadsto CCMT09T302-HF 280 (240-360) 2.0(0.5-3.0) 0.2 (0.1-0.3)
CCMT120412-TM-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS8215 (P} Hadsto . 280 (240-360) 20(05-3.0) 02(0.1-03)
CCMT120412-TM-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 1.2 HS8225 (P} Hadsto
Cranb CCMT09T308-HM 280 (240-360) 2.0(0.5-3.0) 0.2 (0.1-0.3)
CCMT060204-HM 270 (180-360) 0.1 (0.05-0.2) 0.1 (0.07-0.24)
COBMECTWMbIE TOKAPHBIE PE3LibI e
MpoxoaHble Mogaenb Yron B nnaxe Crpanuua PacTouHble Moaenb Yron B nnaHe Crpanuua CCMT09T304-HM 270 (180-360) 0.1 (0.05-0.2) 0.1 (0.07-0.24)
SCACR/L 90° 43 ...-SCKCR/L 75° 73
ST e o ) p— N YBG252 CCMT09T304-HM 320 (260-400) 3.0 (1.0-5.0) 0.12 (0.08-0.2)
- - - - - - CCMT09T308-HM 320 (260-400) 1.5 (0.8-3.5) 0.20 (0.10-0.4)
- - - R - R YBC251
== { ) ) } ) ) } CCMT120412-HR 320 (260-400) 0.25 (0.15-0.5) 0.20 (0.10-0.4)
- - - - - - CCMT060204-HM 190 (110-270) 1.0 (0.5-2.5) 0.10(0.05-0.2)
YBG202
CCMTO09T304-HM 190 (110-270) 1.0 (0.5-2.5) 0.10 (0.05-0.2)
CCMT09T304-EF 220 (150-300) 1.0 (0.8-3.0) 0.1(0.08-0.3)
YBG205
M Hep:kaBerowwas cTanb CCMT09T308-EM 220 (150-300) 1.0 (0.8-3.0) 0.1 (0.08-0.3)
CCMT060204-AHF 220 (150-300) 1.0 (0.2-2.0) 0.20 (0.1-0.3)
YB9320 CCMTO060208-AHF 220 (150-300) 1.0 (0.5-2.5) 0.10 (0.05-0.2)
CCMTO09T308-AHF 220 (150-300) 1.0 (0.8-3.0) 0.25 (0.1-0.35)

g CNCINS

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




JIEHTOYHBIE MNbI PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE TOYEHUE

[i0r. 0bOPY[10BAHME

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

HAYANO HA CTP.104 1+ JI 1 | finiuanlil Jslcdll:

MetalCraft®

% <’=
B SANT

METALCRAFT: PEXXUMbI| PE3AHNA

- CKopoCTb pesaHus y6uHa pesaHus MNopaaua Ha 3y6
06pabatbiBaeMblii MaTepuan Cnnas Ve (M/MuH) CTpyKonom ap (Mm) f2 (MM/3y6)

4015 10-400 SMF 0.8-3.0 0.14-0.4
Cranb 4025 20-400 SM3 0.8-3.0 0.14-0.4
4125 10-250 PM4 0.6-3.0 0.15-0.35
SM3 0.8-3.0 0.14-0.4

1020
M Hepxaselowas ctanb 1305 70-180 PM4 0.8-3.0 0.14-0.4
PM4 0.6-3.0 0.15-0.35
SMF 0.8-3.0 0.14-0.4

1020
aponpouHble 1 TUTaHOBbIE CMIaBbI 1305 30-90 SM3 0.8-3.0 0.14-0.4
PM4 0.6-3.0 0.15-0.35

}I‘ HUAREAL Q I5iZHA iR
i HADSTO

MetalCraft®

<
|
s

TBepaocnnaBHble nnacTuHbl CNMA (6e3 cTpy:KKONOMa) MCNONb3YIOTCA ANA HapyXHOro touyeHus (nepsBbiii BbI6GOpP) w©
pacTaumBaHus. MNacTWHbl U3roTOB/EHbl U3 TBEPAOrO CnjaBa, KOTOPbIN obecneynBaeT N3HOCOCTOMKOCTb U BbICOKME NMPOYHOCTHbIE
XapaKTepUCTUKN. B KaTanore npeacTtaBfeHbl nnactuHbl CNMA (6peHabl Huareal, Hadsto, MetalCraft, Sant) ans o06paboTku
3aroToBOK U3 uyryHa (K). ®opma nnactuHbl - C (pomb 80°), HeratuBHas reomeTpusi (3agHuii yron 0°), UCNONHEHUE - ABYCTOPOHHEE.

Martepuan

ApTuRYn ®dopMa NNacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTku BpeHa
CNMA120404-HR6115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HR6115 (K] Huareal
CNMA120404-HS6120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.4 HS6120 (K] Hadsto

CNMA120408-3210 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 0.8 3210 (K] MetalCraft
CNMA120408-HR6115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.8 HR6115 (K] Huareal
CNMA120408-HS6120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HS6120 (K] Hadsto
CNMA120412-HR6115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 1.2 HR6115 (K] Huareal
CNMA120412-HS6120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 1.2 HS6120 (K] Hadsto
CNMA120416-HR6115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 1.6 HR6115 (K] Huareal
CNMA120416-HS6120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 1.6 HS6120 (K] Hadsto
CNMA160608-HR6115 C (poM6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 0.8 HR6115 (K] Huareal
CNMA160608-HS6120 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 0.8 HS6120 (K] Hadsto
CNMA160612-HR6115 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 HR6115 (K] Huareal
CNMA160612-HS6120 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 HS6120 (K] Hadsto
CNMA160616-HR6115 C (pomM6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HR6115 (K] Huareal
CNMA160616-HS6120 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HS6120 (K] Hadsto
CNMA190612-HR6115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR6115 (K] Huareal

CNCINS

Martepuan
ApTukyn ®dopmMa NnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTky BpeHp,
CNMA190612-HS6120 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HS6120 (K] Hadsto
CNMA190616-HR6115 C (pomb 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR6115 m Huareal
CNMA190616-HS6120 C (pomb 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HS6120 m Hadsto
CNMA190616-YBD152 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 YBD152 (K] sant
CNMA190624-HR6115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HR6115 (K] Huareal
COBMECTUMBbIE TOKAPHbIE PE3Lbl
MpoxoaHble Mogaenb Yron B nnaHe CrtpaHuua PacTouHble Moaenb Yron B nnaHe CrtpaHuua
CCLNR/L 95° 14 ...-DCLNR/L 95° 60
DCBNR/L 75° 16 ...-MCKNR/L 75° 61
DCKNR/L 75° 17 ...-MCLNR/L 95° 62
DCLNR/L 95° 17 ...-PCLNR/L 95° 70
DCMNN 50° 18 - - -
MCBNR/L 75° 24 - - -
MCKNR/L 75° 25 - - -
MCLNR/L 95° 25 B - -
MCMNN 40° 26
PCBNR/L 75° 36 - - -
PCLNR/L 95° 36 - - -
HUAREAL: PE}XUMbI PESAHUS
CKopocTb my6uHa
IS0 Marepuan o6paboTku TBepAoCTb Tun 06paboTku ®dopma 06paboTku Cnnas p p n(?:::;:sf)n
Ve (M/MuH) ap (Mm)
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 400-500-600 0.05-0.2-0.5 0.05-0.1-0.15
(BbICOKOCKOPOCTHas) C ynapom 200-250-350 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
(C HU3K.LIEepoXoBaT.) C yaapom 120-180-230 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
Cepblil YyryH <300 HB
HenpepbiBHas 150-180-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
IS REEE C yaapom EREUTS 100-150-180  0.2-0.5-1.0  0.05-0.1-0.2
HenpepsbiBHas 100-150-200 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.2
MRS EEED C ynapom EREHS 80-120-150 05-1.0-2.0  0.05-0.1-0.15
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 200-300-400 0.05-0.2-0.5 0.03-0.05-0.1
(BbICOKOCKOPOCTHas) C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
(C HU3K.LIepoXxoBaT.) C ynapom 120-150-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
KoBKuii uyryH <300 HB
HenpepbiBHas 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
AIISREEE C yaapom ERCAS 100-120-150  0.2-05-1.0 0.05-0.1-0.2
HenpepsbiBHas 100-120-150 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.2
PTG EEED C ynapom EREAS 80-100-120 05-1.0-20  0.05-0.1-0.2

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MNACTWHb TBEPOCTINABHBIE 15 HAPY)KHOTO / BHYTPEHHEFO TOYEHUA HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI
}I ‘ !','HAREAL I5iRENE Matepuan

FER HADSTO ApTukyn dopma nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTku BpeHp

MetalCraft® CNMG120404-MT-HS8225 C (pom 80°) 127 129 476 55 0.4 HS8225 Hadsto

CNMG120404-PM-YBC252 © 6 80° 12.7 12.9 4.76 55 0.4 YBC252 Sant

HardForce (pore 80°) o

CNMG120404-PM4-4025 C (pomb 80°) 12.7 129 4.76 55 0.4 4025 MetalCraft
<> CNMG120404-PM4-4125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 4125 MetalCraft

B

mr CNMG120404-SM-HR7115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HR7115 Huareal

CNMG120404-SM-HS7115 C (pomb 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS7115 Hadsto

CNMG120404-SM3-1020 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 1020 MetalCraft

. CNMG120404-SM3-1310 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 1310 MetalCraft
TBepaocniaBHble naacTuHbl CNMG 1MCcnosib3yoTCa ANsi Hapy»KHOro ToueHus (nepBbili BbIGOP) M pacTaunBaHus. MaacTMHbI U3rOTOB/IEHbI U3

[P
[P |
[P
[P
ME
CNMG120404-SM-HR9105 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HR9105 B Huareal
ME
[P
ME
P |
[P |

TBEPAOro CriaBa, KOTOPbIK 06ECMeUnBaeT M3HOCOCTOMKOCTb M BLICOKME MPOUYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM. B KaTanore npeacTaBieHb! nAacTUHbI SRSl A=E EpeEeEr) 2 28 478 53 4 403 MEEER
CNMG (6peHabl Huareal, Hadsto, MetalCraft, HardForce, Sant) ans 06paboTtku 3arotoBok 13 ctanu (P), HepxkaBetwowwei ctanu (M), uyryHa (K), CNMG120408-ADF-YB6315 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 YB6315 Sant
MapOMPOUHbIX M TUTAHOBbIX CMNaBoB (S). PopMa nnacTuHbl - C (pomb 80°), HeraTneHas reomeTpus (3aaHnii yron 0°), UICNONHEHME - ABYCTOPOHHEE. CNMG120408-ADF-YB9320 C (pom 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 YB9320 @M Sant
Aprusyn dopvanacTine IC, M SERT S S S — ;;:eﬁp;i:; Epena CNMG120408-BF-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR7225 ME Huareal
CNMG120408-BF-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HS7125 [PV K] Hadsto
CNMG090308-DF-YBC152 C (pom6 80°) 9.525 9.7 3.18 4.4 08 YBC152 (P sant
CNMG120408-BF-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 HS7225 @™ Hadsto
CNMG120404-BF-HFR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HFR7225 M HardForce
CNMG120408-BF-5D2136 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 SD2136 avE sant
CNMG120404-BF-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HR7225 ME Huareal
CNMG120408-BM-HFR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HFR7225 M HardForce
CNMG120404-BF-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HS7125 [P K] Hadsto
CNMG120408-BM-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR7225 2avE Huareal
CNMG120404-BF-HS7225 C (pom6 80°) 127 12.9 4.76 5.5 04 HS7225 @™ Hadsto
CNMG120408-BM-HS7120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HS7120 M Hadsto
CNMG120404-BF-SD2136 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 SD2136 avE Sant
CNMG120408-BM-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HS7125 [PV} Hadsto
CNMG120404-BM-HR4115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HR4115 M Huareal
CNMG120408-BM-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HS7225 [P Hadsto
CNMG120404-BM-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HR7225 ME Huareal
CNMG120408-BR-HR7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HR7125 M Huareal
CNMG120404-BM-HS7120 C (pom6 80°) 127 12.9 4.76 5.5 04 HS7120 M Hadsto
CNMG120408-BR-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR7225 ME Huareal
CNMG120404-BM-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS7125 PRV K] Hadsto
CNMG120408-BR-HS7120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HS7120 M Hadsto
CNMG120404-BM-HS7225 C (pom6 80°) 127 12.9 4.76 55 0.4 HS7225 @™ Hadsto
CNMG120408-BR-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HS7125 [P} Hadsto
CNMG120404-BM-SD2136 C (poM6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 SD2136 avE sant
CNMG120408-BR-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HS7225 (P Hadsto
CNMG120404-EF-YBG205 C (pom6 80°) 127 12.9 476 5.5 0.4 YBG205 M sant
CNMG120408-DM-YBC252 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 YBC252 (P} Sant
CNMG120404-GF-HFR8125 C (pom6 80°) 127 12.9 4.76 5.5 0.4 HFR8125 (P ] HardForce
CNMG120408-DR-YBC252 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 YBC252 (P sant
CNMG120404-GF-HR115C C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HR115C (P} Huareal
CNMG120408-EF-YBG205 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 YBG205 M sant
CNMG120404-GF-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HR8115 P Huareal
CNMG120408-EM-YBG302 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 YBG302 [P sant
CNMG120404-GF-HR8125 C (pom6 80°) 127 12.9 476 5.5 0.4 HR8125 (P ] Huareal
CNMG120408-ER-YBM253 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 YBM253 M Sant
CNMG120404-GF-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 0.4 HR8225 P} Huareal
CNMG120408-GF-HFR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HFR8125 (P HardForce
CNMG120404-GF-HR82512 C (pom6 80°) 12.9 12.9 12.9 12.9 0.4 HR82512 (P} Huareal
CNMG120408-GF-HR115C C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HR115C (P Huareal
CNMG120404-GF-HRC10 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HRC10 (P ] Huareal
CNMG120408-GF-HR8105 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HR8105 (P Huareal
CNMG120404-GF-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS8125 (P Hadsto
CNMG120408-GF-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8115 (P Huareal
CNMG120404-GF-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 04 HS8215 (P ] Hadsto
CNMG120408-GF-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.8 HR8125 (P Huareal
CNMG120404-GF-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS8225 (P} Hadsto
CNMG120408-GF-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8225 (P Huareal
CNMG120404-GM-HR8105 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HR8105 (P ] Huareal
CNMG120408-GF-HRC10 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HRC10 (P Huareal
CNMG120404-GM-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HR8115 (P Huareal
CNMG120408-GF-HS8105 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.8 HS8105 (P ] Hadsto
CNMG120404-GM-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 04 HR8125 (P ] Huareal
CNMG120408-GF-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.8 HS8125 (P} Hadsto
CNMG120404-GM-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HR8225 (P} Huareal
CNMG120408-GF-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HS8215 (P Hadsto
CNMG120404-GT-HS8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HS8115 (P ] Hadsto
CNMG120408-GF-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HS8225 P Hadsto
CNMG120404-GT-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HS8125 P} Hadsto
CNMG120408-GH-HS6120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 5.5 0.8 HS6120 (K] Hadsto
CNMG120404-GT-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HS8215 (P Hadsto
CNMG120408-GM-HR8105 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8105 (P} Huareal
CNMG120404-GT-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS8225 (P} Hadsto
CNMG120408-GM-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HR8115 (P} Huareal
CNMG120404-HR6115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HR6115 (K] Huareal
CNMG120408-GM-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8125 (P Huareal
CNMG120404-HS6120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HS6120 (K] Hadsto
CNMG120408-GM-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8225 (P Huareal
CNMG120404-MA-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HS7125 PRV K] Hadsto
CNMG120408-GM-HR835 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR835 (P Huareal
CNMG120404-MA-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 04 HS7225 (P Hadsto
CNMG120408-GM-SD5236 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 SD5236 (P} sant
CNMG120404-MM-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 0.4 HS7225 [PV Hadsto
CNMG120408-GQ-HR8105 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HR8105 (P Huareal
CNMG120404-MS-HS7125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.4 HS7125 [(PIVK] Hadsto
CNMG120408-GQ-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HR8115 (P Huareal
CNMG120404-MS-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS7225 @M Hadsto
CNMG120408-GQ-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8225 (P} Huareal
CNMG120404-MT-HS8115 C (pom6 80°) 127 12.9 4.76 5.5 04 HS8115 (P ] Hadsto
CNMG120408-GR-HFR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HFR8125 (P} HardForce
CNMG120404-MT-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 0.4 HS8125 (P} Hadsto
CNMG120408-GR-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR8125 (P Huareal
CNMG120404-MT-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.4 HS8215 (P} Hadsto

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

CNM Vl H bl T PH bl E HA‘-IAﬂO HA CTP 1 1 2 .1 }I ‘ H.,E%QREAL y. Eﬁ{ﬁg@% ApTukyn ®dopmMa NnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas :45?;:5',::("“ BpeHp,

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

c MetalCraft® CNMG120412-GM-HR8125 C (pow6 80°) 12.7 129 476 55 12 HR8125 Q Huareal
CNMG120412-GM-HR8225 C (pom6 80°) 127 129 476 55 12 HR8225 (P] Huareal
HardForce CNMG120412-GQ-HR8105 C (pom6 80°) 127 129 476 55 12 HR8105 (P} Huareal
—]: <> CNMG120412-GQ-HR8115 C (pom6 80°) 12.7 129 476 5.5 12 HR8115 (P Huareal
SANT CNMG120412-GQ-HR8225 C (pom6 80°) 127 129 476 55 12 HR8225 (P] Huareal
CNMG120412-GQ-HS8215 C (pom6 80°) 127 129 476 55 12 HS8215 (P] Hadsto
RE LE CNMG120412-GQ-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS8225 (P] Hadsto
CNMG120412-GR-HR8125 C (pom6 80°) 12.7 129 476 55 12 HR8125 (P} Huareal
CNMG120412-GR-HR8225 C (pom6 80°) 127 129 476 55 12 HR8225 (P] Huareal
ApTUKYN ®dopma nnacTuHbl IC, Mm LE, MM S, MM D1, Mm RE, MM Cnnas (:g?:g:;"; Bpena CNMG120412-GR-HS8225 C (pomb6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS8225 E Hadsto
CNMG120408-GR-HR8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 HR8225 Q Huareal CNMG120412-GT-HR8105 C (pom6 807) 127 129 476 55 1.2 HR8105 P Huareal
CNMG120408-GR-HS8225 C (pom6 80°) 127 129 476 55 038 HS8225 (P] Hadsto SIS GFRIR CE=rBEY) 2 s 4783 28 2 IR Q ErEE]
CNMG120408-GT-HR8105 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 08 HR8105 (P} Huareal CNMG120412-GT-HS8115 C (pom6 80°) 127 129 476 55 12 HS8115 P Hadsto
CNMG120408-GT-HS8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 HS8115 2 Hadsto SFISHAC GRS D CEoeEr) -7 2 s 25 12 132 P REEED
CNMG120408-GT-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 HS8125 Q Hadsto CNMG120412-GT-HS8215 C (pom6 807) 127 129 4.76 55 1.2 HS8215 P Hadsto
CNMG120408-GT-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 HS8215 (P Hadsto SIS GIFRE S CEaBEy) 2 s abif3 54 13 gSs22 P REESD
CNMG120408-GT-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 HS8225 (P} Hadsto CNMG120412-HR6115 C (pow6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 12 HR6115 Q Huareal
CNMG120408-HR6115 C (pom6 80°) 127 129 476 55 08 HR6115 (K] Huareal ISR C (erBEY) -0 28 2 28 12 RIS (K] R
CNMG120408-HS6120 C (pom6 80°) 127 129 476 55 08 HS6120 (K] Hadsto CNMG120412-KN5-3210 C (pow6 80°) 127 129 476 55 12 3210 (K] MetalCraft
CNMG120408-KN5-3210 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 3210 (K] MetalCraft 020 CEaBEr) 2 2l abfs 54 13 20 @wm TEENCE
CNMG120408-MA-1020 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 1020 [P MetalCraft CNMG120412-MT-HS8115 C (pom6 80°) 127 12.9 4.76 55 1.2 H38115 @ Hadsto
CNMG120408-MA-HS7125 C (pom6 80°) 127 129 476 55 08 HS7125 v@d Hadsto O ISTATHA TSN C (erBEY) 2 28 e 58 2 HE12S P R
CNMG120408-MA-HS 7225 C (pom6 80°) 12.7 129 476 55 08 HS7225 M Hadsto CNMG120412-MT-HS8215 C (pom6 807) 127 129 4.76 55 1.2 HS8215 P Hadsto
CNMG120408-MS-HS7120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 HS7120 M Hadsto IS PPt CEaBEr) 2 s ah/s 54 13 o822 P R
CNMG120408-MS-HS7125 C (pom6 80°) 127 129 476 55 08 HS7125 v Hadsto CNMG120412-PM4-4025 C (pow6 80°) 127 129 476 55 12 4025 P MetalCraft
CNMG120408-MS-HS7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HS7225 @2wm Hadsto S ISIABIHAE=2 CEwoer) 5 2 A8 54 13 4z P JEE Ot
CNMG120408-MT-HS8115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 0.8 HS8115 (P Hadsto CNMG120412-SM-HR7115 C (pom6 80°) 127 129 4.76 55 1.2 HR7115 ME Huareal
CNMG120408-MT-HS8125 C (pom6 80°) 12.7 12,9 4.76 5.5 08 HS8125 Q Hadsto CNMG120412-SM-HR9105 SESICECP) 127 129 476 55 12 HR9105 S AITENCEL
CNMG120408-MT-HS8215 C (pom6 80°) 12.7 129 476 55 08 HS8215 Q Hadsto CNMG120412-SM-HS7115 C (pom6 80%) 127 129 476 55 12 HS7115 ME Hadsto
CNMG120408-MT-HS8225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 08 HS8225 (P Hadsto CNMG120412-TM-4015 € (pow6 80°) 12.7 12.9 478 55 12 4015 (P MetalCraft
CNMG120408-PM-YBC252 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 YBC252 (P} Sant CNMG120412-TM-4025 C (pom6 80°) 127 129 4.76 55 1.2 4025 P MetalCraft
CNMG120408-PM4-4015 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 4015 (P ] MetalCraft CNMG120412-WM-HR7115 SESICECP) 12.7 129 476 55 12 HR7115 s IIENCEL
CNMG120408-PM4-4025 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 4025 Q MetalCraft CNMG120416-DR-YBC252 C (pom6 80%) 127 129 476 55 16 vBC252 a Sant
CNMG120408-PM4-4125 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 08 4125 Q MetalCraft SR CETBEy) 127 b g 1 LS RRe (K] TEICEL
CNMG120408-SM-HR7115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 0.8 HR7115 ME Huareal CNMG120416-HS6120 C (pom6 807) 127 129 476 55 16 HS6120 (K] Hadsto
CNMG120408-SM_HR9105 —— 12y 120 476 55 08 HR9105 8 — CNMG160608-CM2-HR82512 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 08 HR82512 (P] Huareal
CNMG120408-SM_HS 7115 € (pomS 80°) 12y 120 476 55 08 Hs7115 ME Hadsto CNMG160608-GM-HR8115 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 08 HR8115 (P] Huareal
CNMG120408-SM3.1020 F—— 127 120 476 55 08 1020 @m MetalCraft CNMG160608-GM-HR8125 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 08 HR8125 (P} Huareal
CNMG120408.SM3-1310 C (pows 80°) 127 120 476 55 08 1310 ME MetalCraft CNMG160608-GM-HR8225 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 08 HR8225 (P] Huareal
CNMG120408-TM-4015 C (pom6 80°) 12.7 129 476 55 08 4015 P MetalCraft NI HE Sl CEIBET) EA ot Bk Bk o SIEPED P SEIR
CNMG120408-WM-HR7115 C (pom6 80°) 127 129 476 55 08 HR7115 ME Huareal CNMG160608-HR6115 C (pom6 80%) 15875 16.1 6.35 6.35 08 HRe115 K] Huareal
CNMG120412-43-4115 C (pom6 80°) 12.7 12.9 476 55 12 4115 Q MetalCraft AHERKIE A ALY CETBEY) T Lo S S e SEIERY (K] IEEED
CNMG 120412 BM-HR7225  (pows 80°) 127 120 476 55 1 HR7225 ME Huareal CNMG160612-DM-YBC252 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 12 YBC252 (P] Sant
CNMG120412-BM-HS7120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 1.2 HS7120 M Hadsto CISIES-ERTEIeE CEoBEr) 1S£575 e G2k G 12 VEDER (K] SE?
CNMG120412-BM_HS 7125 € (pomS 80°) 12y 12 476 55 1 H7125 ave Hadsto CNMG 1606 12-ER-YBM151 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 YBM151 M Sant
CNMG120412-BM_HS 7225 & (e 12y 120 476 55 1 HS7225 @ Hadsto CNMG160612-GM-HR8105 C (pom 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 12 HR8105 (P] Huareal
CNMG120412-BR-HFR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 12 HFR7225 M HardForce CNMG160612-GM-HR&115 € (pow6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 12 HRE115 (P Huareal
CNMG120412-BR-HR7225 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 55 1.2 HR7225 ME Huareal IS E A2 CEoeEr) 15575 ol &8 825 12 32 Q ezl
CNMG120412-BRHS7120 € (pomS 80°) 127 12 476 55 1 HS7120 o Hadsto CNMG160612-GM-HR8225 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 12 HR8225 (P] Huareal
CNMG120412-BR-HS7125 C (pom6 80°) 127 129 476 55 12 HS7125 (PIYIK] Hadsto AT HEL PR SEOET) T 5L G G L2 SIPED ava SER:
CNMG120412-DM-YBC251 Py T— 127 120 476 55 1 YBC251 P sant CNMG160612-GM-SD5136 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 12 SD5136 (P} Sant
CNMG120412-GH-HS6120 C (pom6 80°) 12.7 12.9 4.76 5.5 1.2 HS6120 (K] Hadsto CTISIES2-HRS01S CEoeEy) 1575 6L B2 825 12 GRS (K] el
CNMG120412-GM-HR8105 C (pom6 80°) 127 12.9 4.76 5.5 1.2 HR8105 (P ] Huareal CNMG160612-HS6120 € (pow6 80%) 15875 16.1 6.35 6.35 12 HS6120 K] Hadsto
CNMG120412-GM-HRE1 15 o 12y 120 476 55 1 HRE115 a — CNMG160612-KN5-3210 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 3210 (K] MetalCraft

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MNACTUHbI TBEPNOCTIABHbIE [T HAPY)KHOTO / BHYTPEHHETO TOUEHUA HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

HUAREAL I5iZHiE
HAYAJIO HA CTP.112 .T }I ‘ Fi y HnAnsl'irU ApTUKyn ®opma nnacTuHbI IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas ST BpeHp

) 06paboTku
® o
MetalCraft CNMG190616-GR-HR8115 C (pow6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 16 HR8115 Q Huareal
CNMG190616-GR-HR8125 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 16 HR8125 Huareal
HardForce Q@
CNMG190616-GR-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 16 HR8225 (P} Huareal
<> CNMG190616-GR-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 16 HS8225 (P} Hadsto
‘
WT CNMG190616-HR6115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 16 HR6115 Huareal
CNMG190616-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR8115 (P] Huareal
CNMG190616-HS6120 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 16 HS6120 Hadsto
CNMG190616-PR8-4025 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 7.94 16 4025 (P ] MetalCraft
Matepuan
ApTUKyn ®opma nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTki BpeHp COBMECTMVMBIE TOKAPHbIE PE3LIbI
CNMG160612-PM-YBC252 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 YBC252 ﬂ Sant MpoxoaHble Mopenb Yron B nnaxe Crpanuua PacTouHble Mopenb Yron B nnaxe Ctpanuua
CCLNR/L 95° 14 ..-DCLNR/L 95° 60
CNMG160612-PR8-4025 C (pomM6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 4025 (P} MetalCraft
DCBNR/L 75° 16 ..-MCKNR/L 75° 61
CNMG160612-TC-YBD152C C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 YBD152C (K] Sant DCKNR/L p— s L -MCLNR/L o =
CNMG160612-YJ-HR82512 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 HR82512 (P} Huareal DCLNR/L 95° 17 ..-PCLNR/L 95° 70
CNMG160612-ZR-HR835 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.2 HR835 P} Huareal DCMNN 50° 18 - - -
N MCBNR/L 75° 24 - - -
CNMG160616-DM-YBC152 C (pomM6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 YBC152 (P Sant
— L] MCKNR/L 75° 25 - - -
CNMG160616-ER-YBM151 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 16 YBM151 M sant MCLNR/L o05° 25 e ) ) )
CNMG160616-ER-YBM253 C (pomb6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 YBM253 M Sant MCMNN 40° 26
CNMG160616-GM-HR8105 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HR8105 (P} Huareal PCBNR/L 75° 36 - - -
CNMG160616-GM-HR8115 C (pomM6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HR8115 (P Huareal FELNL 2 £ - - -
CNMG160616-GM-HR8225 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 16 HR8225 (P} Huareal
CNMG160616-GM-SD5236 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 SD5236 (P] sant METALCRAFT: PEXWMbI PESAHUA
o . CKOpOCTb pe3aHusi ny6uHa pesanus Mopaua Ha 3y6
CNMG160616-HR6115 C (poM6 80 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HR6115 H I
(pom ) m uarea O6pabaTbiBaeMblii MaTepuan Cnnas Ve (m/ itk CTpy»KoNoM o 2 (Mm/3y6)
CNMG160616-HS6120 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HS6120 (K] Hadsto
4015 10-400 SMF 0.8-3.0 0.14-0.4
CNMG190608-GM-SD5226 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 SD5226 (P} Sant
Cranb 4025 20-400 SM3 0.8-3.0 0.14-0.4
CNMG190608-GR-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HR8115 (P Huareal
CNMG190608-GR-HR8125 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HR8125 (P} Huareal aRIH o2k A ESY R0
CNMG190608-GR-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HR8225 (P} Huareal SM3 0.8-3.0 0.14-0.4
CNMG190608-GR-HS8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HS8115 (P} Hadsto M  Hepwaseiowas crans 1232 70-180 pM4 0.8-3.0 0.14-0.4
CNMG190608-GR-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HS8225 P Hadsto PM4 0.6-3.0 0.15-0.35
CNMG190608-PM-YBC251 C (poM6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 YBC251 (P} Sant — Ea T
CNMG190612-BR-HR4115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR4115 M Huareal
Yyryh 3210 90-300 SM3 0.6-3.0 0.15-0.35
CNMG190612-BR-HR7225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR7225 ME Huareal
pM4 0.6-3.0 0.15-0.35
CNMG190612-CR3-HR82512 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR82512 P} Huareal
CNMG190612-DR-YBC252 C (poM6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 YBC252 (P Sant Sil7 DR e
1020
CNMG190612-GM-HR8105 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8105 (P} Huareal *KaponpouHbie 1 TUTaHOBbIE Cr/aBbl 1305 30-90 SM3 0.8-3.0 0.14-0.4
CNMG190612-GM-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8115 (P} Huareal pM4 0.6-3.0 0.15-0.35
CNMG190612-GR-HR8105 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8105 P} Huareal
CNMG190612-GR-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8115 P} Huareal
CNMG190612-GR-HR8125 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8125 (P} Huareal
CNMG190612-GR-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8225 (P} Huareal
CNMG190612-GR-HR835 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR835 P} Huareal
CNMG190612-GR-HS8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HS8115 P} Hadsto
CNMG190612-GR-HS8225 C (poM6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HS8225 (P} Hadsto
CNMG190612-HR6115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR6115 (K] Huareal
CNMG190612-HS6120 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HS6120 (K] Hadsto
CNMG190612-PR8-4025 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 4025 P} MetalCraft
CNMG190612-RU-HR7225 C (poM6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR7225 ME Huareal
CNMG190616-BR-HR4115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR4115 M Huareal
CNMG190616-BR-HR7225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR7225 ME Huareal
CNMG190616-BR-HS7120 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HS7120 M Hadsto
CNMG190616-BR-HS7125 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HS7125 2v@A Hadsto
CNMG190616-DR-YBC252 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 YBC252 (P} Sant
CNMG190616-GR-HFR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HFR8225 (P} HardForce

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKARHAAIUBEABOTKA HAPY)XHOETOUEHWE  BHYTPEHHEETOUEHME  OBPABOTKA KAHABOK NNACTHbI MUHMPE3LLbI

MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

CNMG MAACTVHbI TOKAPHBIE HAUANO HA CTP.112 £

CKOpOCTb pesaHusi y6uHa pesaHus Noaaua fn
1S0 Marepuan o6paboTku Cnnas NnactuHa Ve (M/MuH) T (MM/06)
HUAREAL: PEXXUMbl PE3AHUSA
CNMG120404-BF 320 (280-440) 3.0 (1.0-4.0) 0.03 (0.2-0.6)
CKOpoCTb my6uHa onana
1S0 Marep! p TKU TeepaocTb Tun 06paboTkn ®dopma 06paboTku Tvn NOKPbITUS pesaHusi pesaHus (MM/06) SD2136 CNMG120404-BM 320 (280-440) 3.0 (1.0-4.0) 0.03 (0.2-0.6)
Vc (M/MuH) ap (Mm)
Yucrosas HenpepbiBHas HR8115. HR8225 250-300-350 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-.015 CNMG160612-GM 270 (150-330) 3.0 (2.0-5.0) 0.5 (0.3-1.0)
(BbICOKOTOUHaS) C ynapom ! 120-170-220 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
= - -0.5- -0.1- SD5136 CNMG160612-GM 150 (100-200 4.0 (1.3-8.0 0.35(0.25-0.7,
T HenpepbisHas HR8115, HRg225  200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 ( ) ( ) ( )
Sy, (UGS G 2004 C yaapom 150-200-250  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
§ ' < - - - b
LLSEOVEIE DRI EICIE IR Yucrosas- HenpepbigHas HR8115. HRe225  150-200-250 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25 SlEPPI SRSl (@) @B 05 @10
nony4vcrosas C ynapom ! 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
CNMG120408-GM 270 (180-360) 0.1 (0.05-0.2) 0.20 (0.1-0.4)
yhap T T . SD5236 CNMG160608-GR 150 (100-200) 4.0 (1.3-8.0) 0.35(0.25-0.7)
YucToBas HenpepebiBHas HR8115. HR8225 150-200-250 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
(BbICOKOTOUHas) C ynapom ! 120-140-170 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15 CNMG160616-GM 150 (100-200) 4.0 (1.3-8.0) 0.35 (0.25-0.7)
HenpepbiBHas 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
e Hucrosan C yaapoM HR8115, HR8225 |51 Y20.200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 YB6315 CNMG120408-ADF 400 (300-500) 1.0 (0.5-2.0) 0.12 (0.08-0.2)
¥ <300 HB
CREALEVEIERRACIEICICILIEE) Yucrosas- HenpepbigHas 120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
O TIGTEEEr C yaapom HR8115, HR8225 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2 S CNMG090308-DF 400 (300-500) 1.0 (0.5-2.0) 0.1 (0.05-0.2)
HenpepbiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3 CNMG160616-DM 300 (200-400) 4.0 (1.0-5.0) 0.30 (0.20-0.5)
SRR C yaapom FRSIE, WP | e e 5w 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
Yucrosast HenpepbigHas HR8115. HRa22s  120-150-180 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15 Cranb CNMG120412-DM 260 (220-340) 3.0(1.0-5.5) 0.25(0.15-0.6)
(BbICOKOTOUHas) C ynapom ! 110-130-160 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15 YBC251
[ —— 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 CNMG190608-PM 280 (240-360) 3.0 (1.0-6.0) 0.20 (0.10-0.5)
Yucrosasn HR8115, HR8225
B EHY G C yaapom 100-120-150  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
! <280 HB CNMG120404-PM 300 (260-380) 2.0 (0.5-3.0) 0.15 (0.05-0.3)
eipoBakiagicialy Yucrosasi- HenpepbigHas 120-150-180 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nony4mcrosas C ynapom LRSS RE225 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
Y yaap R RIS CNMG120408-DM 280 (240-360) 2.0 (0.5-4.0) 0.20 (0.10-0.5)
HenpepbiBHas 100-120-150 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
Monyumncrosas HR8115, HR8225
Y C ynapom 80-100-120 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2 CNMG120408-DR 340 (240-360) 3.0(1.0-5.0) 0.35 (0.25-0.7)
HenpepbiBHas 120-150-180 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
Yucrosast C yaapom HR7125,HR7225 |00 150-150 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1 CNMG120408-PM 340 (280-440) 2.0(0.5-3.0) 0.25 (0.10-0.5)
AyCTeHUTHas HepaseloLlas cTaib <220 HB
HenpepbisHas 120-150-180 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2 g L 9 9
M Monyuncrosas Berrr HR7125,HR7225 |00 50 o0 AT ottt YBC252 CNMG120416-DR 220 (180-300) 3.0 (1.0-5.5) 0.35 (0.25-0.7)
HenpepbiBHas 80-100-120 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15 CNMG160612-DM 260 (220-340) 4.0 (1.0-5.0) 0.25 (0.15-0.6)
AIISICEEL C ynapom HR7125, HR7225 ¢ g0-100 0.2-0.7-1.0  0.05-0.1-0.15
3aKasieHHasn HepaBseroLas cTanb <300 HB
P i HenpepbigHasi R B, MRS 80-100-120 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2 CNMG160612-PM 320 (260-400) 3.0 (1.0-5.5) 0.30(0.20-0.5)
onyducrosan C yaapom d 60-80-100 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
CNMG190612-DR 240 (200-320) 4.0 (1.0-7.5) 0.30 (0.20-0.5)
Yuctosas HenpepbiBHas HR6115 400-500-600 0.05-0.2-0.5 0.05-0.1-0.15
(BbICOKOCKOPOCTHas) C ynapom 200-250-350 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
CNMG190616-DR 200 (160-280) 4.0 (1.0-8.5) 0.35 (0.25-0.7)
YucroBas HenpepbiBHas HR6115 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
Cephiii uyrys <300 HB (€ Husk.Liepoxosar.) C yaapom 120-180-230 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 YBG302 CNMG120408-EM 240 (150-330) 4.0 (1.0-7.5) 0.20 (0.1-0.4)
. HenpepbiBHas HR6115 150-180-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
C ynapom 100-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 YB9320 CNMG120408-ADF 200 (140-260) 1.0 (0.5-2.5) 0.15 (0.10-0.3)
n HenpepbiBHas HR6115 100-150-200 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.2
osyumncrosas C yaapom 80-120-150 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.15 CNMG120404-EF 220 (140-300) 1.0 (0.5-2.5) 0.1 (0.05-0.2)
YBG205
Yucrosasn HenpepbiBHas HR6115 200-300-400 0.05-0.2-0.5 0.03-0.05-0.1 CNMG120408-EF 220 (150-300) 1.0 (0.2-2.0) 0.1 (0.05-0.2)
(BbICOKOCKOPOCTHas) C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 YBG302 CNMG120408-EM 160 (80-220) 2.0 (1.0-3.0) 0.20(0.10-0.3)
P— g— (¢ Hu3K.Wwepoxosart.) C ynapom 120-150-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 M HepaBeloLwan cTasb
y Henpepuanan HR6115 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 CNMG160612-ER 140 (100-240) 3.0 (2.0-6.0) 0.30 (0.20-0.6)
verosan C yaapom 100-120-150  0.2-0.5-1.0  0.05-0.1-0.2 BT
CNMG160616-ER 140 (100-240) 3.0 (2.0-6.0) 0.30 (0.20-0.6)
OIS HenpepbiBHas HR6115 100-120-150 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.2
Y C ynapom 80-100-120 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.2
CNMG120408-ER 180 (110-220) 2.0 (1.0-4.0) 0.20 (0.10-0.5)
Yucrosasn HenpepbiBHas HR9105. HR7115 100-120-150 0.05-0.1-0.3 0.03-0.7-0.1 YBM253
TraOBNE Cnass <400 HB (BbICOKOTOUHaS) C ynapom 70-100-120 0.05-0.1-0.3 0.03-0.7-0.1 CNMG160616-ER 100 (80-160) 0.3 (0.20-0.6) 3.0 (2.0-6.0)
HenpepebiBHas 30-50-70 0.05-0.5-1.0 0.03-0.1-0.2
NGBS C ynapom IRRENIEE, (IR 1 30-50-70 0.05-0.5-1.0  0.03-0.1-0.2 YBD102 CNMG160612-DR 300(200-400) 4.0 (1.0-5.0) 0.20 (0.10-0.5)
Uncrosas HenpepsisHas — 10-30-50 0.05-0.5-1.0  0.03-0.1-0.2 BT
(M EOTTED) Clynapo . 10-30-50 0.05-05-1.0  0.03-0.1-0.2 YBD152C CNMG160612-TC 240 (180-300) 4.0 (1.0-5.0) 0.30 (0.20-0.6)
*aponpouHble cnnasbl <350 HB
HenpepebiBHas 40-60-80 0.1-0.3-0.5 0.03-0.05-0.1
NGBS C ynapom IRRENIEE, (IR 1 40-60-80 0.1-0.3-0.5  0.03-0.05-0.1

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

HAPY)XXHOE TOYEHUE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MWUHWPE3LibI
MNACTUHbI TBEPOCM/ABHbIE AN11 HAPY)XXHOI O / BHYTPEHHEIO TOYEHUA u
}I ‘ !','HAREAL I]ﬁi%ﬂﬁiﬁ Marepuan
¥ F, HADSTO ApTuKyn ®dopma nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTKM BpeHp,
<> CNMM190624-GZ-HS8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HS8115 P} Hadsto
mr o CNMM190624-GZ-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HS8225 (P] Hadsto
CNMM250716-GX-HS8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 7.94 9.12 1.6 HS8225 P} Hadsto
CNMM250724-GX-HS8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 7.94 9.12 2.4 HS8225 2 Hadsto
CNMM250916-GX-HR8115 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 1.6 HR8115 P} Huareal
CNMM250916-GX-HR8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 1.6 HR8225 (P] Huareal
CNMM250916-GX-HS8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 1.6 HS8225 P} Hadsto
CNMM250924-GX-HR8115 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 2.4 HR8115 (P] Huareal
. CNMM250924-GX-HR8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 2.4 HR8225 P} Huareal
TeBepaocniaBHble naactuHbl CNMM ncnonb3yloTca AN HapyKHOro ToueHus (nepsblii BbI6OP) U pacTaunBaHus. NaacTUHbI U3FOTOBJEHbI
13 TBEPAOrO CMiaBa, KOTOPbIil 06ecreunBaeT USHOCOCTOMKOCTb 1 BbICOKME NPOYHOCTHbIE XapaKTePUCTUKW. B KaTanore npeacTaBieHbl o isE225 C (pom6 80°) 234 2343 2523 £.12 24 RS @ Hadsto
nnactuHbl CNMM (6peHabl Huareal, Hadsto, Sant) ana 06paboTtkn 3arotoBok 13 ctanu (P), Hep»kaBetoweli ctanm (M), aponpouHbIX CNMM250924-GZ-HR8115 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 2.4 HR8115 P} Huareal
¥ TUTaHOBbIX cniaBoB (S). ®opma nnactuHbl - C (pomb 80°), HeraTuBHas reometpua (3agHwin yron 0°), UCNOAHEHKWE - BYCTOPOHHEeE. CNMM250924-GZ-HR8225 C (pom 80°) 254 258 0.525 012 24 HR8225 (P Huareal
Aprikyn ®opwa nnacTAHb 6mm LE M S, M D1 REN I D :4611:6;);11; Bpena CNMM250924-GZ-HS8115 C (pom6 80°) 25.4 258 9.525 9.12 24 HS8115 P} Hadsto
CNMM250924-GZ-HS8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 2.4 HS8225 (P] Hadsto
CNMM160616-GZ-HR8115 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HR8115 (P} Huareal
CNMM250932-GX-HR8115 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 3.2 HR8115 P} Huareal
CNMM160616-GZ-HR8225 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HR8225 P Huareal
CNMM250932-GX-HR8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 3.2 HR8225 (P] Huareal
CNMM160616-GZ-HS8115 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HS8115 (P} Hadsto
CNMM250932-GX-HS8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 3.2 HS8225 P} Hadsto
CNMM160616-GZ-HS8225 C (pom6 80°) 15.875 16.1 6.35 6.35 1.6 HS8225 (P} Hadsto
CNMM250932-GZ-HR8115 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 3.2 HR8115 (P] Huareal
CNMM190608-GX-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HR8115 (P} Huareal
CNMM250932-GZ-HR8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 3.2 HR8225 P} Huareal
CNMM190608-GX-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HR8225 P Huareal
CNMM250932-GZ-HS8225 C (pom6 80°) 25.4 25.8 9.525 9.12 3.2 HS8225 (P] Hadsto
CNMM190608-GX-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HS8225 (P} Hadsto
CNMM190608-GZ-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HR8115 (P} Huareal
COBMECTVMBIE TOKAPHBIE PE3LIbI
CNMM190608-GZ-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HR8225 (P} Huareal
MpoxoaHble Mopenb Yron B nnaHe CrpaHuua PacTouHble Mopenb Yron B nnaHe CrpaHuua
CNMM190608-GZ-HS8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HS8115 P Hadsto EER e = T e -
CNMM190608-GZ-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 0.8 HS8225 (P} Hadsto DCBNR/L 75° 16 ..-MCKNR/L 75° 61
CNMM190612-DR-YBC351 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 YBC351 (P} Sant DCKNR/L 75° 17 ...-MCLNR/L 95° 62
CNMM190612-GX-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 193 6.35 7.94 1.2 HR8115 Q Huareal DCLNR/L 95° 17 --PCLNR/L 95° 70
DCMNN 50° 18 = = =
CNMM190612-GX-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8225 (P} Huareal
MCBNR/L 75° 24 - - -
CNMM190612-GX-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HS8225 (P Hadsto - | MCKNR/L 750 25 B B R
CNMM190612-GZ-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8115 (P} Huareal MCLNR/L 95° 25 - - -
CNMM190612-GZ-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HR8225 (P Huareal MCMNN 40° 26
PCBNR/L 75° 36 - - -
CNMM190612-GZ-HS8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HS8115 (P} Hadsto
PCLNR/L 95° 36 = = =
CNMM190612-GZ-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 HS8225 (P} Hadsto
CNMM190612-HDR-YBC251 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.2 YBC251 (P} Sant
SANT: PEXXKVIMbI PE3AHMS
CNMM190616-DR-YBC152 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 YBC152 (P} Sant
1s0 Martepuan o6paboTku Cnnas MnactuHa (OGS (EEELTT /B PR Ionalaliy
CNMM190616-GX-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR8115 (P} Huareal P! P Ve (M/MuH) ap (Mm) (MM/06)
CNMM190616-GX-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR8225 (P} Huareal YBC152 CNMM190616-DR 220 (120-320) 4.0 (2.0-10.5) 0.40 (0.3-1.0)
CNMM190616-GX-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HS8225 (P} Hadsto YBC251 CNMM190612-HDR 220 (180-300) 4.0 (2.0-10.5) 0.35 (0.25-0.7)
CNMM190616-GZ-HR7225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR7225 ME Huareal — NP 180 (140-260) 4.0(2.0-10.5) 0.40 (0.30-1.0)
CNMM190616-GZ-HR8105 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR8105 (P} Huareal Crane
CNMM190612-DR 200 (160-280) 4.0 (2.0-10.5) 0.35 (0.25-0.7)
CNMM190616-GZ-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR8115 P} Huareal YBC351
CNMM190616-HDR 180 (140-260) 4.0 (2.0-10.5) 0.40 (0.30-1.0)
CNMM190616-GZ-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HR8225 P} Huareal
CNMM190616-GZ-HR835 C (pom6 80°) 19.05 193 6.35 7.94 16 HR835 Q Huareal VP NI EALR 2E0l(220.5650) S50 035 (@25407)
CNMM190616-GZ-HS7120 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HS7120 M Hadsto
CNMM190616-GZ-HS8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HS8115 (P} Hadsto HUAREAL: PEXWMbI PE3AHUS!
CNMM190616-GZ-HS8225 C (pomb 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 HS8225 a Hadsto 06pa6ar ANETE Cnnas CKOpOCTb pe3aHusi TG ny6uHa pesaHus Mopaua
Ve (M/MuH) ap (Mm) fn (Mm/06)
CNMM190616-HDR-YBC351 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 YBC351 (P} Sant
Gz 4.0-12.0 0.25-1.0
CNMM190616-LR-YBM253 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 1.6 YBM253 M Sant HR8105 10-420
c GX 5.0-13.0 0.4-1.2
- _ © Tanb
CNMM190624-DR-YBC252 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 YBC252 (P} Sant - A T
CNMM190624-GX-HR8105 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 24 HR8105 (P Huareal AT Log00 o O Ea T
CNMM190624-GX-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HR8115 (P} Huareal M A ——— . -~ - ARG ASEAE
CNMM190624-GX-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HR8225 (P} Huareal
aponpouHble 1 TUTaHOBbIE CNNaBbl HR7225 30-90 GZ 4.0-12.0 0.25-1.0
CNMM190624-GX-HS8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HS8225 (P} Hadsto
CNMM190624-GZ-HR8115 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HR8115 P Huareal
CNMM190624-GZ-HR8225 C (pom6 80°) 19.05 19.3 6.35 7.94 2.4 HR8225 (P} Huareal

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




TOYEHUE

(OPE3EPOBAHUE

CBEPJIEHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3bBOHAPE3AHME

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 0bOPY[10BAHME

HAPYXXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOUEHUE OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MWHWPE3LbI
MNACTWHbI TBEPAOCN/ABHbIE 411 HAPY)XKHOIO / BHYTPEHHEIO TOYEHUA U
HUAREAL [ ®
}I ! EER etalcraft ApTURYN HJ:;OC")I'::I;I IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnae 1:46:1-:6‘]:":“’; BpeHa
DCGX070202-AC-SK001 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.2 SK0O1 o Sant
DCGX070204-AC-SK001 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 SK001 [N Sant
DCGX11T302-AC-SK001 D (pom6 55°) 9.525 1.6 3.97 4.4 0.2 SK001 [N} Sant
DCGX11T304-AH-SK101 D (poM6 55°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.4 SK101 [N} Sant
DCGX11T308-AC-SK001 D (pom6 55°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.8 SK0O1 o Sant
COBMECTVMBIE TOKAPHBIE PE3LIbI
MpoxoaHbie Moaenb Yron B nnaHe CrpaHuua PacTouHble Moaenb Yron B nnaHe CrpaHuua
SDACR/L 95° 44 ..-SDZCR/L 93° 76
TeepaocnnaeHbie NnacTuHbl DCGT ncnonb3yoTcsa Ans pactaunsaHus (Nepsbii BbIGOP) U HapyXHOMO ToYeHNs. MNacTUHbI U3roTOBNEHbI U3 TBEPAOTO SDJCR/L 93° 45 .-SDQCR/L 107°30" 75
cnniaBsa, KOTopbIli 0becneymBaeT M3HOCOCTOMKOCTb M BbICOKME NMPOYHOCTHBIE XapaKTepuUCTUKK. B KaTanore npeactaBneHbl nnactuHbl DCGT (6peHap SDNCN 62.5° 45 _SDUCR/L 93° 75
Huareal, MetalCraft) ans ans 06paboTkm 3arotoBokK 13 ctanu (P), Hep:kaBetowen ctanun (M), sKaponpoyHbIX U TUTAHOBbLIX CN1aBoB (S), aNtOMUHNA ) ) ) ) ) )
1 cnnasoB uBeTHbIx MeTannos (N). dopma nnactuHel - D (poMb 55°), nosutuBaHas reomeTpusi (3afHWI yron 7°), UICNONHEHUE - OLHOCTOPOHHEE.
Matepuan
ApTURYN ®dopmMa nNacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTki BpeHa
DCGT070202-AK-HRK10 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.2 HRK10 [N} Huareal )
HUAREAL I5iZHAi
DCGT070204-AK-HRK10 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HRK10 [N] Huareal T HADSTO
DCGT11T301FR-PJ-HR1135 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.1 HR1135 ME Huareal M ®
etalCraft
DCGT11T301L-PU-HR1135 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.1 HR1135 ME Huareal
DCGT11T302-AK-HRK10 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.2 HRK10 [N Huareal <>
L]
DCGT11T304-AK-HRK10 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HRK10 o Huareal SANT
DCGT11T308-AK-HRK10 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.8 HRK10 [N} Huareal
COBMECTVIMBIE TOKAPHBIE PE3Libl
MpoxoaHble Mopenb Yron B nnaHe Crpanuua PacTouHble Mopens Yron B nnaHe Crpanuua
SDACR/L 95° 44 ...-SDZCR/L 93° 76
SDJCR/L 93° 45 ~-SDQCR/L 107°30° 75 TeepaocnnasHble niacTuHbl DCMT ncnonb3ytoTes Ans pacTaumBaHus (nepebiil BbIGOP) U HAPYMHOMO ToUYeHMs. MNacTUHbI U3rOTOB/IEHbI U3
SDNCN 62.5° 45 -~SDUCR/L 93° 75 TBEPAOro CniaBa, KOTOpblA 0becneynBaeT USHOCOCTOMKOCTb U BbICOKME NMPOYHOCTHbIE XapaKTePUCTUKM. B KaTanore npeactaBieHbl NAACTUHDI
- - - - - - DCMT (bpeHabl Huareal, Hadsto, MetalCraft, Sant) ans o6paboTtku 3arotoBok us ctanu (P), Hep:aBetowei ctanu (M), uyryHa (K), *KaponpouHbix
= = = = = = N TUTaHOBbIX cnnaBoB (S). dopma nnacTuHel - D (poMb 55°), NO3MTUBHasA reomMeTpus (3afHuiA yron 7°), UCNONHEHWE - OLHOCTOPOHHee.
ApTukyn Saohie IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas NéaTeﬁpuan BpeHn,
PE}WMbI PE3AHNS NJaCTUHbI 00bpaboTkn
DCMT070202-HF-SD2136 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.2 SD2136 avE Sant
06pabatbiBaeMblit MaTepuan Cnnas CEEE (LT CTpYy»KKOJIOM el (LT f non.auas
Ve (M/MuH) ap (Mm) n (MM/06) DCMT070202-MV-HR52523 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.2 HR52523 M Huareal
PU 0.5-4.0 0.025-0.1 DCMT070204-HF-5D2136 D (poM6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 SD2136 [PLYIS) Sant
M Hepaselowwas cTanb HR1135 50-160
PJ 0.2-3.8 0.025-0.1 DCMT070204-HF-SD5236 D (poM6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 SD5236 (P Sant
Ty — DCMT070204-HM-SD2136 D (pom6 55°) 6.35 7.8 238 2.8 0.4 SD2136 ave sant
?g;i”;"(;*;“;v BRI RS GRS HRKIO TR0 K 0E8E Q=03 DCMT070204-HMP-HR82512 D (pom6 55°) 6.35 7.8 238 2.8 0.4 HR82512 (P] Hadsto
0
DCMT070204-MP-HS7125 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HS7125 (PIYIK] Hadsto
PU 0.5-4.0 0.025-0.1
MaponpouHble 1 TUTaHOBbIE CrNaBbl HR1135 30-90 DCMT070204-MP-HS7225 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HS7225 ﬂ M Hadsto
PJ 0.2-3.8 0.025-0.1
DCMT070204-MP-HS8115 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HS8115 (P} Hadsto
DCMT070204-MP-HS8125 D (pom6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HS8125 P Hadsto
DCMT070204-MV-HR52522 D (poM6 55°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HR52522 M Huareal
<> DCMT070204-MV-HS7125 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HS7125 23 Hadsto
m . DCMT070204-PF3-1305 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 1305 ME MetalCraft
DCMT070204-PM4-1020 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 1020 [P MetalCraft
DCMT070204-PM4-4025 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 4025 P MetalCraft
DCMT070204-SM3-1020 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 1020 (P MetalCraft
DCMT070204-TM-HR7125 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HR7125 M Huareal
DCMT070204-TM-HR7225 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HR7225 ME Huareal
DCMT070204-TM-HR8115 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HR8115 (P Huareal
DCMT070204-TM-HR8125 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HR8125 (P Huareal
DCMT070204-TM-HR8225 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HR8225 (P} Huareal
TBepaocnnaBHble nnactuHbl DCGX (MonvpoBaHHbIE) MCNONbL3YIOTCA ANA pacTayvMBaHua (NepBbiit BbIGOP) U HapyKHOMo TOYEHUS. DCMT070204-TM-HS7125 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HS7125 [PIAK] Hadsto
MnacTuHbl M3roToB/EHbI U3 TBEPAOrO CrJjiaBa, KOTOpbI obecneynBaeT NSHOCOCTOMKOCTb U BbICOKME MPOYHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKN. B DCMTO070204-TM-HS7225 C (pow6 80°) 6.35 78 238 28 04 H§7225 @™ Hadsto
KaTasore npeacTtasBneHbl nnactuHbl DCGX 6bpeHaa Sant, npuMeHseMble Ans 06paboTKM 3aroTOBOK M3 aJlOMUHUSA U CNAaBOB DCMTO70204.TM-HS8 125 c py— 635 78 538 - 04 18125 a Had
LBeTHbIX MeTannoe. dopma NaacTuHbl - D (poM6 55°), NoanTMBHas reoMeTpus (3aaHuil yron 7°), UCMONHEHUE - OAHOCTOPOHHeEe. S (pom6 80%) : : : : : adsto
DCMT070204-TM-HS8215 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.4 HS8215 (P} Hadsto

CNCINS

28\
w

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

DCM Vl H bl PH bl E HA‘-IAﬂ O HA CTP 1 23 .1 }I ‘ H.,E%F‘?REAL y Eﬁ{%g@% ApTuKyn ®dopmMa NNacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas ‘:4621:6');':'“ BpeHp,

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

] MetalCraft® DCMT11T304-TM-HS8115 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 44 0.4 HS8115 Q Hadsto
7 < DCMT11T304-TM-HS8125 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.4 HS8125 (P} Hadsto
IC > . DCMT11T304-TM-HS8215 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS8215 a2 Hadsto
_ SANT DCMT11T304-TM-HS8225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS8225 (P ] Hadsto
a DCMT11T308-EM-YBG205 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 08 YBG205 M sant
DCMT11T308-HM-YBC151 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.8 YBC151 (P} sant
RE LE s DCMT11T308-HMP-HR82512 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 08 HR82512 (P) Hadsto
DCMT117308-HR52523 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 08 HR52523 M Hadsto
DCMT11T308-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 08 HS7125 (P K] Hadsto
ApTukyn ®dopMa nnacTuHbI IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas ;463;)1:6”;-&:::1 BpeHna DCMT11T308-HS7225 C (pomb 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.8 HS7225 E M Hadsto
DCMT070204-TM-HS8225 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 28 0.4 HS8225 (P} Hadsto DCMT11T308-HS8125 € (pow6 807) 9-525 116 3.97 44 08 Hs8125 (P Hadsto
DCMT070208-MV-HS7125 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 2.8 0.8 HS7125 [PIYIK! Hadsto G SRS 12 CEwBEr) e 1143 &7 i @B W52 @m e
DCMT070208-MV-HS7225 C (pow6 80°) 6.35 78 238 28 08 HS7225 2wm Hadsto DCMT11T308-MP-HS7225 € (por6 80°) 9.525 1.6 3.97 4.4 08 HS7225 am Hadsto
DCMT070208-MV-HS8125 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 2.8 038 HS8125 (P ] Hadsto DCMT11T308-MP-HS8115 € (pow6 807) 9.525 116 3.97 a4 08 HSg115 (P Hadsto
DCMT070208-PM4-1020 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 28 08 1020 @M MetalCraft DCMT11T308-MP-HS8125 € (pow6 807) 9525 116 3.97 44 08 Hs8125 (P Hadsto
DCMT070208-SM3-1020 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 2.8 038 1020 @™ MetalCraft DCMT11T308-PF3-1305 € (pow6 807) 9525 116 3.97 44 08 1305 M8 MetalCraft
DCMTO070208-SM3-1310 C (pom6 50°) 635 8 538 - 08 1310 ME MetalCraft DCMT11T308-PM4-1020 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 08 1020 [PV MetalCraft
DCMT070208-TM-HR7125 C (pom6 80°) 6.35 7.8 2.38 28 08 HR7125 M Huareal DCMT11T308-PM4-4025 € (pow6 807) 9.525 116 3.97 44 08 4025 [P MetalCraft
DCMT070208-TM-HR7225 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 28 08 HR7225 ME Huareal DCMT11T308-5M3-1020 € (pow6 807) 9-525 116 3.97 44 08 1020 @w MetalCraft
DCMTO70208.TM-HRS 115 € (pom6 80°) 635 78 538 )8 08 HR8115 a Huareal DCMT11T308-TM-HR7125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.8 HR7125 M Huareal
DCMTO70208.TM_HRE125 C (pow6 50°) 635 8 538 . 08 HRE125 g Huareal DCMT11T308-TM-HR7225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 08 HR7225 ME Huareal
DCMT070208-TM-HR8225 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 2.8 038 HR8225 (P ] Huareal P R SR € (pow6 807) A 116 3.97 44 ek A (P Huareal
DCMT070208-TM-HS7225 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 2.8 038 HS7225 @™ Hadsto DCMT11T308-TM-HRE125 € (pow6 807) 9525 116 3.97 a4 08 HRE125 (P Huareal
DCMTO70208.TM-HS8125 C (pom6 80°) 635 8 538 . 08 Hs8125 a Hadsto DCMT11T308-TM-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.8 HR8225 (P} Huareal
DCMT070208-TM-HS8215 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 28 08 HS8215 (P Hadsto DCMTT1T308-TM-HSE115 € (pow6 80°) 9-525 16 3.97 44 08 HS6115 Hadsto
DCMT070208-TM-HS8225 C (pom6 80°) 6.35 7.8 238 28 08 HS8225 (P Hadsto DEMTT1T308-TM-HS7125 € (pow6 807) 9.525 116 3.97 44 08 HS7125 @w SRR
DCMT117302-HM-SD2136 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 02 SD2136 [PLYIS) sant DCMT11T308-TM-HS7225 € (pow6 807) 9525 116 3.97 44 08 HS7225 @w Hadsto
DCMT11T302-SM3-1020 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 44 02 1020 @™ MetalCraft DCMT11T308-TM-HS8125 C (pow6 807) 9.525 116 3.97 44 08 Hs8125 (P Hadsto
DCMT117302-SM3-1310 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.2 1310 ME MetalCraft DCMT11T308-TM-HS8215 C (pom 807) 9.525 16 3.97 44 08 HS8215 P Hadsto
DCMT11T304-EM-YBG205 C (pom6 80°) 9.525 116 397 44 0.4 YBG205 M Sant U ULLELEE AL PP CEmBEy) EAP ULE 2 4.4 52 e P AEEEE
DCMT11T304-HF_YBC252 C (pom6 50°) 0525 116 397 " o4 YBC252 a sant DCMT11T312-TM-HR7125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 1.2 HR7125 M Huareal
DCMT11T304-HM-YBC25 1 € (pon6 807 0525 116 397 as o4 — a sant DCMT11T312-TM-HR7225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 12 HR7225 ME Huareal
DCMT11T304-HMP-HR82512 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HR82512 (P ] Hadsto DCMT1T312-TM-HRE115 € (pow6 807) 9525 116 3.97 a4 12 HRE115 (P Huareal
DCMT11T304-HR52522 C (pom6 80%) 9.525 116 3.97 44 04 HR52522 M Hadsto DCMT1TT312-TM-HRE125 € (po6 807) 9.2 116 3.97 a4 12 HRE125 (P Huareal
DCMT11T304-HR52523 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HR52523 M Hadsto DCMT11T312-TM-HR8225 € (pow6 807) 9525 116 3.97 a4 12 HRE225 (P Huareal
DCMT11T304-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS7125 [PIYNK] Hadsto DEMTT1T312-TM-HS7125 SESICECP 9525 16 3.97 4.4 12 HS7125 avi S
DCMT11T304-HS 7225 C (pom6 80°) 9525 e 397 s 04 H7225 @m Hadsto DCMT11T312-TM-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 1.2 HS7225 @M Hadsto
DCMT11T304-MP-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.4 HS7125 [(PIYK] Hadsto EFU TUIZHAISS 123 C (pom6 80°) S 1143 &7 i 123 W23 P facste
DCMT11T304-MP-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS7225 @m Hadsto DCMT11T312-TM-HS8215 € (pow6 807) 9525 116 3.97 44 12 Hsg215 (P Hadsto
DCMT11T304-MP-HS8115 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.4 HS8115 Q Hadsto DCMT11T312-TM-HS8225 € (pow6 807) 9.525 16 3.97 44 12 Hsg225 (P Hadsto
DCMT11T304-MP-HS8125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS8125 (P Hadsto
DCMT11T304-MV-HR52522 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HR52522 M Huareal SEEIEE S WA S S )
DCMT11T304-PF3-1305 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 44 0.4 1305 M B MetalCraft MpoxoaHble Mopenb Yron B nnaHe CTtpaHuua PacTouHble Mopenb Yron B nnaHe CTtpaHuua
DCMT11T304-PM4-1020 C (pom6 80°) 9.525 11.6 3.97 4.4 0.4 1020 [PV MetalCraft Z?:E:;:: 2; :: :Eéigt 10973030, ;2
DCMT11T304-PM4-4025 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 4025 (P MetalCraft SDNCN 62.5° 45 .~SDUCR/L 93° 75
DCMT11T304-5M3-1020 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 1020 @M MetalCraft — | - - - - - -
DCMT11T304-TM-HR7125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 44 0.4 HR7125 M Huareal - - - - - -
DCMT11T304-TM-HR7225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HR7225 ME Huareal
DCMT11T304-TM-HR8115 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HR8115 (P Huareal
DCMT11T304-TM-HR8125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HR8125 (P Huareal
DCMT117304-TM-HR8225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HR8225 (P Huareal
DCMT11T304-TM-HS6115 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS6115 (K] Hadsto
DCMT11T304-TM-HS7125 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS7125 v Hadsto
DCMT11T304-TM-HS7225 C (pom6 80°) 9.525 116 3.97 4.4 0.4 HS7225 [PV Hadsto

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




TOKAPHAAl ObPABOTKA

e T e TR T T R T HAPY)KHOE TOUEHWE ~ BHYTPEHHEETOYEHWE  OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MUHUPE3LIbI

HUAREAL [I=E: (] :
CM NHbI PHGIE HAYAIO HA CTP.123 1 }I‘ Eh i SANT. PEXXVMbl PE3AHSI
CKopoCTb pesaHus My6uHa pesaHus Nopaua fn
1S0 Matepuan 06paboTku Cnnas MnactuHa
Metalcraft® P! P Ve (M/MuH) ap (Mm) (MM/06)
7
o DCMT070202-HF 260 (160-440) 1.0 (0.2-1.5) 0.1 (0.05-0.2)
= IC
i m‘ DCMT070204-HF 260 (160-440) 1.0 (0.2-1.5) 0.1 (0.05-0.2)
= SD2136
o —_—
= o DCMT070204-HM 260 (160-440) 1.0 (0.2-1.5) 0.1(0.05-0.2)
DCMT11T302-HM 260 (160-440) 1.5 (0.8-2.0) 0.3 (0.2-0.54)
RE Cranb
LE S SD5236 DCMT070204-HF 260 (160-440) 1.0 (0.2-1.5) 0.1 (0.05-0.2)
YBC151 DCMT11T308-HM 360 (280-480) 1.5 (0.8-3.5) 0.20 (0.10-0.4)
HUAREAL: PEXXWMbl PE3AHUS
YBC251 DCMT11T304-HM 320 (260-400) 1.5 (0.5-3.0) 0.15 (0.10-0.3)
w CKopoCTb my6uHa e
= 1S0 Martepuan o6paboTku TeepaocTb Tun 06paboTku ®dopma 06paboTkm Tvn NoKpbITUS pesaHus pesaHus b 6
z Ve (M/MnH) ap (Mm) (Mm/06) YBC252 DCMT11T304-HF 340 (280-440) 1.0 (0.5-2.5) 0.1(0.05-0.3)
[~}
o Yucrosasn HenpepsbiBHas 250-300-350 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-.015
& (BbicoKOTOHAR) C yaapom RRSS, MREEE | oterers | ammeans | emoinis DCMT11T304-EM 220 (150-300) 1.0 (0.5-2.5) 0.1(0.05-0.2)
) M Hepxasetowas cranb YBG205
w - - - - - -
a U ETEEER HenpepbiBHas HR8115, HR8225 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 DCMT11T308-EM 220 (150-300) 1.0 (0.5-2.5) 0.1 (0.05-0.2)
e ST, I ELE R ) G, <3008 C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
HU3KOYINepoAMNCTbIe CnaBbl YucTosas- HenpepbiBHas HR8115. HR8225 150-200-250 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nosy4mcrosas C yaapom ! 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
HenpepebiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3 HUAREAL 2 1 HE i
Monyuucrosas C ynapom HRE115, HR8225  50.120-150 ~ 1.0-15-20  0.1-0.15-0.2 Hbl TOKAPHbIE ll ‘ E Eﬂ'ﬁ,gﬁr'—u
Yuctosas HenpepbiBHas 150-200-250 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
(BbiCOKOTOUHaS) C ynapom HR8115, HR8225  150-140-170  0.05-0.3-05  0.03-0.1-0.15 I
HenpepebiBHas 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
w
s T ~LIEHREEE] C yaapom HR8115, HR8225 150 180-200  0.2-05-1.0  0.05-0.1-0.2
T g <300 HB
E CRENUSVEICDOnY SR Ce IRt Yucrosas- HenpepbigHas HR8115. HRg225  120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25 b~
o nony4mcrosas C ynapom ! 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2 (a]
[¥¥)
[~=)
HenpepebiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
o
NI DGR C yaapom HR8115, HR8225 g 4150-150 1.0-15-20  04-0.15-0.2
Yucrosast HenpepbiBHas 120-150-180 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15 RE
(BbICOKOTOUHas) C ynapom R, IR 110-130-160 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15 LE
o HenpepbiBHas HR8115, HR8225 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
PR IEET @ C ynapom 100-120-150 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 .
neTMpOBaHAS CTanh b <280 HB TeepaocnnaBHble niacTuHel DNMA (6e3 CTpYKK0I0Ma) MCMOb3YIOTCS A1t HApYKHOMO ToueHMs (MepBblil BbI6OP) 1 pacTaunBaHus. MAacTUHbI U3roTOBAEHbI U3
n;‘;ﬁ’;i’;aﬂ Heg';:‘;‘;z:a" HR8115, HR8225 }gg'gg‘}gg g'g‘}g‘f‘g 061 1-061 155-06225 TBEP/OrO CNNaBa, KOTOPbI 06ecneunBaeT U3HOCOCTOMKOCTb U BbICOKME MPOYHOCTHbLIE XapaKTePUCTUKN. B KaTanore npeactaeneHsl nnactuHbl DNMA (6peHab!
s == = Huareal, Hadsto) anst 06pabotkm 3arotoBok 13 vyryHa (K). @opma nnactuHbl - D (pomb 55°), HeraTueHas reoMeTpus (3aaHuiA yron 0°), CnosHeHue - 4BYCTOPOHHEE.
Sl O HenpepbiBHas HR8115. HR8225 100-120-150 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
=3 Y C ynapom J 80-100-120 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2 dopma Marepuan
ApTuKyn IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas BpeHa,
E nnacTUHbl 06paboTku
=< YRS HenpepbiBHas HR7125. HR7225 120-150-180 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
T C ynapom ' 100-120-150 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1 DNMA150404-HR6115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR6115 (K] Huareal
8 AyCTeHUTHas HepxaselLlas cTaib <220 HB
= Nonyuvcrosas HenpepbiBHas HR7125, HR7225  120-150-180 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2 DNMA150404-HS6120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS6120 (K] Hadsto
™ C ynapom 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
L M DNMA150408-HR6115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.8 HR6115 (K] Huareal
o y HenpepbiBHas HR7125. HR7225 80-100-120 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15
UcoBaz C ynapom ) 60-80-100 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15 DNMA150408-HS6120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.8 HS6120 (K] Hadsto
3aKaneHHas HepXaBeloLlas cTanb <300 HB o
HenpepbiaHas 80-100-120 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2 DNMA150412-HR6115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HR6115 (K] Huareal
X PRTISEEEE] C ynapom HR7125, HR7225 64 80100 05-1.0-15  0.05-0.1-0.2
i T T DNMA150412-HS6120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS6120 (K] Hadsto
YucTosas HenpepbiBHas 400-500-600 0.05-0.2-0.5 0.05-0.1-0.15 o
- (BHICOKOCKOPOCTHAS) C yaapom HR6115 TP DDA G B0 1015 DNMA150604-HR6115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HR6115 (K] Huareal
= T— E——— 50002205300 ARG W00 DNMA150604-HS6120 D (poMm6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HS6120 (K] Hadsto
= HR6115
= ; (¢ husk.wepoxosar.) CiyadnoN IAC-IEOZE | @205 0E0.1-02 DNMA150608-HR6115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HR6115 (K] Huareal
w Cepblit yyryH <300 HB
) Henpepoisras 150-180-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 DNMA150608-HS6120 D (pom6 55° 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HS6120 Hadsto
= LIS C yaapom LROD 100-150-180  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 ® ) K
g DNMA150612-HR6115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR6115 (K] Huareal
= omRrETEEEs HenpepebiBHas HR6115 100-150-200 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.2
o C ynapom 80-120-150 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.15 DNMA150612-HS6120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS6120 (K] Hadsto
= Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 200-300-400 0.05-0.2-0.5 0.03-0.05-0.1
(BbICOKOCKOPOCTHasA) C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
COBMECTMWMbIE TOKAPHbIE PE3Libl
YucTosas HenpepebiBHas HR6115 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
(C HU3K.LIepoxoBaT.) C ynapom 120-150-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 MpoxoaHble Moaenb Yron B nnaHe Crpanvua PacTouHble Moaenb Yron B nnaHe CrpaHvua
ST SSCOLE DDJNR/L 93° 18 -DDUNR/L 93° 60
U EREES HenpepbiBHas HR6115 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
- C ynapom 100-120-150 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 DDPNN 62.5° 19 ...-MDUNR/L 93° 63
= HenpepeiaHas 100-120-150  0.5-1.0-20  0.05-0.1-0.2 DDQNR/L 107.5° 19 -~MDQNR/L 107.5° 63
P} MpRTISIEEE c RIS 80-100-120  0.5-1.0-2.0  0.05-0.1-0.2 . .
] yaapom -100- .5-1.0-2. .05-0.1-0. MDJNR/L 93 26 ...-PDSNR/L 62 69
= MDPNN 62.5° 27 ...-PDUNR/L 93° 71
o. °
o KaponpouHble ¥ TUTaHOBbIE CM/IaBbl HR7225 30-90 0.6-3.0 0.15-0.35 MDQNR/L 107.5 27 - - -
s PDINR/L 93° 37 - - -
= PDNNR/L 63° 37 = = =
(=]
=

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

NMA Vl H bl T PH bl E HA‘-IAﬂ O HA CTP 1 25 .T }I ‘ H.,E%F?REAL y Eﬁ{%gﬁrl% ApTukyn ®dopmMa NnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas :;T:epgra:“ BpeHp,

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

DNMG150404-GF-HS8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8125 (P} Hadsto
IC DNMG150404-GF-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8215 (P} Hadsto
DNMG150404-GF-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8225 (P] Hadsto
DNMG150404-GM-HR8105 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 04 HR8105 (P Huareal
DNMG150404-GM-HR8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR8115 (P} Huareal
DNMG150404-GM-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR8225 (P} Huareal
DNMG150404-GT-HS8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8115 (P} Hadsto
DNMG150404-GT-HS8125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 04 HS8125 2 Hadsto
DNMG150404-GT-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8215 2 Hadsto
HUAREALIEEHIRBIRESAHIA DNMG150404-GT-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8225 2 Hadsto
CKopoCTb my6uHa e o
1S0 Matepuan 06paboTku TeepaocTb Tun 06pa6oTKM ®opMa 06paboTku Tvn NOKpbITUS pesaHus pesanus (M'L /06) DNMG150404-HR6115 D (pom6 55°) 127 15.5 4.76 5.16 0.4 HR6115 Q Huareal
Ve (M/mmH) ED (L) DNMG150404-HS6120 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 04 HS6120 (K] Hadsto
Yucrosas HenpepbisHas 400-500-600 0.05-0.2-0.5 0.05-0.1-0.15 MT- o
(BbICOROCHOPOETHAS) € yaapom HR6115 B DNMG150404-MT-HS8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8115 (P} Hadsto
Uncrosan FR—— renrs Er—— E—— 0.05-0.1-0.2 DNMG150404-MT-HS8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8125 2 Hadsto
Ceomi 300 HB (c Hu3K.LIepoxoBaT.) C ynapom 120-180-230 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 DNMG150404-MT-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS8215 (P] Hadsto
€epblii UyryH <
., Henpepeisras HR6115 150-180-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 DNMG150404-MT-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 476 5.16 0.4 HS8225 P} Hadsto
C ynapom 100-150-180  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150404-SM-HS7115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 04 HS7115 ME Hadsto
TR HenpepbiBHas HR6115 100-150-200 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.2
RLAIEIEE C ynapom 80-120-150 05-1.0-2.0  0.05-0.1-0.15 DNMG150404-TM-4025 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 04 4025 (P MetalCraft
Uncrosas HenpepbisHas 200-300-400  0.05-0.2-0.5  0.03-0.05-0.1 DNMG150408-BF-HR7125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR7125 M Huareal
HR6115
(BbICOKOCKOPOCTHas) C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
DNMG150408-BF-HR7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR7225 ME Huareal
Yucrosas HenpepbiBHas 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2 R
(C AT RED) . HR6115 o0 e D102 DNMG150408-BF-HS7125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.8 HS7125 [P} Hadsto
KoBKMiA uyryH <300 HB 5
——— e | o210 | eseiez DNMG150408-BF-HS7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS7225 ™M Hadsto
NUSCEEE c LReqls 100-120-150  0.2-0.5-1.0  0.05-0.1-0.2
SR Pt~ il HEEALL L DNMG150408-BM-HR7125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.8 HR7125 M Huareal
HEPEPEELER TE=AT=IEY |- @s=1020 | 0002 DNMG150408-BM-HR7225 D (poM6 55° 12.7 155 476 516 038 HR7225 Huareal
flonyuucrosas C yaapom HRels 80-100-120  05-1.0-20  0.05-0.1-0.2 (pom6 55 : : : : i M8 uarea
DNMG150408-BM-HS7120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS7120 M Hadsto
DNMG150408-BM-HS7125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.8 HS7125 [P Hadsto
— DNMG150408-BM-HS7225 D (pom6 55° 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS7225 M Hadsto
}I HUAREAL I5iEHiE N ) =
Eif ¥ HADSTO DNMG150408-GC-HR8115 D (PoM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8115 (P} Huareal
® DNMG150408-GF-HR8115 D (pom6 55° 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8115 Huareal
MetalCraft (pow6 557) P
HardF DNMG150408-GF-HR8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8125 (P} Huareal
ar orce DNMG150408-GF-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8225 (P} Huareal
I <> DNMG150408-GF-HS8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS8125 2 Hadsto
mr" DNMG150408-GF-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS8215 (P] Hadsto
DNMG150408-GF-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS8225 (P] Hadsto
DNMG150408-GM-HR8105 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8105 (P} Huareal
DNMG150408-GM-HR8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8115 2 Huareal
DNMG150408-GM-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8225 (P} Huareal
TBepaoCn/asHele n1acTvHbl DNMG 1CMONb3yiOTCA ANIS HaPY)KHOTO TOYeHMs (nepBblii BbIGOP) M pacTaunBaHmus. MNacTUHLI U3rOTOBAEHbI U3 g D (pom6 55°) 127 155 476 516 08 HR8115 a Huareal
TBEPAOro Cnaasa, KoTopblil 06ecrneUnBaeT MSHOCOCTOMKOCTb U BbICOKME NPOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKK. B KaTanore npeactaBaeHbl NAacTUHbI
DNMG (6peHnabl Huareal, Hadsto, MetalCraft, HardForce, Sant) ans 06pa6oTku 3aroToBok u3 ctanu (P), HepskaBelolleit ctanu (M), yyryHa (K), DNMG150408-GQ-HR8225 D (pomb 55%) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8225 @ Huareal
apOoNPOUHbIX U TUTAHOBbIX CMNaBoB (S). dopMa nnacTuHbl - D (poM6 55°), HeraTuBHas reoMeTpus (3aaHuii yron 0°), UCMOJIHEHNE - ABYCTOPOHHEE. DNMG150408-GQ-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS8215 (P} Hadsto
CETE YERITOT DNMG 150408-GQ-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HS8225 (P} Hadsto
ApTukyn IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 6pab BpeHa
nnacTUHb! oopabotku DNMG150408-GT-HR8105 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 08 HR8105 (P] Huareal
DNMG110404-EM-YBG202 D (pom6 55°) 127 1.6 476 4.4 0.4 YBG202 (PLIIKIS] Sant DNMG 150408-GT-HR8115 D (pom6 55°) 12.7 155 476 5.16 08 HR8115 (P ] Huareal
DNMG110408-EM-YBG202 D (pom6 557) 12.7 11.6 4.76 a4 08 YBG202 [PIYIK[S) Sant DNMG150408-GT-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 155 4.76 5.16 08 HR8225 2 Huareal
DNMG110412-GM-HR8115 D (pom6 55°) 12.7 11.6 4.76 4.4 1.2 HR8115 (P ] Huareal DNMG150408-GT-HS8115 D (pom6 55°) 127 155 476 516 08 HS8115 (P] Hadsto
DNMG 150404-BF-HR7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR7225 ME Huareal B G SDas D (pow 55°) g ey AT 56 28 — (p] ——
DNMG150404-BF-HS7125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS7125 [PIYIK] Hadsto DNMG 150408-GT-HS8215 D (pows6 557) 127 155 476 516 08 HSB215 (P] Hadsto
DNMG150404-BF-HS7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS7225 (P Hadsto B CR e GRLREvE D (pom6 55°) g e AT B4E - r— (P] m——
DNMG150404-BM-HR7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR7225 avE Huareal DNMG150408-HM-HR82512 D (pom6 557) 127 155 476 516 08 HR82512 (p] Hadsto
DNMG150404-BM-HS7120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS7120 M Hadsto B G IEAEE 5 D (pow 55°) g e 475 BAG 28 EBING (K] —
DNMG150404-BM-HS7125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS7125 [PIYIK] Hadsto DNMG 150408-HS6120 D (pow6 557) 127 155 476 516 0s HS6120 (K] Hadsto
DNMG150404-BM-HS7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HS7225 (P Hadsto g D (pom6 55°) g g AT B4G 08 —— (P] ——
DNMG150404-GF-HR8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR8115 (P ] Huareal DNMG 150408-MT-HS8125 D (pow 55°) 127 155 276 516 08 HS8125 (P] Hadsto
DNMG150404-GF-HR8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR8125 P} Huareal e e TR T SEE D (pom6 55°) o — AT 549G 8 T a ——
DNMG150404-GF-HR8225 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.4 HR8225 (P ] Huareal

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

NMG Vl H bl T PH blE HA‘-IAﬂO HA CTP 1 28 .1 }I ‘ H.,E%F‘?REAL y. Eﬁ{ﬁg@% ApTukyn ®dopmMa NnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas :45?;:5',::("“ BpeHp,

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHWE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

I MetalCraft® DNMG150604-GM-HR8225 D (pom6 55°) 127 155 6.35 5.16 0.4 HR8225 (P] Huareal
DNMG150604-GT-HS8115 D (poM6 557) 127 155 6.35 5.16 0.4 HS8115 (P] Hadsto
HardForce DNMG150604-GT-HS8125 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 HS8125 (P] Hadsto
<> DNMG150604-GT-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 HS8215 (P] Hadsto
mrk DNMG150604-GT-HS8225 D (pom6 557) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 HS8225 (P] Hadsto
DNMG150604-HR6115 D (poM6 55°) 127 155 6.35 5.16 0.4 HR6115 (K] Huareal
DNMG150604-HS6120 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 HS6120 (K] Hadsto
DNMG150604-MA-1020 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 1020 [PV MetalCraft
DNMG150604-MA-1310 D (pom6 557) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 1310 ME MetalCraft
ApTUKYN ®dopma nnacTuHbl IC, Mm LE, MM S, MM D1, Mm RE, MM Cnnas (:g?:g:;"; Bpena DNMG150604-MT-HS8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HS8115 E Hadsto
DNMG150408-MT-HS8225 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 038 Hs8225 Q Hadsto DNMG150604-MT-HS8125 D (pom6 55°) 127 155 635 5.16 04 HS8125 Q Hadsto
DNMG150408-PM4-4025 D (pom6 55°) 12.7 155 4.76 5.16 0.8 4025 (P] MetalCraft ERFISTSCEH NS D EerpEs?) iy 165 Gi2E €58 o 2E Q fadstg
DNMG150408-SM-HR7115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 0.8 HR7115 ME Huareal DNMG150604-MT-HS8225 D (pom6 557) 12.7 15.5 635 516 0.4 H38225 @ Hadsto
DNMG150408-SM-HS7115 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 038 HS7115 ME Hadsto RS IBEEe A =22 D (0 855) 12 e G2k £ o5 VEEZ2 P SEIi
DNMG150408-SM3-1020 D (pom6 55°) 12.7 155 476 5.16 08 1020 [PV MetalCraft DNMG150604-PM4-4025 D (pom6 55°) 127 155 6.35 516 0.4 4025 P MetalCraft
DNMG150412-BM-HR7225 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HR7225 ME Huareal RS HTAT SRR 1 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 04 HR71115 ME Huareal
DNMG150412-BM-HS7120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS7120 M Hadsto DNMG150604-SM-HS7115 D (pom6 557) 12.7 15.5 635 516 04 HS7115 ME Hadsto
DNMG150412-BM-HS7125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS7125 [PIYIK] Hadsto INPIEIERE SRR 12 Di(pom6is5E) 127 152 8 &8 o 23 M Huareal
DNMG150412-BM-HS7225 D (pom6 55°) 12.7 155 476 5.16 12 HS7225 [PV Hadsto DNMG150608-BF-HR7225 D (pom6 55°) 127 155 6.35 516 08 HR7225 ME Huareal
DNMG150412-GM-HR8105 D (pom6 55°) 12.7 155 4.76 5.16 1.2 HR8105 (P] Huareal NS SR 72 B (7558 55 12 52 G &8 o 57223 @m fad=to
DONMGA50412-GM-HRE 115 D (pow6 557 127 155 - 18 12 HRE115 a Huareal DNMG150608-BM-HFR7225 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.8 HFR7225 M HardForce
DNMG150412-GM-HR8225 D (pom 55°) 12.7 155 476 5.16 1.2 HR8225 (P Huareal D R B EerBes) 127 152 B2 E:18 28 G2 M el
DNMG150412-GQ-HR8115 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 12 HR8115 Q Huareal DNMG150608-BM-HR7225 D (pom6 55°) 127 155 635 516 08 HR7225 ME Huareal
DNMG150412-GQ-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HR8225 P} Huareal SIS SRR H 720 B (7558 55) 12 152 L &8 o 57120 M fadsto
DNMG150412-GQ-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS8215 P] Hadsto DNMG150608-BM-HS7125 D (pom6 55%) 127 15.5 6.35 5.16 08 HS7125 @M Hadsto
DNMG150412-GQ-HS8225 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 1.2 Hs8225 (P Hadsto SIS UH T HAS2S B perBEs) 5 1S GE i 8 RS2 @M REEED
DNMG150412-GT-HR8115 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 12 HR8115 Q Huareal DNMG150608-CM4-HR82512 D (pom6 55°) 127 155 635 516 08 HR82512 P Hadsto
DNMG150412-GT-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HR8225 P} Huareal INISSCEBECA RS 19 B (75508 55) 12 158 G &8 o LRSS Q ETEE]
DNMG150412-GT-HS8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS8115 (P] Hadsto DNMG150608-GF-HR8115 D (pom6 55%) 127 15.5 6.35 5.16 08 HR8115 P Huareal
DNMG150412-GT-HS8125 D (pom6 55°) 127 155 4.76 5.16 1.2 HS8125 (P Hadsto BRSBTS D EerpEs) 5 1S EE S 8 LRSS Q ETEE]
DNMG150412-GT-HS8215 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 12 Hs8215 Q Hadsto DNMG150608-GF-HR8225 D (pom 55°) 127 155 635 5.16 08 HRB225 P Huareal
DNMG150412-GT-HS8225 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 1.2 HS8225 0 Hadsto RIS S El= 52 B (7558 55) 12 s G2k E:G RS gsaies Q fadsto
DNMG 15044 2-HR6115 D (pom6 557 127 155 476 516 12 HR6115 'K Huareal DNMG150608-GF-HS8215 D (pom6 55°) 127 155 6.35 5.16 08 HS8215 (P] Hadsto
DNMG150412-HS6120 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS6120 (K] Hadsto DNMG150608-GF-HS8225 D (pomb 557) 2 15.5 6.35 o416 08 H38225 @ Hadsto
DNMG150412-MT-HS8115 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS8115 (P] Hadsto DNMG150608-GM-HR8105 D (pom6 557) 12.7 15.5 635 516 08 HR8105 @ Huareal
DNMG150412-MT-HS8125 D (pom6 55°) 127 155 476 5.16 12 HS8125 Q Hadsto BRFIESOERB-E =R 19 D (7558 55) 12 s G2k E:G S RIS Q EGEE]
DNMG 15041 2-MT-HS8215 D (pow6 557 127 155 476 516 12 Hs8215 a Hadsto DNMG150608-GM-HR8125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 08 HR8125 (P] Huareal
DNMG150412-MT-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HS8225 P] Hadsto BNRMCIIS06085GMSHRE225 D (pom 557) 127 15.5 6.35 5.16 08 HR8225 @ Huareal
DNMG150412-SM-HR7115 D (poM6 55°) 12.7 15.5 4.76 5.16 1.2 HR7115 ME Huareal DNMG150608-GM-SD5236 D (pom6 557) 12.7 15.5 635 516 0.8 505236 @ Sant
DNMG150604-BF-HR7225 D (pom6 55°) 127 155 6.35 5.16 0.4 HR7225 mME Huareal RAERSEE-E RS D (s 855) 12 e G2k &G oS SIPEZ Q SEXiE
DONMG150604-BF-HS 7225 D (pow6 557 127 155 635 516 04 17225 @m Hadsto DNMG150608-GQ-HR8105 D (pom6 55°) 127 155 6.35 5.16 08 HR8105 (P] Huareal
DNMG150604-BM-HR7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HR7225 ME Huareal DR IE B E R 12 D (pom6 557) 127 15.5 6.35 5.16 08 RS> P Huareal
DNMG150604-BM-HS7120 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 HS7120 M Hadsto DNMG150608-GQ-HR8225 D (pom6 55°) 127 155 6.35 5.16 0.8 HR8225 P Huareal
DNMG150604-BM-HS7125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HS7125 23 Hadsto LIS A D (o0 855) 12 52 G2k £ 0 es2s Q RECED
DNMG150604-BM-HS7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HS7225 @2wm Hadsto DNMG150608-GQ-HS8225 D (pom6 557) 127 155 6.35 5.16 08 HS8225 P Hadsto
DNMG 150604-DM_YBC25 1 (G5 12y 155 635 516 o4 — a sant DNMG150608-GR-HR8125 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.8 HR8125 (P] Huareal
DNMG 150604-GF-HR8 115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HR8115 Q Huareal DNMG150608-GR-HR8225 D (pom6 557) 12.7 155 6.35 516 08 HR8225 a Huareal
DNMG150604-GF-HR8125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HR8125 (P} Huareal IS R B EerBes) 2= 52 G2k &G o iss2zs Q acsio
DNMG150604-GF-HR8225 D (pom6 55°) 127 15.5 6.35 5.16 04 HR8225 (P ] Huareal DNMG150608-GT-HR8225 D (por6 557 127 155 6.35 516 08 HR8225 a Huareal
DNMG 150604-GF-HR82512 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 HR82512 Q Huareal PRSI G A T D (EEEES) L2 T B2 EL o8 RIS P R
DNMG150604-GF-HS8125 D (pom6 55°) 12.7 155 6.35 5.16 0.4 Hs8125 (P Hadsto DNMG150608-GT-HS8125 D (pom6 557) 127 155 6.35 5.16 0.8 HS8125 P Hadsto
DNMG150604-GF-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HS8215 (P Hadsto DNMG150608-GT-HS8215 D (pom6 557) 127 133 635 516 08 Hs8215 (P Hadsto
DNMG150604-GF-HS8225 D (PomM6 55°) 127 155 6.35 5.16 0.4 HS8225 (P Hadsto DNMG150608-GT-HS8225 D (pom6 557) 127 133 633 516 08 Hs8225 P Hadsto
DNMG150604-GM-HR8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.4 HR8115 P Huareal DNMG150608-HR6115 D (pom6 55 127 133 635 516 08 HRE113 (K Huareal

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




TOKAPHAAl ObPABOTKA

PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

HAPYXXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOUEHUE OBPABOTKA KAHABOK MNACTUHbI MWHWPE3LbI
MNACTWHbI TBEPAOCN/ABHbIE 411 HAPY)XKHOIO / BHYTPEHHEIO TOYEHUA U
HUAREAL I5 i HAiE COBMECTVMBIE TOKAPHBIE PE3LibI
NMG VIHbl TOKAPHbIE HAYAJIO HA CTP.128 1 s B e u
MNMpoxoaHble Mogaenb Yron B nnaHe CrpaHuua PacTouHble Mogaenb Yron B nnaHe CrpaHvua
MetalCraft®
IC ctalCratt DDJNR/L 93° 18 ..-DDUNR/L 93° 60
DDPNN 62.5° 19 ...-MDUNR/L 93° 63
HardForce . .
DDQNR/L 107.5 19 ...-MDQNR/L 107.5 63
<> MDJNR/L 93° 26 ...-PDSNR/L 62° 69
. | MDPNN 62.5° 27 ...-PDUNR/L 93° 71
WT R MDQNR/L 107.5° 27 - -
PDJNR/L 93° 37 - - -
PDNNR/L 63° 37 = = =
HUAREAL: PEXWMbI PE3AHUSI
Martepuan
ApTUKyn dopma nnacTuHbl IC, Mmm LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas e e BpeHa CropocTb my6una Mopaua fn
P 1s0 Marepuan o6paboTku TeepaocTb Tvn 06paboTku ®dopma 06paboTku Twn NOKpbITUS pesaHus pesaHus (MM/06)
DNMG150608-HS6120 D (poM6 55°) 127 155 6.35 5.16 0.8 HS6120 (K] Hadsto Ve (M/MuH) ap (Mm)
o Yucrosas HenpepbiaHas 250-300-350  0.05-0.3-0.5  0.03-0.1-.015
DNMG150608-KN5-3210 D (pom6 55 12.7 15.5 6.35 5.16 08 3210 MetalCraft
® ) m (BbICOKOTOYHas) C ynapom LESIDLIRE220 120-170-220 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
DNMG150608-MA-1020 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 1020 [PV MetalCraft
U EGEES HenpepbiBHas HR8115. HR8225 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150608-MT-HS8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HS8115 (P} Hadsto s, RS G 200 HB C ynapom ' 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
b g <
DNMG 150608-MT-HS8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HS8125 [P ] Hadsto RUEL YIRS Uncrosas- HenpepbisHast HR8115. HRgaps  150-200-250  05-1.0-20  0.1-0.15-0.25
nosiyuucrosas C ynapom ! 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
DNMG150608-MT-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 08 HS8215 (P Hadsto
n HenpepbiBHas HR8115. HR8225 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
DNMG150608-MT-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HS8225 E Hadsto @IRIEEEE] C ynapom o 80-120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
DNMG150608-PM-YBC251 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 YBC251 ﬂ Sant Yucrosas HenpepbiBHas 150-200-250 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
(BbICOKOTOUHas) C ynaapom RRSIIDHLRE22S 120-140-170 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
DNMG150608-PM-YBC252 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 YBC252 (P} Sant Bt Rt
o HenpepbiBHas 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150608-PM4-4025 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 4025 P MetalCraft Coenneyrmeponucran crans Yucrosas o HR8115,HR8225 |0 7400500 DD R0 0.2
o : <300 HB
DNMG150608-SM-HR7115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HR7115 M B Huareal CPEAHEYrNepPOoANCTbIE CMNaBbI Uncrosas- HenpepbiHas 120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
o C ynapom HR8115, HR8225  450_150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
DNMG150608-SM-HR9105 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HR9105 a8 Huareal nonyuncrosas yhap! ->-1.0-1. -1-0. g
DNMG150608-SM-HS7115 D (pom6 55° 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HS7115 M Hadsto Henpepeisuas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
(p ) a foaee C ynapom HRE115, HR8225 95 420-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
DNMG150608-TM-4025 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 08 4025 P} MetalCraft
Yuctosas HenpepbiBHas HR8115. HR8225 120-150-180 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
DNMG150608-WM-HR7115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 0.8 HR7115 M B Huareal (BbICOKOTOYHASs) C ynapom ! 110-130-160 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
DNMG150612-BM-HR7225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR7225 M a Huareal DEGEES HenpepbisHas HR8115, HR8225 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
i e G C ynapom 100-120-150 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-BM-HS7120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS7120 M Hadsto " <280 HB
QeI BoBabaZiGIa b Yucrosas- HenpepbigHas HR8115. HRg225  120-150-180 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
DNMG150612-BM-HS7125 D (pomb6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS7125 ﬂ M m Hadsto nonyuucroBas C ynapom ’ 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
DNMG150612-BM-HS7225 D (pom6 55° 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS7225 M Hadsto -120- 1.5- _0.15-
poro22) @
DNMG150612-GM-HR8105 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR8105 (P} Huareal e e ST
° HenpepbiBHas 120-150-180 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
DNMG150612-GM-HR8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR8115 (P} Huareal Yucrosas C yaapom HR7125,HR7225 (0" 0 " o0 YT ottt
_GM- o AyCTEHUTHasl Hep:KaBeloLwas cranb <220 HB
DNMG150612-GM-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR8225 P} Huareal ——— D DEAEE AE005]
Monyuncrosas HR7125, HR7225
DNMG150612-GQ-HR8115 D (poM6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR8115 P} Huareal M C ynapom 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-GQ-HR8225 D (pom6 55° 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR8225 Huareal HenpepbiBHas 80-100-120 0.2-0.7-1.0  0.05-0.1-0.15
¢ ® ) P NI C ynapom HR7125, HR7225 64 go-100 0.2-0.7-1.0  0.05-0.1-0.15
DNMG150612-GQ-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8215 (P} Hadsto 3aKaneHHas Hepxaselolas cTab <300 HB
. HenpepbiBHas HR7125. HR7225 80-100-120 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-GQ-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8225 P} Hadsto 4 C ynapom ’ 60-80-100 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-GR-HR8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR8125 P} Huareal Yucrosas HenpepbiHas RS 400-500-600  0.05-0.2-0.5  0.05-0.1-0.15
(BbICOKOCKOPOCTHas) C ynapom 200-250-350 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
DNMG150612-GR-HR8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR8225 (P} Huareal
R Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-GR-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8225 (P} Hadsto (C Hu3K \LepoxoBaT) C yaapoM 120-180-230  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
o Cepblil YyryH <300 HB
DNMG150612-GT-HS8115 D (pomb6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8115 E Hadsto HenpepbiBHasi 150-180-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
SIS C ynapom RIS 100-150-180  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-GT-HS8125 D (poM6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8125 (P} Hadsto b =l Ratheline
R HenpepbiBHas 100-150-200 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.2
DNMG150612-GT-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8215 (P} Hadsto MonyuucTosas C yaapowm HR6115 A B Bt 520 Do 5
DNMG150612-GT-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8225 P} Hadsto Yucrosas HenpepbiBHas RS 200-300-400  0.05-0.2-0.5  0.03-0.05-0.1
DNMG150612-HR6115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR6115 (K] Huareal (BbicoKocKopocTHas) Cynapom 1507200725077 [170:250:531-0 7] [110:0550:150:15
DNMG150612-HS6120 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS6120 (K] Hadsto Hucrosasn HenpepbisHas HR6115 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
. (C HU3K.LIepoxoBarT.) C yaapom 120-150-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-MT-HS8115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8115 (P} Hadsto KoBkuit uyryH <300 HB
e HenpepsbiBHas HR6115 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-MT-HS8125 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8125 P} Hadsto C ynapom 100-120-150 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-MT-HS8215 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8215 (P} Hadsto Nonyuvcrosas HenpepbiHas EEE 100-120-150 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.2
C ynapom 80-100-120 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.2
DNMG150612-MT-HS8225 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HS8225 (P} Hadsto
DNMG150612-SM-HR7115 D (pom6 55°) 12.7 15.5 6.35 5.16 1.2 HR7115 ME Huareal

CNCINS

ZA\
o>
\!I

CNCINS.RU (838 (800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




JIEHTOYHBIE MNbI PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE TOYEHUE

[i0r. 0bOPY[10BAHME

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MWHWUPE3LLbI

DNMG MJTACTUHbI TOKAPHbIE HAYAJIO HA CTP.128 1

SANT: PEXWMbl PE3AHUA

CKopoCTb pesaHus y6uHa pesanus MNoaaua fn
1S0 Martepuan 06paboTku Cnnas MnactuHa Ve (M/MuH) ap (Mm) (MM/06)
SD5236 DNMG150608-GM 320 (280-440) 3.0 (1.0-4.0) 0.3 (0.2-0.6)
DNMG150604-DM 300 (260-380) 2.0 (0.5-3.0) 0.15 (0.10-0.3)
YBC251
DNMG150608-PM 280 (240-360) 2.0 (0.5-4.0) 0.25 (0.05-0.2)
Cranb DNMG150604-PM 280 (240-360) 2.0 (0.5-4.0) 0.25 (0.10-0.5)
YBC252
DNMG150608-PM 280 (240-360) 2.0 (0.5-4.0) 0.25 (0.10-0.5)
DNMG110404-EM 270 (180-360) 1.5 (0.5-3.0) 0.10 (0.05-0.2)
YBG202
DNMG110408-EM 270 (180-360) 1.5 (0.5-3.0) 0.10 (0.05-0.2)
DNMG110404-EM 180 (120-240) 2.0 (0.5-3.0) 0.15 (0.10-0.3)
M Hepxasetowas ctanb YBG202
DNMG110408-EM 160 (80-220) 2.0 (0.5-3.0) 0.20 (0.10-0.3)

MetalCraft®

55
v
-d
| =
|

| S

TBepaocnnasHble NnacTuHbl KNUX MCnonb3yloTcs ANs HApy*KHOIo ToYeHMs. MaacTHbI M3roTOBNEHbI M3 TBEPAOMO CM/aBa, KOTOPbIl
obecrneynBaeT N3HOCOCTOMKOCTb U BbICOKME NMPOYHOCTHLIE XapaKTEPUCTUKI. B KaTanore npeacTasieHbl naactuHbl KNUX 6peHaa MetalCraft,
npuMeHsieMble ana 06paboTKy 3arotoBok U3 ctanu (P). ®opma nnactuHbl - K (Mapannenorpamm 55°), HeratuBHas reoMetpus (3aaHuii yron 0°),
MCnonHeHue - oagHocTopoHHee (R - npaBoe / L - neBoe).

Martepuan

ApTURYN ®dopMa NAacTuHbI L, MM S, MM d, MM d1, mm r, MM Cnnas CEEEGET BpeHa
KNUX160405L-11-4025 K (Napannenorpamm 55°) 16.15 4.76 9.525 2.2 0.5 4025 E MetalCraft
KNUX160405L-11-4125 K (Mapannenorpamm 55°) 16.15 4.76 9.525 2.2 0.5 4125 P MetalCraft
KNUX160405R-11-4025 K (Mapannenorpamm 55°) 16.15 4.76 9.525 2.2 0.5 4025 E MetalCraft
KNUX160405R-11-4125 K (Mapannenorpamm 55°)  16.15 4.76 9.525 22 0.5 4125 P} MetalCraft

COBMECTUMbBIE TOKAPHbIE PE3LbI
MpoxoaHble Mopaenb Yron B nhaHe CrtpaHuua PacTouHble Mopaenb Yron B nhaHe CrtpaHuua
DKJNR/L 93° - - - -
PEXXWMbl PE3AHUSA
06pabaTbiBaeMblii MaTepuan Cnnas CKopocTb pe3anus Ve (M/MUH) Mopaauya Ha 3y6 fz (MM/3y6)
4025
Cranb 4125 205-425 0.2-0.35

CNCINS

TBepaocnnaBHble NnacTuHbl LNUX - cneuvMannsmpoBaHHbIii MHCTPYMEHT, NPUMEHSIEMBIV Ans 06paboTKM KoNeCHbIX Nap 1 ocei. [laHHbIi TN
NAacTUH WNPOKO MCMOAb3YyeTCs AJIA NPON3BOACTBA M BOCCTAHOBNEHUS PA3/IMYHON Kee3HOLOPOKHOW TEXHUKUN. MNacTuHbI N3roTOBAEHbI
13 TBEPAOro crnsiaBa, KOTopblli obecneynBaeT U3HOCOCTOMKOCTb U BbICOKME MPOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKIN. B KaTanore npeacTaB/ieHbl
nnactvHbl LNUX 6peHaa Sant, npyMeHsiemMble ans 06paboTku ctann. dopma nnactvHbl - L (MPAMOYrofibHWK), UCNONHEHUE - BYXCTOPOHHEE.

Matepuan

ApTukyn ®dopma nnacTuHbl L, MM W, MM S, MM d, Mmm r, MM Cnnas 06paboTki BpeHp,
LNUX301940-RF-YBC252 L (NpsAiMOYronbHK) 30 19.15 12 6.35 4 YBC252 E Sant
LNUX301940-RH-YBC252 L (NpsiMOYro/ibHMK) 30 19.15 12 6.35 4 YBC252 E Sant
LNUX301940-RR-YBC252 L (NpsiMOYronbHWK) 30 19.15 12 6.35 4 YBC252 E Sant

RCMT 11

NHbl TOKAPHbIE

&
SANT

TBepaocnnaBHble NaacTHbl RCMT UCMONb3YIOTCSA AN HAPYKHOMO TOUeHUs. MNacTUHbI M3rOTOBNEHbI U3 TBEPAOIO CNaBa, KOTopbIi obecneunBaet
MN3HOCOCTOWMKOCTb M BbICOKME MPOYHOCTHLIE XapaKTEPUCTUKN. B KaTanore npeactaBfieHbl naacTuHel RCMT 6peHaa Sant, npuMeHseMble ans
06paboTku 3arotoBoK 3 ctanu (P). dopma nnactuHbl - R (Kpyr), No3uTuBHas reoMeTpus (3agHuii yron 7°), UICNONHEHWE - OAHOCTOPOHHeEE.

Martepuan

ApTukyn dopMa nnacTuHbl IC, MM S, MM D1, MM AN Cnnas 06paboTku BpeHa,
RCMT1204M0-SD2136 R (kpyr) 12 4.76 4.2 7° SD2136 E Sant
COBMECTUMBbIE TOKAPHbIE PE3Libl
MpoxoaHble Mopenb Yron B nnaHe CrtpaHuua PacTouHble Mopenb Yron B nnaHe CrtpaHuua

PRACR/L - 38 - - -
PRDCN - 38 - - -
PRGCR/L - 39 - - -
SRACR/L - 46 - - -
SRGCR/L - 47 - - -
SRDCN - 46 - - -
PEXWMbI PE3AHNA
CKopocTb pesaHus My6uHa pesanus Mopaua fn
1s0 Martepuan o6paboTku Cnnas MnactuHa Ve (M/MuH) ap (Mm) (MM/06)
Cranb SD52136 RCMT1204MO 320 (260-400) 3.0(2.5-5.0) 0.18 (0.1-0.3)

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MNACTUHbI TBEPNOCTIABHbIE [T HAPY)KHOTO / BHYTPEHHETO TOUEHUA HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

fa¥ i
}I ‘ HUAREAL I8iZHfi= HUAREAL: PEXXVIMbI PE3AHUS
EH 4 HADSTO

® CKopoCTb My6uHa EEEto
Metalcraft IS0 Marepuan o6paboTku TeepAoCTb Tun 06paboTku ®dopma 06paboTku Tun NoKpbITUS p p (Ml:a /06)
Ve (M/MuH) ap (Mm)
YucTosas HenpepbiBHas 250-300-350 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-.015
(BbICOKOTOYHas) C yaapom LRSIIETLRE225 120-170-220 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
HenpepbiBHas 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
Yucrosas HR8115, HR8225
S Cranb, HNU3KOYMIEPOAVCTas CTanb, . C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
ELERAE RAIETE E ] Yucrosasi- HenpepbiBHasi HR8115 HRg225  150-200-250 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nony4ucrosas C ynapom ! 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
HenpepbiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
NIRRT IETEEES C yaapom HR8115, HR8225 g4 120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
Yucrosas HenpepbiBHas HR8115. HR8225 150-200-250 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
TBepaocniaBHble NAacTHbl RCMX UCMO0/b3YOTCS A1t HAPYKHOMO TOUEHMS. [1aCTHbI U3rOTOB/IEHbI M3 TBEPAOIO CMJ1aBa, KOTOPbI 06ecrneuBaeT USHOCOCTOMKOCTb (BbicOKOTOUHAS) C ynapom ! 120-140-170 0.05-03-0.5  0.03-0.1-0.15
1 BbICOKME NMPOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTMKI. B KaTasore npeactas/ieHbl nnactuHbl RCMX (bpeHabl Huareal, Hadsto, MetalCraft) ans 06paboTtku 3arotoBokm HenpepsisHas 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
v " e LIS c HR8115, HR8225  150.180-200  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
un3 ctanu (P), Hepasetowleii ctanm (M), uyryHa (K). dopma naacTuHbl - R (Kpyr), No3uTUBHasA reoMeTpus (3a4Hnii yron 7°), NCMONHEHNE - OAHOCTOPOHHEE. Cpeaveyrmepoancras crans, 30048 yaapom -180- :2-0.5-1. .05-0.1-0.
GRS IEEE EHEE Yucrosas- HenpepbisHast 120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
ApTUKYN ®dopma NnacTuHbl IC, MM S, MM D1, MM AN Cnnas ;i':g;i’; BpeHa nony4ucrosas C ynapom LRSID L6220 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
_ o HenpepbiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
RCMX1003M0-HR8115 R (Kpyr) 10 3.18 36 7 HR8115 (P] Huareal Monyuncrosas C yazpom HR8115, HR8225 o " A Ba DOE05
RGPS TEH RS R (kpyr) i© il 80 7 AR P RREIEEL Uncrosas HenpepbiaHasi HRG115 HRgzos  120-150-180  0.05-03-05  0.03-0.1-0.15
RCMX1003M0O-HS8225 R (Kpyr) 10 3.18 36 7° HS8225 ﬁ Hadsto (BbICOKOTOUHaS) C yaapom ’ 110-130-160 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
RCMX1204MO-HR8115 R (kpyr) 12 4.76 4.4 7 HR8115 (P] Huareal Uncrosas HenpepeisHas HR8115, HRg225  120-150-180  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
S G C ynapom 100-120-150 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
RCMX1204M0-HR8225 R (Kpyr) 12 4.76 4.4 7° HR8225 (P] Huareal nerMDOBAHHAS CTANE ’ <280 HB
EIIEREIER] Eie Yucrosas- HenpepbigHas HR8115. HRa225  120-150-180 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
RCMX1204M0-HS8225 R (Kpyr) 12 4.76 4.4 7° HS8225 (P] Hadsto nosyuncrosas C ynapom J 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
RCMX160600-PR8-4025 R (kpyr) 16 6.35 5.5 7° 4025 ﬂ MetalCraft HenpepebiBHas 100-120-150 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
R IETEEEE] C yaapom HR8115, HR8225 g4 100-120 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
RCMX1606M0-HR8115 R (Kpyr) 16 6.35 5.5 7° HR8115 (P] Huareal
RCMX1606M0-HR8225 R (Kpyr) 16 6.35 55 7° HR8225 (P] Huareal
RCMX1606MO-HS8225 R (kpyr) 16 6.35 5.5 7 HS8225 (P Hadsto ETALCR AN MMBIRESARNS
RCMX1606M0O-MR-HR8115 R (kpyr) 16 6.35 5.5 7° HR8115 B Huareal 06pabaTbiBaeMbli MaTepuan Cnnas CropocTb pe3anus Vc (M/MUH) Mopaya Ha 3y6 fz (Mm/3y6)
RCMX1606MO-MR-HR8225 R (Kpyr) 16 6.35 5.5 7° HR8225 (P] Huareal
RCMX1606MO-MR-HS8225 R (Kpyr) 16 6.35 55 7° HS8225 (P] Hadsto Crans j?fg 150-300 0.1-0.07
RCMX200600-PR8-4025 R (kpyr) 20 6.35 6.5 7° 4025 (P] MetalCraft
RCMX2006MO0-HR8115 R (Kpyr) 20 6.35 6.5 7° HR8115 (P] Huareal
RCMX2006MO-HR8225 R (Kpyr) 20 6.35 6.5 7 HR8225 (P] Huareal
. HUAREAL I&iZHRiE
RCMX2006MO-HS8225 R (kpyr) 20 635 6.5 7 Hs8225 (P ] Hadsto ll ‘ oy HABSTO
RCMX2006MO-MR-HR8115 R (kpyr) 20 6.35 6.5 7P HR8115 (P] Huareal ®
. MetalCraft
RCMX2006MO-MR-HR8225 R (Kpyr) 20 6.35 6.5 7 HR8225 (P] Huareal
RCMX2006MO0-MR-HS8225 R (Kpyr) 20 6.35 6.5 7° HS8225 (P] Hadsto
RCMX250700-PR8-4115 R (Kpyr) 25 7.94 7.2 7° 4115 2 MetalCraft
RCMX2507MO-HR8115 R (Kpyr) 25 7.94 7.2 v HR8115 (P] Huareal
RCMX2507MO-HR8225 R (kpyr) 25 7.94 7.2 7° HR8225 (P] Huareal
RCMX2507M0-HS8225 R (Kpyr) 25 7.94 7.2 7° HS8225 (P] Hadsto
RCMX2507MO-MR-HR8115 R (Kpyr) 25 7.94 7.2 7° HR8115 (P] Huareal
RCMX2507MO-MR-HR8225 R (Kpyr) 25 7.94 7.2 72 HR8225 (P] Huareal
RCMX2507MO-MR-HS5130 R (Kpyr) 25 7.94 7.2 7° HS5130 2v@3 Hadsto TBepaocniaBHble naacTMHbl SCMT ncnonb3yoTcsa A8 pacTadmBaHus (NepBbId BbIBOP) U HAPYKHOMO TOUYeHUs. M1acTUHbI U3rOTOB/IEHbI U3
o R (kpyr) - — -2 7 P — (P] . TBEPAOro crnjaBa, KOTopblii 06ecneynmBaeT N3HOCOCTOMKOCTb M BbICOKME MPOYHOCTHbIE XapaKTepI/ICTI/IKI/I.VB KaTasiore NpeacTaB/eHbl MIACTUHBI
SCMT (6bpeHabl Huareal, Hadsto, MetalCraft) ans 06paboTku 3arotoBok ns ctanu (P), Hep:kasetollei ctanu (M), uyryHa (K), TUTaHOBbIX
RCMX320900-PR8-4115 R (kpyr) 32 9525 95 7 4115 P MetalCraft W *aponpouHbIX crnaBos (S). dopMa NaacTvHbl - S (KBaapaT), NO3UTUBHAsA reoMeTpus (3afHWii yron 7°), UCMONHEHUE - OLHOCTOPOHHEE.
RCMX3209MO0-HR8115 R (Kpyr) 32 9.525 9.5 7° HR8115 (P] Huareal
ApTukyn dopMa nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, mm RE, MM Cnnas DI BpeHp,
RCMX3209MO-HR8225 R (kpyr) 32 9.525 95 7° HR8225 (P] Huareal o b b 0 D 06paboTKm
RCMX3209M0-HS8225 R (Kpyr) 32 9.525 9.5 7° HS8225 (P] Hadsto SCMT09T304-HMP-HR82512 S (kBampar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HR82512 (P} Huareal
SCMT09T304-MP-HS7125 S (keappar) 9.525 9.525 3.97 44 04 HS7125 PRV K] Hadsto
COBMECTUMBbIE TOKAPHbIE PE3Libl SCMTO09T304-MP-HS7225 S (kBaapar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HS7225 ﬂ M Hadsto
MpoxoaHble Mopaens Yron B nnaHe CrpaHuua PacToyHble Mogaens Yron B nnaHe CrpaHuua SCMTO09T304-MP-HS8115 S (kBagpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HS8115 E Hadsto
PRACR/L - 38 - - - SCMT09T304-MP-HS8125 S (kBappar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HS8125 (P} Hadsto
PRDCN = 38 = = =
oy oS SCMT09T304-TM-HR7125 S (kBampar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HR7125 M Huareal
PRGCR/L - - - -
SRACR/L } 0 : } . SCMT09T304-TM-HR7225 S (ksappar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HR7225 ME Huareal
= ! SRGCR/L - 47 - - - SCMT09T304-TM-HR8115 S (xBanpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HR8115 P Huareal
SRDCN = 46 o = o SCMT09T304-TM-HR8125 S (KkBagpart) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HR8125 ﬂ Huareal
SCMTO09T304-TM-HR8225 S (kBappar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HR8225 (P} Huareal
SCMT09T304-TM-HS7125 S (vBaapar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HS7125 v Hadsto

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

SCM H bl PH bl E HA‘-IAﬂO HA CTP 1 37 .T }I ‘ H.,E%F?REAL y Eﬁ{%g@% ApTukyn ®dopmMa niacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas ::p:egg& BpeHp,

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

MT120408-TM-HS8215 KBaapar 127 12.7 47 55 . HS8215 Hadsto
® SCMT120408 582 s 2 2 6 6 0.8 582 d
SCMT120408-TM-HS8225 S (kBagpar) 127 12.7 476 5.56 0.8 HS8225 (P} Hadsto
SCMT120412-TM-HR7125 S (xBanpar) 12.7 127 4.76 5.56 1.2 HR7125 M Huareal
SCMT120412-TM-HR7225 S (xsanpar) 12.7 127 476 5.56 1.2 HR7225 ME Huareal
SCMT120412-TM-HR8115 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 1.2 HR8115 E Huareal
SCMT120412-TM-HR8125 S (kBappar) 12.7 12.7 476 5.56 1.2 HR8125 P} Huareal
SCMT120412-TM-HR8225 S (ksaapar) 12.7 12.7 476 5.56 1.2 HR8225 P Huareal
SCMT120412-TM-HS7125 S (xBanpar) 12.7 127 476 5.56 1.2 HS7125 [PIYIK] Hadsto
SCMT120412-TM-HS7225 S (kBagpar) 127 12.7 476 5.56 1.2 HS7225 (P Hadsto
ApTUKYn dopma NnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, Mm RE, MM Cnnas (:468‘,1:6[)::'(!':' Bpena SCMT120412-TM-HS8125 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 1.2 HS8125 E Hadsto
SCMTOST304-TM-HS7225 S (ksaapar) 9.525 9.525 3.97 44 0.4 HS7225 2 Hadsto SCMT120412-TM-HS8215 S (weaapar) 127 127 476 556 12 Hs8215 (P Hadsto
SCMT09T304-TM-HS8125 S (ksanpar) 9.525 9.525 3.97 44 0.4 HS8125 Q Hadsto ST PRSP S(EEREE 2z e/ g SHL L2 GELPRE a AEEEE
SCMT09T304-TM-HS8215 S (keagpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HS8215 (P} Hadsto
SCMTO09T304-TM-HS8225 S (kBappar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.4 HS8225 P} Hadsto COBMECTVMbIE TOKAPHBIE PE3LbI
SCMT09T308-HMP-HR82512 S (xeanpar) 9.525 9.525 3.97 44 038 HR82512 (P ] Huareal I[EOXODHELE Klonerp M) BIELD CIpaiia BaCGTOHHbIS Klonerp M) BIELD CIpaiia
SSBCR/L 75° 48 ..-SSKCR/L 75° 73
SCMT09T308-HS7125 S (ksanpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 08 HS7125 [P IVK] Hadsto
SSDCN 45° 48 ..-SSSCR/L 45° 77
SCMTO09T308-HS8125 S (ksagpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HS8125 (P} Hadsto SSKCR/L 750 49 ] } )
SCMT09T308-MP-HS7125 S (ksanpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HS7125 [PIYK] Hadsto | SSSCR/L 45° 49 - - -
SCMT09T308-MP-HS7225 S (xBappar) 9.525 9.525 3.97 44 0.8 HS7225 (P Hadsto
SCMT09T308-MP-HS8115 S (kBanpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HS8115 P} Hadsto = = = = = =
SCMT09T308-MP-HS8125 S (xBagpar) 9.525 9.525 3.97 44 0.8 HS8125 P} Hadsto
HUAREAL: PEXXMMbI PE3AHMSI
SCMT09T308-TM-HR7125 S (xBapar) 9.525 9.525 3.97 44 0.8 HR7125 M Huareal
CKopoCTb my6uHa Moaava fn
SCMT09T308-TM-HR7225 S (xBanpar) 9.525 9.525 3.97 44 0.8 HR7225 ME Huareal 150 Matepuan 06pa6oTku TeepaocT Tun 06pa6oTky ®opma 06paboTkn TN NOKPLITUS p P (mm1/06)
Vc (M/MuH) ap (Mm)
SCMT09T308-TM-HR8115 S (kBampar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HR8115 P} Huareal
Yucrosas HenpepbiBHas HR8115. HR8225 250-300-350 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-.015
SCMT09T308-TM-HR8125 S (kBagpart) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HR8125 E Huareal (BbICOKOTOUHaA) C ynapom ! 120-170-220 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
SCMT09T308-TM-HR8225 S (xBapar) 9.525 9.525 3.97 44 0.8 HR8225 P} Huareal HenpepbiBHast 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
SLIEIREEE C yaapom HR8115, HR8225 450 500-250  0.2-05-10  0.05-0.1-0.2
SCMT09T308-TM-HS7125 S (xapar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HS7125 [PV K] Hadsto Cranb, HUSKOYINEPOANCTaA CTasb, <300 HB U Rt
SHOYIIEROAMGIECICIa R Yucrosas- HenpepbiBHas HR8115. HR8225 150-200-250 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
SCMT09T308-TM-HS7225 S (kBaapar) 9.525 9.525 3.97 44 0.8 HS7225 (P Hadsto O AIECEES e . D IEE-RE0 DB 5 D IEma
SCMT09T308-TM-HS8125 S (ksanpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HS8125 (P ] Hadsto P ——— 100-150-200 Mol e
Monyuncrosas C HR8115, HR8225 80-120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
SCMT09T308-TM-HS8215 S (keagpar) 9.525 9.525 3.97 4.4 0.8 HS8215 P} Hadsto yAapom =L o LRS-,
Yucrosas HenpepsbiBHas 150-200-250 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
SCMT09T308-TM-HS8225 S (kBagpar 9.525 9.525 3.97 a4 0.8 HS8225 Hadsto
(keaapar) (P (BICOKOTOUHAS) C ynapom HR8115, HR8225  150.140-170  0.05-0.3-05  0.03-0.1-0.15
SCMT120404-SM3-1020 S (kBagpar 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 1020 MetalCraft
(keaapar) M8 HenpepbiaHast 150-200-250  0.2-0.5-1.0  0.05-0.1-0.2
~EIEEER c HR8115,HR8225  155.180-200  0.2-0.5-1.0  0.05-0.1-0.2
SCMT120404-TM-HR7125 S (kBanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR7125 M Huareal BT G <3048 yaapom -180- 12-0.5-1. .05-0.1-0.
SCMT120404-TM-HR7225 S (kBanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR7225 ME Huareal CDEAREYRICDOAMCIRIEIIBE Yucrosas- HenpepbiBHas HR8115. HRg22s  120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nonyyucroeas C ynapom ! 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
SCMT120404-TM-HR8115 S (xBapar) 12.7 127 476 5.56 0.4 HR8115 P} Huareal
n HenpepebiBHas HR8115. HR8225 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
SCMT120404-TM-HR8125 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8125 P} Huareal onyumcrosan C ynapom ) 80-120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
SCMT120404-TM-HR8225 S (kBaapart) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8225 E Huareal YucToBas HenpepbiBHas HR8115. HR8225 120-150-180 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
b 110-130-1 .03-0.1-0.1
SCMT120404-TM-HRC10 S (xBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HRC10 P} Huareal (BsicokoTouHas) C yaapom D | GeSE305 | GO
HenpepebiBHas 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
SCMT120404-TM-HS7125 S (kBanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS7125 [PIYIK] Hadsto BucoRoyrepORUCTan Cras Uncrosas C yaapom HR8115, HR8225 0" 5" 5010 A0
’ <280 HB
SCMT120404-TM-HS7225 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS7225 E M Hadsto JNlermpoBaHHas cTasb YncToBas- HenpepbiaHas HR8115. HR8225 120-150-180 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
SCMT120404-TM-HS8125 S (xeanpar) 127 127 476 5.56 0.4 HS8125 (P ] Hadsto felvacioRey C yaapom ' Iee-Ae-igy | @5 | @i-eisea
HenpepebiBHas 100-120-150 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
SCMT120404-TM-HS8215 S (kBappar 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8215 Hadsto
(keapar) (P DA LIS C yaapom HR8115, HR8225 g4 100-120 1.0-1.5-20  01-0.15-0.2
SCMT120404-TM-HS8225 S (keagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8225 (P} Hadsto
e HenpepbiBHas HR7125. HR7225 120-150-180 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
SCMT120408-HM-YBG202 S (kBapar) 12.7 12.7 476 5.56 0.8 YBG202 (PIYI K]S Sant C ynapom g 100-120-150 0.2-0.5-0.8  0.05-0.08-0.1
g AyCTeHUTHan HepXaBseloLllas cTaib <220 HB
SCMT120408-SM3-1020 S (kBanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.8 1020 M MetalCraft HenpepbisHast 120-150-180 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
lonEnsea C yaapom HR7125, HR7225  140.120-150  0.5-1.0-15  0.05-0.1-0.2
SCMT120408-TM-HR7125 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.8 HR7125 M Huareal M
y HenpepbiBHas HR7125. HR7225 80-100-120 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15
SCMT120408-TM-HR7215 S (ksappar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.8 HR7215 M Huareal ycoeas C ynapom ) 60-80-100 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15
3aKaneHHas HepxasewLas cTanb <300 HB
SCMT120408-TM-HR7225 S (kBanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.8 HR7225 ME Huareal HenpepbisHas 80-100-120 0.5-1.0-15 0.05-0.1-0.2
TSR C ynapom HR7125,HR7225 54 80-100 05-1.0-15  0.05-0.1-0.2
SCMT120408-TM-HR8115 S (kBaapar) 12.7 12.7 476 5.56 0.8 HR8115 P} Huareal 220 DT etk
SCMT120408-TM-HR8125 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.8 HR8125 (P ] Huareal R HR7225 30.90 0630 0.15.035
SCMT120408-TM-HR8225 S (xBagpar) 12.7 127 476 5.56 0.8 HR8225 P} Huareal
SCMT120408-TM-HS7125 S (ksagpar) 12.7 12.7 476 5.56 08 HS7125 [PV K] Hadsto
SCMT120408-TM-HS7225 S (xsanpar) 12.7 12.7 476 5.56 0.8 HS7225 [P Hadsto
SCMT120408-TM-HS8125 S (xBanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 08 HS8125 P} Hadsto

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

JIEHTOYHBIE MNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAAl ObPABOTKA

MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWUPE3LLbI

SCMT VHbl TOKAPHbIE HAYAIO HA CTP.137 2

06pabatbiBaeMblii MaTepuan Cnnas CropocTb pe3anus Ve (M/MUH) Mopauya Ha 3y6 fz (MM/3y6)
M HepaselolLas cTanb 1020 100-150 0.12-0.36
HaponpouHble 1 TUTaHOBbIE CNAaBbl 1020 20-55 0.10-0.22
SANT: PEXXUMbI PESAHUS
0O6pabatbiBaeMblit MaTepuan Cnnas MnactuHa CKosgtz;b/s::;Hm rny6::a(zsla)auun n&‘:/q:sf)n
“ Cranb YBG202 SCMT120408-HM 270 (180-360) 1.5 (1.0-3.5) 0.15 (0.05-0.2)
M Hepxasetowlas ctanb YBG202 SCMT120408-HM 190 (110-270) 1.5 (1.0-3.5) 0.15 (0.1-0.3)

HEssr & gams

TBepaocnnaBHble nnacTuHbl SNMA (6e3 cTpyXKONOMa) MCMNONb3YTCH ANS HapYyXHOro TouyeHusa (nepBbiit Bbi6GOp) w©
pacTaumBaHus. MnacTUHbI U3roTOB/IEHbI U3 TBEPAOrO CNiaBa, KOTOPbIN obecneynBaeT N3HOCOCTOMKOCTb U BbICOKME NMPOYHOCTHbIE
XapaKTepUCTUKKU. B KaTanore npeactaBneHbl nnacTtuHbl SNMA (6peHabl Huareal, Hadsto), npuMeHseMble ana o06paboTku
3aroToBoK 13 uyryHa (K). dopma nnacTtuHbl - S (KBagpart), HeraTuBHas reomeTpus (3agHuii yron 0°), UCnoNHeHWe - ABYCTOPOHHEE.

ApTUKYn dopMa NNacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, Mm RE, MM Cnnas (:467:6‘):;’; BpeHa
SNMA120404-HR6115 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR6115 m Huareal
SNMA120404-HS6120 S (KkBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS6120 m Hadsto
SNMA120408-HR6115 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.8 HR6115 (K] Huareal
SNMA120408-HS6120 S (kBappar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.8 HS6120 m Hadsto
SNMA120412-HR6115 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 1.2 HR6115 m Huareal
SNMA120412-HS6120 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 1.2 HS6120 m Hadsto
SNMA150608-HR6115 S (kBagpar) 15.875 15.875 6.35 6.35 0.8 HR6115 m Huareal
SNMA150608-HS6120 S (ksaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 0.8 HS6120 (K] Hadsto
SNMA150612-HR6115 S (kBaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 HR6115 m Huareal
SNMA150612-HS6120 S (kBaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 HS6120 m Hadsto
SNMA150616-HR6115 S (kBaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.6 HR6115 m Huareal
SNMA150616-HS6120 S (kBaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.6 HS6120 (K] Hadsto
SNMA190612-HR6115 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HR6115 m Huareal
SNMA190612-HS6120 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HS6120 m Hadsto
SNMA190616-HR6115 S (kBagpar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HR6115 m Huareal
SNMA190616-HS6120 S (ksaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HS6120 (K] Hadsto

COBMECTUMbBIE TOKAPHbBIE PE3LbI
MpoxoaHble Mogaenb YronsnnaHe  CrpaHuua Mogenb Yrons nnaHe  CrpaHuua PacTouHble Mopaenb Yrons naHe  CrtpaHuua

CSDNN 45° 15 MSKNR/L 75° 30 ...-MSKNR/L 75° 64

CSKNR/L 75° 15 MSSNR/L 45° 30 ...-PSKNR/L 75° 72

DSBNR/L 75° 20 PSBNR/L 75° 39 = = =

DSKNR/L 75° 21 PSDNN 45° 40 - - -

—- 1 DSSNR/L 45° 21 PSSNR/L 90° 41 = = =
MSBNR/L 75° 29 - - - - - -

MSDNN 45° 29 = = = = = =

CNCINS

HUAREAL: PEXXWUMbl PE3AHUS

CKopoCTb my6uHa EEEt
IS0 Marepuan o6paboTku TeepAoCTb Tun 06paboTku ®dopma 06paboTku Tun NOKpbITUS p p A
(MM/06)
Ve (M/MuH) ap (Mm)
Yucrosas HenpepsbiBHas HR6115 400-500-600 0.05-0.2-0.5 0.05-0.1-0.15
(BbICOKOCKOPOCTHas) C ynapom 200-250-350 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
(C HU3K.LIepoxoBarT.) C yaapom 120-180-230 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
Cepblil YyryH <300 HB
HenpepsbiBHas 150-180-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
AIISEEES) C ynapom EReltS 100-150-180  0.2-05-1.0  0.05-0.1-0.2
HenpepbiBHas 100-150-200 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.2
NIRRT C yaapam Lesl 80-120-150 05-1.0-2.0  0.05-0.1-0.15
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 200-300-400 0.05-0.2-0.5 0.03-0.05-0.1
(BbICOKOCKOPOCTHast) C yaapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.15
Yucrosas HenpepbiBHas HR6115 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
(C HW3K.lWIepoxoBarT.) C ynaapom 120-150-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
KoBKuii uyryH <300 HB
HenpepbiBHas 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
AIISEEES C ynapom ERENS 100-120-150  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
HenpepbiBHas 100-120-150 0.5-1.0-2.0 0.05-0.1-0.2
AR C yaapam RIS 80-100-120 05-1.0-2.0  0.05-0.1-0.2
ll ‘ HUAREAL I5iZHA i
i HADSTO

MetalCraft®

<
SANT

IC

8

TBepaocnnaBHble NaacTMHbl SNMG 1CMONb3YIOTCA AS Hapy*KHOro ToueHust (MepBblii BbIGOP) M pacTaunBaHust. MNacTUHbI U3FOTOBNEHbI U3
TBEPAOro CniaBa, KOTOpbliA 06ecneynBaeT USHOCOCTOMKOCTb U BbICOKME NMPOYHOCTHbIE XapaKTePUCTUKK. B KaTanore npeactaBieHbl NAACTUHbI
SNMG (6peHabl Huareal, Hadsto, MetalCraft, Sant) ans o6paboTku 3aroToBok 13 ctanu (P), Hep:kaBetowwein ctanu (M), uyryHa (K), TUTaHOBbIX
1 }aponpouHblx cniasoB (S). dopmMa nnacTuHbl - S (KBaapaT), HeraTuBHas reomeTpus (3aaHuii yron 0°), CNONHEHUE - ABYCTOPOHHee.

Martepuan

ApTukyn dopMa nNiacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas 06paboTku BpeHa,
SNMG120404-BF-HR7225 S (ksagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR7225 ME Huareal
SNMG120404-BF-HS7125 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS7125 E M m Hadsto
SNMG120404-BF-HS7225 S (KBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS7225 [P Hadsto
SNMG120404-BM-HR7225 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR7225 M B Huareal
SNMG120404-BM-HS7120 S (ksagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS7120 M Hadsto
SNMG120404-BM-HS7125 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS7125 E M m Hadsto
SNMG120404-BM-HS7225 S (keaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS7225 E M Hadsto
SNMG120404-GF-HR8115 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8115 E Huareal
SNMG120404-GF-HR8125 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8125 E Huareal
SNMG120404-GF-HR8225 S (ksagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8225 P Huareal
SNMG120404-GF-HS8125 S (keaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8125 E Hadsto
SNMG120404-GF-HS8215 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8215 E Hadsto
SNMG120404-GF-HS8225 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8225 E Hadsto
SNMG120404-GM-HR8105 S (ksagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8105 (P} Huareal
SNMG120404-GM-HR8115 S (keaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8115 E Huareal
SNMG120404-GM-HR8225 S (KBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR8225 E Huareal
SNMG120404-GT-HS8115 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8115 ﬂ Hadsto
SNMG120404-GT-HS8125 S (ksagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8125 (P} Hadsto
SNMG120404-GT-HS8215 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8215 E Hadsto
SNMG120404-GT-HS8225 S (ksagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HS8225 P} Hadsto
SNMG120404-HAF-HR7125 S (kBagpart) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR7125 M Huareal
SNMG120404-HAF-HR7225 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR7225 ME Huareal

SNMG120404-HR6115 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56 0.4 HR6115 m Huareal

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0N. ObOPY[10BAHUE

ApTUKYn

SNMG120404-HS6120
SNMG120404-HSF-HR7125
SNMG120404-HSF-HR7225

SNMG120404-MA-HS7225
SNMG120404-MT-HS8115
SNMG120404-MT-HS8125
SNMG120404-MT-HS8215
SNMG120404-MT-HS8225
SNMG120404-SM3-1020
SNMG120404L-M-HS8115
SNMG120404L-M-HS8225
SNMG120404R-M-HS8115
SNMG120404R-M-HS8225
SNMG120408-BF-HR7125
SNMG120408-BF-HR7225
SNMG120408-BF-HS7125
SNMG120408-BF-HS7225
SNMG120408-BM-HR7125
SNMG120408-BM-HR7225
SNMG120408-BM-HS7120
SNMG120408-BM-HS7125
SNMG120408-BM-HS7225
SNMG120408-BR-HR7225
SNMG120408-BR-HS7120
SNMG120408-BR-HS7125
SNMG120408-GF-HR8115
SNMG120408-GF-HR8125
SNMG120408-GF-HR8225
SNMG120408-GF-HS8125
SNMG120408-GF-HS8215
SNMG120408-GF-HS8225
SNMG120408-GM-HR8105
SNMG120408-GM-HR8115
SNMG120408-GM-HR8125
SNMG120408-GM-HR8225
SNMG120408-GM-SD5236
SNMG120408-GR-HR8125
SNMG120408-GR-HR8225
SNMG120408-GR-HS8225
SNMG120408-GT-HS8115
SNMG120408-GT-HS8125
SNMG120408-GT-HS8215
SNMG120408-GT-HS8225
SNMG120408-HM-HR82512

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

NHbI T

dopmMa nNnacTuHbl

S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBagpar)
S (KkBagpar)
S (KkBaapar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (KkBagpar)
S (kBagpar)
S (kBagpar)
S (kBaapar)
S (KkBagpar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBappar)
S (kBaapar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBappar)
S (kBaapar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBappar)
S (kBappar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBagpar)
S (kBappar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBagpar)
S (kBappar)
S (kBaapar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBappar)
S (kBagpar)
S (kBaapar)
S (kBaapar)
S (kBagpar)
S (kBaapar)

S (kBagpar)

CNCINS

PHbIE

IC, MM

12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7

12.7

LE, MM

12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7

12.7

HAYANO HA CTP.141 1

S, MM

4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76
4.76

D1, Mm

5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56
5.56

HAPY)XHOE TOYEHUE BHYTPEHHEE TOUEHUE OBPABOTKA KAHABOK
“ ! HUAREAL 5= HAiE
FEH A¥ HADSTO ApTUKYN dopMa nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM

Metalcraft® SNMG120408-HR6115 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
< SNMG120408-HS6120 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
> . SNMG120408-KN5-3210 S (kBappar) 12.7 127 4.76 5.56
mr SNMG120408-MA-HS7125 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
SNMG120408-MA-HS7225 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
SNMG120408-MM-HR7125 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
SNMG120408-MM-HR7225 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
SNMG120408-MS-HS7125 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
SNMG120408-MS-HS7225 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
RE, MM Cnnas g:;eé’:';’; BpeHn SNMG120408-MT-HS8115 S (xsanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 HS6120 (K] Hadsto SNMG120408-MT-HS8125 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 e M — SNMG120408-MT-HS8215 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.4 HR7225 ME Huareal SNMG120408-MT-HS8225 S (keaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 HS7225 P — SNMG 120408-PM4-4025 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 HS8115 P] Hadsto SNMG120408-SM3-1020 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 G P e SNMG120408L-M-HS8115 S (saapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 HS8215 (P] Hadsto SNMG120408L-M-HS8225 S (xBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
o HS8225 P . SNMG120408R-M-HS8115 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.4 1020 ME MetalCraft SNMG120408R-M-HS8225 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.4 HS8115 E Hadsto SNMG120412-BM-HR7225 S (keaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 HS8225 (P) Hadsto SNMG120412-BM-HS7120 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
o 3815 P . SNMG120412-BM-HS7125 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
04 HS8225 a2 Hadsto SNMG120412-BM-HS7225 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
a8 e —— M — SNMG120412-BR-HR7225 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR7225 ME Huareal SNMG120412-BR-HS7120 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.8 HS7125 E M m Hadsto SNMG120412-BR-HS7125 S (kBagpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HS7225 P Hadsto SNMG120412-BR-HS7225 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
., e — M — SNMG120412-GM-HR8105 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR7225 ME Huareal SNMG120412-GM-HR8115 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 R M —— SNMG120412-GM-HR8225 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.8 HS7125 (PIVIK] Hadsto SNMG120412-GQ-HR8105 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
., e — PLY —— SNMG120412-GQ-HR8115 S (xeaapar) 127 12.7 4.76 5.56
08 HR7225 ME Huareal SNMG120412-GQ-HR8225 S (saapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 SR M —— SNMG120412-GQ-HS8215 S (saapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HS7125 (PIVIK] Hadsto SNMG120412-GQ-HS8225 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR8115 a — SNMG120412-GR-HR8105 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR8125 (P] Huareal SNMG120412-GR-HR8115 S (saapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 RS P — SNMG120412-GR-HR8125 S (xBanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HS8125 (P] Hadsto SNMG120412-GR-HR8225 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HS8215 P —— SNMG120412-GR-HS8125 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HS8225 P Hadsto SNMG120412-GR-HS8225 S (vsaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 RIS P) — SNMG120412-GT-HR8105 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HRE115 (P] Huareal SNMG120412-GT-HS8115 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR8125 P — SNMG120412-GT-HS8125 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR8225 a2 Huareal SNMG120412-GT-HS8215 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.8 SD5236 E Sant SNMG120412-GT-HS8225 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR8125 (P] Huareal SNMG120412-HR6115 S (keaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HR8225 P — SNMG120412-HS6120 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.8 HS8225 a Hadsto SNMG120412-KN5-3210 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.8 HS8115 E Hadsto SNMG120412-MA-1020 S (kBaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 HS8125 (P] Hadsto SNMG120412-MM-HR7125 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
08 138215 P . SNMG120412-MM-HR7225 S (ksanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
0.8 HS8225 a2 Hadsto SNMG120412-MS-1020 S (keanpar) 12.7 12.7 4.76 5.56
a8 T P — SNMG120416-GT-HR8105 S (ksaapar) 12.7 12.7 4.76 5.56

i
B

MNACTUHDI

RE, MM

0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
1.2
1.2
1.2
1.2
12
1.2
1.2
1.2
12
1.2
1

NN N

[T NI R V)

[T NI NI V)

Cnnas

HR6115
HS6120
3210
HS7125
HS7225
HR7125
HR7225
HS7125
HS7225
HS8115
HS8125
HS8215
HS8225
4025
1020
HS8115
HS8225
HS8115
HS8225
HR7225
HS7120
HS7125
HS7225
HR7225
HS7120
HS7125
HS7225
HR8105
HR8115
HR8225
HR8105
HR8115
HR8225
HS8215
HS8225
HR8105
HR8115
HR8125
HR8225
HS8125
HS8225
HR8105
HS8115
HS8125
HS8215
HS8225
HR6115
HS6120
3210
1020
HR7125
HR7225
1020

HR8105

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

MWHWPE3LLbI

Martepuan
06paboTku

BpeHp,

Huareal
Hadsto
MetalCraft
Hadsto
Hadsto
Huareal
Huareal
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Hadsto
MetalCraft
MetalCraft
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Huareal
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Huareal
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Huareal
Huareal
Huareal
Huareal
Huareal
Huareal
Hadsto
Hadsto
Huareal
Huareal
Huareal
Huareal
Hadsto
Hadsto
Huareal
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Hadsto
Huareal
Hadsto
MetalCraft
MetalCraft
Huareal
Huareal
MetalCraft

Huareal




PE3bBbOHAPE3AHUE CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE

NEHTOYHbIE NUNbI

[i0r. 06OPY10BAHUE

TOKAPHAA O6PABOTKA
MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

NHbI T PHbIE HAUAJIO HA CTP.141 1 }I ‘ !—!_'ELQQREAL 4 Eig;%gl'iri% COBMECTMWMbIE TOKAPHbIE PE3Libl

HAPY)XXHOE TOYEHWE BHYTPEHHEE TOYEHUE OBbPABOTKA KAHABOK MNACTUHDI MWHWPE3LLbI

MpoxoaHble Mopaenb YronB nnadHe  CTpaHuua Mogaenb YronB nnadHe  CTpaHuua PacTouHble Mopaenb Yrons naHe  CtpaHuua
MetalCraft®
ctalLra CSDNN 45° 15 MSKNR/L 75° 30 ..-MSKNR/L 75° 64
e IC < CSKNR/L 75° 15 MSSNR/L 45° 30 ...-PSKNR/L 75° 72
> DSBNR/L 75° 20 PSBNR/L 75° 39 - - -
8
SART DSKNR/L 75° 21 PSDNN 45° 40 ) - - -
ib Iy — L] DSSNR/L 45° 21 PSSNR/L 90° 41 - - -
MSBNR/L 75° 29 - - - B - - -
MSDNN 45° 29 - - - - - -
et /
HUAREAL: PEXXVMbl PE3AHMS
CKopoCTb My6uHa TeratD
MaTepnan (0] Marepuan o6paboTku TeepaocTb Tun 06paboTku ®opma 06paboTkn Tun noKpbITUS pesaHus pesaHus (M‘:‘ /06)
ApTUKYN dopMa nnacTuHbl IC, MM LE, MM S, MM D1, MM RE, MM Cnnas oGpaGp:m(M BpeHa Ve (M/MuH) ap (Mm)
Yucrosas HenpepbiBHas 250-300-350 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-.015
SNMG150608-HR6115 S (kBagpar) 15.875 15.875 6.35 6.35 0.8 HR6115 (K] Huareal (BbICOKOTOMHES) C yaapoM HR8115, HR8225 15 150550  0.05-0.3-05  0.03-0.1-0.15
SNMG150608-HS6120 S (kBaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 0.8 HS6120 (K] Hadsto y M EEHEES 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
nerosan C M HR8115, HR8225 45 500-250  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
SNMG150612-4125 S (kBagpar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 4125 E MetalCraft Cranb, HA3KOyrepoancTas cTab, <300 HB yaapo .2-0.5-1. b .1-0.
GIELCRRERANIEES L] Yucrosas- HenpepbiBHas 150-200-250 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
SNMG150612-BR-HR4115 S (kBagpa 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 HR4115 Huareal g S - 1721070
QLEEnpER) L “ nony4ucroeas C ynapom LRSIl RE225 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
SNMG150612-BR-HR7225 s 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 HR7225 H I
(keapar) ME uarea Honyuucrosan HenpepbiaHas WR8115 HRgzgs 100150200 10-1525  01-0.15-03
SNMG150612-CM2-HR82512 S (vsanpar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 HR82512 (P ] Huareal C ynapom ' 80-120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
SNMG150612-ER-YBM253 S (kBaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 YBM253 M Sant Yucrosast HenpepeiBHas HR8115. HRg225  1°0-200-250 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
(BbICOKOTOUHas) C ynapom ! 120-140-170 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
SNMG150612-HR6115 S (ksappar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 HR6115 (K] Huareal
GRS HenpepbiBHas HR8115. HR8225 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
SNMG150612-HS6120 S (keaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.2 HS6120 (K] Hadsto e ay——. C ynapom 0 120-180-200 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
’ <300 HB
SNMG150616-HR6115 S (kBaapar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.6 HR6115 m Huareal CPEAHEeyrnepoanUCTLIE Cnnaskl Yucrosas- HenpepebiBHas 120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nonyyuctoBas C ynapom LRSIIEIERE228) 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
SNMG150616-HS6120 S (keagpar) 15.875 15.875 6.35 6.35 1.6 HS6120 (K] Hadsto y SR =10 01570
HenpepbiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
SNMG190608-GR-HR8115 S (ksappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 0.8 HR8115 P} Huareal Nonyuncrosas E e HR8115,HR8225 o 151 150 10-15-2.0 0.1-0.15-0.2
SNMG190608-GR-HR8125 S (keaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 0.8 HR8125 P} Huareal —— enpeptanan 120-150-180 0.05-0.3-05  0.03-0.1-0.15
o HR8115, HR8225 114 130-160 0.05-0.3-0.5  0.03-0.1-0.15
SNMG190608-GR-HR8225 S (kBappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 0.8 HR8225 P} Huareal (CorEmmrTER) YyAapom 130 -05-0.3-0. -03-0.1-0.
SNMG190608-GR-HS8115 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 0.8 HS8115 (P ] Hadsto e HenpepbiHas HR8115, HRg225  120-150-180  0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
IR R ERER GRS, C yaapom 100-120-150 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
SNMG190608-GR-HS8225 S (ksappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 0.8 HS8225 P} Hadsto TR TER Gl <280HB
P Yucrosasi- HenpepbiBHas HR8115. HR8225 120-150-180 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
SNMG190612-DR-YBC252 S (KkBagpar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 YBC252 E Sant nosiyuncrosas C ynapom ’ 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
SNMG190612-DR-YBD152 S (ksaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 YBD152 (K] Sant HenpepbiBHast 100-120-150 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
IERER TGRS C ynapom HR8115, HR8225 g4 100-120 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
SNMG190612-GR-HR8115 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HR8115 P} Huareal
HenpepsbiBHas 120-150-180 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
SNMG190612-GR-HR8125 S (kBagpar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HR8125 E Huareal Yucrosasn C ynapom HR7125, HR7225 100-120-150 0.2-0.5-0.8 0.05-0.08-0.1
AyCTeHMTHan HepxaBsetoLlas cTab <220 HB
SNMG190612-GR-HR8225 S (kBappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HR8225 E Huareal HenpepbiHast 120-150-180 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
Lloayaucesed C ynapom HR7125,HR7225  430.120-150  0.5-1.0-15 0.05-0.1-0.2
SNMG190612-GR-HS8115 S (ksaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HS8115 P} Hadsto M R T
HenpepsbiBHas 80-100-120 0.2-0.7-1.0 0.05-0.1-0.15
SNMG190612-GR-HS8225 S (ksagpar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HS8225 (P ] Hadsto Uncrosan C yazpom HR7125, HR7225 ") oo™ o nondn | CoRmieE
3aKaneHHas HepxaBeloLas cTanb <300 HB
SNMG190612-HR6115 S (ksappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HR6115 (K] Huareal P —— 80-100-120 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
Monyuncrosas c HR7125, HR7225 60-80-100 0.5-1.0-1.5 0.05-0.1-0.2
SNMG190612-HS6120 S (kBappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 HS6120 (K] Hadsto YAapOM -80- -5-1.0-1. -05-0.1-0.
SNMG190612-PM-YBC251 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.2 YBC251 P} Sant
YyryH HR6115 90-300 2.25-6.0 0.2-0.6
SNMG190616-BR-HR4115 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HR4115 M Huareal
SNMG190616-BR-HR7225 S (ksappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HR7225 ME Huareal HR7225 0520 0.07-03
SNMG190616-DR-YBC251 S (ksaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 YBC251 (P] Sant EPETEIER P
HR7225
SNMG190616-DR-YBC352 S (kBagpar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 YBC352 E Sant YHaponpouHble U TUTaHOBbIE CMNaBbl CTpymHonoM BM 30-90 1.0-5.9 0.1-0.51
SNMG190616-GR-HR8115 S (keaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HR8115 P} Huareal HR7225 1570 018065
SNMG190616-GR-HR8125 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HR8125 E Huareal cTpy«onom BR
SNMG190616-GR-HR8225 S (keagpar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HR8225 P} Huareal
SNMG190616-GR-HS8115 S (kBappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HS8115 P} Hadsto METALCRAFT: PEXWMbI PE3AHUS
SNMG190616-GR-HS8225 S (ksaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HS8225 P} Hadsto 06pa6ar ERED Nnacruma e R e ) Moaa Ha 3y6 fz (MM/3y6)
SNMG190616-HR6115 S (kBaapar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HR6115 (K] Huareal
SNMG120408-PM4-4025 120-250 0.12-0.42
SNMG190616-HS6120 S (keagpar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 HS6120 (K] Hadsto
SNMG190616-PR8-4025 S (kBappar) 19.05 19.05 6.35 7.94 1.6 4025 (P ] MetalCraft Cranb SNMG120412-MA-1020 105-180 0.2-0.5
SNMG120412-MS-1020 100-145 0.2-0.6
SNMG120412-MA-1020 75-130 0.2-0.5
M Hepxagetowas ctanb
SNMG120412-MS-1020 75-125 0.2-0.6
SNMG120404-SM3-1020 25-80 0.10-0.22
N(aponpoqule W TUTAHOBbIE CMNJ1aBbl
SNMG 120408-SM3-1020 25-80 0.08-0.18

& CNCINS.RU (88(800)550-21-96 & INFO@CNCINS.RU

CNCINS




JIEHTOYHBIE MNbI PE3bBOHAPE3AHME CBEPJIEHUE (OPE3EPOBAHUE TOYEHUE

[i0r. 0bOPY[10BAHME

TOKARHAAIUBEABOTKA HAPY)XHOETOUEHWE  BHYTPEHHEETOUEHME  OBPABOTKA KAHABOK NNACTHbI MUHWPE3LIbI

MJIACTWHbI TBEPOCTTABHBIE )19 HAPY)XXHOIO / BHYTPEHHEIO TOUEHUA

SNMG NNACTUHbI TOKAPHbIE HAUANO HA CTP 141 1

CKopoCTb my6uHa EEEt
IS0 Marepuan o6paboTku TeepAoCTb Tun 06paboTku ®dopma 06paboTku Tun NOKpbITUS p p (M’:‘I /06)
SANT: PEXXWUMbI PE3AHNS Ve (M/MuH) ap (Mm)
CKOPOCTb pe3aHust My6uvHa pe3aHus Nopaua fn Yucrosas HenpepbiBHas 250-300-350 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-.015
1s0 Matepunan 06paboTku Cnnas MnactuHa \F;c (™ /:MH) ¥ o (,':M) (MM/06) (BbICOKOTOYHaS) C ynapom HR8115, HR8225  450.170-220 0.05-0.3-0.5  0.03-0.1-0.15
HenpepsbiBHas 200-250-300 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
SD5236 SNMG120408-GM 320 (280-440 3.0 (1.0-4.0 0.3 (0.2-0.6 Yucrosas HR8115, HR8225
( ) ( ) ( ) CTaneN R Aoy e poACTanlcTanet 200 HB C ynapom 150-200-250 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
<
SNMG190612-PM 300 (260-400) 3.0(1.0-5.0) 0.35 (0.2-0.6) E RIS L] Yuncrosas- HenpepbiBHas 150-200-250 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
HR8115, HR8225
YBC251 nonyyucrosas C ynapom 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
Cranb SNMG190616-DR 320 (260-400) 3.0(1.0-5.0) 0.30 (0.20-0.5) HenpepbiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
Loaysueread C yaapom HR8115, HR8225  g4_120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
V22 SIEIEEE2-DR 280l(200a520) L Zs) DS0Q200) Uncrosas HenpepbiaHas HRB115 HRE2gs 150200250  005-03-05  003-0.1-0.15
(BbICOKOTOYHas) C yaapom ! 120-140-170 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
YBC352 SNMG190616-DR 160 (120-240) 4.0 (1.0-8.5) 0.35 (0.25-0.7)
M Hepwagelowas cTanb YBM253 SNMG110404-EM 100 (80-160) 3.0 (2.0-6.0) 0.30 (0.20-0.6) CpeaHeyriepoaucTas crab, <300 HB SED e ST
GRS RIS EEE Yucrosas- HenpepbisHast 120-180-220 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
HR8115, HR8225
YyryH YBD152 SNMG190612-DR 240 (180-300) 4.0 (2.5-8.0) 0.35 (0.20-0.6) nony4ucrosas C ynapom 100-150-200 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
HenpepbiBHas 100-150-200 1.0-1.5-2.5 0.1-0.15-0.3
NIRRT IETEEEE C yaapom HR8115, HR8225 g4 120-150 1.0-1.5-2.0 0.1-0.15-0.2
Yucrosas HenpepebiBHas 120-150-180 0.05-0.3-0.5 0.03-0.1-0.15
}I HUAREAL (BbICOKOTOUHES) C yaapom HR8115, HR8225 140 130.160  0.05-03-05  0.03-0.1-0.15
i <>
HenpepbiBHas 120-150-180 0.2-0.5-1.0 0.05-0.1-0.2
1 o SINT BLICOKOYEpORUCTaR CTans Hucrosan C yaapom HRB115, HRE225  150-120-150 ~ 0.2-05-1.0  0.05-0.1-0.2
Meta’ Cra t nernposaHHas ctalb ' <280 713
P YucTosas- HenpepebiBHas HR8115. HR8225 120-150-180 0.5-1.0-2.0 0.1-0.15-0.25
nony4vcrosas C ynapom ! 100-120-150 0.5-1.0-1.5 0.1-0.15-0.2
